i
GUHRING:

\

, GM 300

VIS | 5SS TTINAR






TERIVIGDPOYBITEET

S A7
EREVIEITEA—Hh—

TEA-A—DHREMNOEETEN
Eoa—-)LFRILF—!

TEA-N—LLTRFEOTE
Fo M AR Z CRMOVELE
ER

BMDEERE - SEEERTEDENZS]
EHIT7ZHDY—IVRIV ST FHRFE!

GUHRING




CENTE
TEXOEIS. FTROBEICTHRI— RICTERLAFLEEL
Bl) /MNEH S THHMC 3000 N\ RAF v+ v o

HSK-A50 @ 3mmi v > BDisE
BHRa—K: 4618 3.050

EX - R

HSK-A /N1 KAOF+ v & HVC 3000 ©NR&&Y S > 7H

e | 4618

s5vE )
HSK-A i do dsg l4 I Is i e
ds d/ﬁé 2 mm mm mm mm mm SW : A K

1he MM :
32 & 28 40.0 84.0 34 33 4 4618 3.032
32 4 28 40.0 84.0 34 33 4 ' 4618 4.032
32 5 28 40.0 84.0 34 33 4 | 4618 5.032
40 3 28 33.5 74 34 40 4 4618 3.040
40 4 28 33.5 74 34 40 4 4618 4.040
40 5 28 33.5 74 34 40 4 ' 4618 5.040
50 S 28 40 74 34 32 4 ' 4618 3.050
50 4 28 40 74 34 32 4 4615 4.U50
50 5 28 40 74 34 32 4 4618 5.050
63 3 28 50 74 34 29.5 5 4618 3.063
63 4 28 50 74 34 29.5 5 4618 4.063
63 5 28 50 74 34 29.5 5 4618 5.063
100 S 28 50 79 34 30 5 4618 3.100
100 4 28 50 79 34 30 5 4618 4.100

100 5 28 50 79 34 30 5 4618 5.100



GUHHING
M 300

V=IVRIVWITROIGSVETTNAR

AASOATICEHESN TS HEOEERUI
BlI, FPERLICEETHENHUYET, &
7= “DIN “LE#E;ESh/ARMIE, A& OTTEST
EERIEBBETHDINRBICEE L TWSI58
IF., EfmELTHAENET,

=Y v ket ¢ 2019



IHRREE|




g—U0%
93 (ZmITT
ZE|EEDT
WVET

HSK A >8—27 1 —X DRI,
BEEMNIO/INAA=T

MQL 72/082—
"RE> RV S
TEHE"ET



BEICKVEBPZELTDHZ—Y
SODEBICLY, (ERDLZTEE
EHERTEET,

2

PVD-O—7 12 0B ICLURE
‘ mlFoNE Y.

SRR
SETIZEEZR A
EHARG S X T A



¥ 00 3 M5
0> 7 A[FE

1 DDFINSIC ¢§>

N1 FaFy vz <&
> OAF vy DRFE
B AATERINS



=)0
MQLZ AT A
mx/|\[RD
/Fﬂ ﬁ/&é
hFERLSHES




—U S IEMQLINTH A D/ HBAEEHDOHBRBICLVESR
AAZTELTELOMBERER HOKREMK, SEYIFIII®,
ZHELTVWEY, BEfkch/e ITEOREGHBBONET,
MQLF v v o (3R TEAS &/ YIHIACHIT2ERZH
NTHEY. BICEFEERTIE, BIBLEFTEL MIT-oP
1F ¥ RIVCRTL2F vz YIVBICIRLRIZY IZIF7R<
WoRTAESICEBNAEMQL  ARVAEERDERGRIEES R
PRATAELTELSEHENTY UET,
£,

“MQL ZMOL

BY GUHRING BY GUHRING

MQL 1-F + > R JLDEL R T —‘ MQL 2-F + > RIVDE GRS
ZOYVRITRRENTNET, ZDIVRIVTRRENTNET,

1-Fv o RIV AT AL 2-F v IV AT AL
£BORIFAENLE EBORIFAENLE
EALTWET, . EALTWET,

|

Gi"'"ilNG



P13~ P33~ P71~ P91~ P153~

N KOFvys P16 ?f(f? P36 i oOFvvs P76 MQLMESHILS P93 HPCFvws P57
IVRT Y . s =, L, A
ARL—b ) Sy HF LY MQL e
ALy b P26 3> P49 Fr52 P8 17wz PIT 20L7 P161
MQL
FouHy— P28 ToEHU— P50 sy, P14
MQL HSKstHiS
B AT L P56 55vEYS  P140
v b
MQLEEH P147

8 GUHRING GM 300



P165~ P201~ P223~ P255~ P273~
R Glhroo 5> =t . -
UA4ERYS  prgg OO P204 MQL 455> Pa2e HSKAHM B pygg  JNAMLT oy
R ESa—J NS 5 e
. ZAEY RIVERIV
MQL/ P ERia;c o D
vy bRy PITT P P210  MES5LEY P31 SAEBE  pogg  pok P276
. - AR A AHEBL R
NCK Y L pigg ZH- 71 P216 JS4ms S P234 ABEE - KA P261 X P2s4
Frys SoANS S ERA A
s—yvy RI—552F —7 oY A EOF v
SR P191 ALAN p2aa % P23 /)] P286
SoI—yLy HSK7 & 7%
;fj‘g; Y27 pigs5 —ER Y T P288
Tk
. BB
HSKZ'5 > & P199 o,z P290

GM 300 GUHRING

9



HMC 3000/
N FOFvvo

TSG 3000/
BEEOF v vy

HPC F+ v 4

Y4 ROy oRILS
") R
PIRA Y RIV Sy TFE

NCKRYILFv v

aby bRILY
ER

GUHROSYNC
SYEYIFY v,
DAvOFI P
IYEVITFvvY

10  GUHRBING GM 300

)

ISO 77—/

4619 HMC 3000, P22
4213(1HE), P23

4727 TSG 3000, P43
4738, P44

4729 GUHROJET 75w a RIN—494 T

4301, P157
4243, P158

4317 GUHROJET 9 z )L K>, P172
4322 7k vy )/ v F, P173

4242 GUHROJET, P190

4318, P182

* 4576, P77
* 4525, P79

ABR AL — b OO OF D

YyEYTFvy o, P89

MAS/BT

4620 HMC 3000, P24
4221 (3 H3Y), P25

4728 TSG 3000, P47

P46 4739, P48

4244 MAS/BT, P158

4234 GUHROJET =)V K>, P174
4233 kA v R/ v F, P175

4240 GUHROJET, P190

4245, P182

* 4577, P78
* 4525, P79

YyEYIF ¥y, P8I

*EYEYA RAYORINGERRBRN—2 v o7 5Ty ERBEDETIERABVNEY

AR ARV — b OOy OTF Y



HSK-A

4618 HMC 3000, P16
4299(1EHEY), P17
4296 (U REARIFE S 1 7), P19

4726 TSG 3000, P36
4736, P37
4755 GUHROJET, P40

4300, P157

4232 GUHROJET » =)L K>, P168
4329 U )V R, P169
4334 R4 v R/ v F, P170

4346 GUHROJET, P189

4304, P177
4324 (ZEHLH), P178

4601, P76
4525, P79
* 4328 NERRIMS A T oA v o F P
YyEYTFv vy, P89

HSK-C HSK-E

4267 (1 H%), P20
4295 (U A REHRFRS 1 ), P21

4758, P41 4737, P42

4333 ;KA v R/ v F, P171

4303, P179

4323 (BH ), P180 R

4601, P76
4525, P79
* 4328 NEMRIHS A T oA v O F oD
YyEYTFv v, P8

GM 300 GUHRING

11



/

! |
I

F 0

|

/\°:7I°7 N
DoV TVARTA

HMC 3000 /N1 RAF v v oI iBHE
INERUYJL®HRS500/\A /T +—< >
AY— TOEAHICHRETY !

’ \

o v oD 3NEEY ST AEE

~ o FHEICREL,

IEREIRREH U RS O ATRE

S e
S AY
— A ! [ Q\ =7 <
> ZHUE 10 x d1 T BE 3 um DFEE RN
()'500,791 -)\V@
‘k\e\“\ 4Ao_ OV
gvg%:?‘o.)‘:/
12 GUHRING GM 300 WY\






;. MEEOT v s

HMC 5000

R AN T
k=N L
#@/NMEINT




400 385
=27 A[EE

> BEEMIAG

ZEHLE 10X d1T




GgLALOY b\

HSK-A/N\NA ROF ¥ v £ HMC 3000 MRS > TH

B RIER fTEH &
e S VVELE: 10xd1T3 umELF e XEHLERBNLIE
e BI/NS R G2.5/25.000 rev./min o RAHETRL o FRE4912
F721E U< 1gmm
® |SO 12164-1/DIN 69893-1%t)ix HSK-A e RO —S 2 MRS U MRBE4949 EIEXL
e S VEIES TLEEW
o FHETHEAREE LEREREHEA RN cHEF T a U TEHMEKS 4 THFIARTHE /
5 DFHEE) T7
o EB&H R UGUHROJET (= & 5 A £ - ©
3, REGVVEHEETEANDOBER
DFEHBONET, \
.
o
+ | 7 NS
IJ A\ I | ©| ©
- IGUHROUET]
B SW L[/]0,003]A]B
! mE 4618
VS5 VE
HSK-A N do dg l4 I Is e
d3 d/bé @ mm mm mm mm mm SW Bk
1 he MM
32 3 28 40,0 84,0 34 33 4 4618 3.032
32 4 28 40,0 84,0 34 33 4 4618 4.032
32 5 28 40,0 84,0 34 33) 4 4618 5.032
40 & 28 33,5 74 34 40 4 4618 3.040
40 4 28 33,5 74 34 40 4 4618 4.040
40 5 28 33,5 74 34 40 4 4618 5.040
50 3 28 40 74 34 32 4 4618 3.050
50 4 28 40 74 34 32 4 4618 4.050
50 5 28 40 74 34 32 4 4618 5.050
63 3 28 50 74 34 29,5 5 4618 3.063
63 4 28 50 74 34 29,5 5 4618 4.063
63 5 28 50 74 34 29,5 5 4618 5.063
100 3 28 50 79 34 30 5 4618 3.100
100 4 28 50 79 34 30 5 4618 4.100
100 5 28 50 79 34 30 5 4618 5.100

16 GUHRING GM 300



HSK-ANA ROF v v & #@EHE

B RIER
o Fi/NT > R4FM: G2.5 /25,000 rev./min
F721E U< 1gmm
o B U AR S
cFALE HARZE3pm
o Y—JLi ¥ U NEh6H
o DIN 69882-7%¢iix
cIHRMSAVIIATHMIG
11 =150 /160 mm (B E 5 pum)
1 =200 mm (BLLEE 7 pm)
¢ [SO 12164-1/DIN 69893-1(Z#£3° 5 HSK-A

B8R
o = UEREN L MAE4900ff &
e NEETEL > FmB4912(TE

CBESHAICIE. -5 MRS I MR
BA49ERIBEX LTS EEW

A 10
® D £ ‘_% [ = o =
£ II
] / |
S . [0,003A]
B sw

I BE
ooV E 2L HAZRL =
d1 he mm 4900 ... 9
32 6 26 400 80 37 29 6,014 4 0.44
32 8 28 40,0 80 37 29 8,014 4 0.40
32 10 30 400 85 41 35 8,014 4 0.40
32 12 32 400 90 46 40 8,014 4 0.40
40 6 26 335 70 37 36 6,014 4 0.60
40 8 28 335 70 37 36 8,014 4 0.60
40 10 30 335 75 41 42 8,014 4 0.60
40 12 32 335 80 46 48 8,014 4 0.60
50 6 26 40,0 70 37 28 6,014 4 0.80
50 8 28 400 70 37 28 8,014 4 0.80
50 10 30 400 75 41 34 10,014 4 0.80
50 12 32 400 85 46 44 12,014 4 0.80
50 14 34 400 85 46 44 12,014 4 0.80
50 16 38 530 90 49 30 16,014 5 1.10
50 18 40 57,0 90 49 30 16,014 5 1.10
50 20 42 600 90 51 29 20,114 5 1.10
63 6 26 500 70 37 245 6,014 5 1.00
63 8 28 500 70 37 245 8,014 5 1.00
63 10 30 500 80 41 355 10,014 5 1.00
63 12 32 500 85 46 415 12,014 5 1.10
63 14 34 500 85 46 415 12,014 5 1.10
63 16 38 500 90 49 455 16,014 5 1.20
63 18 40 500 90 49 485 16,014 5 1.20
63 20 42 500 90 51 475 20,114 5 1.20
63 25 57 6830 120 57 553 20,114 6 2.10
63 32 64 750 125 61 63 20,114 6 2.40
63 6 26 500 150 37 103 6,014 5 1.50
63 8 28 50,0 150 37 104 8,014 5 1.50
63 10 30 500 150 41 104 10,014 5 1.50
63 12 32 50,0 150 46 105 12,014 5 1.50
63 14 34 50,0 150 46 105 12,014 5 1.70
63 16 38 500 150 49 106 16,014 5 1.80
63 18 40 50,0 150 49 107 16,014 5 1.90
63 20 42 500 150 51 108 20,114 5 1.90
63 6 26 50,0 200 37 153 6,014 5 1.70
63 8 28 50,0 200 37 154 8,014 5 1.70
63 10 30 500 200 41 154 10,014 5 1.80
63 12 32 50,0 200 46 155 12,014 5 1.80
63 14 34 500 200 46 155 12,014 5 2.00
63 16 38 50,0 200 49 156 16,014 5 2.20

4299

BRmI—FK

4299 6.032
4299 8.032
4299 10.032
4299 12.032

4299 6.040
4299 8.040
4299 10.040
4299 12.040

4299 6.050
4299 8.050
4299 10.050
4299 12.050
4299 14.050
4299 16.050
4299 18.050
4299 20.050

4299 6.063
4299 8.063
4299 10.063
4299 12.063
4299 14.063
4299 16.063
4299 18.063
4299 20.063
4299 25.063
4299 32.063

4299 6.163
4299 8.163
4299 10.163
4299 12.163
4299 14.163
4299 16.163
4299 18.163
4299 20.163

4299 6.263
4299 8.263
4299 10.263
4299 12.263
4299 14.263
4299 16.263

GM 300 GUHRING

17

N BOFv vy



GgLALOY b\

HSK-ANA ROF v v & #AHE

HSK-A

63
63

80
80
80
80

80
80
80
80
80

100
100
100
100
100
100
100
100
100
100

100
100
100
100
100
100
100
100
100
100

100
100
100
100
100
100
100
100
100
100

5 VE

VIR0

d{ he mm
18
20

10
12

16
18
20
25
32

10
12
14
16

20
25
32

10
12
14
16
18
20

32

10
12
14

18
20
25
32

dy
mm

50.0
50.0

50.0
50.0
50.0
50.0
50.0
50.0
50.0
50.0
63.0
75.0

50.0
50.0
50.0
50.0
50.0
50.0
50.0
50.0
63.0
75.0

50.0
50.0
50.0
50.0
50.0
50.0
50.0
50.0
63.0
75.0

50.0
50.0
50.0
50.0
50.0
50.0
50.0
50.0
63.0
75.0

18 GUHRING GM 300

I1

200
200

70
70
80
85

95
95
95
110
125

160

200
200
200
200
200
200
200
200
200
200

l2

49
51

37
37
41
46

49
49
51
57
61

37

41
46
46
49
49
51
57
61

37
37
41
46
46
49
49
51

61

37
37
41
46
46

49
51
57
61

I
mm

157
158

24
24
35
40

51
51
52
65
63

26

42
47
47
53
53
59
62
62

104
104
105
105
107
107
108
108
110
110

144
144
145
145
147
147
148
148
150
150

S L HEERR
Emmad—R
4900 ...
16,014
20,114

6,014
8,014
10,014
12,014
12,014
16,014
16,014
20,114
20,114
20,114

6,014

8,014

10,014
12,014
12,014
16,014
16,014
20,114
20,114
20,114

6,014
8,014
10,014
12,014
12,014
16,014
16,014
20,114
20,114
20,114

6,014
8,014
10,014
12,014
12,014
16,014
16,014
20,114
20,114
20,114

SW

[6)]

OO OO0 01O OOl OO0 OO0 orOorOr 01 OOl OO Oo1orOor OO OrOn

[N ONOGNONONONON NN

20
B

=

=

2.30
2.50

1.50
1.50
1.50
1.60
1.60
1.70
1.80
1.80
2.60
3.20

2.40
2.40
2.50
2.50
2.50
2.70
2.70
3.20
3.30
3.80

2.80
2.80
2.90
2.90
2.90
3.20
3.20
3.60
3.70
4.20

3.00
3.00
3.10
3.10
3.10
3.40
3.40
3.80
3.90
4.40

4299

BmRI—F

4299 18.263
4299 20.263

4299 6.080
4299 8.080
4299 10.080
4299 12.080
4299 14.080
4299 16.080
4299 18.080
4299 20.080
4299 25.080
4299 32.080

4299 6.100
4299 8.100
4299 10.100
4299 12.100
4299 14.100
4299 16.100
4299 18.100
4299 20.100
4299 25.100
4299 32.100

4299 106.100
4299 108.100
4299 110.100
4299 112.100
4299 114.100
4299 116.100
4299 118.100
4299 120.100
4299 125.100
4299 132.100

4299 206.100
4299 208.100
4299 210.100
4299 212.100
4299 214.100
4299 216.100
4299 218.100
4299 220.100
4299 225.100
4299 232.100



HSK-ANA FAF v v o FARRELERES (4T

HRIER fHEERE
o Eh/NS > R4HME: G2.5 /25,000 rev./min o RAKTEL U FREL12(F &
#7213 U< 1gmm o FAMREH UEABRANARNFH FE
o BAMEIYRHUEDFHENATEE
e FALE H&ARE3pm CEEAHMAICIE. 41— MRS L FRE
oY — )L v U NE h6H 4949 % BIBEX LT E& 1)
o DIN 69882-73¢ it 7 a3 TMQLAS -5 MRS O b
¢ |SO 12164-1/DIN 69893-1(Z#3° B HSK-A FIAR

12

] v-I <
] ©y0|O
I5
0,003[AB|
LLE:S 4296
d4 1 I2 Is 2 o s
mm mm mm mm Sw kg LLEE
40 80 37 35 4 0.80 4296 6.050
40 80 37 36 4 0.80 4296 8.050
40 85 41 38 4 0.90 4296 10.050
40 90 46 43 4 0.90 4296 12.050
40 90 46 46 4 1.00 4296 14.050
53 95 49 36.5 5 1.20 4296 16.050
57 95 49 36.5 5) 1.20 4296 18.050
60 100 51 39 5 1.30 4296 20.050
63 6 26 50 80 37 33 5 1.00 4296 6.063
63 8 28 50 80 37 33 5) 1.10 4296 8.063
63 10 30 50 85 41 38 5 1.10 4296 10.063
63 12 32 50 90 46 40 5) 1.20 4296 12.063
63 14 34 50 90 46 46 5 1.20 4296 14.063
63 16 38 50 95 49 51 5 1.30 4296 16.063
63 18 40 50 95 49 52 5 1.30 4296 18.063
63 20 42 50 100 51 58 5 1.40 4296 20.063
63 25 57 63 120 57 59.5 6 2.30 4296 25.063
63 32 64 75 125 61 62.5 6 2.30 4296 32.063
80 6 26 50 85 37 35 5 1.50 4296 6.080
80 8 28 50 85 37 36 5 1.50 4296 8.080
80 10 30 50 90 41 38 5 1.50 4296 10.080
80 12 32 50 95 46 46 5 1.60 4296 12.080
80 14 34 50 95 46 47 B 1.60 4296 14.080
80 16 38 50 100 49 53 5 1.60 4296 16.080
80 18 40 50 100 49 54 5 1.80 4296 18.080
80 20 42 50 105 51 58 5 1.80 4296 20.080
80 25 57 63 115 57 66 6 2.60 4296 25.080
80 32 64 75 125 61 63 6 2.60 4296 32.080
100 6 26 50 85 37 33 5 2.50 4296 6.100
100 8 28 50 85 37 33 5 2.70 4296 8.100
100 10 30 50 90 41 36 5 2.80 4296 10.100
100 12 32 50 95 46 40 B 2.80 4296 12.100
100 14 34 50 95 46 46 5 2.70 4296 14.100
100 16 38 50 100 49 51 5 2.90 4296 16.100
100 18 40 50 100 49 52 5 2.80 4296 18.100
100 20 42 50 105 51 58 B 3.20 4296 20.100
100 25 57 63 115 57 60 6 3.40 4296 25.100
100 32 64 75 120 61 68 6 3.40 4296 32.100

GM 300 GUWHRING 19

N EAFv vy



GgLALOY b\

HSK-C N\ A KOF v v & #EHE

BRIEH ftEER &

o Eh/NS > R4HME: G2.5 /25,000 rev./min o 2 L% U REFE4900fT &
F7=13U< 1gmm o RABTEL FREL12(TE

o = LIRS

oY — L ¥ U NEh6H

¢ ISO 12164-1/DIN 69893-1(Z#3° B HSK-C

® HSK-C32: 'V w/NEft&E, -5V bF
UNY—ty NAY Y TRET—FF v
TRNfE

12

10
i)
! [ L'Bl S| S
I5
B | ”]0,003]AB|
" mE 4267
s50E K LEBEERQL =
HSK-C 177 do da l4 ) I5 = o g8 .
VIR mma—F  Sw mEmad—R

ds d1 ng mm mm mm mm mm mm 4900 ... kg

32 6 26 32 65 37.5 33 6.014 4 0.4 4267 6.032
32 8 28 32 67 37.5 34 8.014 4 0.4 4267 8.032
32 10 30 32 72.7 42.5 39 8.014 4 0.4 4267 10.032
32 12 31.5 32 76 46 45 8.014 4 0.4 4267 12.032
40 6 26 40 60 37 35 6.014 4 0.4 4267 6.040
40 8 28 40 60 37 36 8.014 4 0.4 4267 8.040
40 10 30 40 65 41 41 8.014 4 0.5 4267 10.040
40 12 32 40 70 46 47 8.014 4 0.6 4267 12.040
50 6 26 50 60 37 30 6.014 5 0.7 4267 6.050
50 8 28 50 60 37 30 8.014 5 0.7 4267 8.050
50 10 30 50 65 41 35 10.014 5) 0.7 4267 10.050
50 12 32 50 75 46 44 12.014 5 0.8 4267 12.050
50 14 34 50 75 46 46 12.014 5) 0.7 4267 14.050
50 16 38 50 80 49 51 16.014 5 0.8 4267 16.050
50 18 40 50 80 49 51 16.014 5) 5 4267 18.050
50 20 42 50 80 51 52 20.114 5 1.2 4267 20.050
63 6 26 50 60 37 25 6.014 5 1.0 4267 6.063
63 8 28 50 60 37 26 8.014 5 1.0 4267 8.063
63 10 30 50 65 41 31 10.014 5 1.0 4267 10.063
63 12 32 50 75 46 41 12.014 5) 1.1 4267 12.063
63 14 34 50 75 46 42 12.014 5 1.0 4267 14.063
63 16 38 50 80 49 48 16.014 5) 1.1 4267 16.063
63 18 40 50 80 49 48 16.014 5 1.2 4267 18.063
63 20 42 50 80 51 49 20.114 5) 1.2 4267 20.063
63 25 57 63 95 57 63 20.114 6 2.0 4267 25.063
63 32 62.5 75 100 61 60.3 20.114 6 2.0 4267 32.063

20 GUHRING GM 300



HSK-CN\A RAF v v o BEARARELERES (T

B RIER fTEH &
o FI/NT > R4 G2.5 /25,000 rev./min o REBETEL Vv FRBE4126(FE
F7=(F U< 1gmm o BAREH UEABANBR/NT &

e BAM&L YR LEDRABENTTEE
cFLE HARZE3um

oY=V ¥ U RNENG

o DIN 69882-73% i

* ISO 12164-1/DIN 69893-1(Z#3° B HSK-C

I2

‘41
‘ i
o
d2
d4

I
BE 4295

d4 1 l2 Is 2 2

mm mm mm mm S kg CLLE

40 60 37 30 4 0.5 4295 6.040

40 60 37 30 4 0.5 4295 8.040

40 65 41 35 4 0.5 4295 10.040

40 70 46 40 4 0.6 4295 12.040
50 6 26 50 60 37 30 4 0.6 4295 6.050
50 8 28 50 60 37 30 5 0.6 4295 8.050
50 10 30 50 65 41 35.5 5 0.6 4295 10.050
50 12 32 50 75 46 45 5 0.8 4295 12.050
50 14 34 50 75 46 45 5 0.9 4295 14.050
50 16 38 50 80 49 50 5 0.9 4295 16.050
50 18 40 50 80 49 50 5 1.0 4295 18.050
50 20 42 50 80 51 50 5 1.0 4295 20.050
63 6 26 50 60 37 26.0 5 1.0 4295 6.063
63 8 28 50 60 37 26.0 5 11 4295 8.063
63 10 30 50 65 41 32.0 5 1.1 4295 10.063
63 12 32 50 75 46 42.5 5 1.1 4295 12.063
63 14 34 50 75 46 43.0 5 1.1 4295 14.063
63 16 38 50 80 49 49.0 5 1.2 4295 16.063
63 18 40 50 80 49 50.0 5 1.2 4295 18.063
63 20 42 50 80 51 50.5 5 1.2 4295 20.063
63 25 50 63 95 57 59.5 6 1.8 4295 25.063
63 32 60 63 100 61 60.0 6 2.3 4295 32.063

GM 300 GUHRING 21

N BOFv vy



GgLALOY b\

ISO F—/8 N/ FAF v v & HMC 3000 /NMEH S TH

BRIEH ftEER&
o ZELLE: 10xd1T3 pmiL T o BHLUERFARKLUFHE
o Eh/NS 2 R4 G2.5/25.000 rev./min o RABTEL U FREL12(FE

F721E U< 1gmm
¢ DIN ISO 7388-1 7 + — /A AD/AFIC#Y 3 e BTV R v R ERTEA925, 4926 % EX L T

ISOF—/% <R
* EVEEN CHEEF T a & LTEH R OIS
o ER TSN U RS Tt

o RERHAIH & GUHROJET ISk 5445 1C
LU, RELEVIVESIHETEADHERE
RO AT HE

o
o = [ N <t
il 710 °
|GUHROJET]
I5
SwW '{/]0,003]A
11
mE 4619
o=l e d2 e, I l2 ls SW mRI— K
7 Y mm mm mm mm mm ST
di he MM
40 3 28.0 49.5 84.5 34.0 34.0 5 4619 3.040
40 4 28.0 49.5 84.5 34.0 34.0 5 4619 4.040
40 5 28.0 49.5 84.5 34.0 34.0 5 4619 5.040

22  GUHRING GM 300



ISOTF—/S\/A RAOF v vy EHE

HRER

¢ DIN ISO 7388-1 7 + — AAD/AFIC#9°%

ISOF—/X

o 7+ —AAFIIRICIEDHRUFTE
o Bj/NS > R 4FME: G2.5 /25,000 rev./min

B8R

o 2 L% U REFE4900fT &
o NAETEL U FRB4912(FE

e BB TIVR Y v R ERE4925, 4926% ;E X

F 7213 U< 1gmm LeEEn
o B L REREEMEE
=)V v U RNEE
12
SW
\ 10
./' 4 : }_
/'/ I | N <
-0 J oO| O| T
T o T——
Al gk-/ N
" ‘ /10,003A
IS VE
R dz da 1 l2 Is
1SO F—/% djﬁfmﬁl mm mm mm mm mm
40 6 26.0 49.5 80.5 37 29.5
40 8 28.0 49.5 80.5 37 30.0
40 10 30.0 49.5 80.5 41 31.0
40 12 32.0 49.5 80.5 46 31.5
40 14 34.0 49.5 80.5 46 31.5
40 16 38.0 49.5 80.5 49 33.0
40 18 40.0 49.5 80.5 49 33.0
40 20 49.5 49.5 64.5 51 34.0
40 20 42.0 49.5 80.5 51 34.0
40 20 42.0 49.5 110.0 51 34.0
40 25 49.5 49.5 80.5 57 -
40 32 63.0 80.0 80.5 61 25.5
50 12 32.0 49.5 80.5 46 31.5
50 20 42.0 49.5 80.5 51 34.0
50 20 42.0 49.5 110.0 51 34.0
50 32 72.0 72.0 81.0 61 -

S LR
EmmaI—R
4900 ...

6.014

8.014
10.014
12.014
12.014
16.014
16.014
20.114
20.114
20.114
20.114
20.114

12.014
20.114
20.114
20.114

SW

[ NN NN NN NN N6 )]

[e)0Né, B¢, e,

mE

Do il
oo oaoa Qi

— N Y N, Y

g g
ocoouw

3.5
4.0
4.0
4.0

4213

EmmaI—R

4213 6.040
4213 8.040
4213 10.040
4213 12.040
4213 14.040
4213 16.040
4213 18.040
4213 20.040
4213 20.140
4213 20.240
4213 25.040
4213 32.040

4213 12.050
4213 20.050
4213 20.150
4213 32.050

GM 300 GUWHRING 23

N ERF vy o



GgLALOY b\

MAS/BT N\ ROF+ v & HVC 3000 /©MEY S T

B RIER

o S \RILE: 10xd1T3 pmELTF

e BI/NS 2 R G2.5 /25,000 rev./min
F721E U< 1gmm

B8R
o T LEFABR LT
e NEETEL > FmB4912(TE

¢ DIN ISO 7388-27 # — /A JD/JF(Z +— L AD/B) » Bl 7 IV R & v R EAEA4927, 4928% X

lo
mm

34
34
34

34
34

I5
mm

48.5
48.5

B0

SW

A DS

IC#9°ZMAS/BT LeEEn
eBT0DN—=2 3 VI TSUPRIN—0 =5 o $FA T a v & LTEIMEH B MICH
kR L BETY
o SEVBIES
o FHETHIE/ARE U iR igiE
o NERHAH & GUHROJET T K 548 AT &
U, RELYIYBEHEHEETEADBBROME
W ETEE
I2
7
24 o
o = [ [aV) <t
ll 70"
I5
SW [710,003]A]
11
A= 4 - do I
BT VUERD da
d1 he mm L mm mm
30 3 28.0 28.0 55.0
30 4 28.0 28.0 55.0
30 5 28.0 28.0 55.0
40 3 28.0 445 94.0
40 4 28.0 445 94.0
40 5 28.0 445 94.0

24  GUHRING GM 300

34

48.5

a1 o

|GUHROJET]

4620

Bmmad—R

4620 3.030
4620 4.030
4620 5.030

4620 3.040
4620 4.040
4620 5.040



MAS/BT N/ ROF v v & AR

B RIER

o Fi/NT > R4FM: G2.5 /25,000 rev./min
F721E U< 1gmm

o B U EEE R

e ALLE &HAMRE 3pm

=)V v URNENG

¢ JIS B 6339-2 7 #+ — AJD/JFIC#T B
MAS/BT (:JDNN—=2 3 3752 R
V=0 —=2 R L)

ftEER &
o /L miAEN U RAE400fF =
o RAETEL > FmBL912(F&

e BT IVRY v KATE4927, 4928%F X
LTLEEW

7 7 )
AR o 8|3
BT I5
I 10,003 ]A]
o5 E = UL L
BT VRO n‘frzn n‘:;‘n nl‘m n'fm n'f;n m@mI—K  SW
d1 he mm 4900 ...
30 6 260 260 510 37 - 6.014 4
30 8 280 280 51.0 37 - 8.014 4
30 10 300 300 51.0 41 - 10.014 4
30 12 320 320 510 46 195 12.014 4
30 16 380 380 900 49 50 16.014 4
30 20 420 420 900 51 50 8.014 5
40 6 26.0 445 90.0 37  43.0 6.014 5
40 8 28.0 445 90.0 37 445 8.014 5
40 10 300 445 900 41 445 10.014 5
40 12 320 445 900 46 445 12.014 5
40 14 340 445 900 46 445 12.014 5
40 16 380 445 900 49 475 16.014 5
40 18 40.0 445 900 49 475 16.014 5
40 20 495 495 725 51 § 20.114 5
40 20 420 445 900 51 475 20.114 5
40 25 495 495 830 57 - 20.114 6
40 32 63.0 800 830 61 255 20.114 6
50 12 320 445 900 46 340 12.014 5
50 20 420 445 900 51 340 20.114 5
50 32 720 720 900 61 - 20.114 6

B0
BY

ORI R IS
coocoo o Qi

N = — =
Qo110 OOy 01O

4221

mmRI—R

4221 6.030
4221 8.030
4221 10.030
4221 12.030
4221 16.030
4221 20.030

4221 6.040
4221 8.040
4221 10.040
4221 12.040
4221 14.040
4221 16.040
4221 18.040
4221 20.040
4221 20.140
4221 25.040
4221 32.040

4221 12.050

4221 20.050
4221 32.050

GM 300 GUWHRING 25

N BOFv vy



GgrALOY b\

AhL—RALY N RABFvyYvIB(Y—IRIV—O -5 54 T)

B RIER fEBER

N ROF ¥ v ITOI Y OBVS Y o X by /S—ERFTE
aryBAAMV—Fralby b

V=¥ VO RNENG o BRI Ly MRGAT
B AMESO bar®iF AL Z5HE

RCE 2 umELTF

ALV Y PR My FHE

Abb—=Faby bOERICLY. &K

HAAGENNIETIAVI NS VEY

& LB L TH25%R L TTEE

I3
[s2] I ) o [ I = - - [aV]
© [ 5 ©
2
1
LR 4368

HSVEY
ds d [ | | .
mm 7& ®d1 mr2n m1rn m2m m?'n ﬁﬁ: == h

he mm
12 3 16.5 45 2 25.5 4368 3.012
12 4 16.5 45 2 25.5 4368 4.012
12 5 16.5 45 2 25.5 4368 5.012
12 6 16.5 45 2 335 4368 6.012
12 8 16.5 45 2 335 4368 8.012
20 3 24.1 50.5 2 28.5 4368 3.020
20 4 24.1 50.5 2 28.5 4368 4.020
20 5 24.1 50.5 2 28.5 4368 5.020
20 6 24.1 50.5 2 375 4368 6.020
20 7 24.1 50.5 2 375 4368 7.020
20 8 24.1 50.5 2 37.5 4368 8.020
20 9 24.1 50.5 2 425 4368 9.020
20 10 24.1 50.5 2 425 4368 10.020
20 11 24.1 50.5 2 425 4368 11.020
20 12 24.1 50.5 2 475 4368 12.020
20 13 24.1 50.5 2 475 4368 13.020
20 14 24.1 50.5 2 47.5 4368 14.020
20 15 24.1 50.5 2 475 4368 15.020
20 16 24.1 50.5 2 475 4368 16.020
32 6 35.5 60.5 2 345 4368 6.032
32 8 35.5 60.5 2 345 4368 8.032
32 10 35.5 60.5 2 39.5 4368 10.032
32 12 35.5 60.5 2 415 4368 12.032
32 14 35.5 60.5 2 415 4368 14.032
32 16 35.5 60.5 2 495 4368 16.032
32 18 35.5 60.5 2 495 4368 18.032
32 20 35.5 60.5 2 49.5 4368 20.032
32 25 35.5 60.5 2 57.5 4368 25.032

26 GUHRING GM 300



GUHROJET R b —bhaby b N KAFvyvIB(ALVY FNBEI—F 514 T)

B RIER

N ROF ¥y ITOI Y OBVS I3

YAARMV—=Fkalby b

V=¥ I RENE

YV—IVALBGEHRBYI -5 b AAy MMTkY

TEBLVIEEFEGHEREEIND

RO E 2 umBELF

FAELUVI Y PR My FHE

e XhL—halby bOERICKY. RKHFBE
BENMOIETALVI NS VE T LB
L T#H25%[m _EAT&E

- 2
3 e
_ e
i
s5vEY
el 5% Od %2
he mm
12 3 16.5
12 4 16.5
12 B 16.5
12 6 16.5
12 8 16.5
20 3 24.1
20 4 24.1
20 5 24.1
20 6 24.1
20 7 24.1
20 8 24.1
20 9 24.1
20 10 4.1
20 11 24.1
20 12 24.1
20 13 24.1
20 14 24.1
20 15 24.1
20 16 24.1
32 6 35.5
32 8 355
32 10 35.5
32 12 35.5
32 14 355
32 16 355
32 18 355
32 20 355
32 25 35.5

fTIEER

e XA by n—BaME

o $§BKTR Ly bxtisAl

I1

45
45
45
45
45

50.5
50.5
50.5
50.5
50.5
50.5
50.5
50.5
50.5
50.5
50.5
50.5
50.5
50.5

60.5
60.5
60.5
60.5
60.5
60.5
60.5
60.5
60.5

mm

N NN NN

NCELCECENCRCI O O\ \O R\ \C R \C I \C I\

NN MNDNDNDN

I3
mm

255
255
25.5
33.5
33.5

28.5
28.5
28.5
37.5
37.5
37.5
42.5
42.5
42.5
47.5
47.5
47.5
47.5
47.5

34.5
34.5
39.5
41.5
41.5
49.5
49.5
49.5
57.5

Bo

|GUHROUET]

4369

Bmmad—R

4369 3.012
4369 4.012
4369 5.012
4369 6.012
4369 8.012

4369 3.020
4369 4.020
4369 5.020
4369 6.020
4369 7.020
4369 8.020
4369 9.020
4369 10.020
4369 11.020
4369 12.020
4369 13.020
4369 14.020
4369 15.020
4369 16.020

4369 6.032
4369 8.032
4369 10.032
4369 12.032
4369 14.032
4369 16.032
4369 18.032
4369 20.032
4369 25.032

GM 300 GUWHRING 27

N BOFv v



GgLALOY b\

Ahb—=Faby bMrRERY +—

HaRIER
o % 4368 /4369 A
e Zbb—baby bOFELERYSALIC

Ed::!
mE 4099
Zhv—d::V\yb BEmad—F
12 — 32 4099 1.000
Senso 3000
ETEN HELS
N ROFvyoDISVELIhER o MLYAIERBEREN—=
BLEEIC, 7 U CERICEHAREE o Eith CR 24301+ &
o HHGICEE LS ETHIHATEEAS L o HL IR — R AF =
BEhit
e USVEVIAANEICIIENRE TS S
B EER
e F4RTL—ICIXH ST HBER-/
55 VEV S NDREBICHT B18—%
VF—UERER
mE 4038
aiymt;n‘/ﬁfi kg FE ok
6.0 11 4038 6.000
8.0 11 4038 8.000
10.0 1.3 4038 10.000
12.0 1.3 4038 12.000
14.0 1.3 4038 14.000
16.0 1.3 4038 16.000
18.0 1.5 4038 18.000
20.0 1.5 4038 20.000
25.0 2.0 4038 25.000
32.0 2.5 4038 32.000

28 GUHRING GM 300



T ERABRMBMEARAHSKT 74

HaRIER

s RELEBORRASVLELT v v VD,
EHGTERFARICHER

c BEIRU SV EVU IR, BED
AELEY T4 TICHERTHE

* ISO 12164-1/DIN 69893-1(Z# 3" B HSK
PR P4

fTEER&
e IS5 4 Y — bR 4993(3BlEEX

35 i; erime- ©
ﬁ -&
11
mE 4316
HSK-C HSK-A/C/E do l4 I
ds d4 mm mm A3 K
63 50 38 104.6 4316 63.050
63 63 48 111.6 4316 63.063

TERARAT 4 75 DHT LD

e TEREDTV YT 4 VIS ERREERA —IEER

e AEV RIERBDHSKS SV T RF LEN LT,
TERABAT7SI THICKVIERSORAREITD

s BAILEDHEERABCIEROABRN TS TH LT

AlHE

N ROF+vvy o, Ay bKRIVY, A4 ROv oK

JVEDIN 1835 EfZ EDY — LRIV (THHIS

T=IDT I ZRAKR—=IVEIAFET, HSK-A 5 HSK-F

EFTETHDHSK 7+ —ATHYFFATHE

TS554 o — by FRE 49932 FERALTCIERD

FEETS,

BFHFbOTV YT 4 O EBEBTREARDEENST

ADHEIE. TERABRMBART 474 ORER/N—

2 a v EHETEXDAHE

o RUNEIEE TOERIIATR

e =SV MEIRY U FOBRYALIIARE

TERBEBBHEAR ISOT—NT T4

TEEBE

e RHULEDHBNVELF +v V5D,
EEATERFAZRICER

CBERISVEVINEEERED. BOD
BEELYT 4 FICHBERARRE

BB
» 7554 8 — h@E 4993(3BIEIEN

S P _°
%&
SK
11
mE
SK HSK-A/C/E do l4
dq mm mm
40 50 38 99.3
40 63 48 106.3
50 32 24 90.5
50 40 30 93.8
50 50 38 99.3
50 63 48 106.3
50 100 75 128.3
TER
o
-
sSVEVY 1
hl [ i
MEEARA —I . ]

=4

N=2woT787%

mmad—R

4319 40.050
4319 40.063
4319 50.032
4319 50.040
4319 50.050
4319 50.063
4319 50.100

N RAFv vy

RERC
T34+

I9SEVTD
a—YATA

R Vey h7957%

GM 300 GUWHRING 29

N ERF vy o



GgLALOY b\

TERABKIBMNE ISOT—NTEHTH

HRER

e =35 MRS U FOBRYU SN LIIFE

c TERDAEICEEAMISVELTIC
LB TIisREERA

cWAMBAEF v v I TOIEROBEY
Vey bEEL L TER

ANANANAN NS\ A N
©T| T
SK
I1
ISO 7—/X HSK-A/C/E

40 32

40 40

40 50

40 63

50 25

50 32

50 40

50 50

50 63

50 80

50 100
TS554 9 —b
RIER
s TERFABRATV Y N75 7%

4316, 4319 4315
04 SW
%ﬁ : L
]
10
mE
HSKH F—HA4X/EY
C 2.5/3/4/5/6
AE 2.5/3/4/5/6
A (fir MQL) 3/4/5

30 GUHRING GM 300

B8R
o FT—/XA Y — F@mBE49921FE

e IS554 - FREA99I3LFIEEX

I1
mm

40
40
40
40
40
55
55

mE
d1 do l4
mm mm mm
80 63 68.2
80 63 68.2
80 63 68.2
80 63 68.2
80 63 68.2
80 63 68.2
80 63 68.2
80 63 68.2
80 63 68.2
120 100 88.2
120 100 88.2
T—NRA Y —F
BRIEH
s TERAEAIV LY 754
mE4315H
« | -HSK
N
©
I1
4993
BRI—K HSK-A/C/EF rgfn
4993 100.000 25 63
4993 200.000 32 63
4993 300.000 40 63
50 63
63 63
80 100
100 100

a0

4315

Bmmad—R

4315 40.032
4315 40.040
4315 40.050
4315 40.063
4315 50.025
4315 50.032
4315 50.040
4315 50.050
4315 50.063
4315 50.080
4315 50.100

[l

4992
4992
4992
4992
4992
4992
4992

4992

a—R

25.000
32.000
40.000
50.000
63.000
80.000
100.000



NMBEAFvvo/NA RO o099 v E S FYyyvIRISVETRU

ETA R

N ROF vy IBLUNS RORES vEL I Fve &S EXTRULDRENA ROF v v I AARE

vORDKMAY S EXTRL

\

\&),

SW

©)

G

M8
M8
M10
M10
M10
M12

R LESAERQC

B RIEH
N ROF+rvIH
o BEANISEA

EEI Y OUIVRY—IVAR by THESE

e USUTER D100 LY ©12,0T/NA ROF + v I HSK 32/40FEADIHEILO— RES 8,014%FH

@

1,5

SWi1

16/18
20/25/32
20/25/32

1
mm
8.5
10.0

9.0
10.5
12.0
12.0

Sw2 45 SwWi1
ol B
[ ]
11
l4 G
mm
14 M5
14 M6
14 M8x1
14 M10x1
14 M12x1
14 M16x1
14 M16x1

MOLA R LEFAERC

HamEHR
*NAROF vy I BLVEELHTF v v o H

o BRI IR (C K YMQLIC&FiE

6/l

o RKEOMIF FILZ10 Nm

SWi1

2.5
3.0
4.0
5.0
6.0

8.0

e MQLMED A=A v OV RICKBT—/RR by TitE

SwW2

SWi1

G

(|

[

H
i

d1
mm

6

8
10
10
10
12
12
14
14
16
16
18
20
25
32

o

12

I ‘*’

I1
mm
14.8
15.6
16.1
16.6
16.6
16.6
17.6
17.6
18.6
18.6
19.6
19.6
20.6
22.6
26.1

lo
mm

2.3
3.0

4.1
4.1
4.1
5,1
5.1
6.1
6.1

71
8.1
10.1
13.6

M5
M6
M8x1
M8x1
M6
M10x1
M6
M10x1
M6
M12x1

M12x1
M16x1
M16x1
M16x1

SWi1

2.5
3.0
4.0
3.0

5.0
3.0

3.0
5.0

5.0
5.0
8.0
8.0

SW

4.0
4.0
5.0

5.0
6.0

B0
B

mE

HERES

N = = a4

Sw2

2.5
3.0
4.0
3.0

5.0
3.0

3.0
5.0

5.0
5.0
6.0
6.0

B0
BA

4241

Ema— R

4241 8.001
4241 8.000
4241 10.003
4241 10.001
4241 10.002
4241 12.000

4900

mmRI—R

4900 6.014
4900 8.014
4900 10.014
4900 12.014
4900 16.014
4900 20.014
4900 20.114

4919

Bmmad—R

4919 6.000
4919 8.000
4919 10.000
4919 10.040
4919 10.032
4919 12.000
4919 12.032
4919 14.000
4919 14.040
4919 16.000
4919 16.040
4919 18.000
4919 20.000
4919 25.000
4919 32.000

GM 300 GUWHRING 31

N EAFv vy



GgLALOY b\

HSK-AF MQLY —5 > MEFRS 2 b+

B RIER ftEE &

cMQL7Z 7V —2 a v DESIEBESHMAD oMQLY—S5 Y MRS I MMEs—5 2 b
=SV MYMAS I b, RBAAIETBLT NAT. FvvTFy b, MQLISA T
<FE&EWN BLUROU VI THEREIND

* DIN 69882-7(C#3° 5/ KOF ¥
v H

e ;¥&:DIN 69090-2IC 75> SR IL—
YA TEERTHEMICITBEESLE
Hh

o| O I O]
| |
13
11
nE 4924
vSVEVY
P dq do da I4 I3 = .
HSK-AR f}g mm mm mm mm mm G mma—K

32 6 2.5 6 B15) 54.2 28.0 M10x1 4924 32.010
32 8 3.0 6 3.5 54.3 28.1 M10x1 4924 32.030
32 10 3.0 6 &5 55.8 29.6 M10x1 4924 32.050
32 12 3.0 6 3.5 56.6 30.4 M10x1 4924 32.070
40 6 2.5 8 4.0 451 16.0 M12x1 4924 40.010
40 8 3.0 8 4.0 56.2 15.8 M12x1 4924 40.030
40 10 3.0 8 4.0 46.3 171 M12x1 4924 40.050
40 12 3.0 8 4.0 46.7 17.5 M12x1 4924 40.070
50 6 2.5 10 4.0 44.6 11.9 M16x1 4924 50.010
50 8 3.0 10 4.0 46.1 13.4 M16x1 4924 50.030
50 10 4.0 10 4.0 45.7 13.0 M16x1 4924 50.050
50 12 5.0 10 4.0 46.1 13.4 M16x1 4924 50.070
50 14 5.0 10 4.0 51.5 18.8 M16x1 4924 50.090
50 16 5.0 10 4.0 52.8 20.1 M16x1 4924 50.110
50 18 5.0 10 4.0 53.2 20.5 M16x1 4924 50.130
50 20 5.0 10 4.0 51.5 18.8 M16x1 4924 50.150
63 6 2.5 12 4.0 45.7 9.5 M18x1 4924 63.010
63 6 2.5 12 4.0 126.9 90.6 M18x1 4924 63.011
63 6 2.5 12 4.0 176.9 140.6 M18x1 4924 63.012
63 8 3.0 12 4.0 46.0 9.8 M18x1 4924 63.030
63 8 3.0 12 4.0 126.1 89.9 M18x1 4924 63.031
63 8 3.0 12 4.0 176.2 139.9 M18x1 4924 63.032
63 10 4.0 12 4.0 51.7 15.5 M18x1 4924 63.050
63 10 4.0 12 4.0 122.2 86.0 M18x1 4924 63.051
63 10 4.0 12 4.0 172.2 135.9 M18x1 4924 63.052
63 12/14/20 5.0 12 4.0 521 15.9 M18x1 4924 63.070
63 16/18 5.0 12 4.0 53.8 17.6 M18x1 4924 63.090
63 12/14 5.0 12 4.0 117.6 81.4 M18x1 4924 63.091
63 12/14 5.0 12 4.0 167.6 131.3 M18x1 4924 63.092
63 16 5.0 12 4.0 114.3 78.0 M18x1 4924 63.111
63 25/32 6.0 12 4.0 77.0 40.8 M18x1 4924 63.120
63 18 5.0 12 4.0 114.6 78.3 M18x1 4924 63.131
63 16/18 5.0 12 4.0 164.6 128.3 M18x1 4924 63.132
63 20 5.0 12 4.0 112.9 76.6 M18x1 4924 63.151
63 20 5.0 12 4.0 162.9 126.6 M18x1 4924 63.152
80 6 2.5 14 4.0 44.8 5.5 M20x1.5 4924 80.010
80 8 3.0 14 4.0 44.9 5.6 M20x1.5 4924 80.030
80 10 4.0 14 4.0 50.9 11.6 M20x1.5 4924 80.050
80 12 5.0 14 4.0 51.3 12.0 M20x1.5 4924 80.070
80 14 5.0 14 4.0 51.6 12.3 M20x1.5 4924 80.090
80 16 5.0 14 4.0 57.9 18.6 M20x1.5 4924 80.110
80 18 5.0 14 4.0 58.3 19.0 M20x1.5 4924 80.130
80 20 5.0 14 4.0 56.6 17.3 M20x1.5 4924 80.150
80 25 6.0 14 4.0 53.1 13.8 M20x1.5 4924 80.170
80 32 6.0 14 4.0 77.2 37.9 M20x1.5 4924 80.190
100 6 2.5 16 4.0 53.0 9.2 M24x1.5 4924 100.010
100 8 3.0 16 4.0 53.7 9.9 M24x1.5 4924 100.030
100 10 4.0 16 4.0 63.3 19.5 M24x1.5 4924 100.050
100 12 5.0 16 4.0 63.8 20.0 M24x1.5 4924 100.070
100 14 5.0 16 4.0 64.2 20.4 M24x1.5 4924 100.090
100 16 5.0 16 4.0 65.4 21.6 M24x1.5 4924 100.110
100 18 5.0 16 4.0 65.8 22.0 M24x1.5 4924 100.130
100 20 5.0 16 4.0 69.2 25.4 M24x1.5 4924 100.150
100 25 6.0 16 4.0 68.6 24.8 M24x1.5 4924 100.170
100 32 6.0 16 4.0 64.6 20.8 M24x1.5 4924 100.190

32 GUHRING GM 300



BHory




BEIL DIl

W XECR 213

155G 3000

RO ET
BELHF v v D!




BEBEIHZ—1 00D
HHICSLD, T IEDIE
x!

@ I ZEICPVD-0—
TA 0T FICLY
KN ZFap DIEL !

TF* N FRINDY > E
OB ED, FELHLE
S C DI !

L [ )



W XECR 213

HSK-A BEIE&HF + v & TSG 3000

HRER fTEER &

o THEEILE, BAMBLIVIESERERDLDHD < BESHABARSY E IBEHER
A—7 4 U8 HUEHENL RB49411&

s EREBDREMHERD/LODBREHINAHSZ—V
Y URRA BESHAICE., /-2 MRS I MR

BORLEDLOHDS Y EVTHBHERHLE B4949ZFREXL T ZE L
FERCZRA

s FALE HARZE3pm e MQLM#SIE. RIS ERIS ELTE
Y=L ¥ U NEh6H XLTLESW
e DIN 69882-83t /i e CEE[LRUCTHHY A X/BREYA XS
o Bj/NS 2 R4FME: G2.5 /25,000 rev./minE 7= 1 ZEMELET

U< 1gmm

o SFSEMEE 6xM6MD /NS > XA UIRA
¢ |SO 12164-1/DIN 69893-1(Z#3° B HSK-A

I2

A M6 10
_ ‘ [#/]0,003[A-B
A [
% ® = | il = % _Br
ﬂ A[
I
4°30°
/
1

A
HskA ZIEVTR g da I I i
ds e mm mm mm mm 4941 kg
63 6 21 27 80 36 6,100 1,00
63 8 21 27 80 36 8,100 1,00
63 10 24 32 85 41 10,100 1,00
63 12 24 32 90 46 12,100 1,00
63 14 27 34 90 46 14,100 1,00
63 16 27 34 95 49 16,100 1,00
63 18 33 42 95 49 18,100 1,00
63 20 33 42 100 51 20,100 1,00
63 25 44 53 115 57 25,100 2,00
63 32 44 53 120 61 32,100 2,00
100 6 21 27 85 36 6,100 2,00
100 8 21 27 85 36 8,100 2,00
100 10 24 32 90 41 10,100 2,00
100 12 24 32 95 46 12,100 2,00
100 14 27 34 95 46 14,100 2,00
100 16 27 34 100 49 16,100 2,00
100 18 33 42 100 49 18,100 2,50
100 20 33 42 105 51 20,100 2,50
100 25 44 53 115 57 25,100 3,00
100 32 44 53 120 61 32,100 3,00

36 GUHRING GM 300

4726

Bmmad—R

4726 6.063
4726 8.063
4726 10.063
4726 12.063
4726 14.063
4726 16.063
4726 18.063
4726 20.063
4726 25.063
4726 32.063

4726 6.100
4726 8.100
4726 10.100
4726 12.100
4726 14.100
4726 16.100
4726 18.100
4726 20.100
4726 25.100
4726 32.100



HSK-A BEIEHF v+ v &

B RIER fTiEER &

o FINT L RF M G2.5 /25,000 rev./minE7zid U< 1gmm o BH L 25N U RBL77TE IR E

o NT 2 A1 U 4xM6/6xM6fT & 49041} &=

¢ DIN 69882-8%/ix

o Y—)b v U NE h6 c BESHAICIE. /—F MBSO+

CIHVRNSAVIHA THII MmBA949Z FIFREX LTSS
11 =120 mm (B E 4 pm)
160 mm (R 5 pm) ¢ CEEICHSUTHEY A XREEELE ‘
200 mm (B EE 7 pm) El

¢ |SO12164-1/DIN 69893-1(C#3 B3 HSK-A
12

M6 |15
3 Q 7 I 5,5 °
§ =
4°30°
/
//10,003|A-B
! £/[0,003]
mE 4736
HSK-A bjg/dﬁ/ﬁé do da I I %.‘%l;gjalﬁ??b 2 S

ds m1mh6 mm mm mm mm HA kg AR

32 6 21 26 70 36 4977 6.014 0.30 4736 6.032
32 8 21 26 70 36 4977 8.014 0.30 4736 8.032
32 10 24 30 75 41 4977 10.014 0.30 4736 10.032
32 12 24 30 80 46 4977 12.014 0.30 4736 12.032
40 6 21 27 80 36 4977 6.014 0.40 4736 6.040
40 8 21 27 80 36 4977 8.014 0.40 4736 8.040
40 10 24 32 80 41 4977 10.014 0.50 4736 10.040
40 12 24 32 90 46 4977 12.014 0.50 4736 12.040
40 14 27 34 90 46 4977 12.014 0.60 4736 14.040
40 16 27 34 90 49 4977 16.014 0.50 4736 16.040
40 18 33 42 95 49 4977 16.014 0.90 4736 18.040
40 20 33 42 100 51 4977 20.114 0.90 4736 20.040
50 6 21 27 80 36 4977 6.014 0.60 4736 6.050
50 8 21 27 80 36 4977 8.014 0.60 4736 8.050
50 10 24 32 85 41 4977 10.014 0.70 4736 10.050
50 12 24 32 90 46 4977 12.014 0.70 4736 12.050
50 14 27 34 90 46 4977 12.014 0.70 4736 14.050
50 16 27 34 95 49 4977 16.014 1.00 4736 16.050
50 18 33 42 95 49 4977 16.014 0.90 4736 18.050
50 20 33 42 100 51 4977 20.114 0.90 4736 20.050
63 3 10 18 80 30 4904 5.016 0.70 4736 3.063
63 4 10 18 80 35) 4904 6.016 0.70 4736 4.063
63 5 10 18 80 40 4904 8.018 0.70 4736 5.063
63 6 21 27 80 36 4977 6.014 0.80 4736 6.063
63 8 21 27 80 36 4977 8.014 0.80 4736 8.063
63 10 24 32 85 41 4977 10.014 0.90 4736 10.063
63 12 24 32 90 46 4977 12.014 0.90 4736 12.063
63 14 27 34 90 46 4977 12.014 1.00 4736 14.063
63 16 27 34 95 49 4977 16.014 1.00 4736 16.063
63 18 33 42 95 49 4977 16.014 1.20 4736 18.063
63 20 33 42 100 51 4977 20.114 1.20 4736 20.063
63 25 44 53 115 57 4977 20.114 1.80 4736 25.063
63 32 44 53 120 61 4977 20.114 1.70 4736 32.063
63 3 10 25 120 30 4904 5.016 0.80 4736 203.063
63 4 10 25 120 35 4904 6.016 0.80 4736 204.063
63 5 10 25 120 40 4904 8.018 0.80 4736 205.063
63 6 21 27 120 36 4977 6.014 0.90 4736 206.063
63 8 21 27 120 36 4977 8.014 1.00 4736 208.063
63 10 24 32 120 41 4977 10.014 1.10 4736 210.063
63 12 24 32 120 46 4977 12.014 1.20 4736 212.063
63 14 27 34 120 46 4977 12.014 1.20 4736 214.063
63 16 27 34 120 49 4977 16.014 1.20 4736 216.063
63 18 33 42 120 49 4977 16.014 1.40 4736 218.063
63 20 33 42 120 51 4977 20.114 1.40 4736 220.063

GM 300 GUWHRING 37

BT DT



W XECR 213

HSK-A BEIEHF v+ v &

HSK-A
ds

63
63
63
63
63
63
63
63
63
63
63
63
63

63
63
63
63
63
63
63
63
63
63

80
80
80
80
80
80
80
80
80
80

80
80
80

100
100
100
100
100
100
100
100
100
100

100
100
100
100
100
100
100
100
100
100

100
100

38 GUHRING GM 300

OSVEVIR
@d1 nhe
mm
3
4
5
6
8
10
12
14
16
18
20
25
32

6
8
10
12
14
16
18
20
25
32

6

8
10
12
14
16
18
20
25
32

6
8
10
12
14
16
18
20
25
32

6
8
10
12
14
16
18
20
25
32

6

8
10
12
14
16
18
20
25
32

6
8

d2
mm

10
10
10
21
21
24
24
27
27
33
33
44
44

21
21
24
24
27
27
33
33
44
44

21
21
24
24
27
27
33
33
44
44

21
21

24
24
27
27
33
33
44
44

21
21
24
24
27
27
33
33
44
44

21
21
24
24
27
27
33
33
44
44

21
21

dy
mm

31
31
31
27
27
32
32
34
34

42
53
53

27
27
32
32
34
34
42
42
53
53

27
27

32
34
34
42
42
53
53

27
27
32
32

34
42
42
53
53

27

32
32
34
34

42
53
53

27
27
32
32
34
34
42
42
53
53

27
27

I1
mm

160
160
160
160
160
160
160
160
160
160
160
160
160

200
200
200
200
200
200
200
200
200
200

85
85
90
95
95
100
100
105
115
120

160
160
160
160
160
160
160
160
160
160

200
200

I2
mm

30

40
36
36
41
46
46
49
49
51
57
61

36
36
41
46
46
49
49
51
57
61

36
36

46
46
49
49
51
57
61

36

41
46

49
49
51
57
61

36

41
46
46
49
49
51
57
61

36
36
41
46
46
49
49
51

61

36
36

EZHLUEBHAEAL
mRI—K
4904  5.016
4904  6.016
4904  8.018
4977  6.014
4977  8.014
4977  10.014
4977 12.014
4977 12.014
4977 16.014
4977 16.014
4977 20.114
4977  20.114
4977  20.114
4977  6.014
4977  8.014
4977 10.014
4977 12.014
4977 12.014
4977 16.014
4977 16.014
4977 20.114
4977 20.114
4977 20.114
4977  6.014
4977  8.014
4977  10.014
4977  12.014
4977  12.014
4977 16.014
4977 16.014
4977 20.114
4977 20.114
4977 20.114
4977  6.014
4977  8.014
4977 10.014
4977 12.014
4977  12.014
4977  16.014
4977 16.014
4977  20.114
4977  20.114
4977 20.114
4977  6.014
4977  8.014
4977 10.014
4977 12.014
4977 12.014
4977 16.014
4977 16.014
4977 20.114
4977 20.114
4977  20.114
4977  6.014
4977  8.014
4977 10.014
4977 12.014
4977 12.014
4977 16.014
4977 16.014
4977 20.114
4977 20.114
4977 20.114
4977  6.014
4977  8.014

0.90
0.90
0.90
1.10
1.10
1.30
1.30
1.40
1.40
1.60
1.60
1.80
1.70

1.30
1.30
1.50
1.50
1.70
1.70
1.80
1.80
2.00
1.90

1.30
1.30
1.40
1.40
1.50
1.50
1.70
1.70
2.20
2.10

1.60
1.60
1.80
1.80
1.90
1.90
2.30
2.30
3.00
2.80

2.20
2.20
2.30
2.30
2.30
2.30
2.50
2.50
3.00
3.00

2.60
2.50
2.70
2.70
2.80
2.80
3.20
3.10
3.90
3.70

2.80
2.80

4736

Bmma—K

4736 103.063
4736 104.063
4736 105.063
4736 106.063
4736 108.063
4736 110.063
4736 112.063
4736 114.063
4736 116.063
4736 118.063
4736 120.063
4736 125.063
4736 132.063

4736 306.063
4736 308.063
4736 310.063
4736 312.063
4736 314.063
4736 316.063
4736 318.063
4736 320.063
4736 325.063
4736 332.063

4736 6.080
4736 8.080
4736 10.080
4736 12.080
4736 14.080
4736 16.080
4736 18.080
4736 20.080
4736 25.080
4736 32.080

4736 106.080
4736 108.080
4736 110.080
4736 112.080
4736 114.080
4736 116.080
4736 118.080
4736 120.080
4736 125.080
4736 132.080

4736 6.100
4736 8.100
4736 10.100
4736 12.100
4736 14.100
4736 16.100
4736 18.100
4736 20.100
4736 25.100
4736 32.100

4736 106.100
4736 108.100
4736 110.100
4736 112.100
4736 114.100
4736 116.100
4736 118.100
4736 120.100
4736 125.100
4736 132.100

4736 306.100
4736 308.100



HSK-A BEIEHF v+ v &

mE 4736
HSK-A 2 5é/dE IR do da I 5 5'&;;_ l;i;ﬁ_%lia C 2 TR

ds m1mh6 mm mm mm mm 2 kg HA
100 10 24 32 200 41 4977 10.014 2.90 4736 310.100
100 12 24 32 200 46 4977 12.014 2.90 4736 312.100
100 14 27 34 200 46 4977 12.014 3.00 4736 314.100
100 16 27 34 200 49 4977 16.014 3.00 4736 316.100
100 18 33 42 200 49 4977 16.014 3.40 4736 318.100
100 20 33 42 200 51 4977 20.114 3.30 4736 320.100
100 25 44 53 200 57 4977 20.114 4.00 4736 325.100
100 32 44 53 200 61 4977  20.114 3.90 4736 332.100

GUHRING

Jg—-U U

SMEIRIIE
TEMEEERARRETES
GUHROJET &7+ v
EHRATEERY - TS5 A ¥ —
<7,

YT ":r"“"l-l ?_-—'n.'r"-!
L]
! E.-‘ - —

GM 300 GUHRING 39

BT DT



W XECR 213

HSK-A #EIEHF ¥ v & GUHROET 75y aRIN—FA4 T

B RIER fTEH &
o Fi/NS > R4HME: G2.5 /25,000 rev./min o B LEFEN C RE4938FFE
F721E U< 1gmm
o )N > A1 L 4xM6/6xM6fF &=
o Y—)vi v U NEh6H
e DIN 69882-8|C#9° 3
o NERMGMY A TITETOREA I -S> MG o« CBLE IR U THRY A XREEELE
o REBEZYIY BHEH AT EE El
o U= FEER:
di= 6-10mm 22D —5 2 bR
d1=12-32mm 420D -5 bR
¢ [SO 12164-1/DIN 69893-1(Z#3° 5 HSK-A

c BEASHAICE, /-5 MtEI I b+
RBE4949Z BIREX L TS ZE LY

A— |\/IG 10
3 [J o el SR
B £ /[0,003[AB]
11
Hsk-A 772 df . & 4 da I I %F‘{;Eﬁlﬁﬁi@b

d mm S I e 4938 ...
40 6 21 27 80 36 6.000
40 8 21 27 80 36 8.000
40 10 24 32 80 41 10.000
40 12 24 32 90 46 12.000
40 14 27 335 90 46 12.000
40 16 27 335 90 49 16.000
50 6 21 27 80 36 6.000
50 8 21 27 80 36 8.000
50 10 24 32 85 41 10.000
50 12 24 32 90 46 12.000
50 14 27 34 90 46 12.000
50 16 27 34 95 49 16.000
50 18 33 415 95 49 16.000
50 20 33 415 100 51 20.000
63 6 21 27 80 36 6.000
63 8 21 27 80 36 8.000
63 10 24 32 85 41 10.000
63 12 24 32 90 46 12.000
63 14 27 34 90 46 12.000
63 16 27 34 95 49 16.000
63 18 33 42 95 49 16.000
63 20 33 42 100 51 20.000
63 6 21 27 120 36 6.000
63 8 21 27 120 36 8.000
63 10 24 32 120 41 10.000
63 12 24 32 120 46 12.000
63 14 27 34 120 46 12.000
63 16 27 34 120 49 16.000
63 18 33 42 120 49 16.000
63 20 33 42 120 51 20.000
100 6 21 27 85 36 6.000
100 8 21 27 85 36 8.000
100 10 24 32 90 41 10.000
100 12 24 32 95 46 12.000
100 14 27 34 95 46 12.000
100 16 27 34 100 49 16.000
100 18 33 42 100 49 16.000
100 20 33 42 105 51 20.000
100 25 44 53 115 57 20.000
100 32 44 53 120 61 20.000

40 GUHRING GM 300

0.50
0.50
0.50
0.50
0.50
0.50

0.60
0.60
0.60
0.70
0.70
0.70
0.90
0.90

0.80
0.80
0.90
0.90
1.00
1.00
1.20
1.20

0.90
0.90
1.10
1.20
1.20
1.20
1.20
1.40

2.20
2.20
2.30
2.30
2.30
2.30
2.50
2.50
3.00
3.00

|GUHROUET]

4755

(i

4755
4755
4755
4755
4755
4755

4755
4755
4755
4755
4755
4755
4755
4755

4755
4755
4755
4755
4755
4755
4755
4755

a—R

6.040
8.040
10.040
12.040
14.040
16.040

6.050

8.050
10.050
12.050
14.050
16.050
18.050
20.050

6.063

8.063
10.063
12.063
14.063
16.063
18.063
20.063

4755 206.063
4755 208.063
4755 210.063
4755 212.063
4755 214.063
4755 216.063
4755 218.063
4755 220.063

4755
4755
4755
4755
4755
4755
4755
4755
4755
4755

6.100

8.100
10.100
12.100
14.100
16.100
18.100
20.100
25.100
32.100



HSK-C BElEHF v+ v &

BRIEH ftEER &
o Eh/NS > R4HME: G2.5 /25,000 rev./min o B UERARNK L RBIT7HTE
F721E U< 1gmm
o /NS5 2R L 4xM6/6xM6 e CEECRUTHHBY A AR EHELE
o V— v U NEhGH ¥
¢ DIN 69882-8IC#3° 3
¢ ISO 12164-1/DIN 69893-1(Z#3° B HSK-C

v—I o<
Ty 0| ©
[£/[0,003]AB]

Hsko ZIIENE g, ) " y RELEBEAL

ds U i mm mm mm mm Ham = — K
mm 4977 ...

32 6 21 26.0 65 36 6.014
32 8 21 26.0 65 36 8.014
32 10 24 30.0 65 41 10.014
32 12 24 32.0 75 46 12.014
40 6 21 30.0 70 36 6.014
40 8 21 30.0 70 36 8.014
40 10 24 33.5 70 41 10.014
40 12 24 35.0 80 46 12.014
40 14 27 38.0 80 46 12.014
40 16 27 38.0 80 49 16.014
50 6 21 30.0 70 36 6.014
50 8 21 30.0 70 36 8.014
50 10 24 33.0 75 41 10.014
50 12 24 34.0 80 46 12.014
50 14 27 37.0 80 46 12.014
50 16 27 38.5 85 49 16.014
50 18 33 44.5 85 49 16.014
50 20 33 45.0 90 51 20.114
63 6 21 30.0 70 36 6.014
63 8 21 30.0 70 36 8.014
63 10 24 34.0 75 41 10.014
63 12 24 34.0 80 46 12.014
63 14 27 36.0 80 46 12.014
63 16 27 36.0 85 49 16.014
63 18 33 44.0 85 49 16.014
63 20 33 45.0 90 51 20.114
63 25 44 53.0 100 57 20.114
63 32 44 53.0 110 61 20.114

0.30
0.30
0.30
0.40

0.50
0.30
0.40
0.40
0.50
0.50

0.50
0.40
0.50
0.50
0.60
0.60
0.80
0.80

0.60
0.60
0.70
0.70
0.80
0.80
1.00
1.00
1.50
1.50

4758

m@mad— K

4758 6.032
4758 8.032
4758 10.032
4758 12.032

4758 6.040
4758 8.040
4758 10.040
4758 12.040
4758 14.040
4758 16.040

4758 6.050
4758 8.050
4758 10.050
4758 12.050
4758 14.050
4758 16.050
4758 18.050
4758 20.050

4758 6.063
4758 8.063
4758 10.063
4758 12.063
4758 14.063
4758 16.063
4758 18.063
4758 20.063
4758 25.063
4758 32.063

GM 300 GUHRING 41

BT DT



W XECR 213

HSK-E BEIEHF ¥ v &

B RIER

o Fi/NT > R4FM: G2.5 /25,000 rev./min
F/21E U<1gmm

o Y— )V v U NEh6H

¢ [SO 12164-1 / DIN 69893-5 [C#¥° 3
HSK-E 7 ¥ RR—I)LfF&

B8R
e BHUERAEN U RBL77E I RE
49041t &=

CBESHAICIE. /-5 MRS+
MBAMIEFIBEX LTS EEW

c CEZICRW U THAY A XmEEELE
+

A 10 #110,003]A-B
g )
81O - [ ®.83
Y
/ 4°30°
11

HSK-E Z7XEY7B g, da I I il e

ds U i mm mm mm mm Ham 1 — K
mm

32 3 10 16 60 - -
32 4 10 16 60 - -
32 5 10 16 60 - -
32 6 21 26 70 36 4977 6.014
32 8 21 26 70 36 4977 8.014
32 10 24 29 75 41 4977 10.014
32 12 24 29 80 46 4977 12.014
40 3 10 19 80 - -
40 4 10 19 80 - -
40 5 10 19 80 - -
40 6 21 27 80 36 4977 6.014
40 8 21 27 80 36 4977 8.014
40 10 24 32 80 41 4977 10.014
40 12 24 32 90 46 4977 12.014
40 14 27 34 90 46 4977 12.014
40 16 27 34 90 49 4977 16.014
50 3 10 18 80 30 4904 5.016
50 4 10 18 80 35 4904 6.016
50 5 10 18 80 - -
50 6 21 27 80 36 4977 6.014
50 8 21 27 80 36 4977 8.014
50 10 24 32 85 41 4977 10.014
50 12 24 32 90 46 4977 12.014
50 14 27 34 90 46 4977 12.014
50 16 27 34 95 49 4977 16.014
50 18 33 42 95 49 4977 16.014
50 20 33 42 100 51 4977 20.114
63 6 21 27 80 36 4977 6.014
63 8 21 27 80 36 4977 8.014
63 10 24 32 85 41 4977 10.014
63 12 24 32 90 46 4977 12.014
63 14 27 34 90 46 4977 12.014
63 16 27 34 95 49 4977 16.014
63 18 33 42 95 49 4977 16.014
63 20 33 42 100 51 4977 20.114
63 25 44 53 115 57 4977 20.114
63 32 44 53 120 61 4977 20.114

42  GUHRING GM 300

4737

Bmmad—R

4737 3.032
4737 4.032
4737 5.032
4737 6.032
4737 8.032
4737 10.032
4737 12.032

4737 3.040
4737 4.040
4737 5.040
4737 6.040
4737 8.040
4737 10.040
4737 12.040
4737 14.040
4737 16.040

4737 3.050
4737 4.050
4737 5.050
4737 6.050
4737 8.050
4737 10.050
4737 12.050
4737 14.050
4737 16.050
4737 18.050
4737 20.050

4737 6.063
4737 8.063
4737 10.063
4737 12.063
4737 14.063
4737 16.063
4737 18.063
4737 20.063
4737 25.063
4737 32.063



ISO F7—/\ BEIEHF + v & TSG 3000

HRER B8R
o ME&(LIE, FREBLVIEEHERD CBESHAICY E BB EREL
eHDIA—T 4 U NE EfERCREB414E

o EREBDREMHERD/HDREHR A

hS5—VU 2V IRA e BB TIV R v R ERE4925, 4926% ;EX
s FLRLEDOHDSY B THEME LTLEEW
= UERAERLCEFER

e ALE &HAMRE3pm

oY — )L v U NE h6F

* DIN ISO 7388-1 7 + — AAD/AFIZ#:S° %
ISOF—/%

o BN 2 R4FME: G2.5 /25,000 rev./min

c CEZICRW U THAY A XmEEELE
+

° MQLftERMmIE, BIBEFERIS ELTE
XLT<<rEsn

BT LT

F7=(% U< 1gmm
o SIEEMEE 6xM6D /NS > XA UIRA

0,003[A

— At <

©y0O| T

—
4°30
1
RE 4727
soveIR o % . ZH L BEELL —
ISOF—/¢  @d1he AmmI—F Amma—F
mm T 4941 .. kg

40 6 21 27 80 36 6.041 1.00 4727 6.040
40 8 21 27 80 36 8.040 1.00 4727 8.040
40 10 24 32 80 41 10.050 1.00 4727 10.040
40 12 24 32 80 46 12.100 1.00 4727 12.040
40 14 27 34 80 46 14.100 1.00 4727 14.040
40 16 27 34 80 49 16.100 1.00 4727 16.040
40 18 33 42 80 49 18.100 1.00 4727 18.040
40 20 33 42 80 51 20.100 1.50 4727 20.040
40 25 44 53 100 57 25.100 1,50 4727 25.040
40 32 44 53 100 61 32.100 1,50 4727 32.040

GM 300 GUWHRING 43



W XECR 213

ISO F—/N BIEHF v v o

B RIER fTiEER &
o Bi/NS > R4 G2.5 /25,000 rev./min e EH LERAENL RBATELIIRE
F7/=FU<1gmm 49041t &

o NT Y R4l 4xM6/6xM6f =
* DIN ISO 7388-1 7 + — AAD/AFIC#9°3

ISOF—/% e BIERTINRE v REE4925, 4926% XL
o Y—JLi¥ U NEh6H LTLEEn

eI AMSOAVIIA THMIE

1 =120 mm (BLLE 4 pym), e CEUE[CRUTHHBY A AR EHELE
160 mm (R 5 pm) El

200 mm (B E 7 pm)

,-I o | o<
Ty O| O
0,003[A]
mE 4738
) OSVEVIR ds da I I %Hjléisﬁlﬁnb 2 . .

ISOF—/% @(r?|n1n:6 Rl A . G Bma—R kg BmRI—R
40 3 10 18 80 30 4904 5.016 0.90 4738 3.040
40 4 10 18 80 35 4904 6.016 0.90 4738 4.040
40 5 10 18 80 40 4904 8.018 0.90 4738 5.040
40 6 21 27 80 36 4977 6.014 1.00 4738 6.040
40 8 21 27 80 36 4977 8.014 1.00 4738 8.040
40 10 24 32 80 41 4977 10.014 1.10 4738 10.040
40 12 24 32 80 46 4977 12.014 1.00 4738 12.040
40 14 27 34 80 46 4977 12.014 1.10 4738 14.040
40 16 27 34 80 49 4977 16.014 1.10 4738 16.040
40 18 33 42 80 49 4977 16.014 1.20 4738 18.040
40 20 33 42 80 51 4977 20.114 1.50 4738 20.040
40 25 44 53 100 57 4977 20.114 1.50 4738 25.040
40 32 44 53 100 61 4977 20.114 1.50 4738 32.040
40 3 10 24 120 30 4904 5.016 1.00 4738 203.040
40 4 10 24 120 35 4904 6.016 1.00 4738 204.040
40 5) 10 24 120 40 4904 8.018 1.00 4738 205.040
40 6 21 27 120 36 4977 6.014 1.10 4738 206.040
40 8 21 27 120 36 4977 8.014 1.10 4738 208.040
40 10 24 32 120 41 4977 10.014 1.20 4738 210.040
40 12 24 32 120 46 4977 12.014 1.20 4738 212.040
40 14 27 34 120 46 4977 12.014 1.40 4738 214.040
40 16 27 34 120 49 4977 16.014 1.40 4738 216.040
40 18 33 42 120 49 4977 16.014 1.50 4738 218.040
40 20 33 42 120 51 4977 20.114 1.50 4738 220.040
40 3 10 31 160 30 4904 5.016 1.10 4738 103.040
40 4 10 31 160 35 4904 6.016 1.10 4738 104.040
40 5 10 31 160 40 4904 8.018 1.10 4738 105.040
40 6 21 27 160 36 4977 6.014 1.30 4738 106.040
40 8 21 27 160 36 4977 8.014 1.30 4738 108.040
40 10 24 32 160 41 4977 10.014 1.50 4738 110.040
40 12 24 32 160 46 4977 12.014 1.50 4738 112.040
40 14 27 34 160 46 4977 12.014 1.70 4738 114.040
40 16 27 34 160 49 4977 16.014 1.70 4738 116.040
40 18 33 42 160 49 4977 16.014 1.90 4738 118.040
40 20 33 42 160 51 4977 20.114 1.90 4738 120.040
40 25 44 53 160 57 4977 20.114 2.20 4738 125.040
40 6 21 27 200 36 4977 6.014 1.60 4738 306.040
40 8 21 27 200 36 4977 8.014 1.60 4738 308.040
40 10 24 32 200 41 4977 10.014 1.80 4738 310.040
40 12 24 32 200 46 4977 12.014 1.80 4738 312.040
40 14 27 34 200 46 4977 12.014 2.10 4738 314.040
40 16 27 34 200 49 4977 16.014 2.10 4738 316.040

44  GUHRING GM 300



ISO F—/N BEIEHF v+ v &

ISOF—/%

40
40
40
40

50

50
50
50
50

50
50
50
50
50
50

50
50
50
50
50

50
50
50
50

50
50
50
50
50
50
50

50
50

OSVEVIR
@d1 he
mm
18
20

32

S
4
5
6
8
10
12
14
16
18
20
25
32

6

8
10
12
14
16
18
20
25
32

6
8
10
12
14
16
18
20
25
32

d2
mm

33
33
44
44

10
10
10
21

24
24
27
27

33
44
44

21
21
24
24
27
27
33
33

44

21
21

24
27
27
33

44
44

dg
mm

42
42

53

18
18
18
27

32
32
34
34

42
53
53

27
27
32
32
34
34
42
42
53
53

27
27

32
34
34
42
42
53
53

I1
mm

200
200
200
200

80

80
80

80
80
80
80

80
100
100

160
160
160
160
160
160
160
160
160
160

200
200
200
200
200
200
200
200
200
200

l2
mm

49
51

61

30

40
36

41
46
46
49
49
51
57
61

36
36
41
46
46
49
49
51

61

36
36

46
46
49
49
51
57
61

EH UEHEERL
mmaI—~R
4977 16.014
4977  20.114
4977 20.114
4977 20.114
4904  5.016
4904  6.016
4904  8.018
4977  6.014
4977  8.014
4977 10.014
4977  12.014
4977  12.014
4977 16.014
4977 16.014
4977  20.114
4977  20.114
4977 20.114
4977  6.014
4977  8.014
4977 10.014
4977 12.014
4977 12.014
4977 16.014
4977 16.014
4977  20.114
4977  20.114
4977  20.114
4977  6.014
4977  8.014
4977 10.014
4977 12.014
4977 12.014
4977 16.014
4977 16.014
4977 20.114
4977 20.114
4977  20.114

2.30
2.30
2.60
2.50

2.60
2.60
2.60
2.90
2.90
2.90
2.90
3.00
3.00
3.00
3.00
3.60
3.50

3.10
3.10
3.40
3.40
3.70
3.70
4.10
4.10
4.70
4.60

3.40
3.40
3.70
3.70
4.00
4.00
4.40
4.40
5.00
4.90

4738

mmad—FK

4738 318.040
4738 320.040
4738 325.040
4738 332.040

4738 3.050
4738 4.050
4738 5.050
4738 6.050
4738 8.050
4738 10.050
4738 12.050
4738 14.050
4738 16.050
4738 18.050
4738 20.050
4738 25.050
4738 32.050

4738 106.050
4738 108.050
4738 110.050
4738 112.050
4738 114.050
4738 116.050
4738 118.050
4738 120.050
4738 125.050
4738 132.050

4738 306.050
4738 308.050
4738 310.050
4738 312.050
4738 314.050
4738 316.050
4738 318.050
4738 320.050
4738 325.050
4738 332.050

GM 300 GUHRING 45

BT DT



W XECR 213

ISO F—/X #EEDHF v v & GUHROJET

B RIER fTEH &
o Fi/NS > R4HMH:G2.5 /25,000 rev./min o B UERAENCRB\47T7HHE
F/21E U<1gmm

e NS 221U 4xMe/6xMeft & e BIETIVR S v REE4925, 4926% iFX

¢ DIN ISO 7388-1 7 + — /A AD/AFIC#9° 3 LT<<EZN

ISOF—/%
o Y—JL v U NEhGH e CEUE[CHUTHEEYA AR EEELE
 NEMEHY A TITETORERI —F ¥

~ A

o RE/ZYIY BHEH AT BE

o U —S MR MR
di= 6-10mm22DDI—5> kR
d1=12-32mm 42D —5> kR

A > 10
E— 1] =1 o <
W m T|T|OT
1M e Jaso
» m; M6 /4°30
I1
VS VEVIR R LUERERC
ISOF—/%  @dipe 2 M b B CEERNS
mm

40 6 21 27 80 36 4977 6.014
40 8 21 27 80 36 4977 8.014
40 10 24 32 80 41 4977 10.014
40 12 24 32 80 46 4977 12.014
40 14 27 34 80 46 4977 12.014
40 16 27 34 80 49 4977 16.014
40 18 33 42 80 49 4977 16.014
40 20 33 42 80 51 4977 20.114
50 6 21 27 80 36 4977 6.014
50 8 21 27 80 36 4977 8.014
50 10 24 32 80 41 4977 10.014
50 12 24 32 80 46 4977 12.014
50 14 27 34 80 46 4977 12.014
50 16 27 34 80 49 4977 16.014
50 18 33 42 80 49 4977 16.014
50 20 33 42 80 51 4977 20.114
50 25 44 53 100 57 4977 20.114
50 32 44 53 100 61 4977 20.114

46 GUHRING GM 300

1.00
1.00
1.10
1.00
1.10
1.10
1.20
1.50

2.80
2.80
2.80
2.80
2.80
2.80
3.00
3.00
3.50
3.30

|GUHROUET]

4729

Bmmad—R

4729 6.040
4729 8.040
4729 10.040
4729 12.040
4729 14.040
4729 16.040
4729 18.040
4729 20.040

4729 6.050
4729 8.050
4729 10.050
4729 12.050
4729 14.050
4729 16.050
4729 18.050
4729 20.050
4729 25.050
4729 32.050



MAS/BT BE(XDF + v £ TSG 3000

HEIER

o FINS L R4FH: G2.5 /25,000 rev./min

F721E U< 1gmm

o SR EME 6xM6 /NS5 R LA
o THEEILME. FEUEBLUVIEERKERD/ZHD
dA—TqJue

s ERBOREMHRDI-OHDEEHMINANS —

>R

EFERLLZRA
e ALLE &HAMRE 3pm
o — )b+ U NE h6H

B8R
CBESHAICT VEVTBIEBMAEREL

ERBLQLCRBONFE

BORLEDLHDS  E BB EREL o TELILSU THET A XRERFLE
El

e MAS/BT50 # 4 7HEELE T,
o MQLfH#R&IL, RIBEERISF ELTE

BIRTIVRS v RE@BEA927, 4928% FC
LTLEXW

BE(S OBl

« DINISO 7388-2 7 — A JD/JF (AD/B)IC#F3 X LTLEE

MAS/BT
M 12
A 67 10 0,003
[T [_T = ’Jﬁi % _g
l\L i
}
BT 430
11
mE 4728
VS VEVIR EHLUERERC —
do dg l4 l2 © EE 2
MAS/BT @d1 he mma—FK mEa—R
mm i e 4941 ... kg
40 6 21 27 90 36 6.041 1.00 4728 6.040
40 8 21 27 90 36 8.040 1.00 4728 8.040
40 10 24 32 90 41 10.050 1.00 4728 10.040
40 12 24 32 90 46 12.100 1.00 4728 12.040
40 14 27 34 90 46 14.100 1.50 4728 14.040
40 16 27 34 90 49 16.100 1.50 4728 16.040
40 18 33 42 90 49 18.100 2.00 4728 18.040
40 20 33 42 90 51 20.100 2.00 4728 20.040
40 25 44 53 100 57 25.100 2.00 4728 25.040
40 32 44 53 100 57 32.100 2.00 4728 32.040
GUHRING
g—U2 U

SMEIVRIIIE
TEMEEEZRAKRRIETES

GUHROJET #izphis %
HIEFIgERY — I Y TS A ¥ —T7,

GM 300 GUHRING 47



W XECR 213

MAS/BT BEIEHF v v &

B RIER fTEH &
o Fi/NS > R4HM G2.5 /25,000 rev./min e EH LERAENL RBATELIIRE
F7/=FU<1gmm 49041t =

e NS 221U 4xMe/6xMeft &
* DIN ISO 7388-27 # — AJD/JF (AD/BIC#E e BIBRTIVRS v RERE4927, 4928% X

¥+ BMAS/BT LTSN
e BTIONS—m5NI—5 2 MEREL

JDfH#% o CEH(LNUTHEYA ARERELE
oY — )L v U NE h6F El

58 3
I [70,008]A
|
mE 4739
VS VEVIR do da I I i) lz;ﬁ?ﬁ%#’{l) g o .
MAS/BT Qf::nf]‘s mm mm mm mm Bama— K kg CLLER
30 3 10 18 80 30 4904 5,016 0.60 4739 3.030
30 4 10 18 80 35 4904 6,016 0.60 4739 4.030
30 5 10 18 80 40 4904 8,018 0.60 4739 5.030
30 6 21 27 80 36 4977 6,014 0.70 4739 6.030
30 8 21 27 80 36 4977 8,014 0.70 4739 8.030
30 10 24 32 80 41 4977 10,014 0.80 4739 10.030
30 12 24 32 80 46 4977 12,014 0.80 4739 12.030
30 14 27 34 80 46 4977 12,014 0.80 4739 14.030
30 16 27 34 80 49 4977 16,014 0.80 4739 16.030
30 18 33 42 90 49 4977 16,014 0.90 4739 18.030
30 20 33 42 90 51 4977 20,114 0.90 4739 20.030
40 3 10 18 85 30 4904 5,016 1.00 4739 3.040
40 4 10 18 85 35 4904 6,016 1.00 4739 4.040
40 5 10 18 85 40 4904 8,018 1.00 4739 5.040
40 6 21 27 90 36 4977 6,014 1.20 4739 6.040
40 8 21 27 90 36 4977 8,014 1.20 4739 8.040
40 10 24 32 90 41 4977 10,014 1.30 4739 10.040
40 12 24 32 90 46 4977 12,014 1.30 4739 12.040
40 14 27 34 90 46 4977 12,014 1.40 4739 14.040
40 16 27 34 90 49 4977 16,014 1.40 4739 16.040
40 18 33 42 90 49 4977 16,014 1.40 4739 18.040
40 20 33 42 90 51 4977 20,114 1.70 4739 20.040
40 25 44 53 100 57 4977 20,114 1.80 4739 25.040
40 32 44 53 100 61 4977 20,114 1.70 4739 32.040
40 6 21 27 130 36 4977 6,014 1.30 4739 6.140
40 8 21 27 130 36 4977 8,014 1.30 4739 8.140
40 10 24 32 130 41 4977 10,014 1.40 4739 10.140
40 12 24 32 130 46 4977 12,014 1.40 4739 12.140
40 14 27 34 130 46 4977 12,014 1.40 4739 14.140
40 16 27 34 130 49 4977 16,014 1.50 4739 16.140
40 18 33 42 130 49 4977 16,014 1.50 4739 18.140
40 20 33 42 130 51 4977 20,114 1.80 4739 20.140
40 25 44 53 130 57 4977 20,114 2.00 4739 25.140
40 32 44 53 130 61 4977 20,114 1.90 4739 32.140
50 6 21 27 100 36 4977 6,014 2.90 4739 6.050
50 8 21 27 100 36 4977 8,014 2.90 4739 8.050
50 10 24 32 100 41 4977 10,014 2.90 4739 10.050
50 12 24 32 100 46 4977 12,014 2.90 4739 12.050
50 14 27 34 100 46 4977 12,014 3.00 4739 14.050
50 16 27 34 100 49 4977 16,014 3.00 4739 16.050
50 18 33 42 100 49 4977 16,014 1.90 4739 18.050
50 20 33 42 100 51 4977 20,114 1.90 4739 20.050
50 25 44 53 110 57 4977 20,114 2.20 4739 25.050
50 32 44 53 110 61 4977 20,114 2.20 4739 32.050

48 GUHRING GM 300



BEEHDIORT o aY

BRIEH
e NA ROF v+ v o BLUEZIEDF v v
JH
o NERFABRT IS
e U= ITH T RBAMNODERHE
o #BEEY — )L v U N E h6Fl
(¢ d1-14mmbLl EIE/N1 ZERATT )
o FLE
[1=125 mmZE T 0,003 mmLELlTF
1= 200 mmET 0,005 mmLlTF
1= 250 mm&ET 0,007 mmElTF

B8R
e BHUERAEN U RBL77E I RE
49041t &=

s CEHE[LW U THHEY A AmERELE
+

3 1 ' 'U| 5 83
o
la r lo 7]0,003A]
11
e e ¢

9:6; ?: d2  dane ds4 1 2 I3 4 %%’Egﬂftb o
mm mm mm mm mm mm mm mm ®
3 7 16 16 115 30 64.4 - 4904 5.016 4
4 7 16 16 115 35 64.4 - 4904 6.016 4
5 8 16 16 115 40 57.2 - 4904 8.018 4
6 10 16 16 115 36 42.9 - 4977 6.014 4
8 12 16 16 115 36 286 - 4977 8.014 4
10 14 16 16 115 41 14.3 - 4977 10.014 4
12 16 16 23.2 115 46 51.5 - 4977 12.014 4
3 7 20 16.1 115 30 65 - 4904 5.016 4
4 8 20 171 115 35 65 - 4904 6.016 4
5 9 20 181 115 40 65 - 4904 8.018 4
6 10 20 191 115 36 65 - 4977 6.014 4
8 12 20 20 115 36 57.2 - 4977 8.014 4
10 14 20 20 115 4 42.9 - 4977 10.014 4
12 16 20 20 115 46 28.6 - 4977 12.014 4
14 20 20 288 150 46 629 - 4977 12.014 4
3 10 20 20 160 30 715 - 4904 5.016 4
4 10 20 20 160 35 715 - 4904 6.016 4
5 10 20 20 160 40 71.5 - 4904 8.018 4
6 14 20 20 160 36 42.9 - 4977 6.014 4
8 14 20 20 160 36 42.9 - 4977 8.014 4
10 20 25 25 160 41 35.8 - 4977 10.014 4
12 20 25 25 160 46 358 - 4977 12.014 4
14 20 25 28.8 150 46 62.9 - 4977 12.014 4
14 20 25 29 160 46 62.9 - 4977 12.014 4
16 24 25 33 160 49 644 - 4977 16.014 4
16 22 25 33 150 49 78.7 - 4977 16.014 4
18 27 32 32 160 49 358 - 4977 16.014 4
20 27 32 32 160 51 35.8 - 4977 20.114 4
3 10 20 20 200 30 715 - 4904 5.016 4
4 10 20 20 200 35 71.5 - 4904 6.016 4
5 10 20 20 200 40 715 - 4904 8.018 4
6 14 20 20 200 36 42.9 - 4977 6.014 4
8 14 20 20 200 36 429 - 4977 8.014 4
10 20 25 25 200 41 35.8 - 4977 10.014 4
12 20 25 25 200 46 35.8 - 4977 12.014 4
14 20 32 32 200 46 85.8 - 4977 12.014 4
16 24 32 32 200 49 572 - 4977 16.014 4
18 27 32 32 200 49 35.8 - 4977 16.014 4
20 27 32 32 200 51 35.8 - 4977 20.114 4
6 10 12 12 125 38 191 - - 3
8 12 14 14 125 38 19.1 - - 3
10 14 16 16 160 42 19.1 - - 3
12 16 20 20 160 47 38.2 - - 3
16 22 25 25 160 50 28.6 - - 3
20 27 32 32 160 52 a7.7 - - 3
6 10 12 12.2 200 38 21.0 47 - 3
8 12 14 142 200 38 21.0 47 = 3
10 14 16 16.2 250 42 21.0 50 - 3
12 16 20 20.2 250 47 40.0 52 - &
16 22 25 25.2 250 50 30.5 58 - 3
20 27 32 322 250 52 496 62 = 3

NG
| N Y Y [ Y N (Y A I I N B | =l
| Y I I A AR I | 1 | | O I I B I | | N I A I | \L

HR
HR
HR
HR
HR
HR

HR
HR
HR
HR
HR

4719

mmRI—R

4719 3.016
4719 4.016
4719 5.016
4719 6.016
4719 8.016
4719 10.016
4719 12.016

4719 3.020
4719 4.020
4719 5.020
4719 6.020
4719 8.020
4719 10.020
4719 12.020
4719 14.020

4719 3.120
4719 4.120
4719 5.120
4719 6.120
4719 8.120
4719 10.125
4719 12.125
4719 14.025
4719 14.125
4719 16.025
4719 16.125
4719 18.132
4719 20.132

4719 3.220
4719 4.220
4719 5.220
4719 6.220
4719 8.220
4719 10.225
4719 12.225
4719 14.232
4719 16.232
4719 18.232
4719 20.232

4719 6.012
4719 8.014
4719 10.116
4719 12.120
4719 16.225
4719 20.332
4719 6.312
4719 8.314
4719 10.316
4719 12.320
4719 16.325
4719 20.342

GM 300 GUHRING 49

BT DT



W XECR 213

RELERYTAIT75TS

B RIER

e NS ROF vy o BLVEZEHF v v
S H

e TEHFA%R, BHLERAZEQLICLYT
BRA2TRICHAE (12:KEEH)
e JLFITIICHY T SNEAREF—
SW1/SW2

o (EFATTHERH LERELL 0
Yy MNIHA : &%4900,4941,4977
MQLINIH : &%&4621,4919,4937

L)ﬂ U
—
TER+I2

o >
SWi1 l2 |
swzjwH - O
5 & 3 BE
l4 13
11
BE 4718
di do 1 l2 I3 l4 3
mm mm mm mm mm mm SWit#k Sl Slifa A@a— Rk
6 25 115 80 50 10 ZLFTIN 2.0 1.5 4718 6.001
6 25 115 80 50 10 JLFTN 3.0 2.5 4718 6.000
6 25 115 80 50 8 Yoy b 4.0 - 4718 6.002
8 25 115 80 50 10 JLFTI 2.0 1.5 4718 8.001
8 25 115 80 50 10 2LFTI &{0) - 4718 8.000
8 25 115 80 50 8 Uy b 4.0 - 4718 8.002
10 25 115 80 50 10 ZLFTIN 2.0 1.5 4718 10.001
10 25 115 80 50 10 ZLFTN 4.0 3.0 4718 10.000
12 25 115 80 50 10 A D 2.0 1.5 4718 12.001
12 25 115 80 50 10 LTI 5.0 - 4718 12.000
12 25 115 80 50 10 JLFTI 4.0 3.0 4718 12.002
14 25 115 80 50 10 JLFTN 2.0 1.5 4718 14.001
14 25 115 80 50 10 ZLFTN 5.0 - 4718 14.000
14 25 115 80 50 10 JLFTN 4.0 3.0 4718 14.002
16 25 120 85 55 10 A D 2.0 1.5 4718 16.001
16 25 120 85 55 10 A D 6.0 5.0 4718 16.000
16 25 120 85 55 10 AV D207 4.0 3.0 4718 16.002
18 30 120 85 55 10 JLFTI 2.0 1.5 4718 18.001
18 30 120 85 55 10 JLFITI 6.0 5.0 4718 18.000
18 30 120 85 55 10 JLFTIN 4.0 3.0 4718 18.002
20 30 135 90 65 10 A% D 3.0 2.0 4718 20.001
20 30 135 90 65 10 JLFTN 8.0 5.0 4718 20.000
20 30 135 90 65 10 VAE Sl 4.0 - 4718 20.002
25 35 140 100 70 10 JLFTIN 3.0 2.0 4718 25.001
25 35 140 100 70 10 2LFTIN 8.0 5.0 4718 25.000
25 35 140 100 70 10 LFTN 4.0 - 4718 25.002
32 45 150 100 70 10 ZLFTIN 3.0 2.0 4718 32.001
32 45 150 100 70 10 A D 8.0 5.0 4718 32.000
32 45 150 100 70 10 AE Sl 4.0 - 4718 32.002

50 GUHRING GM 300



GUHROJET BEEHF v v s AR LEFAENL

HRIER

e GUHROJET $E($DF + v o AB47558
EHUEHRARNRL
BEAHI—S 2 PRDEEEDOE NS
-S> MEERARO Y MTE

SW2-SW 1, =122
%
1) I
I1
AT I1
OS5 VEVIRD ot
6 14
8 14
10 14
12/14 14
16/18 14
20/25/32 14

M5
M6
M8x1
M10x1
M12x1
M16x1

SWi1

2.5
3.0
4.0
5.0
6.0
8.0

WMARSY EVIRBMERE LEREQL

SRER

cBEFOFvvIHA
BERNEI -V A

o BEL v U UIRER

o BHNT L bOWAMY L EL TR
O-U oM. BREFDHTDIHORLER
EEERLES.

SW2

g/ ~—O0-Uy
o - SW 1

=0, (OS HF I1

U5 EVTED e G

6 14 M5

8 14 M6
10 14 M8x1
12/14 14 M10x1
16/18 14 M12x1
20/25/32 14 M16x1
20/25 14 M16x1

SWi1

2.5
3.0
4.0
5.0
6.0
8.0
6.0

SW2

2.5
3.0
4.0
5.0
6.0
6.0
6.0

Sw2

2.5
3.0
4.0
5.0
6.0
6.0

B0
B

O-ring

3x1
3.5x1
6x1
6x1
7.5x1.5
10x1.5
12x1.5

4938

Emmad— R

4938 6.000
4938 8.000
4938 10.000
4938 12.000
4938 16.000
4938 20.000

4977

mma—K

4977 6.014
4977 8.014
4977 10.014
4977 12.014
4977 16.014
4977 20.114
4977 20.014

GM 300 GUHRING 51

BT DT



W XECR 213

v—2 2 MRARHLUERER

1]
%

BRIER

KDY Ty FINIDEKRZE BT /=8
MQL ¥ =)LV (CE R T EE.
BEO v OEEA
MQLA DT —/8 v > SHiE b4 E AT 6E

SW2, SW1
o = #

HSK-AR aaygyﬁz
32/40 6
40 6
32/40 8
50 6
50 8
32/40/50 10
63/80/100 6
63/80/100 8
63/80/100 10
32/40/50/63/80/100 12
40/50/63/80/100 14
50/63/80/100 16
50/63/80/100 18
50/63/80/100 20
63/80/100 25
63/80/100 32
R LERENRL
HRER

e DIN 1835-2, 7 + — AE Xt EHSK-A H
A RkayoRIVY, BIEHF v v I RN
BIEHITIRTa v

SWX

e

M5
M5
M6

M8

M8

M10
M10
M12
M12
M16
M20

52 GUHRING GM 300

K

C

e MQL HSK-A B (EHF v+ v I RU/NA RO
FyvIH

¢ DINGS3SICEDKBESI/—FV MRV +
VOGEICES

o BEMNT > NDEARSY VE D UHE
O-U s, AU THRE(EHT HH
DORLEBREEZERBRLET.

Bo

I1

G ma. SWi1 SW2

M5 14.9 2.5 2.5
M7x1 15.0 2.5 2.5
M7x1 16.2 3 3
M8x1 14.0 2.5 2.5
M8x1 18.0 & &
M8x1 16.2 4 4
M10x1 17.0 2.5 2.5
M10x1 17.0 3 3
M10x1 16.2 4 4
M10x1 16.0 5 5
M10x1 17.2 5 5
M12x1 18.2 6 6
M12x1 19.2 6 6
M16x1 19.2 6 8
M16x1 22.7 6 8
M16x1 26.7 6 8

fTEE&

o B/INVEXEE 58

h sw
mm

16 2.5
20 25
16 3.0
20 3.0
12 3.0
18 40
17 3.0
20 5.0
14 3.0
20 5.0
25 5.0
25 6.0

B0

4941

Bmmad—R

4941 6.041
4941 6.040
4941 8.040
4941 6.050
4941 8.050
4941 10.050
4941 6.100
4941 8.100
4941 10.100
4941 12.100
4941 14.100
4941 16.100
4941 18.100
4941 20.100
4941 25.100
4941 32.100

4904

Bmmad—R

4904 5.016
4904 5.020
4904 6.016
4904 6.020
4904 8.012
4904 8.018
4904 10.017
4904 10.020
4904 12.014
4904 12.020
4904 16.025
4904 20.025



SELANILOD
-y oI

TSG 3000 BEIEOF v vo &
SEEMIAIRFIIVRF 100

BT LT

o WREBY-INOSVEVY
~ I\ 10 MERILE

3
~ VUYRLOEEMT 2"
~ BhmIEtt 5
> RLWIE%E® Tee S



W XECR 213

REREBAY —ILRILY OMQLIEEEA DL

=1 FDOGM3007 A5 S AlR, BEHOMQLO YT 42 ayPHBITES SV TAREDOREICEEST SLD. MAQLES
LEHAZN LU (RE4919)., MQLY —F > MRt Y M(RE4924), BIEDF v v oV —ILRIL S (RBEAT)EFEEZERLTEY

Y.

INSOEAEDEIEF 2-Fv o RILMAL P RATFTAICEL TWET. (DIN 69090-20F U /NY —h S —D&H B TODE

AICIIBELTEYEEA) HBHDIT—V D IHBRIE (AZANI YOIV R) ICEELTWRWS YOI RDIGE. 0D
FEDESIMEAREINES LV ET, £/, SKBTICE L TOERNAMIGIESELICS U TRIEETT .

HSK-A BE(EDTF v+ v & BE4736
_{ BINFy RIUT
MQLERIZ-AI ¥ O VR

MQL Z—5 >k
ety b
RE 4924

R LERENLQLC RE 4919

MQL #4673 7 L R I

ISO F—/NEIEDF v v o @E 4738 l 4 BNFy RTUT

WHRIINZE v R

REHUEFAENRQL @F 4919

| =
BART VY VARNAT

MQLZRH LERER L

iR &

N ROFv v o BLVEEDF v/ H

e MQLA ICEE{L E M= 21K

e F—/SMQLY ¥ I T RAOIAZAINI v 4

IV RftE

SwW2 SWi1
= = ol I

S T

11 L'ﬁ
mE 4919
di I G SW1 sw2 mRI— K
mm mm e
6 14.8 M5 2.5 2.5 4919 6.000
8 15.6 M6 3.0 3.0 4919 8.000
10 16.1 M8x1 4.0 4.0 4919 10.000
10 16.6 M8x1 3.0 3.0 4919 10.040
10 16.6 M6 3.0 3.0 4919 10.032
12 16.6 M10x1 5.0 5.0 4919 12.000
12 17.6 M6 3.0 3.0 4919 12.032
14 17.6 M10x1 5.0 5.0 4919 14.000
14 18.6 M6 3.0 3.0 4919 14.040
16 18.6 M12x1 5.0 5.0 4919 16.000
16 19.6 M6 3.0 3.0 4919 16.040
18 19.6 M12x1 5.0 5.0 4919 18.000
20 20.6 M16x1 5.0 5.0 4919 20.000
25 22.6 M16x1 8.0 6.0 4919 25.000
32 26.1 M16x1 8.0 6.0 4919 32.000
54 GUHRING GM 300



HSK-AR MQLY —5 > Mg = v b

SRER

* MQL BRADIZEIF. BESHNADI -2 F

BHRS & FRBIAOEBERI T AE N

* DIN 69882-8 ¥4 f5#EISHF + v &

e ;¥%: DIN 69090- 2B DT YUNY—HhS

—EERTHEMICIBEELEEA

(I_—0|T —
[~ ©
3| 3 L HA 0}
13
11
2 5,‘/ =274 di do
HSK-AR 1:’;2 s e
32 6 2.5 6
32 10 3.0 6
32 8/12 3.0 6
40 6 2.5 8
40 8 3.0 8
40 10 3.0 8
40 12/14 3.0 8
40 16 3.0 8
50 6 2.5 10
50 8 3.0 10
50 10 4.0 10
50 12 5.0 10
50 14 5.0 10
50 16/18 5.0 10
50 20 5.0 10
63 6 2.5 12
63 6 2.5 12
63 8 3.0 12
63 8 3.0 12
63 10 4.0 12
63 10 4.0 12
63 12/14 5.0 12
63 12/14 5.0 12
63 16/18 5.0 12
63 16/18 5.0 12
63 20 5.0 12
63 20 5.0 12
63 25 6.0 12
63 25 6.0 12
63 32 6.0 12
63 32 6.0 12
80 6 2.5 14
80 8 3.0 14
80 10 4.0 14
80 12/14 5.0 14
80 16/18 5.0 14
80 20 5.0 14
80 25 6.0 14
80 32 6.0 14
100 6 2.5 16
100 8 3.0 16
100 10 4.0 16
100 12/14 5.0 16
100 16/18 5.0 16
100 20 5.0 16
100 25 6.0 16
100 32 6.0 16

fTIEER

*MQL /-5 MitieEY F—=H

ds
mm

3.5
3.5
3.5

4.0
4.0

4.0
4.0

4.0

4.0
4.0
4.0
4.0
4.0

4.0

4.0
4.0
4.0
4.0

4.0
4.0
4.0
4.0
4.0
4.0
4.0
4.0
4.0

4.0
4.0

4.0
4.0
4.0
4.0
4.0

4.0
4.0
4.0
4.0
4.0

4.0

I1
mm

451
45.7
45.2

56.0
56.2
51.7
57.2
54.2

55.4
46.5
46.1
55.7
55.7
57.7
60.7

56.7
137.7
57.0
137.0
55.7
132.2
55.7
1271
57.5
124.3
60.7
122.1
69.0
116.2
70.7
112.2

61.2
61.3
61.3
61.3
63.3
66.3
70.3
71.3

63.9
64.6
63.3
63.3
65.3
68.3
72.3
73.3

I3
mm

18.9
19.5
19.0

26.9
27.0
22.5
28.0
25.0

22.7
13.8
13.4
23.0
22.9
25.0
28.0

20.5
101.4
20.8
100.7
915
95.9
19.5
90.8
21.3
88.0
24.5
85.8
32.8
79.9
34.5
75.9

21.9
22.0
22.0
22.0
24.0
27.0
31.0
32.0

20.1
20.8
19.5
19.5
21.5
24.5
28.5
29.5

mE
G

M10x1
M10x1
M10x1

M12x1
M12x1
M12x1
M12x1
M12x1

M16x1
M16x1
M16x1
M16x1
M16x1
M16x1
M16x1

M18x1
M18x1
M18x1
M18x1
M18x1
M18x1
M18x1
M18x1
M18x1
M18x1
M18x1
M18x1
M18x1
M18x1
M18x1
M18x1

M20x1.5
M20x1.5
M20x1.5
M20x1.5
M20x1.5
M20x1.5
M20x1.5
M20x1.5

M24x1.5
M24x1.5
M24x1.5
M24x1.5
M24x1.5
M24x1.5
M24x1.5
M24x1.5

4924

Bmma—FK

4924 32.020
4924 32.060
4924 32.080

4924 40.020
4924 40.040
4924 40.060
4924 40.100
4924 40.120

4924 50.020
4924 50.040
4924 50.060
4924 50.080
4924 50.100
4924 50.140
4924 50.160

4924 63.020
4924 63.021
4924 63.040
4924 63.041
4924 63.060
4924 63.061
4924 63.080
4924 63.081
4924 63.100
4924 63.141
4924 63.110
4924 63.161
4924 63.130
4924 63.181
4924 63.140
4924 63.201

4924 80.020
4924 80.040
4924 80.060
4924 80.100
4924 80.140
4924 80.160
4924 80.180
4924 80.200

4924 100.020
4924 100.040
4924 100.060
4924 100.100
4924 100.140
4924 100.160
4924 100.180
4924 100.200

GM 300 GUHRING ©55

BT DT



EEE ik ZEBAH

ZEY R OBEE ML KERDGEHFEEIF v v I EREIHD
EECHES> CENTEET, BEICI—NIOEEET, BITHEIED
YIS THREUBEEICE FryoBHIEI)—2TRSA DRE
G S S T Ee ity BOT, HEOREDEL, RYERLERN
ARETY ., k. FEBOKGERSTED

IS, BEIRETRIEERMULERE=NTS

QOOO - U, R&TY !

| SIS

TREBILDIER

B/NRDBIC K BEEDTF v v &
E¥X. RRKOREMEEDBI—F
TRF vy BEODEGERET
BEICLE T,

g

'!u

‘—

-

EEEFEFENEENESEENEEN
L A NEN
R =
mREEannaEanl

l arka—JbxIV $545 i3 = i 56 o 53 Ba et
8 63 4 i
TA4ARATV—ftEDar b B 8 0 £
B it oS 8 0 s

2000 DRIEIZIET (TIRE
LE<mo>TWWET !




GSS 2000 0SS
O)X}J /ﬁﬁq

/( MEBEDF O RFIE
§— F— TN L THIEDF

Yy o DR - INE - ARIE
RECITS S LB TEET,
ZDRED. V=IO ST
EHERIE L TR L TR
NE<ITx. BAOEEME
BESNET |

\

( B ERER "EEEERE Y RIVIC LD R RIS
ERAMERR—R & XE RIS —DiBHIRE
3, BEBICGEELTRES
nTLWET., LESST. SBEE—RAEIRAE (ELWWVINBTOS S A
BEATRTOILK—F
Y RDBICERICHYE DBEHEIR)
Ell
BB ETF Yy o/ TATSLAEZRERIRLEES
NDIZ—iR

RER/AERELNERKRIVG/BEED
IORT2avyDEHOMBTOTSA
R ADHREIE

BEERTOINTI

:Iﬂ}



W XECR 213

GSS 2000 BElXHER AT+ — b= 3>

SRR fTE& &
o H—VTFTItE Y —VTITNEREKLRT A
3RF—=2a v AT A e FEIAILWTE 4743/ version 2008

cUIy bRy THI—EYE
s 4769 / version 2008 1#H

e AE— KU —5—mE 4747

o (REFLE MBE4750 14

e RE—RY—F—IxR—¥

* BIIRHSK-/ISORILS @& 4745, mBEAT44 (L

THENBEWVET
BE 4742
Bmmad—R
3—0Ow/8/N—< 3> 50/60 Hz / 400-480 V, RE— K& —5— 230V 4742 10.000
US/N—30 3> 50/60 Hz / 400-480 V, RE— K& —5— 115V 4742 20.000
GSS 2000 HSK7kJL 47 GSS 2000 ISOF— /8R4
R IER R RIER
¢ GSS 2000 OV 74— kAN * GSS 2000 A7 #+— b/N—
—2arvmE 4742 T avRE 47428
e MAS-BTICHES
e RAR3IDDBEEDF v+ v &
RERY—TTIHRILS e BRI DDEIEDTF v v
(R84485 —) BRI — T TINHRILS
(RIS(4 5 =)
———
& 4745 RE 4744
HSK-A/C/E mRa—R ISO &—/% / BT mEad—R
32 4745 32.000 30 4744 30.000
40 4745 40.000 40 4744 40.000
50 4745 50.000 50 4744 50.000
63 4745 63.000
80 4745 80.000
100 4745 100.000

58 GUHRING GM 300



PARATALN—F

HaRIER

* GSS 2000A

* BEBRUEEATHE

*ZEYRINVY—-5
U/ RE

—&T7o08YYD

4748

B0
B

Bma—FK

DRTAB—b 4748 1.000

GSS 2000F [E1ER YRk k>o

BRIER TiEER & RRIER

e GSS HEIEDHL AT AT o EERUURICIZFTERIE o INEY — IV DZRLIEYIKVA
28U —DRENH EENTHEEA

WXy bRMYTDY
T —. FR, A
RE)

e GSS2000 a7 4—Fh
N—=2 3 o RBAT42H
GSS 2000 Ta75 R
2% 4752H

& 4763 4749

a0
B

B0

EmRa—R BmmI—FK

GSS 2000 7 & 4 U AEER X UHER S 4763 1.000 k>o 4749 1.000

GM 300 GUHRING 59

BT DT



W XECR 213

O—U2I75T5€y b—K

HaRIER

* GSS 2000 I¥ 7 +— kAN
—Jara%AT42R
GSS 2000 TIF5 R
mE 4752H

* USVEVIEOI-SAD
INEBHSDHRING —ER
RADORECHINT S
SN -V ITET

53 14-16
mE
?;;’;Z Sr L HED
o14-16 @35

=V U1EmE

TERER

REFR

HRER

s AYDHNWINAEZENSD
REDLHY TS —RMOFE
Z1%7A

s ETDREITHIFRICIEREESNT
(A%

REFE

BEEH/ Tty MEEZERMIVELET!

60  GUHRING GM 300

B0

4750

mmad—Fk

4750 1.000




GSS 2000 BEIEHEE TI-TS5 R

B RER fTEER &
 TEFREFRTA e HALRFAEET
e SFEEI 1)L BE 4743/ version 2008
e UZy Ry THS—EY I
& 4769 / version 2008 1#H
e AE— R —5—mTE 4747
o (REFLE MB4750 14
e RE—RHY—F—Tx—¥
o BIERHSK-/ISORIL S BT 4761, mBEA762 (T

TENXBEWEY
mE 4752
BRI—FK
J—0Ow/N/N—2 3> 50/60 Hz/ 400-480V, RE— K& —5— 230V 4752 10.000
US/N\—23 > 50/60 Hz/ 400-480V, AE— K& —5— 115V 4752 20.000
GSS 20008 HSKRJLF B R — b GSS 2000/ ISOF—/87RILFHR— bk
R RIEER U RIER
e GSS 2000 N—w o e GSS 2000 N—rw o
e 4730H & 4730MA
GSS2000 TS5 R GSS2000 TS5 R
R 47528 R 4752H
e HSK EXHF v vV B e MAS-BTIZCHEHA]

RIVFHR— b o SKE/=[ZMAS/BT BELHTF +

v O ARG HR— b

LLES 4761 mE 4762
HSK- A/C/ER m@mad— R ISO 7—/\/BTH m&ad— R
32 4761 32.000 30 4762 30.000
40 4761 40.000 40 4762 40.000
50 4761 50.000 50 4762 50.000
63 4761 63.000
80 4761 80.000
100 4761 100.000

GM 300 GUHRING 61

BT DT



W XECR 213

GSS 2000 BEXDHEBE X— vy

HRER
BRI RT A

fTIEER
e EALRTLAERD

e ME4769/N—2 322008 UZy bRy
ho—ty b1ty FET
e 4750 FO—T 1ty hET

o BI5&HSK-/ISO-RJL S
CEXFEWET

/N—<, 32 50/60 Hz / 400-480 V

GSS 2000 HSKRJLF B Rk— b

B RIER

* GSS 2000R—> v & B
4730RVTATSR &%
4752

e HSK BElEHF v v Z ARILS
FrU7

HSK- A/C/ER

32
40
50
63
80
100

62 GUHRING GM 300

Bo
B

4761

i — R

4761 32.000
4761 40.000
4761 50.000
4761 63.000
4761 80.000
4761 100.000

i 4761, 4762(%

Bo
BA

4730

Bmmad—R

4730 10.000

GSS 2000 ISOF—/87RIVFHR— b

R RIER

¢ GSS 2000R—> v & RE
4730RV TSR BE
4752F

e MAS-BTIC %@ AT RE

e SK E /=% MAS/BT #(E8&
FryvIRARINMIF+UT

ISO 7—/3/ BTH

30
40
50

BO
i

4762

Emmad—Fk

4762 30.000
4762 40.000
4762 50.000



RE=KI—=50—-UIIRTA

HaRIER
* GSS 2000 I 7+ —/\
—Y3ry. I2752RH

B 4747
EmmaI—R
3—0 vy /8/N— 3> 50/60 Hz, 230 V 4747 1.000
US/N—< 3> 50/60 Hz, 115V 4747 2.000

BEIOAN

AIE
e GSS 2000/ /N—< 3 > 2008
¢ J6..32mm/N\Af R

@ 3...32 mm B

mE 4743
0 5 oo e
s m@mad— R
3...32 4743 32.000

AE—-FKI/—33%%x—D¥

K RIER

* RAE—FH—-5—DBEEFHR
AvFF2/FT7H

e BENRATLAEMEL, Y
—EXA & —=NIVERKE
LEYT

B0
BH

I—0y/8/N—2 3 2 50/60 Hz, 230 V
US/S—< 3> 50/60 Hz, 115V

JEy bRy THS—

B RIER
e FEIAIA
¢ £ TDGSSYRT AIZiE
LET
o BT WVEERITOTF v v
B M. ....,100
mE
V=IrOE
3-5mm
6-12 mm
14 -16 mm
18 - 20 mm
25 - 32 mm
6-12 mm
14 - 20 mm
25 -32 mm

GM 300 GUWHRING 63

4759

Bmma—FK

4759 1.000
4759 2.000

4769

mmad—FK

4769 5.000
4769 12.000
4769 16.000
4769 20.000
4769 32.000
4769 12.100
4769 20.100
4769 32.100

BT DT



(GO0

e - Z2E—F 11—

LS SR ()]

cBROI S THERMMEZRBA . TR 360° V—IVI S5 TERIR
SIAY:E Ak

* RIFIERBIERIEICKY., &/IRDA NS RE

* BNRLECKY, TESHOERDFIEE

* ALy bEZFEALLEV-HEBA. RE. EEDIXMEHIHTE

s MRMZIBEE—RICKUBLEFTDIENEOND (1§L\%L\‘J7 kox7
o 7OV RPRICKYTLINEPEDERD ATEE

- S TEERLRTA

CREIRE IR Y T aw EBOGTMSY 7 b & FED

SYFRIY—YRDENS

b g =
FRAGEHARTR— B )

. ENEND
77V—3>T

( T RIFBETD

R/ANRTORESOMEMICEY, £
XEDRARORLUNHERTE
£¥9. —ATIORNMNZICK
Y, BIEHT v v I BERDEGE
KIBICIERT 5 Z EMWAIREE R Y
£Y.




TERHMAZE

BISHEERICTEZIHAEZDO Y R

3 CEYRELRTERICIVEY b
Eai—ARERE SnET.

BEOEZEPICHRE LLERID.
Ea—AMBIRT ALK T
EEhsB=nEY,

SESH

KARAHIL AL ML, BIEDHF
Yy O ERENDODREICAHILE

T, BEHFrvolE. 2U—2T
818 L7 IREEDR =N TN B 728,

\ BRERTIENTHLET, HORE
EBIELET, £ KERHEDED
(2. AIMBETORY FXARY ML
RRICERSNTNET,

T ERH

= SOk iV
RHSEHEEEE AT BB
4955 A—F 4 I F v TIC
KU TEDERDERIILH,TT
BETY,

T/, TEEHEBRHAEE
BYET,

GUHRPING
GSS 300I

SNIVTY %

mE. RETE. BfF. (FE
BREDT—49%. Tty
FY—ILARZ NIV —)VICED
RILET,




VA S

G 8 8 NDDLRFATT Uty b B, FHEILTTRETT

> OS[ZIFWindows 7%

- HYFROY =& F—HR— RICEBEE Li=Beckhof (il 25 A
> AP MT EERB TOERICRE TR /A R

> PRIBEIRIRVED/=H D, ABITZICED WV EEEDEE

>ty NY=IVICHEBELRERES. RETE N—I—REEDIFRENR A
T & EEE

>0.02 mMTHDRZFAEMEE /TR E

"2 C—EARICAE"

FNTNDERODR YT T —b
(X, EIEDHA ROASAICEZERE
SNTNET,

"RIFIIRIEE

ITRTOBRANDRRLET I R, FiF
BLOAVTFADEOARTRTY, il 2
. 5lZHLERKZEICKYVI—S &R
FIETHIENTELET,

REM . AE—FRI/—Z(3, REIBERLKL
WEHEIMICA ZICRVET,




GSSVY7h0x7
BEEEDYFE

SRAVFDYYFRIY—="EN—A—RRF v FITKY,

BRI

BRI THENOT

> =)b, RIVG—, BLDHT—4., BENTA—FIDHEEE N AIEE

> EEMORIBILEBRILERITTEEHD, DATAICLDLETOTOERSH
DWRBE(QAVR—FR b AR M S/ 1——1BFHRE 5D0AR MY

L TEHFHE)
> BRATREREICHIC AT E

T

[ = R T ==
wa Sehrumpien + Voreanchelien - Arhikod Kr. 1234 h
2 elreaien, Visrtskie, % Seloirargrereenrsier, Weilsren £l sifrs e
o v Tt

[ e | it | MmM | G| Bamiwmrng Tyt | Ansba | Tt | Prageses | TH T
.'- ol Tl MG bowe  SprkaenCUERnn MK AAE ded SCEVED i 8130 Tohall B m
o WM MNMEE bowr  Gpobokes EH 0 G HEE]  Snded SEEDE flanane l1:|==.
W 120 AUHETS botes  Spelokes DU s A WK Ganded AT EW.RE freied @102 Lrdsimsn L]
w o TEM  SAUGGS brfes  Spesbobes U s NI SOET et S ETHCR Vs B TS X =
¥ T M PIEMGTY Bres g DH G BED ST Sended STEM-EO0 o 81RE Lol
Mo 7 b Wb WEE AT Sanded STEWCEE Yoeced 893 e T
™ 4m 12 [Py AL WHE]  Shewied 5T EWI-BET Suwwinsd 8 VR L
o 1] [T G iR Gl G PIR R0 fuewied 8 W - e
WA 1z [naer (RO K] Gkl ST ROD Gt @ TAE
o an 1 [y B HIEKT Sl ST EAD Sheviet § 130
W af 1 [ ABE qiET anded AT FISOES e 018
& 15 [ AR HEL  Saded SEEWED s @132 ¥ rainleden: Fortuihes
oo 123 [ Ll T T e—" uu"
et 12 totew ipbe WOE ditkl Bandel STEW 0N fhece: 8102 e Hik Batte starten Sio den 'lr'nrgllu mlt!‘m-lllnd-bulm
. e ki e Tima | lete Spulntimten

o Batha Mukﬂimﬁanwﬂwuwﬂjﬂﬂw-

A el il [ T il e ™ "f“" Heirvorgang Mt Biito Messaminste bokifgoen
B ikapien i Ve =] = [Hw] .| Besieblgintetn |20 - Hisvongang ma s beendot
I Viastuigan —_— - hv  Fabsr | Eabigiacka. T Wk s we) wantl vaitm "ﬂﬂ o
= Cotormie —— — oA ey e g starten”
B S ik = =] wil P VRS | progrimmes ward bosnidel
g thees - [ | ot r ProgEaem vt unickgis st

Lt = LR ]

o s A T = = Wrms S — =
o = —_— [CE T =1 ] [ ] Kuhbred (-3
Enrh. Wk i e Bl poerim Ll Muwrn o vl | Weaprr waie |

GM 300 67




. 3SS 5000

ETCDIRTLANTEBENME!

GSS 5000(%. ZLEHTOIEPNIRHEES T ULy b
TREAEICLES. 600mmETOMEHEEICHET S &
NTEET,

GSS 5000, BEHRDEKICIGUEREETOE
ISAIEETY,




GUHRING
5000










_ GUHROSYNC

, RIFERUBEL
o BRARDY YT HREERIE T

GRALLAAGS

TEVIVAERYRR 2 aV R T 5

/ P )

-~

TFIvIIARBEARYT—

AhL—=Fkaby b

AFUZP hTFHA
2% — F#EGUHROSYNCTF v v & NERIC
YRR ayELUNFEVIER (4
yEYS - TARRFDTF v IV AAS
KOS T INHARADHDIERR) HEE
N, SSICMOLEAIFEZELEDSENEEZAD
;U?U—twb/ﬁé%ﬁhUﬁ%ﬁﬂ
TY,



REWDAGIVATY D TERUR -GV E THRIE
DHAELEICKY., 7+ v I AR/ ST IVER
OUIHIEnZ RIS FET,

SYESIF vyl

.........

2500 Ncm

K) UZy RFFvvo

aaaaaaaaaa

GUHROSYyncF + v &

M Nem)
P
2500
2000 e
15001 Fx (NI
1000
&3 2500 Ncm
F I I B I Ryt I T
500
1000 .
1500
2000 s 1
0

RUIMLIIEDESHENET v

I] X = R4 x4 /

EZa7IVER:
GUHROSYyncO R 71) v U285
E7+vIVARES T IVA
BINDRTY »IHRERRL
TCNEER

nﬁ"mﬂﬂhn;



GRALLAAGS

GUHROSync > 0% vy EX I F+ v O DRBAHNAR NV — v Vo

74

IGUHROSyNn(|

BEDF v v Y N RAF vy
4736 Hsk-A 4221 wMAS-BT
4726 TSG 3000 HSK-A 4299 Hsk-A
4758 Hsk-C 4267 Hsk-C
4738 10 7—/% 4213 1S0 7—/%

4

— % 4525
N1 KO-012/020

; Frvo

GUHRING GM 300

v U0 20N ERKEIRfTE
A B N = 274 s EAV <7274

4364
AL

4949 HSK-AHH AN
=5 MitiRS
s b

N kav>rsn
IyEYITFY YD
4601 HSk-A

4925 gfm .
4926 IWRE Y R

N kozron
IYEYTFryY

4576 10 7—/%

BEAHNAL YOO EYIFv vy

4605 =#t#HRLL—FaLy b

4606 GUHROJETHER kL —kalLy k

AL TIA:
v UE X BEB

4927 MAS/BTH

4928 TIWRE v R

N RkOorrsno
FyEYITFv vy
4577 WMAS-BT




BEDOAQ9YETF vy o DER

4949 4927 4925 4949 4949

HSK-AEE 41 HSK-AEE S HSK-AEE S A

=5 MRS S b 4928 4926 D=5 MRS S b D=5 MRS S b

(BB IERMA) BT/IVR% v R 1ISOF—/% (BB IERMA) (BEITEKMA)
TGy R

o B 3 4329
! L) P2 0%
& ? 4334
= "‘3 Ay RV
"" 8 /uF
HSK-A
FA KOy Y
24
4328 4233 4322 @ 4343 4327
HSK-ARER#GiH R"A v R wA v R HSK-A HSK-A
MBS 90 F /v F 77 ) sveyy BRI S >
LY VFr Y MASBT# 4 ISOF—st ST Frob s05YEIITF
Ay ALg PG4 TETH vy
AS
4340 4342 4326
RERR I IG 2 RERRSEA G & 1 MEBE ISR b
Ay OFIIIF yOF VT L—bsr>os
Yvy Yy yonygyEYYT
Frvo

4206 . 4364
DAY IF T SF 4 REAHAS o008y E
YOTEITE VOF vy EERL
! 4308
Fy7aAlby bk
° 4335
—UYHF4RY
EwA g LA

GM 300 GUWHRING 75

SYESIF vyl



GRALLAAGS

HSK-A RBM&IXE/NA RO Vo9 yEY I Fv vy

BRIEH

¢ |SO 12164-1/DIN 69893-1(Z#3° B HSK-A

o FEIHAES =M EHLIE
EEELRCREERVWIEERNAIEE

53R/ EHEA R OMIES+ 0.3 mm #HIE#EEBIC LY,
SUOOREYRIVESY Yy TRIDIEE IS IERER
BEEBELET
FyEYIMIFDEMARRS R b % &R/NE
a0

BRES Y THA IMEDRA ML —halLy FERN
ENA ROoS v TAR

U TR E3mmO N TTRE

s 2ADERIY LIRS IR/ MESERLET
e U —5 > NE &K 80 barE THs

o BINS > A4 G6,3 / 15.000 U/min

fTEER
RBUSVEVI LV UFE
M 4912
RERCARAZL O FMHE

XL ME 4364 (FRIREX L TSE

=13

e A hb—=hkaby bm%E 4605/4606 (I
AEEX LTS EEN

s NEMGHAY — 5 MRS U bRE

4949 [FRFEX L TS ZE Y

V.

SW
A - fp =
3 & — ol 5| ©
|9 v
5 Mt
| |GUHROSync|
aE 4601
HSKA  ds 2Y7 nu do o BARL .
%) . SwW kg BRI—K
d3 mm d1 x VKT AR mm mm 2 Mt
63 12.00 2.8-10 M2-M12 40 106.5 26 Nm 4 1.5 4601 12.063
63 20.00 6-16  M4.5-M20 40 1205 90 Nm 5 1.6 4601 20.063
100 12.00 2.8-10 M2-M12 40 113.0 26 Nm 4 2.8 4601 12.100
100 20.00 6-16  M4.5-M20 40 127.0 90 Nm 5 2.9 4601 20.100

76 GUHRING GM 300



ISOT —/ WEMGHXISNA RO OASvEXIF v v D

HRIER

e DIN ISO 7388-1 7 #+ — AAD[C#9° 5 SK30
(HS5—Dm5Do—5> MR L)

o DINISO 7388-1 7 + — A AD/AF(AD/B)[Z#3° 5%
SK40

e IS TNI—F Y MRICIEDR USRI

7 #—AAF

[FIHARS 7= # IE 4445

BOVRUBEELTIESGOERNTA

B3R/ EMEAROMESS 0.3 mm FMEEEICKY,

SUOOREYRIVEY Yy TRIDIEE IS IERER

BREEWELET

FyEVITMIROEMAMRS R bDEMN%E &R/NR

(2341

BEY Y THAXMEDA NL—Fraby FZERV

ENA KOS TAR

SR U TREI3MmMOBARNETEE

e BAMBRI RIS IIAMAINBEESERLET

e U —5 > NE &K 80 barE THS

o Eh/NS 2 R4 G6,3/15.000 U/min

HEER
cREOSUEVIULFRE
mE 4912

BN UABEEL S FiE

FER L RTE 4364 FBIBEXLTLE

=0

e 2L —hraly MRAE 4605/4606 (T
BREX LTSS

e 7IVRAF v KRV b RE 4925/4926(%

BREX LTSS

; sw
7
B Ak
* JcUHROSyNC|
SK 2 Mt
I
mE 4576
P 4 . =
da g l d2 I4 BA M g
SK mm 90'1@ HA4 X mm mm 2 Mt i kg B@a— Rk
30 12.00 2.8-10 M2-M12 40 81 26 Nm 4 0.8 4576 12.030
30 20.00 6-16 M4.5-M20 40 95 90 Nm 5 0.9 4576 20.030
40 12.00 2.8-10 M2-M12 40 85 26 Nm 4 1.3 4576 12.040
40 20.00 6-16 M4.5-M20 40 99 90 Nm 5 1.4 4576 20.040

GM 300 GUHRING 77

SYESIF vyl



GRALLAAGS

MAS/BT RERE& X/ RO o089y E I F v v s

BRIEH fESRER

¢ DIN ISO 7388-2 7 # — AJDIC#¥° 2 MAS/BT30 cRNBUSVEVILVUFFE
(ho—Dmhons—5> MEREARL) mE 4912

* DIN ISO 7388-2 7 #+ — AJD/JF (7 +— A AD/B)[C#3°5 o I CHRAKL > F &

MAS/BT40

¢ JIS B 6339-2 7 + — AJD/JF (7 + — AAD/B)IC#F 3

MAS/BT40 o N CME 4364 (FRIREXLTL
e IS NI —F Y MRICIEHRAUMSHNET +—LAF XN

o RIHAGEEMIEHAE e 2L —hral vy MRFE 4605/4606 (%
e BV UBELIEEGOERENTEE BlEX LTS ZE Y

o SIIR/EMARDMHEE+ 0.3 mm FHEEBICLY., > ¢ TILRS v KRRV b RE 4927/4928(%
JAOREYRIESY Yy TRDIESE NS HEBEREEHE  REXLTLEEN
ELEY

e HyEVIMIFDEAMRAS R bDENNZER/NRIZHD
il

cRESYTHAIMIEDAML—balLy bEAN
ENA ROsS v TAR

o BN L TREIMMOAERNTTEE

s 2@ VRIS IR/ HESERLET

e U —5 > NE &K 80 barE THS

o B/NS 2 R4 G6,3 /15.000 U/min

SW
O - Y-
,,J_vi, 'g %
, Mt |GUHROSync|
11
mE 4577
ds P D27 A1 d2 I4 BA M Ele e

BT mm @d4 Y4 X mm mm & Mt i kg B@a— Rk
30 12.00 2.8-10 M2-M12 40 81 26 Nm 4 0.8 4577 12.030
30 20.00 6-16 M4.5-M20 40 95 90 Nm 5 0.9 4577 20.030
40 12.00 2.8-10 M2-M12 40 85 26 Nm 4 1.3 4577 12.040
40 20.00 6-16 M4.5-M20 40 99 90 Nm 5 1.4 4577 20.040

78 GUHRING GM 300



ANV —=bIv o ASEBMISNA RO oAy E S F vy

HRER fTEER
o RIEAFREFHEHE CRBUSVEYILITTE
cBVWRUBELIELSGOERNTTAE RE 4912

BIR/EMEAROMES: 0.3 mm HEEEICLY, >0
EYRIVES Yy THDIE NS IRRAMBREEHELET
FyEYIMIRDEMARRS R bOENNZ /R ICHIH

WENUAEEL L FHE

FENCRE 4364 [FRIEEX LT

e BEYYTHAIXMWIEDA ML—FaLy FERW =0
ENA ROSS U TAR e XML —Faly MRE 4605/4606 14
AL TRE2-3mMmOBRRH AL BEX LT T

ATV RBEISVEV I FvyvIRRA MV —b v 2D

N EROFrvo. BENXT—Frvo, BILHFrvIR)
AT 2: 44 KOy {L#DDIN 18358 LlDaA EXR—2 3>
P4

e EAEMDEAY IR FIIREBBSEBEESERLET

e J—5 > MNE &K 80 bark THIG

2
SwW
|
3 ] ﬁ-a% ©)
L Mt
S = |GUHROSynNC|
o [V @
LS 4525
ds h6 da a2 l d2 I =X ML o1
mm mm 1FE @d1 YA X mm mm 2 Mt S kg @Ik
20 12.00 1 2.8-10 M2-M12 40 80 26 Nm 4 0.7 4525 12.020
20 20.00 1 6-16 M4.5-M20 40 94 90 Nm 5 0.8 4525 20.020
25 12.00 2 2.8-10 M2-M12 40 80 26 Nm 4 0.7 4525 12.025
25 20.00 2 6-16 M4.5-M20 40 94 90 Nm 5 0.8 4525 20.025

GM 300 GUHRING 79

SYESIF vyl



GRALLAAGS

N RaoyrooygyEYSFYyyvIRAMV— ROy MEHTE)

HRER fTEER &

*GUHROSYnc >4 R4 vy EVIF v v o o FERQUME 4364 (FRIMEXLTL
TOEEMES vy TDo S5 TR =13

e TEL vV UEONEN-IDI S EY e MQLAF% UM% 4305 (FRIRFXL T
JH <FZEW

o MERMG XTI DR BT & DIRE =
#4147

* ERIENNRE

* ¥y TRHUBRELQUHE
FAER L TRE UE3mmOFAEATEE

ds

¢
i’

d2

(-
3
I1 I2
13
BE 4605
ds di A= e di BE d I1 l2 I3 HERL L mEO— K

mm mm  mm inch inch mm mm mm mm BRI1—K Y4 X =ian

12.00 2.800 2.100 DIN - - 16.50 29.00 2.00 - - M2/M2.2/M2.5 /M4 4605 2.812
12.00 3.500 2.700 DIN - - 16.50 29.00 2.00 - - M3/ M4.5/ M5 4605 3.512
12.00 4.000 3.200 JIS - - 16.50 29.00 2.00 - - M3/ M3.5 4605 4.012
12.00 4.500 3.400 DIN - - 16.50 29.00 2.00 26.00 4364 5.020 M4 / M6 4605 4.512
12.00 4.928 3.861 ANSI 0.194 0.152 16.50 29.00 2.00 26.00 4364 5.020 10-24 & 10-32 4605 4.912
12.00 5.000 4.000 JIS - - 16.50 29.00 2.00 26.00 4364 5.020 M4/ M4.5 4605 5.012
12.00 5.500 4.500 JIS - - 16.50 29.00 2.00 26.00 4364 5.020 M5 4605 5.512
12.00 5.588 4.191 ANSI 0.220 0.165 16.50 29.00 2.00 26.00 4364 5.020 12-24 & 12-28 4605 15.512
12.00 6.000 4.500 JIS - - 16.50 29.00 2.00 26.00 4364 6.020 M6 4605 16.012
12.00 6.000 4.900 DIN - - 16.50 29.00 2.00 26.00 4364 6.020 M4.5/M5/M6/M7/M8 4605 6.012
12.00 6.200 5.000 JIS - - 16.50 29.00 2.00 26.00 4364 6.020 M7 / M8 4605 6.212
12.00 6.477 4.851 ANSI 0.255 0.191 16.50 29.00 2.00 26.00 4364 6.020 1/4-20 & 1/4-28 4605 6.412
12.00 7.000 5.500 DIN / JIS - - 16.50 29.00 2.00 26.00 4364 7.020 M7 /M9 /M10 4605 7.012
12.00 7.938 5.944 ANSI 0.3125 0.234 16.50 29.00 2.00 31.00 4364 8.020 1/16-27/1/8-27 4605 7.912
12.00 8.000 6.200 DIN - - 16.50 29.00 2.00 31.00 4364 8.020 M8/ M11 4605 8.012
12.00 8.000 6.500 JIS - - 16.50 29.00 2.00 31.00 4364 8.020 M11 4605 18.012
12.00 8.077 6.045 ANSI 0.318 0.238 16.50 29.00 2.00 31.00 4364 8.020 5/16-18 & 5/16-24 4605 28.012
12.00 8.204 6.147 ANSI 0.323 0.242 16.50 29.00 2.00 31.00 4364 8.020 7/16-14 & 7/16-20 4605 8.212
12.00 8.500 6.500 JIS - - 16.50 29.00 2.00 31.00 4364 8.020 M12 4605 8.512
12.00 9.000 7.000 DIN - - 16.50 29.00 2.00 32.00 4364 9.020 M9/ M12 4605 9.012
12.00 9.322 6.985 ANSI 0.367 0.275 16.50 29.00 2.00 32.00 4364 9.020 1/2-13 & 1/2-20 4605 9.312
12.00 9.677 7.264 ANSI 0.381 0.286 16.50 29.00 2.00 33.00 4364 9.020 3/8-16 & 3/8-24 4605 9.612
12.00 10.000 8.000 DIN - - 16.50 29.00 2.00 36.00 4364 10.020 M10 4605 10.012

80 GUHRING GM 300



N RaoyroaygyESFYyyvIRAMV—Raby MEHTE)

HRIER fTEERG

*GUHROSYnc >4 R4y EYIF vy o FERUME 4364 (FRIBEX LT
UTOREEGES Yy TS TH =13

e TEL vV UEDNENh6-hADI S E e MQLFAF%E4 U fA%E 4305 [FRIEEX LT
»UHR <rEEW

o MERKGHXT I DR LB & DIRE
By 47

* ERITENNIRE

&y TREUVERERU#E
RAENCTERE LE3ImMmOFAENFIRE

‘D
B3 &, S| B
[;
3
I1 I2
13
mE 4605
dzs  di AE s di AR de 1 I2 I3 HERLC L BwRO— R
mm mm  mm inch inch mm mm mm mm ®BRaI1—K Y4 X A

20.00 6.000 4.500 JIS - - 24,10 34.00 2.00 26.00 4364 6.032 M6é 4605 26.020
20.00 6.000 4.900 DIN - - 2410 34.00 2.00 26.00 4364 6.032 M4.5/M5/M6/M7/M8 4605 6.020
20.00 6.200 5.000 JIS - - 24,10 34.00 2.00 26.00 4364 6.032 M7 / M8 4605 6.220
20.00 6.477 4.851 ANSI 0.255 0.191 24.10 34.00 2.00 26.00 4364 6.032 1/4-20 & 1/4-28 4605 6.420
20.00 7.000 5.500 DIN / JIS - - 2410 34.00 2.00 26.00 4364 7.032 M7/ M9/ M10 4605 7.020
20.00 7.938 5.944 ANSI 0.3125 0.234 24.10 34.00 2.00 31.00 4364 8.032 1/16-27 / 1/8-27 4605 7.920
20.00 8.000 6.200 DIN - - 24,10 34.00 2.00 31.00 4364 8.032 M8/ M11 4605 8.020
20.00 8.000 6.500 JIS - - 2410 34.00 2.00 31.00 4364 8.032 M11 4605 18.020
20.00 8.077 6.045 ANSI 0.318 0.238 24.10 34.00 2.00 31.00 4364 8.032 5/16-18 & 5/16-24 4605 28.020
20.00 8.204 6.147 ANSI 0.323 0.242 2410 34.00 2.00 31.00 4364 8.032 7/16-14 & 7/16-20 4605 8.220
20.00 8.500 6.500 JIS - - 2410 34.00 2.00 31.00 4364 8.032 M12 4605 8.520
20.00 9.000 7.000 DIN - - 2410 34.00 2.00 32.00 4364 9.032 M9/ M12 4605 9.020
20.00 9.322 6.985 ANSI 0.367 0.275 24.10 34.00 2.00 32.00 4364 9.032 1/2-13 & 1/2-20 4605 9.320
20.00 9.677 7.264 ANSI 0.381 0.286 24.10 34.00 2.00 33.00 4364 9.032 3/8-16 & 3/8-24 4605 9.620
20.00 10.000 8.000 DIN - - 24.10 34.00 2.00 36.00 4364 10.032 M10 4605 10.020
20.00 10.500 8.000 JIS - - 24.10 34.00 2.00 36.00 4364 10.032 M14 4605 10.520
20.00 10.897 8.179 ANSI 0.429 0.322 24.10 34.00 2.00 35.00 4364 10.032 9/16-12 & 9/16-18 4605 10.820
20.00 11.000 9.000 DIN - - 2410 34.00 2.00 37.00 4364 11.032 M14 4605 11.020
20.00 12.000 9.000 DIN - - 24.10 34.00 2.00 37.00 4364 11.032 M16 4605 12.020
20.00 12.192 9.144 ANSI 0.480 0.360 24.10 34.00 2.00 36.00 4364 11.032 5/8-11 &5/8-18 4605 12.120
20.00 12.500 10.000 JIS - - 24.10 34.00 2.00 38.00 4364 11.032 M16 4605 12.520
20.00 13.000 10.000 JIS - - 24.10 34.00 2.00 38.00 4364 11.032 M17 4605 13.020
20.00 14.000 11.000 DIN / JIS - - 24.10 34.00 2.00 39.00 4364 14.032 M18 4605 14.020
20.00 14.288 10.693 ANSI 0.5625 0.421 24.10 34.00 2.00 38.00 4364 14.032 1/4-18 4605 14.220
20.00 14.986 11.227 ANSI 0.590 0.442 24.10 34.00 2.00 39.00 4364 14.032 3/4-10 & 3/4-16 4605 14.920
20.00 15.000 12.000 JIS - - 24,10 34.00 2.00 40.00 4364 16.032 M20 4605 15.020
20.00 16.000 12.000 DIN - - 24,10 34.00 2.00 41.00 4364 16.032 M20 4605 16.020

GM 300 GUHRING 81

SYESIF vyl



GRALLAAGS

NMEOSYORYYEYSFvyy AR MY—balby FGUHROJETH)

HRIER B8R

*GUHROSYnc >4 R4y EVIF vy o SREN L AT 4364 (FRIBEX LT E
ITDREMMGES Y TDIS VT =13

e TEL vV IEDNEN-hADI S E * MQLAFAZE U &% 4305 (FR1RFXL T
»UHR I

e Guhrosync> >/ QFv v IRAX ML —F
aby bOWRIZENIGE)

ey FADENSDY —5 > MESHT
LV, IRROREMR L ETEEMDE
RASFTHE

o EHERDOYIBEMEICHHLET

ey TREUEHARND UCHE

o BN U TERE LESIMMOEEASATHE

ds

Q
s

d2

(.
3 ] - IGUOHROJET]
|
I3
mE 4606
ds di A% 1 di  BE d I lo I3 SAENLC l BwRO— R

mm mm mm inch inch mm mm mm mm HRI—K Y4 X =ian

12.00 2.800 2.100 DIN - - 16.50 29.00 2.00 - - M2/M2.2/M2.5/M4 4606 2.812
12.00 3.500 2.700 DIN - - 16.50 29.00 2.00 - - M3/ M4.5/ M5 4606 3.512
12.00 3.581 2.794 ANSI 0.141 0.110 16.50 29.00 2.00 - - 6-32 & 6-40 4606 3.612
12.00 4.000 3.200 JIS - - 16.50 29.00 2.00 - - M3/ M3.5 4606 4.012
12.00 4.267 3.327 ANSI 0.168 0.131 16.50 29.00 2.00 - - 8-32 & 8-36 4606 4.312
12.00 4.500 3.400 DIN - - 16.50 29.00 2.00 26.00 4364 5.020 M4 / M6 4606 4.512
12.00 4.928 3.861 ANSI 0.194 0.152 16.50 29.00 2.00 26.00 4364 5.020 10-24 & 10-32 4606 4.912
12.00 5.000 4.000 JIS - - 16.50 29.00 2.00 26.00 4364 5.020 M4/ M4.5 4606 5.012
12.00 5.500 4.500 JIS - - 16.50 29.00 2.00 26.00 4364 5.020 M5 4606 5.512
12.00 5.588 4.191 ANSI 0.220 0.165 16.50 29.00 2.00 26.00 4364 5.020 12-24 & 12-28 4606 15.512
12.00 6.000 4.500 JIS - - 16.50 29.00 2.00 26.00 4364 6.020 M6 4606 16.012
12.00 6.000 4.900 DIN - - 16.50 29.00 2.00 26.00 4364 6.020 M4.5/M5/M6/M7/M8 4606 6.012
12.00 6.200 5.000 JIS - - 16.50 29.00 2.00 26.00 4364 6.020 M7 / M8 4606 6.212
12.00 6.477 4.851 ANSI 0.255 0.191 16.50 29.00 2.00 26.00 4364 6.020 1/4-20 & 1/4-28 4606 6.412
12.00 7.000 5.500 DIN / JIS - - 16.50 29.00 2.00 26.00 4364 7.020 M7 / M9/ M10 4606 7.012
12.00 7.938 5.944 ANSI 0.3125 0.234 16.50 29.00 2.00 31.00 4364 8.020 1/16-27 / 1/8-27 4606 7.912
12.00 8.000 6.200 DIN - - 16.50 29.00 2.00 31.00 4364 8.020 M8/ M11 4606 8.012
12.00 8.000 6.500 JIS 16.50 29.00 2.00 31.00 4364 8.020 M11 4606 18.012

12.00 8.077 6.045 ANS| 0.318 0.238 16.50 29.00 2.00 31.00 4364 8.020 5/16-18 & 5/16-24 4606 28.012
12.00 8.204 6.147 ANSI 0.323 0.242 16.50 29.00 2.00 31.00 4364 8.020 7/16-14 & 7/16-20 4606 8.212

12.00 8.500 6.500 JIS = = 16.50 29.00 2.00 31.00 4364 8.020 M12 4606 8.512
12.00 9.000 7.000 DIN - - 16.50 29.00 2.00 32.00 4364 9.020 M9/ M12 4606 9.012
12.00 9.322 6.985 ANSI 0.367 0.275 16.50 29.00 2.00 32.00 4364 9.020 1/2-13 & 1/2-20 4606 9.312
12.00 9.677 7.264 ANSI 0.381 0.286 16.50 29.00 2.00 33.00 4364 9.020 3/8-16 & 3/8-24 4606 9.612
12.00 10.000 8.000 DIN = = 16.50 29.00 2.00 36.00 4364 10.020 M10 4606 10.012

82 GUHRING GM 300



N RO oRYYyEYIFvyyIRAAMY—balby FGUHROJETH)

HRER

¢ GUHROSync &> A% vy EYIF vy

fTEERG

UTOREEGES Yy TS TH =0

e TR vV UEOREN-NIDI S E

M

e Guhrosync> o AFv v IVRAR ML —F
by bOWRIZENIGE)

e Ly FADENSDY —F > NESHC
LV, IRROREMR L TEEMRDE
RASATRE

o BEIEIRDYIBEMBICHHLET

e ¥y TREUEHARN CHE

o R U TEE UE3mMmOFARNETEE

<EEW

LS2) ~|
° N T| O
(-
3
| 11 I2
I3

ds di A& e di A& d2 I4

mm mm  mm inch  inch mm mm
20.00 6.000 4.500 JIS - - 24.10 34.00
20.00 6.000 4.900 DIN - - 24.10 34.00
20.00 6.200 5.000 JIS - - 24.10 34.00
20.00 6.477 4.851 ANSI 0.255 0.191 24.10 34.00
20.00 7.000 5500 DIN/JIS - - 24.10 34.00
20.00 7.938 5.944 ANSI 0.3125 0.234 24.10 34.00
20.00 8.000 6.200 DIN - - 24.10 34.00
20.00 8.000 6.500 JIS - - 24.10 34.00
20.00 8.077 6.045 ANSI 0.318 0.238 24.10 34.00
20.00 8.204 6.147 ANSI 0.323 0.242 24.10 34.00
20.00 8.500 6.500 JIS - - 24.10 34.00
20.00 9.000 7.000 DIN - - 24.10 34.00
20.00 9.322 6.985 ANSI 0.367 0.275 24.10 34.00
20.00 9.677 7.264 ANSI 0.381 0.286 24.10 34.00
20.00 10.000 8.000 DIN - - 24.10 34.00
20.00 10.500 8.000 JIS - - 24.10 34.00
20.00 10.897 8.179 ANSI 0.429 0.322 24.10 34.00
20.00 11.000 9.000 DIN - - 24.10 34.00
20.00 12.000 9.000 DIN - - 24,10 34.00
20.00 12.192 9.144 ANSI 0.480 0.360 24.10 34.00
20.00 12.500 10.000 JIS - - 24.10 34.00
20.00 13.000 10.000 JIS - - 24,10 34.00
20.00 14.000 11.000 DIN/JIS - - 24.10 34.00
20.00 14.288 10.693 ANSI 0.5625 0.421 24.10 34.00
20.00 14.986 11.227 ANSI 0.590 0.442 24.10 34.00
20.00 15.000 12.000 JIS - - 24.10 34.00
20.00 16.000 12.000 DIN - - 24.10 34.00

I2
mm

2.00
2.00
2.00
2.00
2.00
2.00
2.00
2.00
2.00
2.00
2.00
2.00
2.00
2.00
2.00
2.00
2.00
2.00
2.00
2.00
2.00
2.00
2.00
2.00
2.00
2.00
2.00

I3
mm

26.00
26.00
26.00
26.00
26.00
31.00
31.00
31.00
31.00
31.00
31.00
32.00
32.00
33.00
36.00
36.00
35.00
37.00
37.00
36.00
38.00
38.00
39.00
38.00
39.00
40.00
41.00

o FERUME 4364 (FRIBEX LT

°* MQLAFAZE UM% 4305 [$5IRiFX LT

RERLC
Emad— Kk

4364 6.032
4364 6.032
4364 6.032
4364 6.032
4364 7.032
4364 8.032
4364 8.032
4364 8.032
4364 8.032
4364 8.032
4364 8.032
4364 9.032
4364 9.032
4364 9.032
4364 10.032
4364 10.032
4364 10.032
4364 11.032
4364 11.032
4364 11.032
4364 11.032
4364 11.032
4364 14.032
4364 14.032
4364 14.032
4364 16.032
4364 16.032

IGUHROUJET]
mE 4606

M6 4606 26.020
M4.5/M5/M6/M7/M8 4606 6.020
M7 / M8 4606 6.220
1/4-20 & 1/4-28 4606 6.420
M7 /M9 / M10 4606 7.020
1/16-27/ 1/8-27 4606 7.920
M8/ M11 4606 8.020
M11 4606 18.020
5/16-18 & 5/16-24 4606 28.020
7/16-14 & 7/16-20 4606 8.220
M12 4606 8.520
M9/ M12 4606 9.020
1/2-13 & 1/2-20 4606 9.320
3/8-16 & 3/8-24 4606 9.620
M10 4606 10.020
M14 4606 10.520
9/16-12 & 9/16-18 4606 10.820
M14 4606 11.020
M16 4606 12.020
5/8-11 & 5/8-18 4606 12.120
M16 4606 12.520
M17 4606 13.020
M18 4606 14.020
1/4-18 4606 14.220
3/4-10 & 3/4-16 4606 14.920
M20 4606 15.020
M20 4606 16.020

GM 300 GUWHRING 83

SYESIF vyl



GRALLAAGS

BESHNA 08y EYIFv v ORERL

fTIEER
o WNBFILR O-Y YU f&

B RIER

eNAROLVIAYYEVTFv s

W& 4601, 4576, 4577, 4525 B
ovonNdvEYTFrv Y

% 4326, 4327 B

REBG;H

B YOIV KRR MY THEME

&y TREUEBREE C#E

6L F(MmE4912, 447 ,BY) TEHL

E3MmOREHTTEE
@ @
[~O-ring fSW [ O-ring SwW
v % /37ﬂé2
o 5 - =18 o 5 3
I1 1
TR o Iy Tovy d1 d2 I

AL S -0 x i G mm mm mm swW
ER20 / Hydro12 <6 M8x1 3.6 3.3 23.7 2.0
ER20 / Hydro12 6x4,9 M8x1 3.6 4.8 23.7 2.5
ER20 / Hydro12 7x5,5 M8x1 3.6 5.4 238.7 2.5
ER20 / Hydro12 8x6,2 M8x1 3.6 5.8 18.7 2.5
ER20 / Hydro12 9x7 M8x1 3.6 6.9 17.7 225)
ER20 / Hydro12 10x8 M8x1 3.6 7.8 13.7 2.5
ER20 / Hydro12 11x9 M8x1 3.6 8.8 14.8 2.5
ER32 / Hydro20 < 06 M10x1 4.1 3.3 33.0 2.0
ER32 / Hydro20 6x4,9 M10x1 4.1 4.8 34.0 3.0
ER32 / Hydro20 7x5,5 M10x1 4.1 5.4 33.8 3.0
ER32 / Hydro20 8x6,2 M10x1 41 6.1 28.8 3.0
ER32 / Hydro20 9x7 M10x1 41 6.9 28.3 3.0
ER32 / Hydro20 10x8 M10x1 4.1 7.8 23.8 3.0
ER32 / Hydro20 11x9 & 12x9 M10x1 4.1 8.8 22.9 3.0
ER32 / Hydro20 14x11 M10x1 4.1 10.8 20.7 3.0
ER32 / Hydro20 16x12 M10x1 4.1 11.8 19.7 3.0

ER32 / Hydro20 18x14.5 & 20x16 M10x1 4.1 14.3 18.0 3.0

84 GUHRING GM 300

mE

O-U»o 447

3.5x1
3.5x1
3.5x1
3.5x1
3.5x1
3.5x1
3.5x1
4x1
4x1
4x1
4x1
4x1
4x1
4x1
4x1
4x1
4x1

PNDMNRN = — ok A NN — L

4364

Amma—R

4364 5.020
4364 6.020
4364 7.020
4364 8.020
4364 9.020
4364 10.020
4364 11.020
4364 5.032
4364 6.032
4364 7.032
4364 8.032
4364 9.032
4364 10.032
4364 11.032
4364 14.032
4364 16.032
4364 18.032



Abb—=bovroirondvESSTFry

HRER B8R
o RIEAFREFHEHE e BHMAKRDIC/ER VS EV STy M
° 5I3R/[E4EA FIDFHIERE+ 0,15 MmO IEH = mE 4306

BICLY., RUCLUOAEICEVERENZE e FENURAREL O FHE
HEUBRAEADRAMBEEHELET

o AEN LU TRE2-3mmOAENFIEE e FAERL mE 4364
o MERHEIMICRE gyEXTaby b RE 4308
* =35 hE &K 50 barE THIE =V T4RY  @E 4335
e ¥4 ROy KIS DIN1835ICHEL 12 USVEVT RN mE 4913
ArYExR—arivry [FREEX LTS LEEN

BE 4326
ds 5
e 5 hl d+ do I fOfHIF 0ok
~D|r|:|1r1]835 YA X Yo Z mm mm mm L& Nm G kg Bm@mad— K
25 ER20 M4-M14  4-11.0 34 73 35 M25x1.5 0.50 4326 20.025
25 ER32 M4-M30  4-20.0 50 87.5 136 M40x1.5 1.30 4326 32.025

HSK-A S>> oA yEVIFv v

B RIEH fHESR&
o FIHARRZEHHIEHE o BIEHED IC/ER 2S5 EVUF v MMt
CBENY YT TEWRLEELIESS & R% 4306
DIEENETHE o AN UAREL Tt
o 5|5R/[EMEA RIDFHIEE+ 0,15 mmOD#H IE#
BICKY, hlluof@micE\ERh%E o AEHNL % 4364
HUCPRAELPRBREEZMELET syvEYFaby b RE 4308
e HYEVIMIFDMARMRAS R D& —UVITF4 R RE 4335
hinZ &/NBR (3 SV EVTRING @& 4913
o HEN U TRE2-3mmO AN EE [FRL&EFX LTSS
o NERAH ICERE CHEHHEDAIHAICIZY -S> MR EY b
e U —5 2 ME &K 50 bark THtit T 4049 FEEX LTS EE Y

¢ |SO 12164-1/DIN 69893-1(Z#3 5 HSK-A

mE 4327
HSK-A .
BN S al d4 do I FHOFF oo 8
63 ER20 M4-M14  4.5-11.2 34 95.5 & M25x1.5 1.00 4327 20.063
63 ER20 M4-M14  4.5-11.2 34 160.0 35 M25x1.5 1.50 4327 20.163
63 ER32 M4-M30 4.5-18.0 50 109.0 136 M40x1.5 1.70 4327 32.063
100 ER20 M4-M14  4.5-11.2 34 102.0 35 M25x1.5 2.50 4327 20.100
100 ER32 M4-M30 4.5-18.0 50 1155 136 M40x1.5 2.70 4327 32.100

GM 300 GUUHRINEG 85

SYESIF vyl



GRALLAAGS

yFaAby b

B RIER
e vonNyvEYIFryoEREIEZOV Clamping range:
y bRV —DB Yy OFEY Y TS ER16: @4.5-0 8.0
> 7H ER20: @4.0 -3 11.0
e JAmMmMU T I3 RE 4307(BEBRS A T ER25: @4.5-312.0
U)THISRIEET S ER32: @ 4.0 - @ 20.0
s HmOHMIFTRINDIZOSVEVTF Y b ER40: @ 7.0 -@22.0

mE 4306 BRL TS LEEW

AT
8° =
\ 1
aE 4308
o “ro = | | :
BUY A X odi b LA 2 CEEE
mm
ER16 4.5 3.4 27.5 15 4308 4.516
ER16 5.5 4.3 27.5 18 4308 5.516
ER16 6.0 4.9 27.5 18 4308 6.016
ER16 7.0 5.5 27.5 18 4308 7.016
ER16 8.0 6.2/6.3 27.5 22 4308 8.016
ER20 4.0 3.2 31.5 15 4308 4.020
ER20 4.5 3.4 31.5 15 4308 4.520
ER20 5.5 4.3 31.5 18 4308 5.520
ER20 6.0 4.9 31.5 18 4308 6.020
ER20 7.0 5.5 31.5 18 4308 7.020
ER20 8.0 6.2/6.3 31.5 22 4308 8.020
ER20 9.0 7.0/7.1 31.5 22 4308 9.020
ER20 10.0 8.0 31.5 25 4308 10.020
ER20 11.0 9.0 31.5 25 4308 11.020
ER25 4.5 3.4 34.0 15 4308 4.525
ER25 5.5 4.3 34.0 18 4308 5.525
ER25 6.0 4.9 34.0 18 4308 6.025
ER25 7.0 5.5 34.0 18 4308 7.025
ER25 8.0 6.2/6.3 34.0 22 4308 8.025
ER25 9.0 7.0/7.1 34.0 22 4308 9.025
ER25 10.0 8.0 34.0 25 4308 10.025
ER25 11.0 9.0 34.0 25 4308 11.025
ER25 12.0 9.0 34.0 25 4308 12.025
ER32 4.0 3.15/3.2 40.0 15 4308 4.032
ER32 4.5 3.4 40.0 15 4308 4.532
ER32 5.5 4.3 40.0 18 4308 5.532
ER32 6.0 4.9 40.0 18 4308 6.032
ER32 7.0 5.5 40.0 18 4308 7.032
ER32 8.0 6.2/6.3 40.0 22 4308 8.032
ER32 9.0 7.0/7.1 40.0 22 4308 9.032
ER32 10.0 8.0 40.0 25 4308 10.032
ER32 11.0 9.0 40.0 25 4308 11.032
ER32 12.0 9.0 40.0 25 4308 12.032
ER32 14.0 11.0/11.2 40.0 25 4308 14.032
ER32 16.0 12.0/12.5 40.0 25 4308 16.032
ER32 18.0 14.5 40.0 25 4308 18.032
ER32 20.0 16.0 40.0 28 4308 20.032
ER40 7.0 5.5 46.0 18 4308 7.040
ER40 8.0 6.2/6.3 46.0 22 4308 8.040
ER40 9.0 7.0/7.1 46.0 22 4308 9.040
ER40 10.0 8.0 46.0 25 4308 10.040
ER40 11.0 9.0 46.0 25 4308 11.040
ER40 12.0 9.0 46.0 25 4308 12.040
ER40 14.0 11.0/11.2 46.0 25 4308 14.040
ER40 16.0 12.0/12.5 46.0 25 4308 16.040
ER40 18.0 14.5 46.0 25 4308 18.040
ER40 20.0 16.0 46.0 28 4308 20.040
ER40 22.0 18.0 46.0 28 4308 22.040

86 GUHRING GM 300



GUHROSYync # wEYIF v v +VAY v T

TR UMIANDRELRAE

GUHROSync# v EX U F+ v 1. VA
Yy TEDREHRTIES SV TITKY,
BNV THEELVRWIESSG
ERBELET.

%MT@%

EZaT7IVER:
GUHROSYyncO A7) U8
E7FvIARAESDTIV
BRNDRTY) IR ER
RLTWET

IGUHROSyNc|

GM 300 GUWHRING 87

IYEXTF Y VY



GRALLAAGS

HSK-AZwEYTFv v o T75TH

BRIEH fHEERE
e R —hivoftELLAVOF Y e 5l W% 4903 16,0011 &
CFrvoBLUrronyvE T
vy H e U—S MRS U b BT 4949(3 5%
¢ ISO 12164-1/DIN 69893-1(Z#3° B HSK-A AEXLTLEEN
20

-
3 ? oy mil ff? /m SE
Voaw
I1
mE 4343
HSK-A dq do I4 e G
ds mm mm mm Sl kg BRI—K
50 25 50 80 6 0.89 4343 25.050
63 25 50 82 6 1.26 4343 25.063
80 25 50 87 6 3.10 4343 25.080
100 25 50 89 6 4.08 4343 25.100
NEGMIER IS OA v IO F o OoF v v o
B RIER
VAV IF VORI VETF Yy
ICI>R—=IREVRIZRVELESY v Th
CILDREREEHET DR—ILHA R
RAESHEZENFNTNET
e 44 KOy & 7KL DIN 1835[C# U 7=
aAYExR—=2arivy >y
)—y\ ] =
3| +=H - sls
11
mE 4340
no d1 d2 ds I B3R/ XS [N
Y4 X mm mm mm mm mm kg CLLE R
M3-M12 25 19 39 45 7.5 0.45 4340 19.025
M8-M20 25 31 60 68 10.0 1.10 4340 31.025

88 GUHRING GM 300



ABIEMAS I A v O F o OF v v o

B RIER

Ay OF VORI VEVTTF Yy Y
ICIIR=ILREYRIRVEELEY v TH
CILOFEREEER/IET DHR—ILHA R
ARSBEZREDBFHOTNET
AT/ —F Y MEHERBEZRA TS
U, Frvot7874%8BCTIYT
Doy ORIEIETES KICE> TN
£7

e —5 > MNE &K 50 barE THIG

e Y4 KOw & 7RJLS DIN 1835[CH# L 7=
aAYExR—aryiv s

P (1
- B A
° = il °,°
12 I1
al d4 do ds I l2 SR/ [EHE=E
H4 X mm mm mm mm mm mm
M3-M12 25 19 39 62 57 7.5
M8-M20 25 31 60 98 57 10.0
HSK-A ABBsS BRI A v O F o oF v vy
B RIER
AV IOFIIORIVEV I F vy s
[CIR—IVREY KILEVEES v Th
CILDREHREEHIETSHR—IHA R
ARSHEEBPFHOTVET
CBEDY YT TEVNRLEELIESS
DIERDFTHE
e J—5 > ME &K 50 barE THIE
e 1SO 12164-1/DIN 69893-1(C#7°3
HSK-A
GniZams
[9) " il
° ? A i
11
oA nL. dy db W BR/ERE
b4 X mm mm mm mm
mm
63 M3-M12 19 39 105 7.5
63 M8-M20 31 60 140 10.0

kg

1.13
2.28

mE

4342

BmmI—K

4342 19.025
4342 31.025

4328

Bmmad—R

4328 19.063
4328 31.063

GM 300 GUHRING

89

SYESIF vyl



GRALGAARS

DA YOFoOF vy oT78574

HRER

RS yFftE
e HSS # v FIC &l
o HBIES v STERTZHE. MLYET
P2 B0, v OICo5 0 TED

VETY
e NER Y — 5 > MESICHRE
&K 50 barE TS
I
4—ﬁc:j§ ! m n
g s e W
[RE e
| Mt
1
5 v U Ody
b X FA
mm
M3-M12 2.2
M3-M12 2.5x2.1
M3-M12 2.8x2.1
M3-M12 3.5x2.7
M3-M12 4x3
M3-M12 45x3.4
M3-M12 55x4.5
M3-M12 6x4.9
M3-M12 7x5.5
M3-M12 8x6.2
M3-M12 9x7
M3-M12 10x8
M8-M20 6x4.9
M8-M20 7x55
M8-M20 8x6.2
M8-M20 9x7
M8-M20 10x 8
M8-M20 11x9
M8-M20 12x9
M8-M20 14 x 11
M8-M20 16 x 12

90 GUHRING GM 300

mm

19
19

19
19
19
19

19
19
19
19

31
31
31
31
31
31
31
31

BAMLVS Mt

30 Nm
30 Nm
30 Nm
30 Nm
30 Nm
30 Nm
30 Nm
30 Nm
30 Nm
30 Nm
30 Nm
30 Nm
120 Nm
120 Nm
120 Nm
120 Nm
120 Nm
120 Nm
120 Nm
120 Nm
120 Nm

dy
mm

32
32

32
32
32
32

32
32
32
32

50
50
50
50

50
50
50

I1

25
25
25
25
25
25
25
25
25
25
25
25

34
34
34
34
34
34
34
34

20

4206

mmaI—R

4206 19.022
4206 19.025
4206 19.028
4206 19.035
4206 19.040
4206 19.045
4206 19.055
4206 19.060
4206 19.070
4206 19.080
4206 19.090
4206 19.100
4206 31.060
4206 31.070
4206 31.080
4206 31.090
4206 31.100
4206 31.110
4206 31.120
4206 31.140
4206 31.160



—<& 07 ¢LTON




—& 0/ ¢L10N

e ’ .
ey

\ . e :
BY GUHRING ;b A BY GUHRING
MQL1- F4 YR FH JOS—AD L MQL2- Fr VLTS OS—ED
LHBAECORSTRHISNET [0 LHBALCORSTHISNET
Eaa
1Fv RIS RTLAD . 2F v Vo RIV AT AD
NER DI, F NERDEFEIT,

EEBEOMALERL LERERUTT R 2@apMaLRd L EAELQ L TY

AL
L

|
|



HSK-A HSK-A

BEITEREA FHIEKHEA
I N EAFv v 4210, P99 4209, P98
S
4
O:
I
D
(L)
E = BEEHFvrvo 4741, P102 4735, P100
*~—
Oo0F vy 4330, P112 4298, P112
J N EFEOFvvo 4612, P117 4611, P115
o:
o«
I
D
(O]
=
@ BESHDF v v o 4614, P123 4613, P119
AN
orooaFv vy 4341, P137 4298, P136
HEITE3H# FEITERH

MQL BEFHF v v & MQL BEEHF v+ v &

HSK-A HSK-A

RE 47M =% 4735

HSK-AF HSK-AR

vaL s—5> (] MaL 5—5 b
852 K w385 2 (filler)
& 4939 mE 4940

HSK-AFR HSK-AR

S—Y oYy TE S—ULoYyTHE

MQLF#ERL &% 4937 MQLi#4al @E 4937

MALAY =)V ¥ O TV R MOLARY =¥ 2O TV R

\
1\

MQL-72 /AP —



—& 0/ ¢L10N

MQLAERASEHGUHROSYNCE v E I F v v I DIERX

94

nnnnnnnnn

MQL 1 F v > IV
U= My s b

HSK-A
MQL BEEDF v v & MQLN\A RAYYEYIFv v o
HSK-A HSK-A
BEITERIEA BEITEREA
4741

4524

MQL N1 RO-@12/320

GUHRING GM 300

OL MQL 1 F+ > %IV

N KAYYIOSvEY
JF ¥ v UHSK-A

B TERIRA

ProngyEYTF vy o NEMEHfTE 0 20

4305

451 AN 14513 I8

MQL 2 F+ > JVA

H—53 MEES S b > MOL

HSK-A MQL F#Y— L3R
H—52 MEAS &
HSK-A (filler)

MQL2 F+ > RIVA MAQL /N1 R >0
N RAY IR vEY FyESTF ¥y IHSK-A
JF+ v UHSK-A FHIEREA

BB TEX®A

MLy > o O% vy EXIF+ v o AREMHE

fF&EiREERT

4605

BHAHEI NL—baL Y b

4606

GUHROJET R b — koL yw b

MAL BEY v > o F v T

Ty UE X BEB



MQLS > a8y E I F vy I DIERK

4508

MQL BENT B3 A
o= Mgty k

-

4330

MQL 1 F+ »3JVA
ronygveEVS
F ¥ v I HSK-A
BETERIEA

4511 4513

MQL BENT B3
U=  MiEEY b

e

> MOL

MQL F#$HT Ex#HA
o =35 Mgt v Killer)

4341

MQL 2 F+ »xJVA
ronygvEYVY
F+ v JHSK-A
BEITEREA

4305

MAQL>>ond vy EVIF vy o BREAHE
fTEHAERC

4308
sSvEYSaALy b

4335

OSVEYTFy NRY—UY
TA4RY

sy 7

GM 300 GUHRING 95

4298

MQL1&2 F¥ xR
Brronsvery
F 4 v JHSK-A
FETERIEA

MQL-72 /AP —



—4 0/ L0

FH/a9—/
7 RNYF—

) HSHEEORHYICL S IR MR
O BIERE L FEEORERSE

D BAOAHNBEERTOEVANYE
5> MI7O0tXTORELROME
5 IEAXDRE LROME

C D BB DA BRI D HIa AT A

C > % L COEEEIRHATEE

5 BuE



MQL1-Fv>rITo./OD—

1 BY GUHRING

HSK-AMQLAY—U 5V y FitE
BERL
mE 4937

MQLE&> v+ oIV R

MQL1-F+ > xITF4o/02—H
LHBRIZOERSTHININE T

1F¥ 2RIV RAT LD
SERDRFI.
£BOMALEH UEHAERLTY

HSK-AMQLAZ —35 > MRS & b
& 4939

HSK-A MQLAEESHF v v &
fmE 4741

RNDERTRET) T

1 BY GUHRING
Lic. HORKOS CORP

GM 300 GUWHRING 97

MQL- 1 F+ >R



Ak~ A £ | TON

MQL1-F+ >3RIV N ROF+ v o HSK-A FEN T B

HRIER
e J—U 4 MAL #Ri&
e 1-F v RV AT LIS

o E/NS > R 4% G6.3 /15,000 rev./min

oY= v U RENE
o REW USHEATEE

TEER &
eMAQLY—U VS5V y FtEREERL
BE 4937 /MQL Y -5 MRS o b
& 4940 (filler)ft =
cRBUISVEVI UL UFE BRE 4912
o CEE(CNHUTHEY A XbEMELET

(se} _ ol = = W IR I A o B VA RS
ko) F HT ]L'o gelks)
g
10
B /0,003[A]
SwW 1
HSk-A  27-E & LR

ds SUED do ds I lo 5  Hl@Em3I—~R

di he MM mm mm mm mm mm 4937 ...
32 6 26 40 80 36 29 6.032
32 8 28 40 80 36 29 8.032
32 10 30 40 85 40 35 10.032
32 12 32 40 90 45 40 12.032
40 6 26 33.5 80 36 46 6.040
40 8 28 33.5 80 36 46 8.040
40 10 30 33.5 80 40 46 10.040
40 12 32 3815 90 45 56 12.040
50 6 26 40 80 36 38.0 6.050
50 8 28 40 80 36 38.0 8.050
50 10 30 40 85 40 44.0 10.050
50 12 32 40 90 45 49.0 12.050
50 14 34 40 90 45 49.0 14.050
50 16 38 53 95 48 36.0 16.050
50 18 40 57 95 48 36.0 18.050
50 20 42 60 100 50 39.0 20.050
63 6 26 50 80 36 34.5 6.100
63 8 28 50 80 36 35.5 8.100
63 10 30 50 85 40 39.0 10.100
63 12 32 50 90 45 45.0 12.100
63 14 34 50 90 45 46.0 14.100
63 16 38 50 95 48 51.0 16.100
63 18 40 50 95 48 52.0 18.100
63 20 42 50 100 50 58.0 20.100
63 25 57 63 115 56 50.0 25.100
63 32 64 75 120 60 58.0 32.100
80 6 26 50 85 36 39 6.100
80 8 28 50 85 36 39 8.100
80 10 30 50 90 40 45 10.100
80 12 32 50 95 45 50 12.100
80 14 34 50 95 45 50 14.100
80 16 38 50 100 48 56 16.100
80 18 40 50 100 48 56 18.100
80 20 42 50 105 50 62 20.100
80 25 57 63 115 56 70 25.100
80 32 64 75 120 60 58 32.100
100 6 26 50 85 36 36.0 6.100
100 8 28 50 85 36 36.0 8.100
100 10 30 50 90 40 42.0 10.100
100 12 32 50 95 45 47.0 12.100
100 14 34 50 95 45 47.0 14.100
100 16 38 50 100 48 53.0 16.100
100 18 40 50 100 48 53.0 18.100
100 20 42 50 105 50 59.0 20.100
100 25 57 63 115 56 67.0 25.100
100 32 64 75 120 60 72.0 32.100

98 GUHRING GM 300

SW

[©NONG NN NN NG, N N6 (6216 BN&) B S S A A DD AN

[oNONONONO NS NN NN

(e >Né 6 N6 N6 N6 N6 N6, e

1

4209

MQL

BY GUHRING

Bmmad—R

4209
4209
4209
4209

4209
4209
4209
4209

4209
4209
4209
4209
4209
4209
4209
4209

4209
4209
4209
4209
4209
4209
4209
4209
4209
4209

4209
4209
4209
4209
4209
4209
4209
4209
4209
4209

4209
4209
4209
4209
4209
4209
4209
4209
4209
4209

6.032
8.032
10.032
12.032

6.040
8.040
10.040
12.040

6.050

8.050
10.050
12.050
14.050
16.050
18.050
20.050

6.063

8.063
10.063
12.063
14.063
16.063
18.063
20.063
25.063
32.063

6.080

8.080
10.080
12.080
14.080
16.080
18.080
20.080
25.080
32.080

6.100

8.100
10.100
12.100
14.100
16.100
18.100
20.100
25.100
32.100



MQL1-F¥ >3RIV N ROF+ v o HSK-A BEN T B3R

SRIER ftEER &

e J'— 1 4 MQL 1% MALY—U 5y Tt EHAERC

o 1-F ¥ U RIVI AT AIG mE 4937 /MQL O —5 > MRS U

o Bi/NT > R4FME: G6.3 /15,000 rev./min & 4939(F=

oY — L v U NEE CREBUSUEVTLUTFfE BE 4912

o X LS HEAEE e CEEICRLUTHHYA XHEELET
I5

S O

ds
"
3

10
S MOL
SW 11 1 BY GUHRING
mE 4210
HSK-A s5vE REHUEHE g )
ds VORO do da l4 l2 I5 hUE&I—F SW k5 Bmad—Fk
di he MM mm mm mm mm mm 4937 ...
32 6 26 40 80 36 29 6.032 4 0.40 4210 6.032
32 8 28 40 80 36 29 8.032 4 0.42 4210 8.032
32 10 30 40 85 40 35 10.032 4 0.45 4210 10.032
32 12 32 40 90 45 40 12.032 4 0.49 4210 12.032
40 6 26 33.5 80 36 46 6.040 4 0.44 4210 6.040
40 8 28 33.5 80 36 46 8.040 4 0.47 4210 8.040
40 10 30 33.5 80 40 46 10.040 4 0.49 4210 10.040
40 12 32 3315 90 45 56 12.040 4 0.56 4210 12.040
50 6 26 40 80 36 38.0 6.050 4 0.95 4210 6.050
50 8 28 40 80 36 38.0 8.050 4 0.95 4210 8.050
50 10 30 40 85 40 44.0 10.050 4 0.95 4210 10.050
50 12 32 40 90 45 49.0 12.050 4 0.95 4210 12.050
50 14 34 40 90 45 49.0 14.050 4 0.95 4210 14.050
50 16 38 53 95 48 36.0 16.050 5 1.25 4210 16.050
50 18 40 57 95 48 36.0 18.050 5 1.25 4210 18.050
50 20 42 60 100 50 39.0 20.050 5 1.25 4210 20.050
63 6 26 50 80 36 34.5 6.100 5 1.25 4210 6.063
63 8 28 50 80 36 35.5 8.100 5 1.25 4210 8.063
63 10 30 50 85 40 39.0 10.100 5 1.25 4210 10.063
63 12 32 50 90 45 45.0 12.100 5) 1.35 4210 12.063
63 14 34 50 90 45 46.0 14.100 5 1.35 4210 14.063
63 16 38 50 95 48 51.0 16.100 5 1.45 4210 16.063
63 18 40 50 95 48 52.0 18.100 5 1.45 4210 18.063
63 20 42 50 100 50 58.0 20.100 5 1.45 4210 20.063
63 25 57 63 115 56 50.0 25.100 6 2.45 4210 25.063
63 32 64 75 120 60 58.0 32.100 6 3.10 4210 32.063
80 6 26 50 85 36 39 6.100 5 1.50 4210 6.080
80 8 28 50 85 36 39 8.100 5 1.52 4210 8.080
80 10 30 50 90 40 45 10.100 5 1.56 4210 10.080
80 12 32 50 95 45 50 12.100 5 1.61 4210 12.080
80 14 34 50 95 45 50 14.100 5 1.64 4210 14.080
80 16 38 50 100 48 56 16.100 5 1.72 4210 16.080
80 18 40 50 100 48 56 18.100 5 1.76 4210 18.080
80 20 42 50 105 50 62 20.100 5 1.82 4210 20.080
80 25 57 63 115 56 70 25.100 6 2.60 4210 25.080
80 32 64 75 120 60 58 32.100 6 3.11 4210 32.080
100 6 26 50 85 36 36.0 6.100 5 2.60 4210 6.100
100 8 28 50 85 36 36.0 8.100 5 2.60 4210 8.100
100 10 30 50 90 40 42.0 10.100 5 2.60 4210 10.100
100 12 32 50 95 45 47.0 12.100 5 2.65 4210 12.100
100 14 34 50 95 45 47.0 14.100 5 2.65 4210 14.100
100 16 38 50 100 48 53.0 16.100 5 2.85 4210 16.100
100 18 40 50 100 48 53.0 18.100 5 2.85 4210 18.100
100 20 42 50 105 50 59.0 20.100 5 3.35 4210 20.100
100 25 57 63 115 56 67.0 25.100 6 3.50 4210 25.100
100 32 64 75 120 60 72.0 32.100 6 3.95 4210 32.100

GM 300 GUHRING 99

MQL- 1 F+ >R



Ak~ A £ | TON

MQL 1-F + > RV BEIETHF + v & HSK-A FEIT BRI

HRIER
e J—U 4 MAL #Ri&
e 1-F v RV AT LIS

o E/NS > R 4% G6.3 /15,000 rev./min

e N YRR L 4xM6/6xM6%E ST

=)V v URNENG
e OY 94 THM
11 =120 mm (BLLE 4 pm)
160 mm (R.LE 5 pm)

fTIEER

=
AR

eMAQLY—U VS5V y FtEREERL
RE 4937 /MQL Y -5 MiEHES U

RE 4940(fillentt =

e CEE[LI U THHY A X bEELEY

A
/MG
3 IJ &) = - sly s
Al
10| 4°3fO'
y 2 ///0,003|AB|
HskA  722C do ds I I2
ds d/m* mm mm mm mm
1 he MM

32 6 21 25.5 80 36
32 8 21 25.5 80 36
32 10 24 31.7 85 40
32 12 24 32.3 90 45
40 6 21 27 80 36
40 8 21 27 80 36
40 10 24 32 80 40
40 12 24 32 <) 45
40 14 27 335 90 45
40 16 27 33.5 90 48
50 6 21 27 80 36
50 8 21 27 80 36
50 10 24 32 85 40
50 12 24 32 90 45
50 14 27 34 90 45
50 16 27 34 95 48
50 18 33 415 95 48
50 20 33 415 100 50
63 6 21 27 80 36
63 8 21 27 80 36
63 10 24 32 85 40
63 12 24 32 90 45
63 14 27 34 90 45
63 16 27 34 95 48
63 18 33 42 95 48
63 20 33 42 100 50
63 25 44 52.5 115 56
63 32 44 52.5 120 60
63 6 21 27 120 36
63 8 21 27 120 36
63 10 24 32 120 40
63 12 24 32 120 45
63 14 27 34 120 45
63 16 27 34 120 48
63 18 33 42 120 48
63 20 33 42 120 50
63 6 21 27 160 36
63 8 21 27 160 36
63 10 24 32 160 40
63 12 24 32 160 45
63 14 27 34 160 45

100 GUHRING GM 300

REHLERE
nlEma—Fk
4937 ...
6.032
8.032
10.032
12.032

6.040
8.040
10.040
12.040
14.040
16.040

6.050

8.050
10.050
12.050
14.050
16.050
18.050
20.050

6.100

8.100
10.100
12.100
14.100
16.100
18.100
20.100
25.100
32.100

6.032

8.040
10.050
12.100
14.100
16.100
18.100
20.100

6.032
8.040
10.050
12.100
14.100

0.90
1.00
1.00
1.10

0.90
1.00
1.10
1.20
1.40
1.40
1.60
1.60

0.80
0.80
0.90
0.90
1.00

“MQL

BY GUHRING

4735

m@mad— R

4735
4735
4735
4735

6.032
8.032
10.032
12.032

4735
4735
4735
4735
4735
4735

6.040
8.040
10.040
12.040
14.040
16.040

4735
4735
4735
4735
4735
4735
4735
4735

6.050

8.050
10.050
12.050
14.050
16.050
18.050
20.050

4735
4735
4735
4735
4735
4735
4735
4735
4735
4735

6.063

8.063
10.063
12.063
14.063
16.063
18.063
20.063
25.063
32.063

4735 806.063
4735 808.063
4735 810.063
4735 212.063
4735 214.063
4735 216.063
4735 218.063
4735 220.063

4735 906.063
4735 908.063
4735 910.063
4735 112.063
4735 114.063



MQL 1-F + > RV BEIETHF + v & HSK-A FEIT BRI

mE 4735
HSK.A Z7xExY REHUERE g )
ds (2 30] d2 d4 I1 l2 RUEEI—FK kg Bm@mI—K
d{ he mm mm mm mm mm 4937 ...

63 16 27 34 160 48 16.100 1.00 4735 116.063
63 18 33 42 160 48 18.100 1.20 4735 118.063
63 20 33 42 160 50 20.100 1.20 4735 120.063
63 25 44 52.5 160 56 25.100 1.80 4735 125.063
63 32 44 52.5 160 60 32.100 1.70 4735 132.063
80 6 21 27 85 36 6.100 1.30 4735 6.080
80 8 21 27 85 36 8.100 1.30 4735 8.080
80 10 24 32 90 40 10.100 1.40 4735 10.080
80 12 24 32 95 45 12.100 1.40 4735 12.080
80 14 27 34 95 45 14.100 1.50 4735 14.080
80 16 27 34 100 48 16.100 1.50 4735 16.080
80 18 33 42 100 48 18.100 1.70 4735 18.080
80 20 33 42 105 50 20.100 1.70 4735 20.080
80 25 44 53 115 56 25.100 2.20 4735 25.080
80 32 44 53 120 60 32.100 2.10 4735 32.080
100 6 21 27 85 36 6.100 2.10 4735 6.100
100 8 21 27 85 36 8.100 2.20 4735 8.100
100 10 24 32 90 40 10.100 2.30 4735 10.100
100 12 24 32 95 45 12.100 2.30 4735 12.100
100 14 27 34 95 45 14.100 2.30 4735 14.100
100 16 27 34 100 48 16.100 2.30 4735 16.100
100 18 33 42 100 48 18.100 2.50 4735 18.100
100 20 33 42 105 50 20.100 2.50 4735 20.100
100 25 44 53 115 56 25.100 3.00 4735 25.100
100 32 44 53 120 60 32.100 3.00 4735 32.100
100 6 21 27 160 36 6.032 2.60 4735 106.100
100 8 21 27 160 36 8.040 2.50 4735 108.100
100 10 24 32 160 40 10.050 2.70 4735 110.100
100 12 24 32 160 45 12.100 2.70 4735 112.100
100 14 27 34 160 45 14.100 2.80 4735 114.100
100 16 27 34 160 48 16.100 2.80 4735 116.100
100 18 33 42 160 48 18.100 3.20 4735 118.100
100 20 33 42 160 50 20.100 3.10 4735 120.100
100 25 44 53 160 56 25.100 3.90 4735 125.100
100 32 44 53 160 60 32.100 3.70 4735 132.100

GM 300 GUIHRING 101

MQL- 1 F+ >R



Ak~ A £ | TON

MQL 1-F + > RJL BEIXDHF + v & HSK-A BENT B3 A

HRER

e J'— 1 4 MQL 1%
o 1-F ¥ U RII AT AMIG
o E/NS > 4% G6.3 /15,000 rev./min

e NZ YRR L 4xM6/6xM6%E ST

oY= )b v U NEG
e FLERZE &K 3 pm
e OVI 54 THuts
11 = 120 mm (FEE 4 ym)
160 mm (Rl 5 pm)

A

B8R

eMQLY—U VU y FtEREERL
RE 4937 /MQL Y —5 > MiEHES U
% 49391t &

e CEE[LI U THHY A XbEELEY

(s}
© r <

HSK-A
ds

32
32
32
32

40
40
40
40
40
40

50
50
50
50
50
50
50
50

63
63
63
63
63
63
63
63
63
63

63
63
63
63
63
63
63
63

63
63
63
63

102 GUHRING GM 300

//]0,003|AB|

il = |

©| ©|T

il —
10 4°30!
l2
M6
11
OSVEVY

70O do dsg l4
d1 he mm mm mm mm
6 21 25.5 80
8 21 25.5 80
10 24 31.7 85
12 24 32.3 0
6 21 27 80
8 21 27 80
10 24 32 80
12 24 32 90
14 27 33.5 0
16 27 3385 90
6 21 27 80
8 21 27 80
10 24 32 85
12 24 32 20
14 27 34 90
16 27 34 95
18 33 415 95
20 33 41.5 100
6 21 27 80
8 21 27 80
10 24 32 85
12 24 32 90
14 27 34 90
16 27 34 95
18 33 42 95
20 33 42 100
25 44 52.5 115
32 44 52.5 120
6 21 27 120
8 21 27 120
10 24 32 120
12 24 32 120
14 27 34 120
16 27 34 120
18 33 42 120
20 33 42 120
6 21 27 160
8 21 27 160
10 24 32 160
12 24 32 160

l2

36
36
40
45

36
36

45
45
48

36
36
40
45
45
48
48
50

36
36
40
45
45
48
48
50
56
60

36

40
45
45
48
48
50

36
36
40
45

ETEHUEHX
l@mma—~R
4937 ...
6.032
8.032
10.032
12.032

6.040
8.040
10.040
12.040
14.040
16.040

6.050

8.050
10.050
12.050
14.050
16.050
18.050
20.050

6.100

8.100
10.100
12.100
14.100
16.100
18.100
20.100
25.100
32.100

6.032

8.040
10.050
12.100
14.100
16.100
18.100
20.100

6.032
8.040
10.050
12.100

0.30
0.30
0.30
0.30

0.40
0.40
0.50
0.50
0.60
0.50

0.60
0.60
0.70
0.70
0.70
0.70
0.90
0.90

0.70
0.70
0.70
0.80
0.80
0.90
0.90
1.00
1.00
1.10

0.90
1.00
1.10
1.20
1.40
1.40
1.60
1.60

0.80
0.80
0.90
0.90

&

MQL

BY GUHRING

4741

EmRI—K

4741
4741
4741
4741

6.032
8.032
10.032
12.032

4741
4741
4741
4741
4741
4741

6.040
8.040
10.040
12.040
14.040
16.040

4741
4741
4741
4741
4741
4741
4741
4741

6.050

8.050
10.050
12.050
14.050
16.050
18.050
20.050

4741
4741
4741
4741
4741
4741
4741
4741
4741
4741

6.063

8.063
10.063
12.063
14.063
16.063
18.063
20.063
25.063
32.063

4741 806.063
4741 808.063
4741 810.063
4741 212.063
4741 214.063
4741 216.063
4741 218.063
4741 220.063

4741 906.063
4741 908.063
4741 910.063
4741 112.063



MQL 1-F + >R BEITHF + v & HSK-A BEIT BRI

HSK-A
ds

63
63
63
63
63
63

100
100
100
100
100
100
100
100
100
100

100
100
100
100
100
100
100
100
100
100

vSVEVY
70O
d{ he mm
14
16
18
20
25
32

6
8
10
12
14
16
18
20
25
32

6

8
10
12
14
16
18
20
25
32

6
8
10
12
14
16
18
20
25
32

27
27
33
33
44
44

21

24
24
27
27

33
44
44

21
21
24
24
27
27
33
33

44

21
21

24
27
27
33

44
44

dy
mm

34
34
42
42
52.5
52.5

27

32
32
34
34

42
53
53

27
27
32
32
34
34
42
42
53
53

27
27

32
34
34
42
42
53
53

1
mm

160
160
160
160
160
160

85
85
90

95
100
100
105
115
120

85
85
90
95
95
100
100
105
115
120

160
160
160
160
160
160
160
160
160
160

REHUERE
fal@mma—Fk
4937 ...
14.100
16.100
18.100
20.100
25.100
32.100

6.100

8.100
10.100
12.100
14.100
16.100
18.100
20.100
25.100
32.100

6.100

8.100
10.100
12.100
14.100
16.100
18.100
20.100
25.100
32.100

6.032

8.040
10.050
12.100
14.100
16.100
18.100
20.100
25.100
32.100

1.00
1.00
1.20
1.20
1.80
1.70

1.30
1.30
1.40
1.40
1.50
1.50
1.70
1.70
2.20
2.10

2.10
2.20
2.30
2.30
2.30
2.30
2.50
2.50
3.00
3.00

2.60
2.50
2.70
2.70
2.80
2.80
3.20
3.10
3.90
3.70

4741

BHmI—FK

4741 114.063
4741 116.063
4741 118.063
4741 120.063
4741 125.063
4741 132.063

4741 6.080
4741 8.080
4741 10.080
4741 12.080
4741 14.080
4741 16.080
4741 18.080
4741 20.080
4741 25.080
4741 32.080

4741 6.100
4741 8.100
4741 10.100
4741 12.100
4741 14.100
4741 16.100
4741 18.100
4741 20.100
4741 25.100
4741 32.100

4741 106.100
4741 108.100
4741 110.100
4741 112.100
4741 114.100
4741 116.100
4741 118.100
4741 120.100
4741 125.100
4741 132.100

GM 300 GUHRING 103

MQL- 1 F+ >R



Ak~ A £ | TON

MQL 1-F+ )b BEH UEHAER L HSK-AB

HRER

e J—1) & MQL 1%

e 1-F v RV AT LIS

e J—U 2 J MUY =L v > U 35
e &t 1F v U RIVATAERNDZHD
BEI—7T 4 »JER
oHEH/NNT Y NOEAMSY VB SHiE
FAERQLCOO-UJICkY., BEEHT
SEDRILEEEERELET,
c D145 QRFETY EVTHEE

@ SWW
I i
12
I1
HSUEVY d |
HSK-AR 20 mfn m1m
d1he MM
32 6 4.0 345
32 8 4.0 345
32 10 4.0 35.5
32 12 4.0 35.5
40 6 5.4 34.1
40 8 5.4 34.1
40 10 5.4 30.1
40 12 5.4 35.1
40 14 5.4 35.1
40 16 5.4 32.1
50 6 6.5 31.8
50 8 6.5 31.8
50 10 6.5 32.8
50 12 6.5 32.8
50 14 6.5 32.8
50 16 6.5 34.8
50 18 6.5 34.8
50 20 6.5 37.8
63/80/100 6 8.0 31.0
63/80/100 8 8.0 31.8
63/80/100 10 8.0 32.8
63/80/100 12 8.0 32.8
63/80/100 14 8.0 32.8
63/80/100 16 8.0 34.8
63/80/100 18 8.0 34.8
63/80/100 20 8.0 37.8
63/80/100 25 8.0 43.8
63/80/100 32 8.0 44.8

104 GUHRING GM 300

B8R
=YYy THIE

e MQLF—Y —JL @&&E4050 [FRIEEX L
TLEEW

@ sw
N _ Ff 77777777777 =
o ‘ ] T ‘ o)
11
l2 G sw 54
mm
25 M5x0.8 2 2
3.0 M7x 2 2
35 M8xd 2 2
35 M10x1 2 2
11.0 M7xA 3 1
3.0 M7xA 3 2
35 M8xA 3 2
35 MA0x1 3 2
45 M10x1 3 2
55 M12x1 3 2
10.0 M8xA 4 1
3.0 M8xA 4 2
35 M8xA 4 2
35 M10x1 4 2
45 M10x1 4 2
55 M12x1 4 2
6.5 MA2x1 4 2
6.5 M16x1 4 2
10.0 M10x1 4 1
10.0 M10x1 4 1
35 M10x1 4 2
35 M10x1 5 2
45 M10x1 5 2
55 MA2x1 5 2
6.5 M12x1 5 2
6.5 M16x1 5 2
10.0 M16x1 5 2
14.0 M16x1 5 2

90°

1

4937

Emmad—R

4937 6.032
4937 8.032
4937 10.032
4937 12.032

4937 6.040
4937 8.040
4937 10.040
4937 12.040
4937 14.040
4937 16.040

4937 6.050
4937 8.050
4937 10.050
4937 12.050
4937 14.050
4937 16.050
4937 18.050
4937 20.050

4937 6.100
4937 8.100
4937 10.100
4937 12.100
4937 14.100
4937 16.100
4937 18.100
4937 20.100
4937 25.100
4937 32.100

MQL

BY GUHRING



MAL 1-F v I BEH ULEFABRQCA —U 25Uy T

SRER BB
*MQL1-F+ RIEEHUERERL * A 5 @
i 4937

cEDa-ITITHIRE ATI6RIT
& 4617 1,140

N L
©
7 MOL
mE 4617
HSK-AR EZa- rﬁﬁq EmaI— R
3 i 4,0 4617 1.032
40 - 5,4 4617 1.040
50 - 6,5 4617 1.050
63/80/100 - 8,0 4617 1.100
= 60/70/80/80/100/117 /140 10,5 4617 1.140
MQL-F— —)JL Key 3000
BRIER TESRER
1 F v URIRU2F v o RIVEER cRET—ZAVYDIAYTU—bEY
MQLFT—/8ta CHH M TREHTIE (3 ERY b
ty b
e MQLE Z= H LEFAER CDHMAB I TEHD
VRO E
eMQLY—U Y HF I AV NDEEERLE
o Bz (£
MQL1F v I REH LERAERLC
MBE4937E /=13
MQL2F v R EEH LERAERL
mE4621
T MOL > MOL
RE:S 4050
mmRI—R
A=V —2—&FBAF ¥ Y RIAR=ZEY b 4050 1.000
2F v U RIVAEME Y b 4050 2.000

GM 300 GUHRINEG 105

MQL- 1 F+ >R



Ak~ A £ | TON

MQL 1-F ¥ »xIVo—F > MRS & b filer) HSK-A F

HRER

o 5— U U HRIBD MQLY — LKLY s
(N ROF vy I RUVBEEDTF v v )

o 1-F ¥ U RIVI AT LIS

s FEITERMAY —IRIVF 3t

eMQLY SV EV Iy MMIRERES

T

O-Urs1+2

0-y»¥3

o sb

HSK-A
A

32
40
50
63
80
100

di
mm

5.8
7.6
9.6
11.6
13.6
15.6

d2 ds
mm mm
4.0 4.8
5.4 6.8
6.5 7.8
8.0 9.7
8.0 9.7
8.0 11.7

I1

18.7
13.8
15.8
16.3
18.4
18.4

l2

12.5
5.5
5.5
4.0
4.0
2.0

G

M10x1.0
M12x1.0
M16x1.0
M18x1.0
M20x1.5
M24x1.5

o-uy>rs
1+2
Viton 75
5.0x1.2
7.5x1.5
9.0x2.0
10.0x2.5
13.0x2.0
14.0x3.0

MQL 1-F+ > xIVo—F > MRS & kb HSK-AR

AR

o J— 1) U OREBD MQLY — LRIV E FFIG
N RFOFv v I RUVBEDF ¥ v )

o 1-F ¥ RV AT ARG

e BHBITERMAY — LRIV F 3t

ost 1 4ls
I2
11
O-ring 1 O-ring 2

HSK-A dq do ds l4
A mm mm mm mm
32 6 4.0 4.8 38.5
40 8 5.4 6.5 35.0
50 10 6.5 7.5 38.5
63 12 8.0 9.5 40.5
80 14 8.0 9.7 44.0
100 16 8.0 11.5 46.0

106 GUHRING GM 300

lo
mm

12.5
5.5

4.0
4.0
2.0

G

M10x1.0
M12x1.0
M16x1.0
M18x1.0
M20x1.5
M24x1.5

O-U>s1
Viton 75

5.0x1.2

7.5x1.5

9.0x2.0
10.0x2.5
13.0x2.0
14.0x3.0

mE

0o-U>43
Viton 80

6.0x0.5

7.0x1.0

9.0x1.0
10.0x1.0
12.0x1.0

mE

o-Urs2
Viton 75

5.0x1.2

7.5x1.5

9.0x2.0
10.0x2.0
13.0x2.0
14.0x3.0

1
4940

mmad—Fk

4940 10.032
4940 12.040
4940 16.050
4940 18.063
4940 20.080
4940 24.100

1

4939

mmad—R

4939 10.032
4939 12.040
4939 16.050
4939 18.063
4939 20.080
4939 24.100

MQL

BY GUHRING

MOQOL

BY GUHRING



MQLHSK-AY —5 > MEFES O RlenBRU I 7 5 74

BRIER ftEER&

Ty RANTRATE TS, CRIET a2 TILE
B&E4911

e MQL HSK-A 7 —5 > MRS & K (illen), oV y FR/INTF, BE 4911
@ 4940, FITEREA IERRFEXFENE T

S t— YB35l

11
MQL filler MQL>—U > &Yy FitE
HSK-A A%t U HSK-AR

HSK-A dq do

F mm mm

32 4.0 5.9

40 5.4 8.0

50 6.5 10.0

63 8.0 12.0

80 8.0 14.0

100 8.0 16.0

I1
mm

30.0
36.6
40.1
43.6
46.1
48.6

B0

s MQL

ZMOL

BY GUHRING

4948

Ema— R

4948 6.032
4948 8.040
4948 10.050
4948 12.063
4948 14.080
4948 16.100

GM 300 GUHRINEG 107

MQL- 1 F+ >R



Ak~ A £ | TON

HSK-A/HSK-C THZ ATy ay (MQLA BSOSV EV Iy M)

B RIER EER &
e MQL #E& eMQL4 EHHSVEV IRy b BB 4930
o 1-F ¥ RV AT AR ETORTUa VAT TYTE

cERMOY IS BB 4953t E

* U5V MRS U MIBIBREXENET:

- BP9 ILEXRRA
SwW % 4939
- FB@IERRA
e 4940
o° ! ) o
I1
mE 4350
HSK-A/HSK-C l4 £ e
di/ds mm S kg CLLE R

32 60 2.5 0.30 4350 60.032
40 80 3.0 0.70 4350 80.040
50 80 4.0 0.90 4350 80.050
50 100 4.0 1.10 4350 100.050
63 100 5.0 1.80 4350 100.063
63 140 5.0 2.30 4350 140.063
80 120 6.0 4.20 4350 120.080
80 160 6.0 5.80 4350 160.080
100 140 8.0 8.00 4350 140.100

~ ..\J.l|~ _E -~

BESHNAXEHLERERLL

2 RIEHR

e MQLY =)L RV G — & BRI TERT e MQL HSK-A BE(EHF + v I RUNA RO

SEMERT 5L LEFHERL FyvoR

o DIN 6535ICH#EHLL 7=, BEDSEAD
TS5y bhov oIV REHRIED Y
JH

o BHNT >V hDEARS VEL SHE
O-UrJIckY, ALEEFERRELET

SWZW SWH1
2
O] =]

11 1 MQL

BY GUHRING

LLE:S 4941

vSVEVY d1 1 g

HSK-AH 20 G i} . SW Bmmad—R

40 6 M5 6 15.0 2.5 4941 6.041
40 6 M7x1 6 15.0 2.5 4941 6.040
40 8 M7x1 6 18.0 3.0 4941 8.040
50 6 M8x1 8 14.0 2.5 4941 6.050
50 8 M8x1 7 18.0 3.0 4941 8.050
40/50 10 M8x1 10 17.7 4.0 4941 10.050
63/ 80/ 100 6 M10x1 9 22.0 2.5 4941 6.100
63/ 80/ 100 8 M10x1 9 22.0 3.0 4941 8.100
63/ 80/ 100 10 M10x1 10 16.2 4.0 4941 10.100
40/ 50/ 63/ 80/ 100 12 M10x1 10 16.2 5.0 4941 12.100
40/ 50/ 63/ 80/ 100 14 M10x1 10 17.2 5.0 4941 14.100
50/ 63/ 80/ 100 16 M12x1 16 18.2 6.0 4941 16.100
50/ 63/ 80/ 100 18 M12x1 16 19.2 6.0 4941 18.100
50/ 63/ 80/ 100 20 M16x1 16 19.2 8.0 4941 20.100
63/ 80/ 100 25 M16x1 16 22.7 8.0 4941 25.100
63/ 80/ 100 32 M16x1 16 26.7 8.0 4941 32.100

108 GUHRING GM 300



MALN\NA KA o089y EYSF v v o HSKA FEHTERRA

HRER

o 1-F ¥ U RIVD AT AN
eMQL =5 MERXK 16 barE T

o FIEARRERH EHE
s ERELNUBELIESHOERNTIEE

°* 5I3R/[EEAFDFHER+ 0.3 mm FHEHBICK
U, >2ORREVRIVES Yy THRDIENE
BREREEZHELET

e Sy EVIMIFDOMARAS R bDEMZE R/

RR (4001

cBEYYTHAXMWIEDA ML —baLy b2

Wena kAo s> 7AR
o AEHN C TRE3IMMO AN TTEE
ciFEMI—Y U MQL#RY >

B8R

CRBUSVEVILVUTFfE

mE 4912

*MQL & =5 MMt o
FENTEMA(filer) R F 45136+
* MQL AER L L > F it

e MQL #EH L ME 4305 [F5I&FEXL T

KFEEWN

e b —halb vy b m%E 4605 /4606 (&

AEEX LTSN

2
SWW
'
R L TR e e e
C v
Mt
11
HSKA  de 772 & for do o BARLY
ds mm d=1 thread mm mm Mt max.
63 12.00 2.8-10 M2-M12 40 106.5 26 Nm
63 20.00 6-16 M4.5-M20 40 120.5 90 Nm
100 12.00 2.8-10 M2-M12 40 113.0 26 Nm
100 20.00 6-16 M4.5-M20 40 127.0 90 Nm

SwW

[ NES N

s MOL
> MOL

|GUHROSYNC]
4604
Ema— R
4604 12.063
4604 20.063

4604 12.100
4604 20.100

GM 300 GUHRINEG 109

MQL- 1 F+ >R



Ak~ A £ | TON

MQL1-F¥ RN RO o209 vy EYSF v v o HSK-A BEITERRIERA

HRER

o 1-F ¥ U RIVD AT AN
eMQL =5 hERK 16 barE T

o FIEARRERH EHE

s ERELNUBELIESHOERNT

&b
RE

o 53R/ EMARDHEE= 0.3 mm HHIEHL
BICKY, >ooOREVRIVLES YT
BOIEE /NS ARMBREEBELET

e HYEVIMIFDEMARMRS R D&

hnZ BR/NBRICHI

BESYTYAAMIEDA ML — L
v hERW=NA KOS TAR

o AN L TREImMmOFAEHNTEE

ciFEMDI—U U MQLERY >

ds
Y

ftEER&
CRAVSVEVI L UFE BRE 4912
eMQLY -5 MRS S b
BB TERHA &E 4508fF&
e MQL AN LAV VFftE

o MQL FEH C &E 4305 (FBIREFXLTL &
=0

e AL —haly b @& 4605/ 4606 (F5I&E
XLTLEsn

HSK-A
ds

63
63
100
100

5 g
SW‘\ —»‘ |-— \
N
B il iy SR
“MOL
Mt BY GUHRING
11 -
|cUHROSYNC|
mE 4602
oS VEY =
. vy d2 1 SR MILY = .
dg IR0 > SW Emad—Fk
pail d A4 X mm mm Mt max. kg
12.00 2.8-10 M2-M12 40 106.5 26 Nm 4 1.5 4602 12.063
20.00 6-16 M4.5-M20 40 120.5 90 Nm 5 1.6 4602 20.063
12.00 2.8-10 M2-M12 40 113.0 26 Nm 4 2.8 4602 12.100
20.00 6-16 M4.5-M20 40 127.0 90 Nm 5 2.9 4602 20.100

110 GUHRING GM 300



MOL PERSERISNA RO Yo a8y BV F vy b

B RIER R

o 1:2-F ¥ U RII AT ARG CcRBUSUEVHLUTFE BE 4912
*MQL ¥ —5 Y FERK 16 bark T e MQL AR CAL »FftE

o EIHAER = 1A

cEmERNKUEELTESEGOERNT] e MQL % U MFE 4305 [35I&EX LT
BE <EEN

e B3R/ [EMEH EIDFHIER+ 0.3 mm FHIEH e ML=kl vy bk &E 4605 /4606 [%
#BICKXY, >oO0REVRIVESY YT AEEX LTSS

B I/NSARMREEBELET
e HyEVIMIFDEMARMRS R hDiE
Hn% &R /INBR (S0

e ZEHY Y TYA AMIEDA ML— L
v NERWNA RO S TAR

o FEHN L TRE3IMMO AN EE

¢ DIN 1835-AlICHEHIL =RV o+ VO &
TEIIRBEF v v I TORGEHER
N ROF ¥y O EEIBEENT—F+
v, BIEDFvrv )

s FEMI—1 S MQLERIY >

2
e s MOL

= = - MOL
2 BY GUHRING
| Mt |GUHROSynNC|
mE 4524
ds h6 d 7725 597 & W OBAMLY gy 2 e
mm mm ct YA X mm mm Mt max. kg AR
20 12,00 2,8-10 M2-M12 40 80 26 Nm 4 0,7 4524 12.020
20 20,00 6-16  M4,5-M20 40 94 90 Nm 5 0,8 4524 20.020

GM 300 GUHRING 111

MQL- 1 F+ >R



Ak~ A £ | TON

MQL I >»oRAdvyEYIF v v HSK-A FETERREA

HRIER

e MQL1-2-F ¥ RIS AT ARG

o FIHARZEHHIEREE

o B3R/ EMEAMDHES+ 0,15 MmO IEEIEIC LY.,
RUCWOAEICEVWERNEE LSRR E LS EHA
MEFWELET., ChICKXVUEWVWRURELIE
EGOERNBONET

e BN TEEH LE2-3mmORAENTTEE

eMQL =5 hERX 10 barE T

eMQL 2 —5 > MEKRS U NMEE

o FEDS—1) H MQLEBIY V5

* ISO 12164-1/DIN 69893-1(Z#3° B HSK-A

BB
*MQL & -5 MitRS U b
FET B MmA(filler) B F 4513+ &
*IC/ERRIY S EY Ty b % 4306 fT&
(RO BER)
* MQLFAERCAL » Fit&E

e MQL S% 5 L &% 4305 [FRREFX L TL &
=0

o —UVIT 4 RY BB 4335 [FREREXLT
<FEEEW
eHyEYSalLy b BB 4308 [FRIFREXLT
<FEEn

*ERRIFFY FROISVEV I F—
mE 4913 (FREEX LTSS

s MOL

> MOL

11 e 4298
HSK-A o+ 97 di d2 I1 BE O
ds Uy A X Y43 G — TR . 0127 kg Emmad— R
63 ER20 M4-M14 M25x1.5  4.0-11 34 95.5 35 Nm 1.00 4298 20.063
63 ER32 M4-M30 M40x1.5  4.0-20 50 109.0 136 Nm 1.50 4298 32.063

MQL1-F¥ I oAd vy EVSFv¥vo HSK-A BEITERRHA

RIER

e MQL1-F ¥ RV AT ARt

o FIHARZEHHIEHEE

o BIIR/EMEABMODFHEESE+ 0,15 MmOBEEBIBICK Y,
RUCWOAEICEVWERNEZEC SRR E LS EE
MEEBLELEY. ChICKYBWRULEBELTIE
EROERNBONET

o AN TREHLE2-3mmOARNATEE

eMQL =5 hEE®RX 10 bark T

eMQL £ =35> MEKRS O MEE

BN —U S MQLERY 5

¢ |[SO 12164-1/DIN 69893-1(Z#3° 5 HSK-A

fTIEER

*MQL -5 MRS O b
BT ERMA Mm% 4508 fT&

*IC/ERRY SV EXTF v b % 4306 fT&
(MIVOBER)

e MQL SHEZRLRAL > F1&E

e MQL FAER L @M% 4305 [FRREXLTL =
=

o —UVITF 4RO BT 4335 (FRIEFEX
LT<<EZN
eHyEYSaALy b BT 4308 [LRIFREX L
TLEEW

sERRIFFY NHISVEV T F—

T 4913 (FRRFEX L T ZE LY

[aY]
°©
1 BY GUrglNeL
11
mE 4330
HSK-A . ¢ s v d1 d2 1 =1 Eo e
ds O e € mm mm mm 2 kg LLLE
63 ER20 M4-M14 M25x1.5 4.0-11 34 955 35Nm 1.00 4330 20.063
63 ER32 M4-M30 M40x1.5 4.0-20 50 109.0 136 Nm 1.50 4330 32.063
100 ER20 M4-M14 M25x1.5 4.0-11 34 102.0 35Nm 2.40 4330 20.100
100 ER32 M4-M30 M40x1.5 4.0-20 50 115.5 136 Nm 3.00 4330 32.100

112 GUHRING GM 300



MQL 1-F+ > xIVo—Z > MiteS & b HSK-AH

HaRIER

* MQL-1-F v > RIVAR U RUMQLIRIGICHE L 7=
— AT

* DIN 69895 #fU/N—2 3>

e MQLI-F ¥ >R RAT AR

s HBHTEXIEA

o SFiE d2 & 11 (FERY FHFHREBICED <

- MT
o|o
mE
d4 d2 ds I1 l2
HSK-AR mm mm mm mm mm G
32 6.00 3.00 4.00 26.00 5.50 M10x1
40 8.00 3.80 5.40 29.50 7.50 M12x1
50 10.00 3.80 6.40 33.00 9.50 M16x1
63 12.00 3.80 8.00 36.50 11.50 M18x1
80 14.00 3.80 10.00 40.00 13.50 M20x1.5
100 16.00 3.80 12.00 44.00 15.50 M24x1.5
MQL & —5 > MG 4 & K (filer) HSK-A A
S RIER
e MQL-1-F ¥ > RJIVAR U RUMQLIRIG [CHE L /=
—{&BER AT T A
e MQL1/2 F¥ RV AT ANEREHA
 FEITERIA
eMQLY SV EV Ity MMIRBELRERMLE
o <TiE do & 11 IFERY FFHFIKEEICE D
b N (O]
s
11
mE
do ds l4 I2
HSK-AR mm mm mm mm G
32 3,00 3,00 6,30 - M10x1
40 3,60 4,00 8,30 5,00 M12x1
50 3,60 4,00 10,30 5,00 M16x1
50 5,00 5,00 10,30 - M16x1
63 3,60 4,00 12,30 5,00 M18x1
63 6,00 6,00 12,30 - M18x1
80 3,60 4,00 14,40 5,00 M20x1,5
80 8,00 8,00 14,40 - M20x1,5
100 3,60 4,00 16,40 5,00 M24x1,5
100 8,00 8,00 16,40 - M24x1,5

1 BY GUHRING

4508

Bmmad—R

4508 10.032
4508 12.040
4508 16.050
4508 18.063
4508 20.080
4508 24.100

; MOL

4513

Bmmad—R

4513 10.032
4513 12.040
4513 16.050
4513 16.150
4513 18.063
4513 18.163
4513 20.080
4513 20.180
4513 24.100
4513 24.101

GM 300 GUHRINEG 113

MQL- 1 F+ >R



Ak~ & £-2TON

MQL2-F v >xIVT4o./AD—

MQL2-F v »xIVTo /A —RADAHt
HEE, CORSTHANESNET

2-F ¥ U RIVATLADES 27
JURNZEESIE. EREOMQLESHL
BREENUTREINET

2 BY GUHRING

MQL 2-F ¥ V RIVEIEHF v+ v &
HSK-A R% 4614

MQL & —5 > Mit#ES O b

B 4623

I |
MQL %R C
R 4621

MQL&E{t> v+ o T R

ECTITIETR

ZMOL

BY GUHRING
Lic. HORKOS CORP

V=RV —EBIRT BB, L
TOEITEELTLEZL,

MQL 2F + >RV —5 > MiEE
Ty FOFUNY —/A T OREE
A (mm2) EY—IDI—5 2 Y
o FEOOMEBROEET DL,
BK4 1 THIUVEPHYET.
ZhITLY, 2F v > RILMQLZE HE
HBUABEDORBEVRIGERNES
nEd.

114 GUHRING GM 300



MQL2-F+ > RJIVINA ROF ¥ v & HSK-A FETERIA

B RER fTEH &
oJ—1U 5 ML 1R MALY—U 5y Tt EHAERC
0 2-F ¥ U RII AT LG mE 4621 /MQL O —5 > MRS U
o F/NT > R4F%: G6.3 /15,000 rev./min M 4622 fH=
o Y—)V v U REDNG CRAVSVEVI LV FE BRE 4912
o BEWHLUEFARAHE e CEEICRLUTHHYA XHEELET

A I5

L)

i
d2
d4

=T
/ 1 0
W B [7]0,003[A] MOL

ds
[

1 2 BY GUHRING
@' RE 4611
°
OSVE REHLERE -+ =
HSK-A [/~ A do da l4 I | e = o e
d3 djfef;:na m2 mm mm mm mm mm h[fg;: :I i 14%§2§9h e kg Baa— K
32 6 2.01 26 40 80 36 29 6.032 12.032 4 0.40 4611 6.032
32 6 4.15 26 40 80 36 29 6.132 12.132 4 0.40 4611 6.132
32 8 2.01 28 40 80 36 29 8.032 12.032 4 042 4611 8.032
32 8 4.15 28 40 80 36 29 8.132 12.132 4 042 4611 8.132
32 10 2.01 30 40 85 40 35 10.032 12.032 4 045 4611 10.032
32 10 4.15 30 40 85 40 35 10.132 12.132 4 0.45 4611 10.132
32 12 2.01 32 40 90 45 40 12.032 12.032 4 0.49 4611 12.032
32 12 4.15 32 40 90 45 40 12.132 12.132 4 0.49 4611 12.132
40 6 2.01 26 335 80 36 46 6.040 16.040 4 044 4611 6.040
40 6 415 26 33.5 80 36 46 6.140 16.140 4 0.44 4611 6.140
40 8 2.01 28 33.5 80 36 46 8.040 16.040 4 047 4611 8.040
40 8 415 28 33.5 80 36 46 8.140 16.140 4 047 4611 8.140
40 10 2.01 30 33.5 80 40 46 10.040 16.040 4 0.49 4611 10.040
40 10 415 30 33.5 80 40 46 10.140 16.140 4 049 4611 10.140
40 12 2.01 32 33.5 90 45 56 12.040 16.040 4  0.56 4611 12.040
40 12 415 32 33.5 90 45 56 12.140 16.140 4  0.56 4611 12.140
40 12 9.08 32 33.5 90 45 56 12.240 16.240 4  0.56 4611 12.240
50 6 2.01 26 40 80 36 38 6.050 10.050 4 095 4611 6.050
50 6 415 26 40 80 36 38 6.150 10.150 4  0.95 4611 6.150
50 8 2.01 28 40 80 36 38 8.050 10.050 4  0.95 4611 8.050
50 8 415 28 40 80 36 38 8.150 10.150 4  0.95 4611 8.150
50 10 2.01 30 40 85 40 44 10.050 10.050 4 0.95 4611 10.050
50 10 415 30 40 85 40 44 10.150 10.150 4 095 4611 10.150
50 12 2.01 32 40 90 45 49 12.050 18.050 4  0.95 4611 12.050
50 12 4.15 32 40 90 45 49 12.150 20.050 4  0.95 4611 12,150
50 12 9.08 32 40 90 45 49 12.250 20.150 4 095 4611 12.250
50 14 2.01 34 40 90 45 49 14.050 18.050 4  0.95 4611 14.050
50 14 4.15 34 40 90 45 49 14.150 20.050 4 0.95 4611 14.150
50 14 9.08 34 40 90 45 49 14.250 20.150 4  0.95 4611 14.250
50 16 2.01 38 53 95 48 36 16.050 18.050 5 1.25 4611 16.050
50 16 4.15 38 53 95 48 36 16.150 20.050 5 1.25 4611 16.150
50 16 9.08 38 53 95 48 36 16.250 20.150 5 1.25 4611 16.250
50 18 2.01 40 57 95 48 36 18.050 18.050 5 1.25 4611 18.050
50 18 4.15 40 57 95 48 36 18.150 20.050 5 1.25 4611 18.150
50 18 9.08 40 57 95 48 36 18.250 20.150 SH RIE25 4611 18.250
50 20 4.15 42 60 100 50 39 20.050 20.050 5 1.25 4611 20.050
50 20 9.08 42 60 100 50 39 20.150 20.150 5 1.25 4611 20.150
50 20 16.62 42 60 100 50 39 20.250 20.250 5 1.25 4611 20.250
63 6 2.01 26 50 80 36 34.5 6.100 10.063 5 1.25 4611 6.063
63 6 4.15 26 50 80 36 34.5 6.101 10.163 5 1.25 4611 6.163
63 8 2.01 28 50 80 36 35.5 8.100 10.063 5 1.25 4611 8.063
63 8 4.15 28 50 80 36 35.5 8.101 10.163 5 1.25 4611 8.163
63 10 2.01 30 50 85 40 39 10.100 10.063 5 1.25 4611 10.063
63 10 4.15 30 50 85 40 39 10.101 10.163 SH RIE25 4611 10.163
63 12 2.01 32 50 90 45 45 12.100 18.063 5 1.35 4611 12.063
63 12 4.15 32 50 90 45 45 12.101 20.063 B | 188 4611 12,163

GM 300 GUHRING 115

MQL 2-F ¥ > R



Ak~ & £-2TON

MQL2-F ¥ »RJIVINA ROF+ v o HSK-A FENT B

HSK-A
d

100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100

116 GUHRING GM 300

VS5 VE

2k 1%

d{ he mm
12

Za®
e?.
mm?2

9.08
2.01
4.15
9.08
2.01
4.15
9.08
2.01
4.15
9.08
4.15
9.08
16.62
4.15
9.08
16.62
4.15
9.08
16.62

2.01
4.15
2.01
4.15
2.01
4.15
2.01
4.15
9.08
2.01
4.15
9.08
2.01
4.15
9.08
2.01
4.15
9.08
4.15
9.08
16.62
4.15
9.08
16.62
4.15
9.08
16.62

2.01
4.15
2.01
4.15
2.01
4.15
2.01
4.15
9.08
2.01
4.15
9.08
2.01
4.15
9.08
2.01
4.15
9.08
4.15
9.08
16.62
4.15
9.08
16.62
4.15
9.08
16.62

REHLERE 4—-52
hl@mI— R #iEsos ~ SW

4621 ...

12.102
14.100
14.101
14.102
16.100
16.101
16.102
18.100
18.101
18.102
20.100
20.101
20.102
25.100
25.101
25.102
32.100
32.101
32.102

6.100
6.101
8.100
8.101
10.100
10.101
12.100
12.101
12.102
14.100
14.101
14.102
16.100
16.101
16.102
18.100
18.101
18.102
20.100
20.101
20.102
25.100
25.101
25.102
32.100
32.101
32.102

6.100
6.101
8.100
8.101
10.100
10.101
12.100
12.101
12.102
14.100
14.101
14.102
16.100
16.101
16.102
18.100
18.101
18.102
20.100
20.101
20.102
25.100
25.101
25.102
32.100
32.101
32.102

4622 ...

20.163
18.063
20.063
20.163
18.063
20.063
20.163
18.063
20.063
20.163
20.063
20.163
20.263
32.063
32.163
32.263
32.063
32.163
32.263

10.080
10.180
10.080
10.180
10.080
10.180
18.080
32.080
32.180
18.080
32.080
32.180
18.080
32.080
32.180
18.080
32.080
32.180
32.080
32.180
32.280
32.080
32.180
32.280
32.080
32.180
32.280

10.100
10.101
10.100
10.101
10.100
10.101
18.100
32.100
32.101
18.100
32.100
32.101
18.100
32.100
32.101
18.100
32.100
32.101
32.100
32.101
32.102
32.100
32.101
32.102
32.100
32.101
32.102

[N Ne)Ne)No)Ne) & N Né e N6 NN N6 N6 Né, N6 N6 N6

[oNoNoNo N NN N N N6 N6 N N6 N6, N N6 N6 N N N6 6 N6 N6 e N6 e Ny

[N NoNe> NN N6 N6 N N6 NG NS N6 N N NS N6 N N6 N6, N N6 N6, e N6 N6 e

a0
BY

>l
©

A4
AR ADRRADRDNWWWW
[ORGRORGRORGRORGRORGRS)

WwWwwhNN ==
e N N N NI N
cooOo;

200NN O

NOOONNDNWWR™

4611

Bmmad—FK

4611 12.263
4611 14.063
4611 14.163
4611 14.263
4611 16.063
4611 16.163
4611 16.263
4611 18.063
4611 18.163
4611 18.263
4611 20.063
4611 20.163
4611 20.263
4611 25.063
4611 25.163
4611 25.263
4611 32.063
4611 32.163
4611 32.263

4611
4611
4611
4611

6.080
6.180
8.080
8.180

4611 10.080
4611 10.180
4611 12.080
4611 12.180
4611 12.280
4611 14.080
4611 14.180
4611 14.280
4611 16.080
4611 16.180
4611 16.280
4611 18.080
4611 18.180
4611 18.280
4611 20.080
4611 20.180
4611 20.280
4611 25.080
4611 25.180
4611 25.280
4611 32.080
4611 32.180
4611 32.280

4611
4611
4611
4611

6.100
6.101
8.100
8.101

4611 10.100
4611 10.101
4611 12.100
4611 12.101
4611 12.102
4611 14.100
4611 14.101
4611 14.102
4611 16.100
4611 16.101
4611 16.102
4611 18.100
4611 18.101
4611 18.102
4611 20.100
4611 20.101
4611 20.102
4611 25.100
4611 25.101
4611 25.102
4611 32.100
4611 32.101
4611 32.102



MQL2-F+ > RJIVINA ROF+ v & HSK-A BENT B3R

S RIER fTE& &
o J—U 5 MQL 1% eMQLY—U Y5V y FHERHENRL
0 2-F ¥ U RIVI AT ARG m&E 4621 /MQL Y —5 > MRS O b
o B)j/NS > R4FM: G6.3 /15,000 rev./min A% 46231t =
oY=V ¥ U RNENG e RABLSVEVI LV UFE BT 4912
o BEH UEFEMHE e CELH TR U THH YA XHEMELET

77A I5

L)

ds
w
\
|
[
[
1
d2
d4

0
SwW l2
I1
@. mE 4612
s5E = FEHUEHEE 41— b =
HSK-A [ 5 A do da l4 I | e N = e e
ds d:iefim?w mm2 mm mm mm mm mm n:?;: :' K {4%82&30 _h SW kg LR
32 6 2.01 26 40 80 36 29 6.032 12.032 4 0.41 4612 6.032
32 6 415 26 40 80 36 29 6.132 12.132 4  0.41 4612 6.132
32 8 2.01 28 40 80 36 29 8.032 12.032 4 042 4612 8.032
32 8 415 28 40 80 36 29 8.132 12.132 4 042 4612 8.132
32 10 2.01 30 40 85 40 35 10.032 12.032 4 045 4612 10.032
32 10 415 30 40 85 40 35 10.132 12.132 4 0.45 4612 10.132
32 12 2.01 32 40 90 45 40 12.032 12.032 4 049 4612 12.032
32 12 415 32 40 90 45 40 12.132 12.132 4 0.49 4612 12.132
40 6 2.01 26 33.5 80 36 46 6.040 16.040 4 0.45 4612 6.040
40 6 415 26 335 80 36 46 6.140 16.140 4 0.45 4612 6.140
40 8 2.01 28 335 80 36 46 8.040 16.040 4 0.47 4612 8.040
40 8 415 28 33,5 80 36 46 8.140 16.140 4 0.47 4612 8.140
40 10 2.01 30 335 80 40 46 10.040 16.040 4 0.49 4612 10.040
40 10 415 30 33,5 80 40 46 10.140 16.140 4 0.49 4612 10.140
40 12 2.01 32 335 90 45 56 12.040 16.040 4 0.57 4612 12.040
40 12 415 32 335 90 45 56 12.140 16.140 4 057 4612 12.140
40 12 9.08 32 335 90 45 56 12.240 16.240 4 0.57 4612 12.240
50 6 2.01 26 40 80 36 38 6.050 10.050 4 0.95 4612 6.050
50 6 415 26 40 80 36 38 6.150 10.150 4 0.95 4612 6.150
50 8 2.01 28 40 80 36 38 8.050 10.050 4 0.95 4612 8.050
50 8 415 28 40 80 36 38 8.150 10.150 4 0.95 4612 8.150
50 10 2.01 30 40 85 40 44 10.050 10.050 4  0.95 4612 10.050
50 10 415 30 40 85 40 44 10.150 10.150 4  0.95 4612 10.150
50 12 2.01 32 40 90 45 49 12.050 18.050 4  0.95 4612 12.050
50 12 415 32 40 90 45 49 12.150 20.050 4 0.95 4612 12,150
50 12 9.08 32 40 90 45 49 12.250 20.150 4 0.95 4612 12.250
50 14 2.01 34 40 90 45 49 14.050 18.050 4 095 4612 14.050
50 14 415 34 40 90 45 49 14.150 20.050 4  0.95 4612 14.150
50 14 9.08 34 40 90 45 49 14.250 20.150 4  0.95 4612 14.250
50 16 2.01 38 53 95 48 36 16.050 18.050 5 1.25 4612 16.050
50 16 415 38 53 95 48 36 16.150 20.050 5 1.25 4612 16.150
50 16 9.08 38 53 95 48 36 16.250 20.150 5 1.25 4612 16.250
50 18 2.01 40 57 95 48 36 18.050 18.050 5 1.25 4612 18.050
50 18 415 40 57 95 48 36 18.150 20.050 5 1.25 4612 18.150
50 18 9.08 40 57 95 48 36 18.250 20.150 5 1.25 4612 18.250
50 20 415 42 60 100 50 39 20.050 20.050 5 1.25 4612 20.050
50 20 9.08 42 60 100 50 39 20.150 20.150 B |12 4612 20.150
50 20 16.62 42 60 100 50 39 20.250 20.250 5 1.25 4612 20.250
63 6 2.01 26 50 80 36 345 6.100 10.063 5 1.25 4612 6.063
63 6 415 26 50 80 36 345 6.101 10.163 5 1.25 4612 6.163
63 8 2.01 28 50 80 36 355 8.100 10.063 5 1.25 4612 8.063
63 8 415 28 50 80 36 355 8.101 10.163 5 1.25 4612 8.163
63 10 2.01 30 50 85 40 39 10.100 10.063 5 1.25 4612 10.063
63 10 415 30 50 85 40 39 10.101 10.163 5 1.25 4612 10.163
63 12 2.01 32 50 90 45 45 12.100 18.063 5 1.35 4612 12.063
63 12 415 32 50 90 45 45 12.101 20.063 5 1.35 4612 12.163
63 12 9.08 32 50 90 45 45 12.102 20.163 5 1.35 4612 12.263
63 14 2.01 34 50 90 45 46 14.100 18.063 5 1.35 4612 14.063

GM 300 GUHRING 117

MQL 2-F ¥ > R



Ak~ & £-2TON

MQL2-F¥ > RJIVNA ROF+ v HSK-A BEINTERRRHA

100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100

7
4?.
mm?2

4.15
9.08
2.01
4.15
9.08
2.01
4.15
9.08
4.15
9.08
16.62
4.15
9.08
16.62
4.15
9.08
16.62

2.01
4.15
2.01
4.15
2.01
4.15
2.01
4.15
9.08
2.01
4.15
9.08
2.01
4.15
9.08
2.01
4.15
9.08
4.15
9.08
16.62
4.15
9.08
16.62
4.15
9.08
16.62

2.01
4.15
2.01
4.15
2.01
4.15
2.01
4.15
9.08
2.01
4.15
9.08
2.01
4.15
9.08
2.01
4.15
9.08
4.15
9.08
16.62
4.15
9.08
16.62
4.15
9.08
16.62

118 GUHRING GM 300

120

REHLLERE 4-5
nalERI—K #HEsos L SW

4621 ...

14.101
14.102
16.100
16.101
16.102
18.100
18.101
18.102
20.100
20.101
20.102
25.100
25.101
25.102
32.100
32.101
32.102

6.100
6.101
8.100
8.101
10.100
10.101
12.100
12.101
12.102
14.100
14.101
14.102
16.100
16.101
16.102
18.100
18.101
18.102
20.100
20.101
20.102
25.100
25.101
25.102
32.100
32.101
32.102

6.100
6.101
8.100
8.101
10.100
10.101
12.100
12.101
12.102
14.100
14.101
14.102
16.100
16.101
16.102
18.100
18.101
18.102
20.100
20.101
20.102
25.100
25.101
25.102
32.100
32.101
32.102

4623 ...

20.063
20.163
18.063
20.063
20.163
18.063
20.063
20.163
20.063
20.163
20.263
32.063
32.163
32.263
32.063
32.163
32.263

10.080
10.180
10.080
10.180
10.080
10.180
18.080
32.080
32.180
18.080
32.080
32.180
18.080
32.080
32.180
18.080
32.080
32.180
32.080
32.180
32.280
32.080
32.180
32.280
32.080
32.180
32.280

10.100
10.101
10.100
10.101
10.100
10.101
18.100
32.100
32.101
18.100
32.100
32.101
18.100
32.100
32.101
18.100
32.100
32.101
32.100
32.101
32.102
32.100
32.101
32.102
32.100
32.101
32.102

[N NeNeNe) N )NE N6 N6 N6 N6 N6 N6 N6, N6 &) N6

[oNoNo NN NN NG N6 N N6 N6 N6 N NN NG I, N6 N N6 NN N6 N N N6 |

[oNoNo NN NN N NN NG NN NS I N6 N6 I N N N6 N N N6 N N N6 |

1.35

N _ N _ BN BN YL PN PN _ PPN
ONNNNNNODOIDHIOO O 0o ;1 O
[SIENE N NI RS o le WA RARANS W BN Sl V)

N
o ®
NN

2.62
2.62
2.62
3.13
3.13
3.13

2.60
2.60
2.60
2.60
2.60
2.60
2.65
2.65
2.65
2.65
2.65
2.65
2.85
2.85
2.85
2.85
2.85
2.85
3.35
3.35
3.35
3.50
3.50
3.50
3.95
3.95
3.95

4612

Emma—R

4612 14.163
4612 14.263
4612 16.063
4612 16.163
4612 16.263
4612 18.063
4612 18.163
4612 18.263
4612 20.063
4612 20.163
4612 20.263
4612 25.063
4612 25.163
4612 25.263
4612 32.063
4612 32.163
4612 32.263

4612 6.080
4612 6.180
4612 8.080
4612 8.180
4612 10.080
4612 10.180
4612 12.080
4612 12.180
4612 12.280
4612 14.080
4612 14.180
4612 14.280
4612 16.080
4612 16.180
4612 16.280
4612 18.080
4612 18.180
4612 18.280
4612 20.080
4612 20.180
4612 20.280
4612 25.080
4612 25.180
4612 25.280
4612 32.080
4612 32.180
4612 32.280

4612 6.100
4612 6.101
4612 8.100
4612 8.101
4612 10.100
4612 10.101
4612 12.100
4612 12.101
4612 12.102
4612 14.100
4612 14.101
4612 14.102
4612 16.100
4612 16.101
4612 16.102
4612 18.100
4612 18.101
4612 18.102
4612 20.100
4612 20.101
4612 20.102
4612 25.100
4612 25.101
4612 25.102
4612 32.100
4612 32.101
4612 32.102



MQL 2-F + > RIVBEILDTF + v & HSK-A FEIT B3 EA

S RIER
o J—1) 45 MQL #H1&
e 2-F v U RIVY AT AMIG
o Bj/NS > Z4F1%: G6.3 /15,000 rev./min
o NS AR 4xM6/6xM6%E ST
Y=L ¥ U NEN6
s OV &4 THNtIG

11 = 120 mm (R/LE 4 pm)

160 mm (FE/LE 5 um)

fHIEER

s MQLY—U 2 F Uy IFERERL

Mm% 4621/ MQL I —5 > MRS o b

mE 4622(fillenft &

s CTEZ MU THRHY A XBEELEY

|AF
M6
- IJ@ T Eys
10 fiong
4°30 //]0,003]AB]
I2
I1
@.
— s °

HSK-A i e 5 A do da I b
ds e mm? mm mm mm mm
32 6 2.01 21 25.5 80 36
32 6 4.15 21 25.5 80 36
32 8 2.01 21 25.5 80 36
32 8 415 21 25.5 80 36
32 10 2.01 24 31.7 85 40
32 10 4.15 24 31.7 85 40
32 12 2.01 24 32.3 90 45
32 12 415 24 32.3 90 45
40 6 2.01 21 27 80 36
40 6 4.15 21 27 80 36
40 8 2.01 21 27 80 36
40 8 4.15 21 27 80 36
40 10 2.01 24 32 80 40
40 10 4.15 24 32 80 40
40 12 2.01 24 32 90 45
40 12 4.15 24 32 90 45
40 12 9.08 24 32 90 45
40 14 2.01 27 33.5 90 45
40 14 4.15 27 33.5 90 45
40 14 9.08 27 33.5 90 45
40 16 2.01 27 33.5 90 48
40 16 4.15 27 33.5 90 48
40 16 9.08 27 33.5 90 48
50 6 2.01 21 27 80 36
50 6 4.15 21 27 80 36
50 8 2.01 21 27 80 36
50 8 4.15 21 27 80 36
50 10 2.01 24 32 85 40
50 10 4.15 24 32 85 40
50 12 2.01 24 32 90 45
50 12 4.15 24 32 90 45
50 12 9.08 24 32 90 45
50 14 2.01 27 34 90 45
50 14 415 27 34 90 45
50 14 9.08 27 34 90 45
50 16 2.01 27 34 95 48
50 16 4.15 27 34 95 48
50 16 9.08 27 34 95 48
50 18 2.01 33 41.5 95 48
50 18 4.15 33 41.5 95 48
50 18 9.08 33 41.5 95 48
50 20 4.15 33 41.5 100 50
50 20 9.08 383 41.5 100 50
50 20 16.62 33 41.5 100 50
63 6 2.01 21 27 80 36
63 6 4.15 21 27 80 36

REHLERE /-5
nAlE&RI—K #4465+

4621 ...

6.032
6.132
8.032
8.132
10.032
10.132
12.032
12.132

6.040

6.140

8.040

8.140

10.040
10.140
12.040
12.140
12.240
14.040
14.140
14.240
16.040
16.140
16.240

6.050
6.150
8.050
8.150
10.050
10.150
12.050
12.150
12.250
14.050
14.150
14.250
16.050
16.150
16.250
18.050
18.150
18.250
20.050
20.150
20.250

6.100
6.101

4622 ...

12.032
12.132
12.032
12.132
12.032
12.132
12.032
12.132

16.040
16.140
16.040
16.140
16.040
16.140
16.040
16.140
16.240
16.040
16.140
16.240
16.040
16.140
16.240

10.050
10.150
10.050
10.150
10.050
10.150
18.050
20.050
20.150
18.050
20.050
20.150
18.050
20.050
20.150
18.050
20.050
20.150
20.050
20.150
20.250

10.063
10.163

0.30
0.30

0.40
0.40
0.40
0.40
0.50
0.50
0.50
0.50
0.50
0.60
0.60
0.60
0.50
0.50
0.50

0.60
0.60
0.60
0.60
0.70
0.70
0.70
0.70
0.70
0.70
0.70
0.70
0.70
0.70
0.70
0.90
0.90
0.90
0.90
0.90
0.90

0.70
0.70

ZMOL

BY GUHRING

4613

EmmRI—R

4613 6.032
4613 6.132
4613 8.032
4613 8.132
4613 10.032
4613 10.132
4613 12.032
4613 12.132

4613 6.040
4613 6.140
4613 8.040
4613 8.140
4613 10.040
4613 10.140
4613 12.040
4613 12.140
4613 12.240
4613 14.040
4613 14.140
4613 14.240
4613 16.040
4613 16.140
4613 16.240

4613 6.050
4613 6.150
4613 8.050
4613 8.150
4613 10.050
4613 10.150
4613 12.050
4613 12.150
4613 12.250
4613 14.050
4613 14.150
4613 14.250
4613 16.050
4613 16.150
4613 16.250
4613 18.050
4613 18.150
4613 18.250
4613 20.050
4613 20.150
4613 20.250

4613 6.063
4613 6.163

GM 300 GUHRING 119

MQL 2-F ¥ > R



Ak~ & £-2TON

MQL 2-F + > RIVBEILDTF + v & HSK-A FEIT B3 EA

HSK-A
ds

63
63
63
63
63
63
63
63
63
63
63
63
63
63
63
63
63
63
63
63
63
63
63
63
63

63
63
63
63
63
63
63
63
63
63
63
63
63
63
63
63
63
63
63
63
63

63
63

120 GUHRING GM 300

25 VE

IR

d{ he mm
8
8
10
10
12
12
12
14
14
14
16
16
16
18
18
18
20
20
20
25
25
25
32
32
32

22 ®
®.
A
mm?2
2.01
415
2.01
415
2.01
415
9.08
2.01
4.15
9.08
2.01
4.15
9.08
2.01
4.15
9.08
4.15
9.08
16.62
4.15
9.08
16.62
4.15
9.08
16.62

2.01
4.15
2.01
4.15
2.01
4.15
2.01
4.15
9.08
2.01
4.15
9.08
2.01
4.15
9.08
2.01
4.15
9.08
4.15
9.08
16.62

2.01
4.15
2.01
4.15
2.01
4.15
2.01
4.15
9.08
2.01
4.15
9.08
2.01
4.15
9.08
2.01
4.15
9.08
4.15
9.08
16.62
4.15
9.08

dp
mm

21
21
24
24
24
24
24
27
27
27
27
27
27
33
33
33
33
33
33
44
44
44
44
44
44

21
21
21
21
24
24
24
24
24
27
27
27
27
27
27
33
33
33
33
33
33

21
21
21
21
24
24
24
24
24
27
27
27
27
27
27
33
33
33
33
33
33
44
44

ds
mm

27
27
32
32
32
32
32
34
34
34
34
34
34
42
42
42
42
42
42
52.5
52.5
52.5
52.5
52.5
52.5

27
27
27
27

32
32
32
32
34
34
34

34
34
42
42

42
42
42

27
27
27

32
32
32
32

34
34
34
34

34
42
42
42
42
42
42
52.5
52.5

120
120
120
120
120
120
120
120
120
120
120
120
120

160
160
160
160
160
160
160
160
160
160
160
160
160
160
160
160
160
160
160
160
160
160
160

I2
mm

36
36
40
40
45
45
45
45
45
45
48
48

48
48
48
50
50
50
56
56
56

60
60

36

36
36

40
45
45
45
45
45
45

48
48
48
48
48
50
50
50

36
36
36

40
40
45
45
45
45
45
45
48

48
48
48
48
50
50
50
56
56

REHLERE s-5
nhlEmRI—F #iEso b

4621 ...

8.100
8.101
10.100
10.101
12.100
12.101
12.102
14.100
14.101
14.102
16.100
16.101
16.102
18.100
18.101
18.102
20.100
20.101
20.102
25.100
25.101
25.102
32.100
32.101
32.102

6.032
6.132
8.040
8.140
10.050
10.150
12.100
12.101
12.102
14.100
14.101
14.102
16.100
16.101
16.102
18.100
18.101
18.102
20.100
20.101
20.102

6.032
6.132
8.040
8.140
10.050
10.150
12.100
12.101
12.102
14.100
14.101
14.102
16.100
16.101
16.102
18.100
18.101
18.102
20.100
20.101
20.102
25.100
25.101

4622 ...

10.063
10.163
10.063
10.163
18.063
20.063
20.163
18.063
20.063
20.163
18.063
20.063
20.163
18.063
20.063
20.163
20.063
20.163
20.263
32.063
32.163
32.263
32.063
32.163
32.263

208.063
208.163
208.063
208.163
210.063
210.063
214.063
214.163
214.263
214.063
214.163
214.263
218.063
218.163
218.263
218.063
218.163
218.263
220.063
220.163
220.263

108.063
108.163
108.063
108.163
110.063
110.163
114.063
114.163
114.263
114.063
114.163
114.263
118.063
118.163
118.263
118.063
118.163
118.263
120.063
120.163
120.263
125.063
125.163

B0
BY

kg

0.70
0.70
0.70
0.70
0.80
0.80
0.80
0.80
0.80
0.80
0.90
0.90
0.90
0.90
0.90
0.90
1.00
1.00
1.00
1.00
1.00
1.00
1.10
1.10
1.10

0.90
0.90
1.00
1.00
1.10
1.10
1.20
1.20
1.20
1.20
1.20
1.20
1.20
1.20
1.20
1.40
1.40
1.40
1.40
1.40
1.40

0.80
0.80
0.80
0.80
0.90
0.90
0.90
0.90
0.90
1.00
1.00
1.00
1.00
1.00
1.00
1.20
1.20
1.20
1.20
1.20
1.20
1.80
1.80

4613

Emmad—Fk

4613 8.063
4613 8.163
4613 10.063
4613 10.163
4613 12.063
4613 12.163
4613 12.263
4613 14.063
4613 14.163
4613 14.263
4613 16.063
4613 16.163
4613 16.263
4613 18.063
4613 18.163
4613 18.263
4613 20.063
4613 20.163
4613 20.263
4613 25.063
4613 25.163
4613 25.263
4613 32.063
4613 32.163
4613 32.263

4613 206.063
4613 206.163
4613 208.063
4613 208.163
4613 210.063
4613 210.163
4613 212.063
4613 212.163
4613 212.263
4613 214.063
4613 214.163
4613 214.263
4613 216.063
4613 216.163
4613 216.263
4613 218.063
4613 218.163
4613 218.263
4613 220.063
4613 220.163
4613 220.263

4613 106.063
4613 106.163
4613 108.063
4613 108.163
4613 110.063
4613 110.163
4613 112.063
4613 112.163
4613 112.263
4613 114.063
4613 114.163
4613 114.263
4613 116.063
4613 116.163
4613 116.263
4613 118.063
4613 118.163
4613 118.263
4613 120.063
4613 120.163
4613 120.263
4613 125.063
4613 125.163



MQL 2-F + > RIVBEILDTF + v & HSK-A FEIT B3 EA

100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100

100
100
100
100
100
100
100
100
100
100

-8

16.62
4.15
9.08

16.62

2.01
4.15
2.01
4.15
2.01
4.15
2.01
4.15
9.08
2.01
4.15
9.08
2.01
4.15
9.08
2.01
4.15
9.08
4.15
9.08
16.62
4.15
9.08
16.62
4.15
9.08
16.62

2.01
4.15
2.01
4.15
2.01
4.15
2.01
4.15
9.08
2.01
4.15
9.08
2.01
4.15
9.08
2.01
4.15
9.08
4.15
9.08
16.62
4.15
9.08
16.62
4.15
9.08
16.62

2.01
4.15
2.01
4.15
2.01
4.15
2.01
4.15
9.08
2.01

dp
mm

44
44
44
44

21
21
21
21
24

24
24
24
27
27
27
27
27
27
33
33
33
33
33

44
44

44
44
44

21
21
21

24
24
24
24
24
27
27
27
27
27
27
33
33
33

33
33

44
44
44
44
44

21
21
21
21
24
24
24
24
24
27

ds
mm

52.5
52.5
52.5
52.5

27
27
27
27
32

32
32
32
34

34
34
34
34
42
42
42
42
42
42
53
53
53
53
53
53

27
27
27

32
32
32
32

34
34
34
34
34
34
42
42
42
42
42
42
53
53
53
53
53
53

27
27
27
27
32
32

32
32
34

I1
mm

160
160
160
160

85
85

85
90
90
95
95
95
95
95
95
100
100
100
100
100
100
105
105
105
115
115
115
120
120
120

85
85
85

90
90
95
95
95
95
95
95
100
100
100
100
100
100
105
105
105
115
115
115
120
120
120

160
160
160
160
160
160
160
160
160
160

I2
mm

56
60
60
60

36
36
36
36
40
40
45
45
45
45
45
45
48
48
48
48
48
48
50
50
50
56
56
56
60
60
60

36
36
36
36
40
40
45
45
45
45
45
45
48
48
48
48
48
48
50
50
50
56
56
56
60
60
60

36
36
36
36
40
40
45
45
45
45

REHLERE s-5

nlEmI—k
4621 ...
25.102
32.100
32.101
32.102

6.100
6.101
8.100
8.101
10.100
10.101
12.100
12.101
12.102
14.100
14.101
14.102
16.100
16.101
16.102
18.100
18.101
18.102
20.100
20.101
20.102
25.100
25.101
25.102
32.100
32.101
32.102

6.100
6.101
8.100
8.101
10.100
10.101
12.100
12.101
12.102
14.100
14.101
14.102
16.100
16.101
16.102
18.100
18.101
18.102
20.100
20.101
20.102
25.100
25.101
25.102
32.100
32.101
32.102

6.032
6.132
8.040
8.140
10.050
10.150
12.100
12.101
12.102
14.100

#igs o b+
4622 ...
125.263
132.063
132.163
132.263

10.080
10.180
10.080
10.180
10.080
10.180
18.080
32.080
32.180
18.080
32.080
32.180
18.080
32.080
32.180
18.080
32.080
32.180
32.080
32.180
32.280
32.080
32.180
32.280
32.080
32.180
32.280

10.100
10.101
10.100
10.101
10.100
10.101
18.100
32.100
32.101
18.100
32.100
32.101
18.100
32.100
32.101
18.100
32.100
32.101
32.100
32.101
32.102
32.100
32.101
32.102
32.100
32.101
32.102

108.100
108.101
108.100
108.101
110.100
110.101
114.100
114.101
114.102
114.100

4613

Ema—FK

4613 125.263
4613 132.063
4613 132.163
4613 132.263

4613 6.080
4613 6.180
4613 8.080
4613 8.180
4613 10.080
4613 10.180
4613 12.080
4613 12.180
4613 12.280
4613 14.080
4613 14.180
4613 14.280
4613 16.080
4613 16.180
4613 16.280
4613 18.080
4613 18.180
4613 18.280
4613 20.080
4613 20.180
4613 20.280
4613 25.080
4613 25.180
4613 25.280
4613 32.080
4613 32.180
4613 32.280

4613 6.100
4613 6.101
4613 8.100
4613 8.101
4613 10.100
4613 10.101
4613 12.100
4613 12.101
4613 12.102
4613 14.100
4613 14.101
4613 14.102
4613 16.100
4613 16.101
4613 16.102
4613 18.100
4613 18.101
4613 18.102
4613 20.100
4613 20.101
4613 20.102
4613 25.100
4613 25.101
4613 25.102
4613 32.100
4613 32.101
4613 32.102

4613 106.100
4613 106.101
4613 108.100
4613 108.101
4613 110.100
4613 110.101
4613 112.100
4613 112.101
4613 112.102
4613 114.100

GM 300 GUHRING 121

MQL 2-F ¥ > R



Ak~ & £-2TON

MQL 2-F ¥ > RIVEEIEHTF ¥ v o HSK-A FEITE

HSK-A

100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100

122 GUHRING GM 300

50

VURQ

d1 he mm
14
14
16
16

18
18
18
20
20
20
25
25
25
32
32
32

”
@.
A

mm?2
415
9.08
2.01
415
9.08
2.01
4.15
9.08
4.15
9.08
16.62
4.15
9.08
16.62
4.15
9.08
16.62

do
mm

27
27
27
27

33
33
33
33

33
44
44
44
44
44
44

ds
mm

34
34
34
34

42
42
42
42
42
42
53
53
53

53
53

I1
mm

160
160
160
160
160
160
160
160
160
160
160
160
160
160
160
160
160

l2
mm

45
45
48
48
48
48
48
48
50
50
50
56
56
56
60
60
60

REHULEHRE /-5
n_lERI—F #iEso

4621 ...

14.101
14.102
16.100
16.101
16.102
18.100
18.101
18.102
20.100
20.101
20.102
25.100
25.101
25.102
32.100
32.101
32.102

R

~
S
4622 ...
114.101
114.102
118.100
118.101
118.102
118.100
118.101
118.102
120.100
120.101
120.102
125.100
125.101
125.102
132.100
132.101
132.102

2.80
2.80
2.80
2.80
2.80
3.20
3.20
3.20
3.10
3.10
3.10
3.90
3.90
3.90
3.70
3.70
3.70

4613

Bmmad—R

4613 114.101
4613 114.102
4613 116.100
4613 116.101
4613 116.102
4613 118.100
4613 118.101
4613 118.102
4613 120.100
4613 120.101
4613 120.102
4613 125.100
4613 125.101
4613 125.102
4613 132.100
4613 132.101
4613 132.102



MQL 2-F + > RIVEEILHTF + v & HSK-A BEI T B3 A

HRIER ftEER &

o U—1 > F MQL #Hi& MALY—U 5y Tt EHAERC

0 2-F ¥ U RII AT LG Mm% 4621 /MQL Y —5 > MRS & b
o Ej/NS > 4% G6.3 /15,000 rev./min BT 4623

e NS> RRAL 4xM6/6xM6E ST

o Y— L v VI NEG s CEUE([CRHUTEEYA XBEELET

* ELERE &K 3 um
e OVI 54 THuths
11 =120 mm (R.OE 4 pm)
160 mm (Rl 5 pm)

M8 [//]0,003/AB|
3| - T \ Bl B 3
[ —
10 4°30'/
I2
I1
®:
=~ L] oo = =
HokA D225 A dr b RUREARR Sgor
ds  §iemm MM?  mm  mm mm  mm 4621 ... 4623 ...
32 6 2.01 21 255 80 36 6.032 12.032
32 6 415 21 255 80 36 6.132 12.132
32 8 2.01 21 255 80 36 8.032 12.032
32 8 445 21 255 80 36 8.132 12.132
32 10 2.01 24 317 85 40 10.032 12.032
32 10 415 24 317 85 40 10.132 12.132
32 12 2.01 24 323 90 45 12.032 12.032
32 12 415 24 323 90 45 12.132 12.132
40 6 2.01 21 27 80 36 6.040 16.040
40 6 445 21 27 80 36 6.140 16.140
40 8 201 21 27 80 36 8.040 16.040
40 8 415 21 27 80 36 8.140 16.140
40 10 201 24 32 80 40 10.040 16.040
40 10 415 24 32 80 40 10.140 16.140
40 12 201 24 32 90 45 12.040 16.040
40 12 415 24 32 90 45 12.140 16.140
40 12 9.08 24 32 90 45 12.240 16.240
40 14 201 27 335 90 45 14.040 16.040
40 14 415 27 335 90 45 14.140 16.140
40 14 908 27 335 90 45 14.240 16.240
40 16 201 27 335 90 48 16.040 16.040
40 16 415 27 335 90 48 16.140 16.140
40 16 9.08 27 335 90 48 16.240 16.240
50 6 201 21 27 80 36 6.050 10.050
50 6 415 21 27 80 36 6.150 10.150
50 8 2.01 21 27 80 36 8.050 10.050
50 8 445 21 27 80 36 8.150 10.150
50 10 2.01 24 32 85 40 10.050 10.050
50 10 415 24 32 85 40 10.150 10.150
50 12 2.01 24 32 90 45 12.050 18.050
50 12 415 24 32 90 45 12.150 20.050
50 12 0.08 24 32 90 45 12.250 20.150
50 14 2.01 27 34 90 45 14.050 18.050
50 14 445 27 34 90 45 14.150 20.050
50 14 9.08 27 34 90 45 14.250 20.150
50 16 2.01 27 34 95 48 16.050 18.050
50 16 415 27 34 95 48 16.150 20.050
50 16 008 27 34 95 48 16.250 20.150
50 18 201 33 415 95 48 18.050 18.050
50 18 415 33 415 95 48 18.150 20.050
50 18 908 33 415 95 48 18.250 20.150
50 20 415 33 415 100 50 20.050 20.050
50 20 908 33 415 100 50 20.150 20.150
50 20 16.62 33 415 100 50 20.250 20.250
63 6 201 21 27 80 36 6.100 10.063
63 6 4145 21 27 80 36 6.101 10.163

0.60
0.60
0.60
0.60
0.70
0.70
0.70
0.70
0.70
0.70
0.70
0.70
0.70
0.70
0.70
0.90
0.90
0.90
0.90
0.90
0.90

0.70
0.70

ZMOL

BY GUHRING

4614

mmad— K

4614 6.032
4614 6.132
4614 8.032
4614 8.132
4614 10.032
4614 10.132
4614 12.032
4614 12.132

4614 6.040
4614 6.140
4614 8.040
4614 8.140
4614 10.040
4614 10.140
4614 12.040
4614 12.140
4614 12.240
4614 14.040
4614 14.140
4614 14.240
4614 16.040
4614 16.140
4614 16.240

4614 6.050
4614 6.150
4614 8.050
4614 8.150
4614 10.050
4614 10.150
4614 12.050
4614 12.150
4614 12.250
4614 14.050
4614 14.150
4614 14.250
4614 16.050
4614 16.150
4614 16.250
4614 18.050
4614 18.150
4614 18.250
4614 20.050
4614 20.150
4614 20.250

4614 6.063
4614 6.163

GM 300 GUHRINEG 123

MQL 2-F ¥ > R



Ak~ & £-2TON

MQL 2-F + > RIVEEILHTF + v & HSK-A BEI T B3 A

HSK-A
ds

63
63
63
63
63
63
63
63
63
63
63
63
63
63
63
63
63
63
63
63
63
63
63
63
63

63
63
63
63
63
63
63
63
63
63
63
63
63
63
63
63
63
63
63
63
63

63
63
63
63
63
63
63
63
63
63
63
63
63
63
63
63
63
63
63
63
63
63
63

124 GUHRING GM 300

5 E
VORQ
d1he mm

25

®.

°
A

mm?2

2.01
4.15
2.01
4.15
2.01
4.15
9.08
2.01
4.15
9.08
2.01
4.15
9.08
2.01
4.15
9.08
4.15
9.08
16.62
4.15
9.08
16.62
4.15
9.08
16.62

2.01
4.15
2.01
4.15
2.01
4.15
2.01
4.15
9.08
2.01
4.15
9.08
2.01
4.15
9.08
2.01
4.15
9.08
4.15
9.08
16.62

2.01
4.15
2.01
4.15
2.01
4.15
2.01
4.15
9.08
2.01
4.15
9.08
2.01
4.15
9.08
2.01
4.15
9.08
4.15
9.08
16.62
4.15
9.08

dz
mm

21
21
24
24
24
24
24
27
27
27
27
27
27
33
33
33
33
33
33
44
44
44
44
44
44

21
21
21
21
24
24
24
24
24
27
27
27
27
27
27
33
33
33
33
33
33

21
21
21
21
24
24
24
24
24
27
27
27
27
27
27
33
33
33
33
33
33
44
44

dg
mm

27
27
32
32
32
32
32
34
34
34
34
34
34
42
42
42
42
42
42
52.5
52.5
52.5
52.5
52.5
52.5

27
27
27
27
32
32
32
32

34
34
34
34
34
34
42
42
42
42
42
42

27
27
27
27

32
32
32
32
34
34
34

34
34
42
42

42

42

42
52.5
52.5

I1

80
80
85

90
90
90
90

90
95
95
95

95
95
100
100
100
115
115
115
120
120
120

120
120
120
120
120
120
120
120
120
120
120
120
120
120
120
120
120
120
120
120
120

160
160
160
160
160
160
160
160
160
160
160
160
160
160
160
160
160
160
160
160
160
160
160

l2

36
36
40
40
45
45
45
45
45
45
48
48
48
48
48
48
50
50

56
56

60
60
60

36
36
36
36
40
40
45
45
45
45
45
45
48
48
48
48
48
48
50
50
50

36
36
36
36

40
45
45
45
45
45
45
48
48
48
48
48
48
50
50
50
56
56

REHLLEFE /-5 b

hl@Ema—hk

4621 ...
8.100

8.101

10.100
10.101
12.100
12.101
12.102
14.100
14.101
14.102
16.100
16.101
16.102
18.100
18.101
18.102
20.100
20.101
20.102
25.100
25.101
25.102
32.100
32.101
32.102

6.032
6.132
8.040
8.140
10.050
10.150
12.100
12.101
12.102
14.100
14.101
14.102
16.100
16.101
16.102
18.100
18.101
18.102
20.100
20.101
20.102

6.032
6.132
8.040
8.140
10.050
10.150
12.100
12.101
12.102
14.100
14.101
14.102
16.100
16.101
16.102
18.100
18.101
18.102
20.100
20.101
20.102
25.100
25.101

s o~
4623 ...
10.063
10.163
10.063
10.163
18.063
20.063
20.163
18.063
20.063
20.163
18.063
20.063
20.163
18.063
20.063
20.163
20.063
20.163
20.263
32.063
32.163
32.263
32.063
32.163
32.263

208.063
208.163
208.063
208.163
210.063
210.063
214.063
214.163
214.263
214.063
214.163
214.263
218.063
218.163
218.263
218.063
218.163
218.263
220.063
220.163
220.263

108.063
108.163
108.063
108.163
110.063
110.163
114.063
114.163
114.263
114.063
114.163
114.263
118.063
118.163
118.263
118.063
118.163
118.263
120.063
120.163
120.263
125.063
125.163

=

0.70
0.70
0.70
0.70
0.80
0.80
0.80
0.80
0.80
0.80
0.90
0.90
0.90
0.90
0.90
0.90
1.00
1.00
1.00
1.00
1.00
1.00
1.10
1.10
1.10

0.90
0.90
1.00
1.00
1.10
1.10
1.20
1.20
1.20
1.20
1.20
1.20
1.20
1.20
1.20
1.40
1.40
1.40
1.40
1.40
1.40

0.80
0.80
0.80
0.80
0.90
0.90
0.90
0.90
0.90
1.00
1.00
1.00
1.00
1.00
1.00
1.20
1.20
1.20
1.20
1.20
1.20
1.80
1.80

4614

Emad— Kk

4614 8.063
4614 8.163
4614 10.063
4614 10.163
4614 12.063
4614 12.163
4614 12.263
4614 14.063
4614 14.163
4614 14.263
4614 16.063
4614 16.163
4614 16.263
4614 18.063
4614 18.163
4614 18.263
4614 20.063
4614 20.163
4614 20.263
4614 25.063
4614 25.163
4614 25.263
4614 32.063
4614 32.163
4614 32.263

4614 206.063
4614 206.163
4614 208.063
4614 208.163
4614 210.063
4614 210.163
4614 212.063
4614 212.163
4614 212.263
4614 214.063
4614 214.163
4614 214.263
4614 216.063
4614 216.163
4614 216.263
4614 218.063
4614 218.163
4614 218.263
4614 220.063
4614 220.163
4614 220.263

4614 106.063
4614 106.163
4614 108.063
4614 108.163
4614 110.063
4614 110.163
4614 112.063
4614 112.163
4614 112.263
4614 114.063
4614 114.163
4614 114.263
4614 116.063
4614 116.163
4614 116.263
4614 118.063
4614 118.163
4614 118.263
4614 120.063
4614 120.163
4614 120.263
4614 125.063
4614 125.163



MQL 2-F + > RIVEEILHTF + v & HSK-A BEI T B3 A

@: RE 4614
5 VE REHLEFE /-5 b —

HSK-A [ .5 A do dg I4 I oo | e g8 B (e
' JPBO e mh o mm o RCEA-F wersl 83 Ak
63 25 16.62 44 52.5 160 56 25.102 125.263 1.80 4614 125.263
63 32 4.15 44 52.5 160 60 32.100 132.063 1.70 4614 132.063
63 32 9.08 44 52.5 160 60 32.101 132.163 1.70 4614 132.163
63 32 16.62 44 52.5 160 60 32.102 132.263 1.70 4614 132.263
80 6 2.01 21 27 85 36 6.100 10.080 1.30 4614 6.080
80 6 4.15 21 27 85 36 6.101 10.180 1.30 4614 6.180
80 8 2.01 21 27 85 36 8.100 10.080 1.30 4614 8.080
80 8 4.15 21 27 85 36 8.101 10.180 1.30 4614 8.180
80 10 2.01 24 32 90 40 10.100 10.080 1.40 4614 10.080
80 10 4.15 24 32 90 40 10.101 10.180 1.40 4614 10.180
80 12 2.01 24 32 95 45 12.100 18.080 1.40 4614 12.080
80 12 4.15 24 32 95 45 12.101 32.080 1.40 4614 12.180
80 12 9.08 24 32 95 45 12.102 32.180 1.40 4614 12.280
80 14 2.01 27 34 95 45 14.100 18.080 1.50 4614 14.080
80 14 4.15 27 34 95 45 14.101 32.080 1.50 4614 14.180
80 14 9.08 27 34 95 45 14.102 32.180 1.50 4614 14.280
80 16 2.01 27 34 100 48 16.100 18.080 1.50 4614 16.080
80 16 4.15 27 34 100 48 16.101 32.080 1.50 4614 16.180
80 16 9.08 27 34 100 48 16.102 32.180 1.50 4614 16.280
80 18 2.01 33 42 100 48 18.100 18.080 1.70 4614 18.080
80 18 415 33 42 100 48 18.101 32.080 1.70 4614 18.180
80 18 9.08 33 42 100 48 18.102 32.180 1.70 4614 18.280
80 20 415 33 42 105 50 20.100 32.080 1.70 4614 20.080
80 20 9.08 33 42 105 50 20.101 32.180 1.70 4614 20.180
80 20 16.62 33 42 105 50 20.102 32.280 1.70 4614 20.280
80 25 4.15 44 53 115 56 25.100 32.080 2.20 4614 25.080
80 25 9.08 44 53 115 56 25.101 32.180 2.20 4614 25.180
80 25 16.62 44 53 115 56 25.102 32.280 2.20 4614 25.280
80 32 415 44 53 120 60 32.100 32.080 2.10 4614 32.080
80 32 9.08 44 53 120 60 32.101 32.180 2.10 4614 32.180
80 32 16.62 44 53 120 60 32.102 32.280 2.10 4614 32.280
100 6 2.01 21 27 85 36 6.100 10.100 2.10 4614 6.100
100 6 4.15 21 27 85 36 6.101 10.101 2.10 4614 6.101
100 8 2.01 21 27 85 36 8.100 10.100 2.20 4614 8.100
100 8 4.15 21 27 85 36 8.101 10.101 2.20 4614 8.101
100 10 2.01 24 32 90 40 10.100 10.100 2.30 4614 10.100
100 10 4.15 24 32 90 40 10.101 10.101 2.30 4614 10.101
100 12 2.01 24 32 95 45 12.100 18.100 2.30 4614 12.100
100 12 4.15 24 32 95 45 12.101 32.100 2.30 4614 12.101
100 12 9.08 24 32 95 45 12.102 32.101 2.30 4614 12.102
100 14 2.01 27 34 95 45 14.100 18.100 2.30 4614 14.100
100 14 4.15 27 34 95 45 14.101 32.100 2.30 4614 14.101
100 14 9.08 27 34 95 45 14.102 32.101 2.30 4614 14.102
100 16 2.01 27 34 100 48 16.100 18.100 2.30 4614 16.100
100 16 4.15 27 34 100 48 16.101 32.100 2.30 4614 16.101
100 16 9.08 27 34 100 48 16.102 32.101 2.30 4614 16.102
100 18 2.01 33 42 100 48 18.100 18.100 2.50 4614 18.100
100 18 4.15 33 42 100 48 18.101 32.100 2.50 4614 18.101
100 18 9.08 33 42 100 48 18.102 32.101 2.50 4614 18.102
100 20 4.15 33 42 105 50 20.100 32.100 2.50 4614 20.100
100 20 9.08 33 42 105 50 20.101 32.101 2.50 4614 20.101
100 20 16.62 33 42 105 50 20.102 32.102 2.50 4614 20.102
100 25 4.15 44 53 115 56 25.100 32.100 3.00 4614 25.100
100 25 9.08 44 53 115 56 25.101 32.101 3.00 4614 25.101
100 25 16.62 44 53 115 56 25.102 32.102 3.00 4614 25.102
100 32 4.15 44 53 120 60 32.100 32.100 3.00 4614 32.100
100 32 9.08 44 53 120 60 32.101 32.101 3.00 4614 32.101
100 32 16.62 44 53 120 60 32.102 32.102 3.00 4614 32.102
100 6 2.01 21 27 160 36 6.032 108.100 2.60 4614 106.100
100 6 415 21 27 160 36 6.132 108.101 2.60 4614 106.101
100 8 2.01 21 27 160 36 8.040 108.100 2.50 4614 108.100
100 8 4.15 21 27 160 36 8.140 108.101 2.50 4614 108.101
100 10 2.01 24 32 160 40 10.050 110.100 2.70 4614 110.100
100 10 4.15 24 32 160 40 10.150 110.101 2.70 4614 110.101
100 12 2.01 24 32 160 45 12.100 114.100 2.70 4614 112.100
100 12 4.15 24 32 160 45 12.101 114.101 2.70 4614 112.101
100 12 9.08 24 32 160 45 12.102 114.102 2.70 4614 112.102
100 14 2.01 27 34 160 45 14.100 114.100 2.80 4614 114.100

GM 300 GUHRING 125

MQL 2-F ¥ > R



Ak~ & £-2TON

MQL 2-F + > RIVEEILDHF + v & HSK-A BEIT BRI

HSK-A

100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100

126 GUHRING GM 300

o5 VE

Mk 19)

d1 he mm
14
14
16

16
18
18
18

20
20
25
25
25
32
32
32

> @

16.62
4.15
9.08

16.62
4.15
9.08

16.62

do
mm

27
27
27
27
27
33
33
33

33
33
44
44
44
44
44
44

d4
mm

34
34
34

34
42
42
42

42
42
53
53

53
53
53

I1
mm

160
160
160
160
160
160
160
160
160
160
160
160
160
160
160
160
160

lo
mm

45
45
48
48
48
48
48
48
50
50
50
56
56
56
60
60
60

REHLERAE /-52 b

Al@maI—k
4621 ...
14.101
14.102
16.100
16.101
16.102
18.100
18.101
18.102
20.100
20.101
20.102
25.100
25.101
25.102
32.100
32.101
32.102

#1850 b
4623 ...
114.101
114.102
118.100
118.101
118.102
118.100
118.101
118.102
120.100
120.101
120.102
125.100
125.101
125.102
132.100
132.101
132.102

4614

Bmmad—R

4614 114.101
4614 114.102
4614 116.100
4614 116.101
4614 116.102
4614 118.100
4614 118.101
4614 118.102
4614 120.100
4614 120.101
4614 120.102
4614 125.100
4614 125.101
4614 125.102
4614 132.100
4614 132.101
4614 132.102



MQL 2-F+ > xJL EEH UEHRAER C HSK-AH

HEER

e J—Us MQL &

0 2-F ¥ U RIVY AT AXIG

o 5 —1U T MQUIRIEY — IV v Vo xdiG
¢ B 2F v URIV AT AERDI=HD
BWEI—FT4 %A

@
SW-
gl =
12
1

@

ANSE p

HSK-A gc:; 2
32 6 2.01
32 6 4.15
32 8 2.01
32 8 4.15
32 10 2.01
32 10 4.15
32 12 2.01
32 12 4.15
40 6 2.01
40 6 4.15
40 8 2.01
40 8 4.15
40 10 2.01
40 10 4.15
40 12 2.01
40 12 4.15
40 12 9.08
40 14 2.01
40 14 4.15
40 14 9.08
40 16 2.01
40 16 4.15
40 16 9.08
50 6 2.01
50 6 4.15
50 8 2.01
50 8 4.15
50 10 2.01
50 10 4.15
50 12 2.01
50 12 4.15
50 12 9.08
50 14 2.01
50 14 4.15
50 14 9.08
50 16 2.01
50 16 4.15
50 16 9.08
50 18 2.01
50 18 4.15
50 18 9.08
50 20 4.15
50 20 9.08
50 20 16.62
63/80/100 6 2.01
63/80/100 6 4.15

90°

mm

2.9

2.9

2.9

2.9

2.9

2.9

2.9

2.9
4.1

2.9
4.1

2.9

4.1

2.9

2.9

2.9

2.9
4.1

2.9
4.1

2.9
4.1

2.9
4.1
2.9
4.1
5.4

2.9

@
Zﬁ SW\
<l ©
I2
11

I l2 G sw
mm mm
25.8 25  M5x0.8 1.5
25.8 25  M5x0.8 2
21 3 M7x1 15
21 3 M7x1 2
22 3.5 M8x1 15
22 3.5 M8x1 2
22 35  Mioxd 1.5
22 35  Miox1 2
26.5 11 M7x1 15
26.5 11 M7x1 2
26.5 3 M7x1 1.5
26.5 3 M7x1 2
22.2 35 M8x1 1.5
22.2 35 M8x1 2
26.5 35  M10x1 15
26.5 35  M10x1 2
26.5 35  M10x1 3
26.5 45  M10x1 1.5
26.5 45  M10x1 2
26.5 45  M10x1 3
235 55  Mi2x1 15
23.5 55  Mi2x1 2
23.5 55  M12x1 3
22 10 M8x1 1.5
22 10 M8x1 2
22 3 M8x1 15
22 3 M8x1 2
23 3.5 M8x1 1.5
23 3.5 M8x1 2
237 35  Mi10x1 1.5
237 35  Mi0x1 2
23.7 35  M10x1 3
237 45  M10x1 15
237 45  M10x1 2
237 45  M10x1 3
257 55  Mi2x1 1.5
257 55  Mi2x1 2
257 55  Mi2x1 3
257 65  Mi2x1 15
25.7 65  Mi2x1 2
257 65  Mi2x1 3
275 65  Mi6x1 2
275 65  Mi6x1 3
275 65  Mi6x1 4
20.5 10 M10x1 15
20.5 10 M10x1 2

90°

NN MNDNDNDN

NDNNDMNDNMNODNDNDMNDNDNDNDNDND = =

PPN NODNDNDNDNDODNNMNDMNDMNDMNDNDNDNDNDN 2 2

\

ZMQL

BY GUHRING

4621

Bmmad—R

4621 6.032
4621 6.132
4621 8.032
4621 8.132
4621 10.032
4621 10.132
4621 12.032
4621 12.132

4621 6.040
4621 6.140
4621 8.040
4621 8.140
4621 10.040
4621 10.140
4621 12.040
4621 12.140
4621 12.240
4621 14.040
4621 14.140
4621 14.240
4621 16.040
4621 16.140
4621 16.240

4621 6.050
4621 6.150
4621 8.050
4621 8.150
4621 10.050
4621 10.150
4621 12.050
4621 12.150
4621 12.250
4621 14.050
4621 14.150
4621 14.250
4621 16.050
4621 16.150
4621 16.250
4621 18.050
4621 18.150
4621 18.250
4621 20.050
4621 20.150
4621 20.250

4621 6.100
4621 6.101

GM 300 GUHRING 127

MQL 2-F ¥ > R



Ak~ & £-2TON

MQL 2-F ¥ > xJb EEH UEHRAER C HSK-AH

HSK-A

63/80/100
63/80/100
63/80/100
63/80/100
63/80/100
63/80/100
63/80/100
63/80/100
63/80/100
63/80/100
63/80/100
63/80/100
63/80/100
63/80/100
63/80/100
63/80/100
63/80/100
63/80/100
63/80/100
63/80/100
63/80/100
63/80/100
63/80/100
63/80/100
63/80/100

RILGE
Qd4
mm

8
8
10
10
12
12
12
14
14
14
16
16
16
18
18
18
20
20
20
25
25
25
32
32
32

2 ®
@.
A
mm2
2.01
4.15
2.01
415
2.01
4.15
9.08
2.01
415
9.08
2.01
4.15
9.08
2.01
4.15
9.08
4.15
9.08
16.62
4.15
9.08
16.62
4.15
9.08
16.62

128 GUHRING GM 300

d2
mm

2
2.9
2
2.9
2
2.9
4.1
2
2.9
4.1
2
2.9
4.1
2
2.9
4.1
2
4.1
5.4
2.9
4.1
5.4
2
4.1
5.4

I1
mm

21.3
21.3
21.2
21.2
21.7
21.7
21.7
21.8
21.8
21.8
23.7
23.7
23.7
23.8
23.8
23.8
26.7
26.7
26.7
30.6
30.6
30.6
31.6
31.6
31.6

mm

10
10
3.5
3.5
3.5
3.5
3.5
4.5
4.5
4.5
5.5
5.5
5.5
6.5
6.5

6.5
6.5

10
10
10
14

14

M10x1
M10x1
M10x1
M10x1
M10x1
M10x1
M10x1
M10x1
M10x1
M10x1
M12x1
M12x1
M12x1
M12x1
M12x1
M12x1
M16x1
M16x1
M16x1
M16x1
M16x1
M16x1
M16x1
M16x1
M16x1

T wn
o c

A ONPONRONDLWN;

NN MNODNDNDMNDNDMNODNDNDMNDNDMNDNDNODMNDNDMNDMNDNDN 2 2

4621

mma—FK

4621 8.100
4621 8.101
4621 10.100
4621 10.101
4621 12.100
4621 12.101
4621 12.102
4621 14.100
4621 14.101
4621 14.102
4621 16.100
4621 16.101
4621 16.102
4621 18.100
4621 18.101
4621 18.102
4621 20.100
4621 20.101
4621 20.102
4621 25.100
4621 25.101
4621 25.102
4621 32.100
4621 32.101
4621 32.102



MQL2-F¥ > RIVO—5 > MEKES & K iller) HSK-AF

B RER
o S — 1) HHRI&D MQLY —JLRILS ¥t o FHITEMAY —IIVRILF 3G
(N ROF v v o RUOBEEDHF v v ) o NANRRVRT AIC K B BRBEHEZ I

e 2-F ¥ U RIVY AT LRI

@. aE 4622

°

vSVE .

s A d4 do I Io EHA = .

HSK-AR /ﬁw{n% ) Qi mm mm mm mm G FrviE LR
32 6-12 2.01 1.9 1.6 26,5 20 M10x1 b3 4622 12.032
32 6- 12 4.15 2.8 2.3 26,5 20 M10x1 T 4622 12.132
40 6-16 2.01 1.9 1.6 22.8 14.5 M12x1 kS 4622 16.040
40 6-16 4.15 2.8 2.3 22.8 14.5 M12x1 iz 4622 16.140
40 12-16 9.08 4 3.4 22.6 14.3 M12x1 iz 4622 16.240
50 6-10 2.01 1.9 1.6 26.3 16 M16x1.0 ZE 4622 10.050
50 6-10 4.15 2.8 2.3 26.3 16 M16x1.0 =i 4622 10.150
50 12-18 2.01 1.9 1.6 24.2 13.9 M16x1.0 =i 4622 18.050
50 12-20 4.15 2.8 2.3 24.2 13.9 M16x1.0 =i 4622 20.050
50 12-20 9.08 4 3.4 24.2 13.9 M16x1.0 =i 4622 20.150
50 20 16.62 5.3 4.6 24.2 13.9 M16x1.0 pihi-2 4622 20.250
63 6-10 2.01 1.9 1.6 26.4 141 M18x1.0 pihi-2 4622 10.063
63 6-10 4.15 2.8 2.3 26.4 141 M18x1.0 P2 4622 10.163
63 12-18 2.01 1.9 1.6 25.3 13.0 M18x1.0 Z 4622 18.063
63 12-20 415 2.8 2.3 25.3 13.0 M18x1.0 b 4622 20.063
63 12-20 9.08 4.0 3.4 25.3 13.0 M18x1.0 i3 4622 20.163
63 20 16.62 583 4.6 26.5 14.2 M18x1.0 i 4622 20.263
63 25-32 4.15 2.8 2.3 30.6 18.3 M18x1.0 ki3 4622 32.063
63 25-32 9.08 4.0 3.4 30.6 18.3 M18x1.0 i 4622 32.163
63 25-32 16.62 5.3 4.6 30.6 18.3 M18x1.0 = 4622 32.263
63 6-8 2.01 1.9 1.6 66.4 541 M18x1.0 120 4622 208.063
63 6-8 4.15 2.8 2.3 66.4 54.1 M18x1.0 120 4622 208.163
63 10 2.01 1.9 1.6 61.4 49.1 M18x1.0 120 4622 210.063
63 10 4.15 2.8 2.3 61.4 49.1 M18x1.0 120 4622 210.163
63 12-14 2.01 1.9 1.6 55.3 43.0 M18x1.0 120 4622 214.063
63 12-14 4.15 2.8 2.3 55.3 43.0 M18x1.0 120 4622 214.163
63 12-14 9.08 4.0 3.4 55.3 43.0 M18x1.0 120 4622 214.263
63 16-18 2.01 1.9 1.6 50.3 38.0 M18x1.0 120 4622 218.063
63 16-18 4.15 2.8 2.3 50.3 38.0 M18x1.0 120 4622 218.163
63 16-18 9.08 4.0 3.4 50.3 38.0 M18x1.0 120 4622 218.263
63 20 4.15 2.8 2.3 46.5 34.2 M18x1.0 120 4622 220.063
63 20 9.08 4.0 3.4 46.5 34.2 M18x1.0 120 4622 220.163
63 20 16.62 553 4.6 46.5 34.2 M18x1.0 120 4622 220.263
63 6-8 2.01 1.9 1.6 106.4 941 M18x1.0 160 4622 108.063
63 6-8 4.15 2.8 2.3 106.4 94 1 M18x1.0 160 4622 108.163
63 10 2.01 1.9 1.6 101.4 89.1 M18x1.0 160 4622 110.063
63 10 4.15 2.8 2.3 101.4 89.1 M18x1.0 160 4622 110.163
63 12-14 2.01 1.9 1.6 95.3 83.0 M18x1.0 160 4622 114.063
63 12-14 4.15 2.8 2.3 95.3 83.0 M18x1.0 160 4622 114.163
63 12-14 9.08 4.0 3.4 95.3 83.0 M18x1.0 160 4622 114.263
63 16-18 2.01 1.9 1.6 90.3 78.0 M18x1.0 160 4622 118.063
63 16-18 4.15 2.8 2.3 90.3 78.0 M18x1.0 160 4622 118.163
63 16-18 9.08 4.0 3.4 90.3 78.0 M18x1.0 160 4622 118.263
63 20 4.15 2.8 2.3 86.5 74.2 M18x1.0 160 4622 120.063
63 20 9.08 4.0 3.4 86.5 74.2 M18x1.0 160 4622 120.163
63 20 16.62 5.3 4.6 86.5 74.2 M18x1.0 160 4622 120.263
63 25 415 2.8 2.3 75.6 63.3 M18x1.0 160 4622 125.063
63 25 9.08 4.0 3.4 75.6 63.3 M18x1.0 160 4622 125.163
63 25 16.62 5.3 4.6 75.6 63.3 M18x1.0 160 4622 125.263
63 32 4.15 2.8 2.3 70.6 58.3 M18x1.0 160 4622 132.063
63 32 9.08 4.0 3.4 70.6 58.3 M18x1.0 160 4622 132.163
63 32 16.62 5.3 4.6 70.6 58.3 M18x1.0 160 4622 132.263
80 6-10 2.01 1.9 1.6 29.0 14.6 M20x1.5 peki:2 4622 10.080
80 6-10 4.15 2.8 2.3 29.0 14.6 M20x1.5 b2 4622 10.180
80 12 -18 2.01 1.9 1.6 27.9 13.5 M20x1.5 phi:2 4622 18.080
80 12 -32 4.15 2.8 2.3 27.9 13.5 M20x1.5 b2 4622 32.080
80 12 -32 9.08 4.0 3.4 27.9 13.5 M20x1.5 bz 4622 32.180
80 20-32 16.62 583 4.6 28.4 14.0 M20x1.5 Ed 4622 32.280

GM 300 GUHRING 129

MQL 2-F ¥ > R



A, ~ & £-2 TON

MQL2-F+ >V —Z > MiEKRZ U |k (filler) HSK-AF

HSK-AR »oJ#& Q0

100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100

®@.

25 VE A

mm?2

mm
6-10 2.01
6-10 415
12-18 2.01
12-32 415
12-32 9.08
20-32 16.62
6-8 2.01
6-8 4.15
10 2.01
10 4.15
12-14 2.01
12-14 4.15
12-14 9.08
16-18 2.01
16-18 4.15
16-18 9.08
20 415
20 9.08
20 16.62
25 4.15
25 9.08
25 16.62
32 4.15
32 9.08
32 16.62

d4
mm

1.9
2.8
1.9
2.8
4.0
5.3
1.9
2.8
1.9
2.8
1.9
2.8
4.0
1.9
2.8
4.0
2.8
4.0
5.3
2.8
4.0
5.3
2.8
4.0
5.3

dz
mm

1.6
2.3
1.6
2.3
3.4
4.6
1.6
2.3
1.6
2.3
1.6
2.3
3.4
1.6
2.3
3.4
2.3
3.4
4.6
2.3
3.4
4.6
2.3
3.4
4.6

I1
mm

29.0
29.0
27.9
27.9
27.9
28.4
104.0
104.0
99.0
99.0
92.9
92.9
92.9
87.9
87.9
87.9
83.4
83.4
83.4
73.4
73.4
73.4
68.4
68.4
68.4

l2
mm

12.6
12.6
11.5
11.5
iiiES
12.0
87.6
87.6
82.6
82.6
76.5
76.5
76.5
71.5
71.5
71.5
67.0
67.0
67.0
57.0
57.0
57.0
52.0
52.0
52.0

G

M24x1.5
M24x1.5
M24x1.5
M24x1.5
M24x1.5
M24x1.5
M24x1.5
M24x1.5
M24x1.5
M24x1.5
M24x1.5
M24x1.5
M24x1.5
M24x1.5
M24x1.5
M24x1.5
M24x1.5
M24x1.5
M24x1.5
M24x1.5
M24x1.5
M24x1.5
M24x1.5
M24x1.5
M24x1.5

mE

38
FryoR
e
e
zi
e
e
e
160
160
160
160
160
160
160
160
160
160
160
160
160
160
160
160
160
160
160

=2 MRS O M MALY — 5 2 MRS S b DERY (FI37TE
1. HSKAL S —[FE MO TYBSHESE< . BELTOVENSOTRFNIEEY A

2. AL THAEIC, OU IOV —REZVET

YTy RRNFTT, V=SV MERI O b (U= b4 7. A=A F v b, RU2D

DOV >5) EHSKICHRTHEALET

MQLY —5 > MRS O R EFEAT D EEE. MOL/SA THERCHRICHEAST N, MQLE
EHUERABRAUDPEELTOWVARNWI EPRUNTEASNTWVRWEZER TS ENE
ETY
4. 59— MRS O F/MQLY —5 > MEROZy FERED ML Y THREDRAAZET
(ML EICDWTIERESR)

5. 5—5> hSA TDBRFADHS Y+ EHBL T LE 0

MQL2 Fv >3RIV o —5 > MEES & k(filler) 72F4622 DELY T

e,
e

O-U VS (FHIFES - —2R)
A=A>Fv b
- 22 Vi tvi

> MRS & K(iller)

TN RV Ty RISF
mE 4911

4622

Ema—FK

4622 10.100
4622 10.101
4622 18.100
4622 32.100
4622 32.101
4622 32.102
4622 108.100
4622 108.101
4622 110.100
4622 110.101
4622 114.100
4622 114.101
4622 114.102
4622 118.100
4622 118.101
4622 118.102
4622 120.100
4622 120.101
4622 120.102
4622 125.100
4622 125.101
4622 125.102
4622 132.100

—_—

3B MARSAN=YTY L

mE 4910

MQL2 Fv >RV =52 MRS & b mE4623 DEY (3

2. MQLR=#HER L

130 GUHRING GM 300

MQLFa2—7
O-U»J(HIMES——R)
d=#A>F+v bk

a2 WAC o

1. 9=5> MiES O b

TN\ BRIV Ty bRIST

mE 4911

4622 132.101
4622 132.102
#wHDIF MILS
MA
HSK Nm
32 7
40 11
50 15
63 20
80 25
100 30
J
J

38 MARSAN=VYTY L

m& 4910




MQL2-F+ IV —5 > MRS & b HSK-AH

HRIER

o 5— U U HRIBD MQLY — LRIV F 3 o NAIRRV AT AICK B BRELZ I
(N ROF v v o RUOBEEDHF v v ) * DIN 69090-257U/NY —h S5 —[C#L 1=

0 2-F ¥ U RIVI AT ARG 0S5y iat—71 THAY

e BB TERMAY — LRIV T3t o SLEMZRY ., IRTOTEIEDIN

69895 [CHEHLL TIVET
3 v = A %
O3 1 7 == L 5
12
h
BY GUHRING
@' RE 4623
oo ’ d d d | | &F

HSK-A [ 7./ 1 2 3 1 2 & e
A /z:n%@ mm2  mm mm mm mm mm G FrvsE E@a—k
32 6- 12 2.01 1.9 1.6 6 47 20.6 M10x1 pihi:S 4623 12.032
32 6- 12 4.15 2.8 2.3 6 a7 20.6 M10x1 ki3 4623 12.132
40 6-16 2.01 1.9 1.6 8 43.3 14.5 M12x1 kS 4623 16.040
40 6-16 415 2.8 2.3 8 433 145  M12x1 =i 4623 16.140
40 12-16 9.08 4.0 3.4 8 43.1 14.3 M12x1 kS 4623 16.240
50 6-10 2.01 1.9 1.6 10 48.6 16.0 M16x1.0 kS 4623 10.050
50 6-10 4.15 2.8 2.3 10 48.6 16.0 M16x1.0 ki 4623 10.150
50 12-18 2.01 1.9 1.6 10 46.5 13.9 M16x1.0 e 4623 18.050
50 12-20 4.15 2.8 2.3 10 465 139 Mi16x1.0 =i 4623 20.050
50 12-20 9.08 4.0 3.4 10 46.5 13.9 M16x1.0 iz 4623 20.150
50 20 16.62 5.8 4.6 10 46.5 13.9 M16x1.0 pihi:S 4623 20.250
63 6-10 2.01 1.9 1.6 12 50.0 141 M18x1.0 kS 4623 10.063
63 6-10 4.15 2.8 2.3 12 50.0 141 M18x1.0 ki 4623 10.163
63 12-18  2.01 1.9 1.6 12 488 13.0 M18x1.0 b3 4623 18.063
63 12-20 4.15 2.8 2.3 12 48.8 13.0 M18x1.0 = 4623 20.063
63 12-20 9.08 4.0 3.4 12 48.8 13.0 M18x1.0 pihi:S 4623 20.163
63 20 16.62 5.8 4.6 12 50.0 14.2 M18x1.0 kS 4623 20.263
63 25-32 4.15 2.8 2.3 12 54.1 18.3 M18x1.0 ki 4623 32.063
63 25-32 9.08 4.0 3.4 12 54.1 18.3 M18x1.0 ki 4623 32.163
63 25-32  16.62 5.3 4.6 12 541 18.3 M18x1.0 =i 4623 32.263
63 6-8 2.01 1.9 1.6 12 90.0 54.1 M18x1.0 120 4623 208.063
63 6-8 4.15 2.8 2.3 12 90.0 54.1 M18x1.0 120 4623 208.163
63 10 2.01 1.9 1.6 12 85.0 49.1 M18x1.0 120 4623 210.063
63 10 4.15 2.8 2.3 12 85.0 49.1 M18x1.0 120 4623 210.163
63 12-14 2.01 1.9 1.6 12 78.8 43.0 M18x1.0 120 4623 214.063
63 12-14 415 2.8 2.3 12 78.8 43.0 M18x1.0 120 4623 214.163
63 12-14 9.08 4.0 3.4 12 78.8 43.0 M18x1.0 120 4623 214.263
63 16-18 2.01 1.9 1.6 12 73.8 38.0 M18x1.0 120 4623 218.063
63 16-18 4.15 2.8 2.3 12 73.8 38.0 M18x1.0 120 4623 218.163
63 16-18 9.08 4.0 3.4 12 73.8 38.0 M18x1.0 120 4623 218.263
63 20 4.15 2.8 2.3 12 70.0 342 M18x1.0 120 4623 220.063
63 20 9.08 4.0 3.4 12 70.0 34.2 M18x1.0 120 4623 220.163
63 20 16.62 5.3 4.6 12 70.0 342 M18x1.0 120 4623 220.263
63 6-8 2.01 1.9 1.6 12 130.0 94.1 M18x1.0 160 4623 108.063
63 6-8 4.15 2.8 2.3 12 130.0 94.1 M18x1.0 160 4623 108.163
63 10 2.01 1.9 1.6 12 125.0 89.1 M18x1.0 160 4623 110.063
63 10 4.15 2.8 2.3 12 125.0 89.1 M18x1.0 160 4623 110.163
63 12-14  2.01 1.9 1.6 12 118.8 83.0 M18x1.0 160 4623 114.063
63 12-14 415 2.8 2.3 12 118.8 83.0 M18x1.0 160 4623 114.163
63 12-14 9.08 4.0 3.4 12 118.8 83.0 M18x1.0 160 4623 114.263
63 16-18 2.01 1.9 1.6 12 113.8 78.0 M18x1.0 160 4623 118.063
63 16-18 4.15 2.8 2.3 12 113.8 78.0 M18x1.0 160 4623 118.163
63 16-18 9.08 4.0 3.4 12 113.8 78.0 M18x1.0 160 4623 118.263
63 20 415 2.8 2.3 12 110.0 742 M18x1.0 160 4623 120.063
63 20 9.08 4.0 3.4 12 110.0 742 M18x1.0 160 4623 120.163
63 20 16.62 5.8 4.6 12 110.0 742 M18x1.0 160 4623 120.263
63 25 4.15 2.8 2.3 12 99.1 63.3 M18x1.0 160 4623 125.063
63 25 9.08 4 3.4 12 99.1 63.3 M18x1.0 160 4623 125.163
63 25 16.62 5.3 4.6 12 99.1 63.3 M18x1.0 160 4623 125.263
63 32 415 2.8 2.3 12 941 583 M18x1.0 160 4623 132.063

GM 300 GUHRING 131

MQL 2-F ¥ > R



Ak~ & £-2TON

MQL2-F+ IV —5 > MRS & b HSK-AH

HSK-AR »J& 0

63
63

100
100
100
100
100
100

100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100

132 GUHRING GM 300

v50E

mm

32
32

6-10
6-10
12-18
12 -32
12 -32
20-32

6-10

6-10
12-18
12-32
12-32
20-32

6-8
6-8
10
10
12-14
12-14
12-14
16-18
16-18
16-18
20
20
20
25
25
25
32
32
32

"
®.
A
mm?2

9.08

16.62

2.01
4.15

d1
mm

4.0
5.3

1.9
2.8
1.9

4.0
5.3

1.9

1.9
2.8
4.0
5.3

1.9
2.8
1.9
2.8
1.9
2.8
4.0

2.8
4.0
2.8
4.0

2.8
4.0
5.3
2.8
4.0
5.3

d2
mm

3.4
4.6

1.6
2.3
1.6

3.4
4.6

1.6

1.6
2.3
3.4
4.6

1.6
2.3
1.6
2.3
1.6
2.3
3.4

2.3
3.4
2.3
3.4

2.3
3.4
4.6
2.3
3.4
4.6

ds
mm

12
12

14
14
14

14
14

14

14
14
14
14

12
12
12
12
12
12
12

12
12
12
12

12
12
12
12
12
12

I1

941
94.1

54.2
54.2
53.1
53.1
53.1
53.6

56.2
56.2
55.1
55.1
55.1
55.6

131.2
131.2
126.2
126.2
120.1
120.1
120.1
115.1
115.1
115.1
110.6
110.6
110.6
100.6
100.6
100.6

95.6

95.6

95.6

l2

58.3
58.3

14.6
14.6
13.5
13.5
13.5
14.0

12.6
12.6
11.5
11.5
11.5
12.0

87.6
87.6
82.6
82.6
76.5
76.5
76.5
71.5
71.5
71.5
67.0
67.0
67.0
57.0
57.0
57.0
52.0
52.0
52.0

M18x1.0
M18x1.0

M20x1.5
M20x1.5
M20x1.5
M20x1.5
M20x1.5
M20x1.5

M24x1.5
M24x1.5
M24x1.5
M24x1.5
M24x1.5
M24x1.5

M24x1.5
M24x1.5
M24x1.5
M24x1.5
M24x1.5
M24x1.5
M24x1.5
M24x1.5
M24x1.5
M24x1.5
M24x1.5
M24x1.5
M24x1.5
M24x1.5
M24x1.5
M24x1.5
M24x1.5
M24x1.5
M24x1.5

160
160
160
160
160
160
160
160
160

4623

Amad— Kk

4623 132.163
4623 132.263

4623 10.080
4623 10.180
4623 18.080
4623 32.080
4623 32.180
4623 32.280

4623 10.100
4623 10.101
4623 18.100
4623 32.100
4623 32.101
4623 32.102

4623 108.100
4623 108.101
4623 110.100
4623 110.101
4623 114.100
4623 114.101
4623 114.102
4623 118.100
4623 118.101
4623 118.102
4623 120.100
4623 120.101
4623 120.102
4623 125.100
4623 125.101
4623 125.102
4623 132.100
4623 132.101
4623 132.102



MALN\NA KA o089y EYSF v v o HSKA FEHTERRA

BRIEH

o 1-F ¥ U RIVD AT AMIG

eMQL =5 hERK 16 barE T

o FIHARZEHIEHEE

s EMERRURELIEEGOEREMNTTEE

o B3R/ EMMAFDMER+ 0.3 mm HIEHIEICK
U, >o0REYRILES Yy TRDIEEITM

BB

RBUSVEVI LV UFfHE

mE 4912

*MQL & =5 hMitES U b

FETERMA(iller) BT 4513 &

e MQL SHERLAL > FHE
* MQL FER L ME 4305 [FHIEFEX LT

e Abb—hal v b @E 4605/4606 (&

SHRMREEMHELET
e HyEVIMIFDEARRAT R bDEMNEER <FEEWn
INBRIZHN
e RIEY Y THA IAMIEDAML—baLy b & AREX LTS EE
BWna ROvSV7TAR
o AEN C TREI3IMMO AN TTEE
s FEMDI—1 S MQLERIY >
W 2
B *f; w5l S| ©
Mt
I1
HSK-A  ds 77257 for do o BANLY
dz mm 1d:1 thread mm mm Mt max.
63 12,00 2,8-10 M2-M12 40 106,5 26 Nm
63 20,00 6-16 M4,5-M20 40 120,5 90 Nm
100 12,00 2,8-10 M2-M12 40 113,0 26 Nm
100 20,00 6-16 M4,5-M20 40 127,0 90 Nm

S SNé N SN

s MOL
> MOL

|GUHROSYNC]
4604

Emd— R

4604 12.063

4604 20.063

4604 12.100
4604 20.100

GM 300 GUHRINEG 133

MQL 2-F v > R



Ak~ & £-2TON

MQL2-Fv¥ RIVNA RO o099 vy EYSF v vy HSK-A BEITERRIERA

BRIEH ftEEB R

o 2-F ¥ RV AT ARG CRAUVSVEVILVUTFE RE 4912
*MQL Y —5 Y FNERK 16 barE T *MQL & —5 > MRS & b

o FIHEAESZEM LIS B TEXRHEA K% 451141 &

s ERERRURBRELIEEGOEREMNTTEE e MQL AR CAL Y Fit&E

°* 5I3R/[EEAFDFHER+ 0.3 mm FHEHBICK
Y, o2onREYRIVES y TRDIEEIT/N * MQL FAER U Mm% 4305 (FHIEEX LT

SIRRMREEMELEY KEEWN
ey EYIMIFDEMARRS R bDEINZEER e Al —halby b Mm% 4605/ 4606 (3
INBRIZHD I AEEX LTS EE N

e RIEY Y THA IAMIEDAML—bIL Y b &
BW=na ROs> o TAHR

o BN L TRE3IMmMO AR TTEE

o FEDI—1 5 MQLERIY 5

SwW. 2
i 11 o 3 B
" MOL
.1
|cUHROSYNC]
B 4603
sSVEY =
HSK-A da - v do I BAMILY X oo ke
ds mm 7&%6 Y4 X mm mm Mt max. Bl kg B — K
63 12.00  2.8-10 M2-M12 40 106.5 26 Nm 4 15 4603 12.063
63 20.00 6-16 M4.5-M20 40 120.5 90 Nm 5 1.6 4603 20.063
100 12.00  2.8-10 M2-M12 40 113.0 26 Nm 4 2.8 4603 12.100
100 20.00 6-16  M4.5-M20 40 127.0 90 Nm 5 2.9 4603 20.100

134 GUHRING GM 300



MOL PERSERISNA RO Yo a8y BV F vy b

HRIER ftER &R

o 1°2-F ¥ RV AT ARES CRAUVSVEVILVUTFE RE 4912
eMQL 4 —5 > MNEBRAK 16 barET e MQL AN UCAL v FfiE

o FIHEAESZEM LIS

s ERERRURBRELIEEGOEREMNTTEE e MQL %4 U R 4305 [FRIEEXLT

o FIIR/EMAMDFHESE+ 0.3 mm MIEMBICK Y., <X
DUOOREYRIVESY Yy TRIDIEEICNEHERAL e AML—baLy b RE 4605/ 4606 (T
BEEBELET AEX LTSS
vy EYIMIFDEARMRS R bOEINZER/NR

(2341

BEY Y THAIMEDA ML=y FERAWE

N ROZSVTAHR

o AEHN C TRE3IMMO AN TTEE

o DIN 1835-A[CEMM U =RV T o v o /=3B EF

¥y I TORSEHE

N RAOFv v I EEIBBERAD—F v v,

BIEHF v v o)

iFEEDI—1) 5 MQLEBIY 5

swW 2
- T MOL

3 - = ]
g -J—— ﬁ§§u
2 MOL
| Mt e
1 |GUHROSyNC|
e 4524
ds h6 d 7725 597 & W OBARLY g B SN
mm mm :;1 H4 X mm mm Mt max. kg HA
20 12,00 2,8-10 M2-M12 40 80 26 Nm 4 0,7 4524 12.020
20 20,00 6-16  M4,5-M20 40 94 90 Nm 5 0,8 4524 20.020

GM 300 GUHRING 135

MQL 2-F ¥ > R



Ak~ & £-2TON

MQL I >»oRdvyEYSIF v v HSK-A FETERRRA

B RIER HEER&
e MQL1-2-F ¥ RIS AT ARtIS eMQL =5 MEKRS O b
o FEIHAESZE M EHHE FHY— L3 (filler) BT 4513

* SIIR/[EEA FIDFER: 0,15 nmOBEMBIBICK Y, IC/ERAYI S EY S F v b Mm% 4306 fF&
RULOAEICEVEBNEECI2RREEDREE ((MLIBE)
EERBELET., TNICKUSWRAUEBELIESS « MOL AR CAL »FiH&

DEENERETT
o AN U TR 2-3mmOAEENAIEE e MQL SZH L &E 4305 (FREEFX LTS
*MQL & —35 > hE&ZRK 10 bark T =0
*MQL Y -5 MRS U MRE e —ULIT 4 RY @E 4335 [FHIRENXL T
cREMI—Y U MAL HRIU U <EsEW
* ISO 12164-1/DIN 69893-1(C#3° B HSK-A e ZyEYSILy b BRE 4308 [RIFEX L
T<rEEW
*ERRFFvy NAIS UV EV T RIS
ME 4913 (FRIREX LTS
E & - “MOL
BY GUHRING
> MOL
1
mE 4298
HSK-A . . Iy d1 d2 I1 E o e
4 WUBAX L 22 G mm mm mm 12 " mma—Fk
63 ER20 M4-M14 M25x1.5 4.0-11,0 34 95,5 35Nm 1.00 4298 20.063
63 ER32 M4-M30 M40x1.5 4.0-20,0 50 109.0 136 Nm 1.50 4298 32.063

136 GUHRING GM 300



MQL2-F¥ >R oad vy EVSFv v HSK-A BB TERHA

B RIER HEEBE
e MQL2-F ¥ RV AT ARt eMQL -5 MEKRS O b
o FEIHAESZE M EHHE BB TEXRHA &% 4511 &

* SIIR/[EMEA FIDFER: 0,15 nmOBWEMIBICK Y, o IC/ERAI SV EY S F v b @ 4306 fF&
RUCLOAEICEVEBNEECI2RREEREE ((MLIBE)
EERBELET., TNICKUSWRAUBELIESS « MOL AR CAL » FiH&

DIERMAIEETT
o AENLTRE2-3mmOFAENATHE * MQL FE L &% 4305 [FHIEEX LTS
*MQL & —35 > hEHZK 10 bark T &0
*MQL -5 MRS U MRE o=V UT 4 RY % 4335 [FRIRIEX
cREMI—Y U MAL HRIU > LTSN
¢ ISO 12164-1/DIN 69893-1[C#3° B HSK-A e &yEYSaLy b R%E 4308 (FRIEEX

LTLEEW
*ERRE#HFy NROISVEV T RIS
BE 4913 (FBLEEX LTSN

o 8
> MOL
I
mE 4341
HSK-A . . T di d2 I4 E3— ook
4 WUBAX L2% G mm mm mm 2 @ Amma—F
63 ER20 M4-M14  M25x1.5 4.0-11.0 34 955  35Nm 1.00 4341 20.063
63 ER32 M4-M30  M40x1.5 4.0-20.0 50 109.0 136Nm  1.50 4341 32.063
100 ER20 M4-M14  M25x1.5 4.0-11.0 34 102.0 35Nm 240 4341 20.100
100 ER32 M4-M30  M40x1.5 4.0-20.0 50 1155 136 Nm  3.00 4341 32.100

GM 300 GUHRINEG 137

MQL 2-F ¥ > R



Ak~ & £-2TON

ML >>o0&yEXSFvy oA AERASMTEHERD

B RIER B &
e MQLANZE BER T &R L o ZiHEHED O-U VIt E
e 1:2F v U RIV AT AN
o HEABDFTEDOMQL {T#:45 v 7B
e MQLNA RO YEIFvvIH
& 4602, 4603, 4604, 4524
eMAQL> >/ O%vEVIFvrv IR
TAE4298, 4330, 4341
Sy T ORARLLERAERC
o RNAR/NT BE 4912, 447 B TREEZ3mm

DIREHFTEE
@

. i R SWW

of el fh—-Tr- =1 ¢ & 3 B
“MOL
|1 |1 BY GUHRING
O-ring O-rin
- > MOL
BY GUHRING
nE 4305
7K . Iy Tvy d1 d2 1 O- Bl g

Uy A4 X %O x B G gl ol e SW s 547 mma—R
ER20 / Hydro12 6x4.9 M8x1 3.6 4.8 24.15 2.5 3.5x1 1 4305 6.020
ER20 / Hydro12 7x5.5 M8x1 3.6 54 24.3 2.5 3.5x1 1 4305 7.020
ER20 / Hydro12 8x6.2 M8x1 3.6 6.1 19.3 2.5 3.5x1 1 4305 8.020
ER20 / Hydro12 9x7 M8x1 3.6 6.9 18.2 2.5 3.5x1 1 4305 9.020
ER20 / Hydro12 10x8 M8x1 3.6 7.8 14.65 2.5 3.5x1 2 4305 10.020
ER20 / Hydro12 11x9 M8x1 3.6 8.8 16.0 2.5 3.5x1 2 4305 11.020
ER32 / Hydro20 6x4.9 M10x1 41 4.8 34.5 3.0 4x1 1 4305 6.032
ER32 / Hydro20 7x5.5 M10x1 41 5.4 34.5 3.0 4x1 1 4305 7.032
ER32 / Hydro20 8x6.2 M10x1 41 6.1 29.5 3.0 4x1 1 4305 8.032
ER32 / Hydro20 9x7 M10x1 41 6.9 29.0 3.0 4x1 1 4305 9.032
ER32 / Hydro20 10x8 M10x1 41 7.8 25.0 3.0 4x1 1 4305 10.032
ER32 / Hydro20  11x9 & 12x9 M10x1 4.1 8.8 24.0 3.0 ax1 1 4305 11.032
ER32 / Hydro20 14x11 M10x1 4.1 10.8 22.5 3.0 4x1 2 4305 14.032
ER32 / Hydro20 16x12 M10x1 4.1 11.8 22.0 3.0 4x1 2 4305 16.032
ER32 / Hydro20 18x14.5 & 20x16  M10x1 4.1 14.3 20.5 3.0 4x1 2 4305 18.032

138 GUHRING GM 300



MQL2-F+ > xIVo—5 > MiteS & b HSK-AH

BRIEH

e MQL Z##RIE

o DIN 69895%E{I/N— 3 >~

e MQL2-F ¥ »RIVV AT A

e BEITERMAY — LRIV S

¢ DIN 69090-2 % v ¥ TH A U ICHU =
oSy oatw—71 FHA

o <HiE do & 11 IFEY FHFIREEICE D

d1
ds
—
|
d2
G

13 I2
I1

dq do ds

HSK-AR mm mm mm
32 6.00 3.00 4.00
40 8.00 3.80 5.40
50 10.00 3.60 4.00

63 12.00 3.60 4.00

80 14.00 3.60 4.00
100 16.00 3.60 4.00

1

26.00
29.50
33.00
36.50
40.00
44.00

MQL & —5 > MRS & b (filler) HSK-A

HAIER

* MQL-1-F ¥ » RIVAR L RUMQLIRIR ICHE L 7=
—AZUR AT (5 A

MQL1/2 F¥ IV RT LARBGHA
FHY-IWNISUEVYITRBERAIY —
WKRIVS R

MALZ S EV Tty bRERZS—Y

vy

SHiE d2 & I [FERY FFIFIREBICE D <

ds_
=

d|
G

do ds I4

HSK-AR mm mm mm
32 3.00 3.00 6.30
40 3.60 4.00 8.30
50 3.60 4.00 10.30
50 5.00 5.00 10.30
63 3.60 4.00 12.30
63 6.00 6.00 12.30
80 3.60 4.00 14.40
80 8.00 8.00 14.40
100 3.60 4.00 16.40
100 8.00 8.00 16.40

l2
mm

5.00
5.00
5.00
5.00

5.00

l2
mm

5.50
7.50
9.50
11.50
13.50
15.50

I3
mm

21.00
13.80
14.00
14.00

G

M10x1
M12x1
M16x1
M16x1
M18x1
M18x1
M20x1.5
M20x1.5
M24x1.5
M24x1.5

mE
G

M10x1
M12x1
M16x1
M18x1
M20x1.5
M24x1.5

mE

MQL / ICH

MQL-1C/2-C

MQL-1C/2-C

MQL-1C/2-C
IC

MQL-1C/2-C
IC

MQL-1C/2-C
IC

MQL-1C/2-C
IC

ZMOL

BY GUHRING

4511

mmad—R

4511 10.032
4511 12.040
4511 16.050
4511 18.063
4511 20.080
4511 24.100

s MOL

> MOL

4513

mmad—R

4513 10.032
4513 12.040
4513 16.050
4513 16.150
4513 18.063
4513 18.163
4513 20.080
4513 20.180
4513 24.100
4513 24.101

GM 300 GUHRINEG 139

MQL 2-F ¥ > R



—cO/ gL
L AL GIUSH

10N

MQLR 4205 E>D
To/AY
RAERET RN T—2

|GUHROCLAMP] LHDAEISVTIRTAR. SCTINF#HOISTHT
T EICREVFILARUFHTTBBHICHFTTENTNET
MOL (FBOWRUILREVRIL, ZERU U IAYR)

BY GUHRING

HSK-C 80

HSK-C 63

HSK-C 50
HSK-C 40 HSK-C 32

HSK-C 100

RN F—

o UUTNTRENBAEY RIVBLERE

o NETEORE Y RILDE, RINDREY KILART Y5 AR—ZATIUAHFFTEETT
* ix K160 barM I —Z > MNEIZHIE (ERDAERSENA)

o FBTRELAMALEIRIC K Y, Y—ILAXADRR BAMQUEIAN AT TS

s BESHA4RI S0 Ty FeNETESIVREY FIVBRY A IRICEWTEBRESHYET

* RUICKBEEZERY T - NFURADENTZBERFHROBIEIC KLY, BEEERICELTOVET

140 GUHRING GM 300



GUHROZ S > 7 MAQLAES S EVH+Ey b (MAL/ RERE:mA)

B RIER

e STUFIFEHHSKY —ILo S5 TH

s MQL/BEREHAHDART TV Tr—2
EPX

s EFRLICEBINE—FEDARERED
MQL% & MEIMQLI X bDBERILERS
EET

160 barE TD Y —Z v MEITHIS

¢ [SO 12164-1 / DIN 69893 [Z#9° B HSK-A
/ICov 005 TR

fHIEER G
* BMEAR TCIBHE
° MUIKWERAE

ﬁSWA

=

- 8
©

| —

==

HSK-C i da da
mm mm mm

32 16.7 3 4.1
40 20.6 4 5.1
50 255 5 7.1
50 25.5 5 6.1
63 33.0 6 7.1
80 41.0 8 101
100 52.0 10 12.1

GUHROZ S > 7 MQL4ES S

e 7Y TS EREFENL

s AV R EOY I TERWMERIZINILIY

Ty bEFERALTSEE, Mm% 4963

|GUHROCLAVP]
4932
Fa-TfA4oz
O-U>rs1
HSK-C O-urs1 O-y>rs2
mm mm

32 10.5x2.0 6.0x1.5
40 13.0x2.0 7.0x1.5
50 16.0x2.0 10.0x1.5
63 20.3x2.4 14.0x1.5
80 23.4x3.53 16.0x2.0
100 28.17x3.53 22.0x2.0

14 G

SW1 SWa
mm
41.75 M10 2.5 3
43.90 M12 3 4
54.20 M16 4 5
54.20 M16 4 5
72.20 M20 5 6
90.20 M24 6 8
107.10 M24 8 10

vEVIty b mE 4930

4933
Bl

4

0.05

0.18
0.18
0.37
0.70
1.30

mE 4931
O-Uy>4'3 hiftEovr>EVG D 3—
mm mMEmI—R
3.5x1/4x1 4931 24.000
4.5x1.0/5.0x1.0 4931 30.000
5.5x1.0/7x1.0 4931 38.000
7.0x1.0 4931 48.000
10.0x1.5 4931 60.000
12.0x1.70 4931 75.000

|IGUHROCLAVP]

& 4930

Bma—FK

4930 24.100
4930 30.100
4930 38.100
4930 38.200
4930 48.100
4930 60.100
4930 75.100

4934
TETH

? o-Ur4'3

4931
hiHEsSrEYGYa—

4932
Fa-—TJR4>z0%

Emmad— R
4932 24.100
4932 30.100
4932 38.100
4932 48.100
4932 60.100
4932 75.100

GM 300 GUHRING 141

MQL
HSK&Z 5> 7
Fo/02



40/ gL
LA L GIUSH
TONW

GUHROS Z 7 MAL4mo S EY Sy A BEERL

S RIER fHIEER G
e AEY RIVICEZERY (5D DEE s MmEAR TSR
Al
0-Urs1 O-Urv2

© [% Aﬁrﬁ—ﬁsw

d1

mE
d4 I1 S Sl
HSK-CH S o G SW o-U>o1 0O-Urs2
32 4.1 22.5 M10 4 3.5x1.0 4.0x1.0
40 5.1 23.2 M 12 5 4.5x1.0 5.0x1.0
50 71 27.0 M 16 6 5.5x1.0 7.0x1.0
50 6.1 27.0 M 16 6 5.5x1.0 5.5x1.0
63 71 39.0 M 20 8 7.0x1.0 7.0x1.0
80 10.1 50.0 M 24 10 10.0x1.5 10.0x1.5
100 121 60.0 M 24 12 12.0x1.70 12.0x1.70

GUHROZ S > 7 MQLAES S EV SRy NRB 75 T4

2 RIER HEER &

e REY RIVEERVUFITHETZ Y74 s BRMEAHRTRESE
(V=5 MEHBREHBRZREY RVT S
74)

/LO_ 2

A
— NI
© | IT*R U}'O
11
mE

d1 do ds l4 S/

HSK-CH o il T e Oo-U>ry

32 4.0 2.0 4.0 14 2.0x1.0

40 5.0 3.0 5.0 28 3.0 x1.0

50 6.0 4.0 6.0 28 4.0x1.0

50 6.0 4.0 7.0 28 4.0x1.0

63 8.0 5.5 7.0 42 6.0x 1.0

80 10.2 7.5 10.0 56 8.0x 1.0

100 12.0 9.5 12.0 60 10.0x 1.0

142 GUHRING GM 300

4933

mmad—R

4933 24.100
4933 30.100
4933 38.100
4933 38.200
4933 48.100
4933 60.100
4933 75.100

4934

mmRI—R

4934 24.100
4934 30.100
4934 38.200
4934 38.100
4934 48.100
4934 60.100
4934 75.100



GUHROS Z 7 MAL4mo S EY Sy A BEERL

SR IER ftEER R

C REVRNT I TEBLIVED 2 -7 MRS HR TTIBE
75752 (% 4363, 4386, 4387
BLU4713)ICMQLAE YIS Ty b E
RUFITBEDEHOEERL

o BEBETENRI MPSRUBEZ

O-ring
2%
._T [] ]
©
sw—] 11
&
d1 1 e S ~IVo
HSK-CH mm mm Sw o-Uys1 0O-Urs2 N
32 4.1 23.5 13 4x1.0 4x1.0 14
40 5.1 21 16 4.5x1.0 5x1.0 30
50 6.1 25 18 5.5x1.0 6x1.0 60
50 7.1 25 18 5.5x1.0 7x1.0 60
63 71 29 24 7x1.0 7x1.0 110
80 10.1 36 24 10x1.5 10x1.5 180
100 12.1 46.5 32 12x1.7 12x1.7 200

MQL / AEtamA MBS S EX TRy b

B RIER fTEER &
cMEIZEY RINBLUT Y TH EEHRMED e U= MIERANDBENGET S TS
HBHSKZ SV EV Ity b e lRUIKU\ERBAE
s MQLEBEAR S-S bDT T —
2= PZaS S I e ZUIAHXOMETF THIRIEENXLT
cEFRLCEBINE—FEDAREED <X BE 4616
MQL% & MIEMQLSE X b DE&RIL &R
EFET e REV RIERTEIZEEZICELTS
e J—35 > MERAK160 bark T BREWNELET

e ST IIFEBHSKY —ILo S5V TH
¢ ISO 12164-1/DIN 69893[C#:9° 3 HSK-
AC w05 7R

‘ SWi1 SWa
S
AP
0{ 8| I M 8l s
— 177

mE
y d4 da d3 I1
HSK-C g el e o G SWi1 SWa
32 16.7 3.0 4.1 43.4 M8x1 2.5 3
40 20.6 4.0 5.1 48.3 M10x1 3 4
50 25.5 5.0 6.1 55.3 M12x1 4 5
50 25.5 5.0 71 55.3 M12x1 4 5
63 33.0 6.0 71 64.7 M12x1 5 6
80 41.0 8.0 10.1 75.3 M16x1 6 8
100 52.0 10.0 12.1 94.5 M18x1 8 10

4935

mmad—R

4935 24.100
4935 30.100
4935 38.200
4935 38.100
4935 48.100
4935 60.100
4935 75.100

4615

mmRaI—R

4615 24.000
4615 30.000
4615 38.100
4615 38.000
4615 48.000
4615 60.000
4615 75.000

GM 300 GUHRINEG 143

MQL
HSK&Z 5> 7
Fo/02



40/ gL
LA L GIUSH
TONW

MBI STy NAZELAHOERT 5T 4

B RIER

MM STy FRBI615ADER
=SV NRKMT Y TS5 —

e MQLLEBERE S-S bDT7 TUT—2 a3y
ARG

160 barE TD Y —Z » MEITH IS

e U—S U MFa—TRLODREYRIATS TS

o ZELE (LB UTREY RIVIERTEE JRMHN
LET

i/ A
S EER! LA & 5
12
11
mE 4616
HSK-C d1 d2 ds d4 l1 l2 o-yr O-Ur G HEO— R
] mm mm mm mm mm mm 51 52 hA
32 - 3.5 3 5.00 14.4 5.4 3.5x1 3x1 M8x1 4616 24.000
40 7.7 4.5 4 6.00 22.0 6.5 4.0x1 4x1 M10x1 4616 30.000
50 8.5 515) 5 8.00 23.0 7.5 5.5x1 6x1 M12x1 4616 38.000
63 10.6 7.0 6 8.00 24.0 7.0 7.0x1 6x1 M12x1 4616 48.000
80 - 10.0 8 11.30 23.3 8.3 10x1.5 8x1.5 M12x1 4616 60.000
100 - 12.0 10 13.80 30.6 9.6 12x1.5 12x1.5 M18x1 4616 75.000
— e
MBS STty MR I/ 9y — IV
B RIER
cMEISSVEV Y FRE 46150 AL
THELUVRER
I f 5
11
nE 4624
HSKE di I mRa— K
mm mm HA
32 17 118.7 4624 32.000
40 21 121.6 4624 40.000
50 26 127.5 4624 50.000
63 34 132 4624 63.000
80 42 143 4624 80.000
100 53 152 4624 100.000

144 GUHRING GM 300



MOL ROMESY 5> Tty RO/ 3%y —)b

S RIER

*MQLY STty FDEy FRE 4930, BLUM
RS Ty MRAB4615DIT Y U9 DEMHIL

TBLUSHER

I — - O
11
HSKH g%
32 3
40 4
50 5
63 6
80 8
100 10
ERAE

11
mm

11
12
15
15

BO

4986

Bmmad—R

4986 3.032
4986 4.040
4986 5.050
4986 6.063
4986 8.080
4986 10.100

GM 300 GUHRINEG 145

MQL
HSK&Z 5> 7
Fo/02



c0/ gL
L AL GIUSH
TONW

MQL FFx w2 3001

METIV

Y—=IVFy FICL B EER

MQUINLZTIE, HICTEDALICVEDR BRI Z RE
BIETHENEELRYET, ABEABRIEAEY
BE3RLERIE. BXZERE. NMIKREDET.
HBWITEDHIEA L, BpMNABEREIB< THE
MHRHYET, —AT. BEOSHFDOHIBIE. K
VELBHEROEES LEBRERE A ISEMICKTT
ZEMOEREZCKXYIR MOEMEREET,
=V VI IEERIRMETIEAKOBEERHLEE
HSEH AT 8EAEMQL-Check 3001 ZBIR L £ L 7=,

MQL-Check 3001 (XA ICL > THMICEAE =, &
BB EY —ILRA 2V FEREARVET, Y—ILEIE
ZEBEWNICEBEZN. BRI REVYIZ b0z T7 &N
LTEEINZE. MAQLOHESTONE T, AERE
&[4Bluetooth(C&k YPC /Sy FhyTLEDVIZ b7
ICHETF—IMREEINET,

MQL-Check 300107 RN TF—2
»

o Y—J)LRA YV NTDL—5
IZfThn
BEOBRESEVRICIET—40PB5N53)

MALT A MRV FI—OTFTAMEOORF T v 0T 57280
DI RY—Y— )LD — MQLT/NA X, HHg. XE>
RIb. Y=IbiRIVE —, BLOY—ILO¥EeEHERT S
MIBBICE L= AT A

DAY L RIBEDATRE - ERB LU T —F 5%

BOERAENZRBHE

FTOZAINT—%

FHAIEE B 10 5 160 mi/h £T

T EREH 3MS21.5mm ET

FHAGLE 0M5 90° £T
3L/t B<I=274)

AR &0 50 m

(BB&AETT)

146 GUHRING GM 300

FEE
ARICAES Y FEEODHZTEDH, MAQL F
w4 3001 TTRARMTBENTEET,

MQL-F v & 3001 DI&ERk:

e AEIZ=y MCTIFKFIMIADBIuetoothbS XX v d
ERTRY EMR=ZADBEENET
s MEEMF/AY 70T

o BEZ 4IHF—108
e NyFTU—+ER



MALT& /A2 —

gil:l

BA

BHELUVIRELTAT, AAFOIR M, #HMITO
ERADLFEIARMOHEYDBRELDHTNET., LM
T, AEEBFOERETIR FRIRICKE<EFEELET,
FANABBBORIRKT, IR MIWALITTELS, RBE
EEREORRETHLOHICHBRIGET. /—-U T
(3. 1990FRE(FICIRE > EMALOFAKRBFD/NNA A =TT
ED

ZDM/DIR K
(B, AHE. fth)

EEkDAEO
A b+

Y—J)LaAR b

MQLII DB

HLUWMQLAIEBHIC AT ADEA(L, HROASHMEY D
KIBICLMETY

o TEXSDESTDIKR
TEEFEDKR
FINIITORIFATIY < THEEA T 8E
AENEEEERAEDHR
BICENMITOS VAN EEEDR
BRELTROEBDIR METFIFET:
- ERERFEE IR b

- BHEREEIR b

-IEREIR b

o RIBLFEBDRERRE

ZDM/-DIR k
(. AHE. fi)
MQL BER b

MQLINLIC KD Y—JVLaAR b
AR -7

GM 300 GUHRING 147

MQLFZ& /B> —



— 0/ L0

MQLT& /B —

BHOMQLY R T ADRFE

MQLINIOMRERICK Y., &=V > JIIERAMZMQLERHT DRI

BEHEERLELE, 450EV T2y SV —ILDFA

EFRRETOETOD IV R—F > MHIBRERTHESN

FLE - ZFORER. RYIOMALTUNY — X FADERIE

EnELE

BER:

e ECa— )X TEELREINEZIRTA

e MQLETERD ISV EV Y MME. R—DREY KIVIE
BEFRALTWS =0 BEMAICKEATETT

e NA RO, BEEEH, >oOF vy IFTRTMALY 5
VE Ity NATEREENTOET

=Y TDEHOMALY AT A

20072 — ) I DBRPYIOMALT U /N — R F AITMQL
REFABROEMEHPALIET, T2 DREDFBHENEL
o ZNICEY, RERBEROEETOLRADEREFL
TEMQLIHE S R T A RMEATREICZZ U K L 7,

RO T —V I MALEEG > R T LA DKEE:

s RELSHERTHEAFOMES

s BHEMQLY -5 Mt Z vy b

* MQLMIETE > v > U SwE

e T—N—REHLERENL

LEN>T. ERMEDHZIVR—RV MEFERTSZZE

T, A—Y—RBEELCESNEIRTAERDBEEEZRS
TTENTRETY,

148 GUHRING GM 300

1

MOQOL

BY GUHRING
Lic. HORKOS CORP

2

MOQOL

BY GUHRING
Lic. HORKOS CORP




MAQLF&/Bo—

HEREMALU D/ ICHRBEE /e
v O RERAR

MALIITICEWTRLVEDF A IV R M ETIH| S ICEIEMIA
THRENRBEETY, TDEH. v UiHEOHEME
BTFH A N EERREERELET., -V IHRREL
=HstES v O BEIZ. MQLtREREILL £

A v > I SHEOF S ¢

o HBRMIEDEZENFAE LT

e RIN\DTYRIVUT

o RHEA/TIRME

s ERMMENZ

ERERE#S 7O—/Xy—>

M v omEmETI—F
r& o MEEBOFREETIV
ERORELT. RBLBR
Lo TS,

MRVZSHARA > b

MQLZERT S &, ZRMITICEERTYIRIZORE = KIE(C
MHDENTE, TORER, TESGHRAY, 7Ok
ADEHEEPELELET,

T—U ITOY—ES 5T 14 —1&E:
TEEEDLE

500

100
BR
0-

#ZxX I7— MQL

GM 300 GUHRINEG 149

MQLFZ /B> —



— 0/ L0

MQLT& /B —

MQL [C&aE AR iz 4K

RT 100 TOREATERRICL Y., REDOMALINTHERNE 1 BETEAAK:

LNET. J—=1) DMLY —)VDERARIZ. FRAND S BB ICHH S
N EWIYBZEERLET.

2.BRDY -5 YU METE:

AEARBROMB LIV S THRHE., Y-ILORXI—3
YU MHEICK > TREBILENET,

RSB L PREBDLEE

MQLT DB DfiiE
= 30.4 m/s.

MQLTOREERILIEE
= 6.960 I/h (B4, 1) v & — air/h).

TEERO=11.7mm
R TTDEH =6 bar
T ETDIEH =4 bar

BY GUHRING

I I T
0 11 22 33 44 55 66 77 88 mss

ITILT 3 TOERDIRIR
= 3.5 m/s.

IR 3 TORBRIEEE
= 600 I/h (IZE#. 1) v & — air/h).

TERED =117 mm
R FTOEH =60 bar
TETODEA= 31 bar

150 GUHRING GM 300



MQLT& /B —

MQL > X7 A

MQLBEBEROBIEHEICIE. 2D0HFENHYET. Th
(i I7E|‘j)l/¢r.|:|%( A f‘)%*ﬁﬁt@%ﬂ;ﬂf&tn l/'fﬂflﬁ
EEIJ”? 's/ El‘_{#&%éb -I_)llywnﬂ—clkhn 2‘1’1627"\" /Z‘
WIRTATY, MIMEADI X MG, MQLA—% Y
—T7FT5. REV R, VST RTA. TLTREIC

1-F+ %)L MQL R F A
1F v U RIVOMQALY AT ATI R MI T4 CEY (13

SNEFDOMQLAZ Y FTERESNE T, IMERZRZADH
AME/ ANV RAT AR, ABSNECERESBEZNLT

RAEY RV

A—sU757%

FAINETT—DEE
MQL
arro—-jiazy b

2-Fv )L MAL > RXT A

2F v Y RIVVATATIE, AANBI IS4 ETES
EIIRWRSTS4 &AL TAZy bp5A—5 =7
TLZICHELET., ZEOPICII. BEOFAINEZRETS
A Y IONNVTBEAPRAENTVES, AV, REVBR
WICBRUFIFONAES Y RENLTY =RV ISEEINE
T, A= V=T 5TID2EBDF v RIVE, V—ILHkIL
F—~"DIT7—HGICERENET. CORFRTIILHT,

REY RV

A—5U757%

B TECHIEESNES., EOLOMEEELE (TSN
AL, HBEROBRNEESHEVWLOIRESTHEDVET
j_ﬂ

HEBIAMPEREIN, HHEEEXEHHICTARMETDH
U, MQLaO Y FO—J)VICK> THEBNRAAICHIZTINE
j-o

I7—EFAMINEREENET., CDEDIC.
ICIE, BEF ¥ UNDEESNTWNS -5 MBI I b
PHPIAENTVWET, COVRTATIEAAINEIT—D
BELLZRAETHENAETT. EBEMAMNSY—ILET
DEBEPENED., ZRESHERLSBENERSIN, 44
IWEEBRICEET S EHAEEAVET,

MQL
arha—-jazy b

FANETIT—-DRE

GM 300 GUHRING 151

Y =IbRIVE

MQLFZ /B> —



—<< o/ ¢L0N

MQL & —5 > MERS 2 FOEY FHIFICDNNT
YU (7 FIE

1. HSKARN G B ENWTHUIBOMAREN LS, BELTOWEOLWDHOTRITNE
TYEEA

2. #HHITHAEIC, OUXTICT)—REZVEY

BYTYBMANRFT, 4=52 O (=5 RA4F, A=ZF Ty
b, RU2DDOY ) ZHSKS ¥+ »OHRRODAUEMICEALET

MQLZ —5 > MBS & R EBAT B L =3, MIL/SA THH-RICHRIC Mmoo hIVY
BASH, MOLEE H U BEZRQUASESLTOENI EPRUNTEA sk | MA
SNTWENEERET S LNRHEETT Nm
4.0 =5 MRS U NERED LY THOAHRET 23 171
(FMILOEICDVWTIIRESR) 50 15
5.0—S5 MMM TOEFEADHYYFEEIRLTSEEWN 63 20
80 25
100 30
MQL 7 —5 > MitiR4 & 4939 DER Y fFIF
0-U S (BIFMES—Y—2)
A=A F vk 1;/%\/4;):/‘/7“/ rR/XF
=S 4T E
S )
e,
s-5 M s b a2 AT b
MQL & —5 > MEERS & | filler 4940 DER Y £ (F
O-U Y& (HAMMES —1) —R)
A=F Fy b 1;%74;‘1}:/‘/’7'7 rR/SF
=S b4 T E
iiiiiiiiiiiii j
7 RUMITTEITS
S B 4948 YW KSAN—Y 4y b
= MER S & B(filler) 8% 4910
MQL & —5 > MRS & | 4623/4924 DELY 517
2. MQL R=H#EERL MQLF a2 —7
O-U Y& (HBMAMES —1) —R)
aA=F>F vk 1;%?4;):/7’7"‘/ rR/SF
H—S b4 7 LE
)
\
1. 0=V MRS O /8B RSAN—VYT Y b

mE 4910

152 GUHRING GM 300




\\/

HPC 45> EYIFvvo



HPC 952 EV T Fvy o

(X
—)b|

=ERINILT
2TOY

BT
A"

HEETY

-

MESR /T

I
N

D Ex

HPC 45 EYIFv vy




NS Th

97/7?]75)\ %0)
FFEESNET

BRADIILEEDE

lnm

Kt

B KDEITE

HPC 45 EYSFvv o

®
Zmachining IC&:#




GARALLGAAZLEG OdH

~

/BRI ETTFYyD

FOIAD—ET RN T =Y

T—VIDEEISVETF vy IIE. 7534 AMIEIF T
<. HSC(BEEMI)*®°HPC(FREEMI)FKMETDO R U)LY —
RMIICHHEREDIEBHERBLET, BELISTRY—T(E
DA—LFT7ZENLTRIVIAITEIEZA TN, BHILIEENDTIE
ZRBLET, iKY, FIZIE, 12mmDI v+ o FDIHE 200
NmLEl L, >+>21%16 mmDiFE 300 NmLL_EDBIBDMNES N
7.

HPCRTLDT BN T—2:

o WEDITERIG—ICLENEWHAHE [CHITIT
o SOTIVARDEENDEME ENICLBINTRER DM £

¢ AT FIARTY—

e DIN 1835 A&B, 8K106535 HA, HBEHEDR KL — o v 2 ICEES

e 25xDT RLE 3 um

e BNT 2 R¥FM: G2.5/ 20,000 rev./min E7=(3 U< 1.2 gmm

156 GUHRING GM 300



HSK-ABBOISVTFv vy

BRIEH

® HSC/HPCHI L7z & ELNEIT X IE

¢ ISO 12164-1/DIN 69893-1(Z#3 B HSK-A

o E/NS > R4 G2.5 /20,000 rev./min
F 7213 U< 1.2gmm

oY — )L v U NE h6H

o A MOMFFTHIBICL DRSS UE
vOhEREMN

e TEERYfFIF MJLS10 Nm

* 80 barE THAERA:H ICEA AT EE

ftEER &
cRAVSVEVI L UFE RE 4912 4,600

*USEYTAV Y b@E 4302, 4235, 4236,
4237 [FRIREX LTS L2E L
e =5 MRS U b ERE 4949 [FHIREXL

TLEEW

rL& L >F 10 NmA i 4987 10.000
NBYTY NTEyFAY MRE 4916 4.000
[FBREX LTSS

}7(76“ 3
I5 | [*]0,003]A]B]
|
1
mE
HSK-A TR s USVTE-OQ  d2 d4 l1 Is ls
ds WU A X d{ he mm mm mm mm mm mm SW
63 20 3-20 40 53 92 20 3.0 4
100 20 3-20 40 70 100 18 3.0 4
100 25 16-32 52.5 70 139 - 315 4
— ©° [ —
SOT—NBEISVTFvvs
B RIER N

o HSC/HPCHN I /5 & EUNHI - %3t
¢ DIN ISO 7388-1 7 + — AADIC#¥° 3 ISOF
o BI/NS > R4FH: G2.5 /20,000 rev./min
F 7213 U< 1.2gmm
oY — )b v U NE h6F

o BB OM I FTHIBICLDHBNIS VESS

heEREM
e TERRYFHF ML 10 Nm

o By —F 2 MG 7+ — L ADD 80 barETD

PIERHEI (C B A AT A8

-/

cRAISVEVIT L UFfE RE 4912 4,600

e USVEYSaALy MRE 4302, 4235, 4236,

4237 [FRIEEX LTS LEEN

e FIVRZ v K GBE 4925/ 4926 [$RIEFEX LT

<FEEEW
e MLZ L >F 10 NmA /i # 4987 10.000

RNAYTy MNT75yFA2 MRE 4916 4.000

[FRIBEX LTS EE
* 7+#—AAD/BFIELICISUTEFLET

BRI
I5
710,003[A]
11
LR
o . OSVTEO  d2 ds I Is e
e HUY A d1 he mm mm mm mm mm mm SW
40 20 3-20 40 50 62.5 20 3.0 4
50 20 3-20 40 63 62 18 3.0 4
50 25 16-32 52.5 70 101.5 - 3.5 4

4300

Amma—R

4300 20.063
4300 20.100
4300 25.100

4301

Bmmad—R
4301 20.040

4301 20.050
4301 25.050

GM 300 GUHRING 157

HPC 45 EYSFvv o



GRALGAAZEG OdH

MAS/BT¥ZBI SV TFv v o

BRIEH

® HSC/HPCHI L7z & ELNEIT X IE

* DIN ISO7388-2 7 # — AJDIC#F B MAS/BT

o E/NS > R4 G2.5 /20,000 rev./min
F 7213 U< 1.2gmm

oY — )L v U NE h6H

o A MOMFFTHIBICL DN S EY
ThEREM

e TEERYfFIF MJLS10 Nm

* 80 barE THAERA:H ICEA AT EE

RS
cRNAVSUVEVILUFfE RE 4912 4,600

e USVEVS Ly MRE 4302, 4235, 4236,
4237 (FRERFX LT EE WY

e FIVRZ vy K B 4927 /4928 [RE&EX LT
<FEEW

e MLZ L >F 10 NmHA it 4987 10.000
NBYTY NTEyFAY MRBE 4916 4.000
[FBREX LTS &

e JA4—AADBFTEBLE(LSLTEMELET

OS50 TE-Q de

MAS/BT

Uy A X

di he mm mm
30 20 3-20 40
40 20 3-20 40
40 20 3-20 40
50 20 3-20 40
50 20 3-20 40
40 25 16-32 53
50 25 16-32 52.5

CATREBOISVTFvvy

BRIEH

e HSC/HPCHIN T4z EE A 1T xS

¢ ASME B5.50(C#9°% CAT to

o E/NS > R4 G2.5 /20,000 rev./min
F 7213 U< 1.2gmm

oY — )L v U NE h6H

o BIWMIMOMITFTHIBICLDHBNISVESY

hEREN
e TEHRYUMIF ML 10 Nm
* 80 bar¥ TOMERKR M [CiE A AT RE
cELI—SV MM 7+ —AAD
e CAT40 d4: ASME B5.50(C 335 L TWEHA

—| o =
8 3
“10,003[A]
mE 4244
da 14 Is ls e
53 82.0 20 3.0 4 4244 20.030
63 70.5 18 3.0 4 4244 20.040
63 120.0 48 3.0 4 4244 120.040
63 81.5 18 3.0 4 4244 20.050
63 167.5 84 3.0 4 4244 120.050
63 109.5 - 3.5 4 4244 25.040
70 120.5 - 385 4 4244 25.050
TIEER &

cRBUSVEVI LV FfE ME 4912 4,600

e USYEYTALy MmE 4302, 4235, 4236,
4237 [FREEX L TS ZE Y

e MLS L >F 10 NmA i 4987 10.000
NABYTY MNT75yF A2 MEE 4916 4.000
[FRIEEX LTS LEE

e CAT 7IVREy RIZCELICH U TEELET

A I6
[T T A 277 — o
* Gl
15
CAT SWLEL [ Toooalal
11
mE 4243

R, - USVTRO d2 d4 It I5 ls O
AT UG A X d1 hg mm mm mm mm mm mm SW Ema—FK
40 20 3-20 40 50 62,5 20 3,0 4 4243 20.040
50 20 3-20 40 63 62 18 3,0 4 4243 20.050
50 25 16-32 52,5 70 101,5 - 315) 4 4243 25.050

158 GUHRING GM 300



HPC-THRF >3y

B mIER TEERR
cHPCF v v S £ 1-3NA ROF v v S ICBAT B s AALSVELTLUFHE BE 4912 4,600
BORYARII RT3y «s5VEYFAL Y MRE 4302, 4235 ($R1R
« Y=t o hEH EXLTEEN
« BBESN ‘
cEAMNSMEDRALFTHRME (SWH) e MLOLUF ¥ 4915 3,000(F5I&EX LT
« Bk 3NMTOTERYA S kI <EEO <&
4
SW2 SW 1
5
™ N . i i —
o | [ = v -OT%'T
12
1
RE 4208
ds G U5 VTR-0 d2 I -
o muygqx 770 o2 n SW1  Sw2 kg Am&EI— K
14 6 1-6 14,0 100 4 13 0,26 4208 6.014
14 6 1-6 14,0 150 4 13 0,32 4208 6.114
14 6 1-6 14,0 190 4 13 0,45 4208 6.214
20 6 1-6 20,0 100 4 16 0,34 4208 6.020
20 6 1-6 20,0 150 4 16 0,46 4208 6.120

GM 300 GUHRINEG 159

HPC 45 EYSFvv o



GANLLAALLG DdH

O ) ~ N >
EOyvoftE/N)——-U> s
GiihrojetS8H A e Oy VB EHPCOS E S
FryyvoDN—T 0 NEHEBEDEIE. MERLGSREEMILZREIR

LE7 !

160 GUHRING GM 300

EFEHEOBNVTOER (TEKFEBRL. 26
mIEERALE)
ROWIEERERELLLTRBE
RSB AT IR VR
BEDISARAIERD TSI AFE

E

ErovoftEssoEySaAby b EERTSZET. DIN
B53BICER L /=HBL v O DIFEEI—U L TEDRITEDS
ZR2ICHLETEEY, SRELRRLEEF >Z"HPCO S
> TH “ERMBE"Guhrojet AR AR "DHEASbHEICEK
U, REOMLIEE, TEES LM LEIFRABEEZRA
LEY, HICEBETIETORITESLICHMLUTIE, #3094 E
Fa—T4—%EEATNET,




BEISOTFrvyoBaALyYy FRI—FEHS5ES Ly F(GUHROJETLHR)
2 RIER tEER &
e AML—bvoDY—IOSVTH o BEH L =EFABNUME

o RARIB IS

e RWWROY kME5DH—5 > MEETRE

o V— )L ¥ U NE hGH

e Y47 1: HPC/XT—F v+ v H

e ¥4 F2:HPC T/ RT3 vH

s YA TP R EYOY LilEME
3FDOyIEERYUFFITIEZED
GAREEDRWN—23 )

I2 l2

10 .

| T . | “J |GUHROJET]

S5 kS g - =t LBy, B

° o 1L = IPINLOCK]
I1 ‘ I
©) ®
mE 4302
AR - Y UR0 do 1 l2 o .
Uy T TE e o i 547 sw BgI— K

6 1 10 50 28 2 - 4302 1.006
6 2 10 50 28 2 - 4302 2.006
6 3 10 50 28 2 - 4302 3.006
6 4 10 50 28 2 - 4302 4.006
6 5 10 50 28 2 - 4302 5.006
6 6 10 50 28 2 - 4302 6.006
20 3 24.6 66 28 1 4 4302 3.020
20 4 24.6 66 28 1 4 4302 4.020
20 5 24.6 66 28 1 4 4302 5.020
20 6 24.6 66 36 1 4 4302 6.020
20 8 24.6 66 36 1 4 4302 8.020
20 10 24.6 66 40 1 4 4302 10.020
20 12 24.6 66 45 1 4 4302 12.020
20 14 24.6 66 45 1 4 4302 14.020
20 16 24.6 66 48 1 4 4302 16.020
20 18 24.6 66 48 1 4 4302 18.020
20 20 24.6 66 50 1 4 4302 20.020
32 20 45.5 90 50 1 4 4302 20.032
32 22 45.5 90 50 1 4 4302 22.032
32 25 45.5 90 56 1 4 4302 25.032
32 32 45.5 90 59 1 4 4302 32.032
25 16 39 87.5 48 1 5 4302 16.025
25 20 39 87.5 50 1 5 4302 20.025
25 22 39 87.5 50 1 5 4302 22.025
25 25 39 87.5 56 1 5 4302 25.025
25 32 39 87.5 59 1 5 4302 32.025
20 6 24.6 66 36 1/P 4 4302 6.120
20 8 24.6 66 36 1/P 4 4302 8.120
20 10 24.6 66 40 1/P 4 4302 10.120
20 12 24.6 66 45 1/P 4 4302 12.120
20 14 24.6 66 45 1/P 4 4302 14.120
20 16 24.6 66 48 1/P 4 4302 16.120
20 18 24.6 66 48 1/P 4 4302 18.120
20 20 24.6 66 50 1/P 4 4302 20.120
25 16 39 87.5 48 1/P 5 4302 16.125
25 20 39 87.5 50 1/P 5 4302 20.125
25 22 39 87.5 50 1/P 5 4302 22.125
25 25 39 87.5 56 1/P 5 4302 25.125

GM 300 GUHRINEG 161

HPC 45> EYIFvvo



GRALGAAZEG OdH

B

*EHE,

R RIER

e AhL—b¥woDY—IOSUTH
e SMRIE LY

e 3— ROy ME B

oY — )L v U RNE h6H

e A4 1:HPC/IND—F v v H

e 4T 2. HPCITH RT3 VA

fTEERG

e BEHUERERLME

d1
d2
ds
]

OSTFvw RIS EVS ALy MEHMLR)

PR

di he mm mm
6 1 24.6
6 2 24.6
6 & 24.6
6 4 24.6
6 5 24.6
6 6 24.6
20 3 24.6
20 4 24.6
20 5 24.6
20 6 24.6
20 8 24.6
20 10 24.6
20 12 24.6
20 14 24.6
20 16 24.6
20 18 24.6
20 20 24.6
32 20 45.5
32 22 45.5
32 25 45.5
32 32 45.5
25 16 39
25 20 39
25 22 39
25 25 39
25 32 39

162 GUHRING GM 300

I1

50
50
50
50

50

66
66
66
66
66

66
66
66
66
66

90

90
90

87.5
87.5
87.5
87.5
87.5

l2

28
28

28
28
36

28
28
28
36
36

45
45
48
48
50

50
50
56
59

48
50
50
56
59

DN NN

—_ a4

—_

—n [y - [y

AR DD |

A A BAD

aoooo

4235

BmHma—K

4235 1.006
4235 2.006
4235 3.006
4235 4.006
4235 5.006
4235 6.006

4235 3.020
4235 4.020
4235 5.020
4235 6.020
4235 8.020
4235 10.020
4235 12.020
4235 14.020
4235 16.020
4235 18.020
4235 20.020

4235 20.032
4235 22.032
4235 25.032
4235 32.032

4235 16.025
4235 20.025
4235 22.025
4235 25.025
4235 32.025



B

*%,

HRIER

A VFHAR Y IDY—=IVOS TR

o RRFEFENLY

e ROy MEDI—5 > FESTERET

oY — L ¥ U NEh6H

e HA TP RERE Oy LM E
3FDOVIEVERUMITIEZED
GGREEEDLZWWWN—3 )

d1
d2

- -
MUTAX "4, teinch mm
20 1/8" 24.6
20 3/16" 24.6
20 1/4" 24.6
20 5/16" 24.6
20 3/8" 24.6
20 716" 24.6
20 1/2" 24.6
20 9/16" 24.6
20 5/8" 24.6
20 11/16" 24.6
20 3/4" 24.6
32 3/4" 455
32 1" 455
32 11/4% 455
25 3/4° 39
25 1% 39
20 1/2% 24.6
20 5/8¢ 24.6
25 3/4° 39
25 1« 39

fTEER

e BEHUERERLME

I1

66
66
66
66

66
66

66
66
66

90
90
90

87.5
87.5

66
66

87.5
87.5

l2

28
28
36
36

45
45

48
48
50

50
56
59

50
56

46
485

51.5
58

T T

AR D (é)

A A D

20

ST FrvyRAALY NRIV—OS5EYS Ly M(GUHROJETHEHR)

|GUHROJET]
IPINLOCK]

4236

BmRI—K

4236 1.020
4236 2.020
4236 3.020
4236 4.020
4236 5.020
4236 6.020
4236 7.020
4236 8.020
4236 9.020
4236 10.020
4236 11.020

4236 1.032
4236 2.032
4236 3.032

4236 1.025
4236 2.025

4236 1.120
4236 2.120

4236 1.125
4236 2.125

GM 300 GUHRING 163

HPC 45> EYIFvvo



GRALGAAZEG OdH

B

*%,

HRIER

CAVTFHAR v ODY—IIS VTR
e EMREF ML

* 23— bROvY MiEEH T

o Y—Jb v U RE h6H

10
SW
N —— 1 [ ] _ST %
1

W 5 Y OROD dz
UG A X d1 he inch mm
20 1/8" 24.6
20 3/16" 24.6
20 1/4" 24.6
20 5/16" 24.6
20 3/8" 24.6
20 7/16" 24.6
20 172" 24.6
20 9/16" 24.6
20 5/8" 24.6
20 11/16" 24.6
20 3/4" 24.6
25 3/4“ 39
25 1 39
32 3/4" 45.5
32 1" 45.5
32 11/4" 45.5

164 GUHRING GM 300

OSUTFvw RIS EVS ALy MBI

fTiEER &
o BEHUREABNKLFE
I4 lo
mm mm
66 28
66 28
66 36
66 36
66 40
66 45
66 45
66 45
66 48
66 48
66 50
87.5 50
87.5 56
90 50
90 56
90 59

O N N N NN N N N %’

(6,6,

EEE RN

B0

4237

Emmad—R

4237 1.020
4237 2.020
4237 3.020
4237 4.020
4237 5.020
4237 6.020
4237 7.020
4237 8.020
4237 9.020
4237 10.020
4237 11.020

4237 1.025
4237 2.025

4237 1.032
4237 2.032
4237 3.032



LA — 14




Y=LV S

V=IVIRIVG
RIVLY R)—
O—22 NEtE

IGUHROJUET]




S ALTE

V=RV E




LNNHA— 1

HSK-A D )L R H4 KOy & RIVE GUHROJET

BRIEH

o BN > R4 G6.3 /15,000 rev./min

e DIN1835-2 74 —A B "I )L K4 [C#F'3
NftE

o DIN 69882-4|C#3° %

edl1 =25 Ll EIFEFERLC2E

e GUHROJETY —5 > b¥ o MICkY., 7OER
DERELHEITEEGISHE

=S RF Y B
d= 6-14mm (27%) d = 16 - 40mm (47%)

¢ ISO 12164-1/DIN 69893-1(Z#3 B HSK-A

ftEER &
e 057U &% 4903 &

o =SV MRS U N BE 4949 (227!
BEXBENEY

* HSK-A32,40/80 [F ZEL (U TEME
WELET

| 533
B =
AR
HSK-A OSVEVIR da da I s
ds @di Ho mm mm mm SW kg
mm
32 6 25 15 60 3 0.24
32 8 28 20 60 4 0.27
32 10 35 25 65 5] 0.31
32 12 42 30 65 6 0.41
40 6 25 15 60 3 0.33
40 8 28 20 60 4 0.35
40 10 35 25 60 5 0.47
40 12 42 30 70 5] 0.58
40 14 44 32 75 6 0.59
40 16 48 36 75 6 0.64
50 6 25 15 65 3 0.50
50 8 28 20 65 4 0.60
50 10 35 25 65 5 0.60
50 12 42 30 80 6 0.90
50 14 44 32 80 6 0.90
50 16 48 36 80 6 1.00
50 18 50 38 80 6 1.00
50 20 52 40 80 8 1.00
63 6 25 15 65 3 0.80
63 8 28 20 65 4 0.80
63 10 35 25 65 5 0.90
63 12 42 30 80 6 1.20
63 14 44 32 80 6 1.20
63 16 48 36 80 6 1.30
63 18 50 38 80 6 1.40
63 20 52 40 80 8 1.40
63 25 65 45 110 10 2.40
63 32 72 56 110 10 2.70
80 6 25 15 80 3 1.75
80 8 28 20 80 4 1.90
80 10 85 25 80 5 2.10
80 12 42 30 80 6 2.10
80 14 44 32 80 6 2.30
80 16 48 36 100 6 2.50
80 18 50 38 100 6 2.50
80 20 52 40 100 8 2.70
80 25 65 45 100 10 2.80
80 32 72 56 110 10 2.85
80 40 80 60 120 10 2.98
100 6 25 15 80 3 3.00
100 8 28 20 80 4 3.20
100 10 35 25 80 5] 3.40
100 12 42 30 80 6 3.40
100 14 44 32 80 6 3.50
100 16 48 36 100 6 3.80
100 18 50 38 100 6 3.80
100 20 52 40 100 8 3.90
100 25 65 45 100 10 3.90
100 32 72 56 100 10 4.20
100 40 80 60 110 10 4.60

168 GUHRING GM 300

|GUHROJET]

4232

Emma—R

4232 6.032
4232 8.032
4232 10.032
4232 12.032

4232 6.040
4232 8.040
4232 10.040
4232 12.040
4232 14.040
4232 16.040

4232 6.050
4232 8.050
4232 10.050
4232 12.050
4232 14.050
4232 16.050
4232 18.500
4232 20.050

4232 6.063
4232 8.063
4232 10.063
4232 12.063
4232 14.063
4232 16.063
4232 18.063
4232 20.063
4232 25.063
4232 32.063

4232 6.080
4232 8.080
4232 10.080
4232 12.080
4232 14.080
4232 16.080
4232 18.080
4232 20.080
4232 25.080
4232 32.080
4232 40.080

4232 6.100
4232 8.100
4232 10.100
4232 12.100
4232 14.100
4232 16.100
4232 18.100
4232 20.100
4232 25.100
4232 32.100
4232 40.100



HSK-AD IV R> 4 ROy o RIVS

BRIER ftEER&

o Ej/NS > R4F: G6.3 /15,000 rev./min e U5 ThU RE 4903ft =

o DIN 69882-4|C#9° %

¢ DIN 1835-2 form B T JL R “ICEFT BN o =52 MERS U b BT 4949 (151
& ENBEWET

edl =25l EIFEERLC2E

¢ ISO 12164-1/DIN 69893-1(Z#3° B HSK-A

SW
by o : ﬁ% —| «
3 E{\u [~ OB
11
HSUELIE

H§r4\ @d H5 L o h SW
3 kil mm mm mm
32 6 25 15 60 3
32 8 28 20 60 4
32 10 35 25 65 5
32 12 42 30 65 6
40 6 25 15 60 3
40 8 28 20 60 4
40 10 35 25 60 5
40 12 42 30 70 6
40 14 44 32 75 6
40 16 48 36 75 6
50 6 25 15 65 3
50 8 28 20 65 4
50 10 35 25 65 5
50 12 42 30 80 6
50 14 44 32 80 6
50 16 48 36 80 6
50 18 50 38 80 6
50 20 52 40 80 8
63 6 25 15 65 3
63 8 28 20 65 4
63 10 35 25 65 5
63 12 42 30 80 6
63 14 44 32 80 6
63 16 48 36 80 6
63 18 50 38 80 6
63 20 52 40 80 8
63 25 65 45 110 10
63 32 72 56 110 10
80 6 25 15 80 3
80 8 28 20 80 4
80 10 35 25 80 5
80 12 42 30 80 6
80 14 44 32 80 6
80 16 48 36 100 6
80 18 50 38 100 6
80 20 52 40 100 8
80 25 65 45 100 10
80 32 72 56 110 10
80 40 80 60 120 10
100 6 25 15 80 3
100 8 28 20 80 4
100 10 35 25 80 5
100 12 42 30 80 6
100 14 44 32 80 6
100 16 48 36 100 6
100 18 50 38 100 6
100 20 52 40 100 8
100 25 65 45 100 10
100 32 72 56 100 10
100 40 80 60 110 10

&

a0

2

kg

0.24
0.27
0.31
0.41

0.33
0.35
0.47
0.58
0.59
0.64

0.52
0.55
0.62
0.87
0.90
0.94
0.96
0.97

0.81
0.83
0.89
1.20
1.20
1.30
1.35
1.40
2.40
2.70

1.75
1.90
2.10
2.10
2.30
2.50
2.50
2.70
2.80
2.85
2.98

3.00
3.20
3.40
3.40
3.50
3.80
3.80
3.90
3.90
4.20
4.60

4329

BmmI— R

4329 6.032
4329 8.032
4329 10.032
4329 12.032

4329 6.040
4329 8.040
4329 10.040
4329 12.040
4329 14.040
4329 16.040

4329 6.050
4329 8.050
4329 10.050
4329 12.050
4329 14.050
4329 16.050
4329 18.050
4329 20.050

4329 6.063
4329 8.063
4329 10.063
4329 12.063
4329 14.063
4329 16.063
4329 18.063
4329 20.063
4329 25.063
4329 32.063

4329 6.080
4329 8.080
4329 10.080
4329 12.080
4329 14.080
4329 16.080
4329 18.080
4329 20.080
4329 25.080
4329 32.080
4329 40.080

4329 6.100
4329 8.100
4329 10.100
4329 12.100
4329 14.100
4329 16.100
4329 18.100
4329 20.100
4329 25.100
4329 32.100
4329 40.100

GM 300 GUHRINEG 169

V%924



LNNHA— 1

HSK-ARA v RV vF A4 RAy RIS

HRIER tER &R
o BN > R4 G6.3 /15,000 rev./min e U5 7Rl BE 4903,
o DIN 69882-5IC#¢°% ZEHUEHARNK U RB4041FE
¢ DIN 1835-2 7 # —AE kA w RV ./ v F*

SR IR B & e V=SV MRS O b BT 4949 (3
edl=25LIEFEIERL2E AR ESCEEVE T

¢ ISO 12164-1/DIN 69893-1(C#3° B HSK-A

ds
[ A

d1

d2

BE 4334
H5VEVY TEROEZH L =
HSKA “goaims % A b Uegmnt  sw = mEa— K
3 o BE 4904 . g
32 6 25 15 80 36 6,014 3 0,32 4334 6.032
32 8 28 20 80 36 8,014 4 0.36 4334 8.032
32 10 3 25 80 40 10,014 5 0,46 4334 10.032
32 12 42 30 80 45 12,014 6 0,57 4334 12.032
40 6 25 15 80 36 6,014 3 0,36 4334 6.040
40 8 28 20 80 36 8,014 4 0,40 4334 8.040
40 10 35 25 80 40 10,014 5 0,50 4334 10.040
40 12 42 30 90 45 12,014 6 0,68 4334 12.040
40 14 44 32 90 45 12,014 6 0,72 4334 14.040
40 16 48 36 90 48 16,014 6 0,77 4334 16.040
50 6 25 15 80 36 6,014 3 0,58 4334 6.050
50 8 28 20 80 36 8,014 4 0,62 4334 8.050
50 10 35 25 80 40 10,014 5 0,73 4334 10.050
50 12 42 30 90 45 12,014 6 0,97 4334 12.050
50 14 a4 32 90 45 12,014 6 1,00 4334 14.050
50 16 48 36 90 48 16,014 6 1,09 4334 16.050
50 18 50 38 90 48 16,014 6 112 4334 18.050
50 20 52 40 100 50 20,114 8 1.30 4334 20.050
63 6 25 15 80 36 6,014 3 0,86 4334 6.063
63 8 28 20 80 36 8,014 4 0,90 4334 8.063
63 10 3 25 80 40 10,014 5 1,00 4334 10.063
63 12 42 30 9 45 12,014 6 1,24 4334 12.063
63 14 44 32 90 45 12,014 6 1,28 4334 14.063
63 16 48 36 100 48 16,014 6 153 4334 16.063
63 18 50 38 100 48 16,014 6 1,60 4334 18.063
63 20 52 40 100 50 20,114 8 1,65 4334 20.063
63 25 65 45 110 56 20,114 10 2,34 4334 25.063
63 32 72 56 110 60 20,114 10 2,54 4334 32.063
80 6 25 15 90 36 6,014 3 2,20 4334 6.080
80 8 28 20 90 36 8,014 4 2,25 4334 8.080
80 10 3 25 90 40 10,014 5 2,56 4334 10.080
80 12 42 30 100 45 12,014 6 2,60 4334 12.080
80 14 44 32 100 45 12,014 6 2,85 4334 14.080
80 16 48 36 100 48 16,014 6 2,88 4334 16.080
80 18 50 38 100 48 16,014 6 2,90 4334 18.080
80 20 52 40 110 50 20,114 8 3,05 4334 20.080
80 25 65 45 110 56 20,114 10 3,10 4334 25.080
80 32 72 56 120 60 20,114 10 3,20 4334 32.080
100 6 25 15 90 36 6,014 3 2,60 4334 6.100
100 8 28 20 90 36 8,014 4 2,60 4334 8.100
100 10 3 25 90 40 10,014 5 2,60 4334 10.100
100 12 42 30 100 45 12,014 6 2,80 4334 12.100
100 14 44 32 100 45 12,014 6 2,85 4334 14.100
100 16 48 36 100 48 16,014 6 2,97 4334 16.100
100 18 50 38 100 48 16,014 6 3,10 4334 18.100
100 20 52 40 110 50 20,114 8 3,23 4334 20.100
100 25 65 45 120 56 20,114 10 4,06 4334 25.100
100 32 72 56 120 60 20,114 10 4,40 4334 32.100

170 GUHRING GM 300



HSK-C kA v RIV/ v F B4 KAy IKRILE

HRER fTEER &
° B/NS 2 X451 G6.3 /15,000 rev./min e U527l &% 4903,
oY= v U RE h6H REHUREFERQL mEBEF4905fF =

e DIN 69882-5|C#9° %

* DIN 1835-2 7 # —AE "ikA v RV v F*
U IR AREA E

ed1 =25 LI EIFEFELC2ER &E 4903

* ISO 12164-1/DIN 69893-1(Z#3° B HSK-C

20

L —SW

I1 % 4333
sS5UEVY HEROEZHL —

HSK-C = do da l4 I lg = == N FE T,
ds &er?:an mm mm mm mm mm ;E‘ﬂ?o? l’ il kg CLEE
32 6 25 15 60 36 10 6,014 3 0.23 4333 6.032
32 8 28 20 60 36 10 8,014 4 0.28 4333 8.032
32 10 35 25 65 40 10 10,014 5 0.43 4333 10.032
40 6 25 15 60 36 10 6,014 3 0.29 4333 6.040
40 8 28 20 60 36 10 8,014 4 0.33 4333 8.040
40 10 35 25 65 40 10 10,014 5 0.47 4333 10.040
40 12 42 30 70 45 8 12,014 6 0.67 4333 12.040
40 14 44 32 70 45 8 12,014 6 0.73 4333 14.040
40 16 48 36 75 48 8 16,014 6 0.92 4333 16.040
40 20 52 40 80 50 8 20,114 8 1.11 4333 20.040
50 6 25 15 60 36 8 6,014 3 0.42 4333 6.050
50 8 28 20 60 36 8 8,014 4 0.46 4333 8.050
50 10 85 25 65 40 8 10,014 5 0.57 4333 10.050
50 12 42 30 75 45 10 12,014 6 0.80 4333 12.050
50 14 44 32 75 45 10 12,014 6 0.87 4333 14.050
50 16 48 36 80 48 10 16,014 6 1.02 4333 16.050
50 18 49 38 80 48 10 16,014 6 1.09 4333 18.050
50 20 52 40 80 50 8 20,114 8 1.15 4333 20.050
50 25 65 45 95 56 8 20,114 10 2.14 4333 25.050
63 6 25 15 60 36 8 6,014 3 0.64 4333 6.063
63 8 28 20 60 36 8 8,014 4 0.66 4333 8.063
63 10 85) 25 65 40 8 10,014 5 0.78 4333 10.063
63 12 42 30 75 45 10 12,014 6 0.99 4333 12.063
63 14 44 32 75 45 10 12,014 6 1.03 4333 14.063
63 16 48 36 80 48 10 16,014 6 1.21 4333 16.063
63 18 50 38 80 48 10 16,014 6 1.26 4333 18.063
63 20 52 40 80 50 8 20,114 8 1.31 4333 20.063
63 25 65 45 95 56 8 20,114 10 2.23 4333 25.063
63 32 72 56 100 60 8 20,114 10 2.75 4333 32.063

GM 300 GUHRING 171

V%924



ISOF—/8 U xIVEY H4 KOy &kILE GUHROJET

HRIER

o BN > R4 G6.3 /15,000 rev./min

e DIN1835-2 74 —AB "I )L R“Ic#E
I BUE

e DIN ISO 7388-1 7 + — AAD/AFIZ#9° %
ISO 5+—/%

ftEER &
e U5 TRl @B 4903t &
o BHEO-U VI ftE

o FIVRE v R ik 4925 /=13 4926 1
AR EXFENET

LNNHA— 1

e NICRUEYDFFNWTINS T +—A AF
e GUHROETY =5 g U MLy, 7
OtCRDZEEHETIESEGNRAL
edl =25 LI LIZEIFENRL2E M 4903
° 74— AAD/AFO —S5 > Mt
e H—=S U T
di= 6-18mm (27V)
d1 =20 - 32 mm (47X)

_g
|IGUHROUET]
SK
11
mE 4317
— o VS VEVIR
1ISO 7—/%/ do ds l4 o .

TA—A QﬁJmHS mm mm mm SW mmad— K

40 AD 16 45 36 35 6 4317 916.040

40 AD 20 45 40 35 8 4317 920.040

40 AD 25 50 45 35 10 4317 925.040
40 AD/AF 6 25 15 50 3 4317 6.040
40 AD/AF 8 28 20 50 4 4317 8.040
40 AD/AF 10 35 25 50 5 4317 10.040
40 AD/AF 12 42 30 50 6 4317 12.040
40 AD/AF 14 44 32 50 6 4317 14.040
40 AD/AF 16 48 36 63 6 4317 16.040
40 AD/AF 18 50 38 63 6 4317 18.040
40 AD/AF 20 52 40 63 8 4317 20.040
40 AD/AF 6 25 15 100 3 4317 106.040
40 AD/AF 8 28 20 100 4 4317 108.040
40 AD/AF 10 35 25 100 5 4317 110.040
40 AD/AF 12 42 30 100 6 4317 112.040
40 AD/AF 14 44 32 100 6 4317 114.040
40 AD/AF 16 48 36 100 6 4317 116.040
40 AD/AF 18 50 38 100 6 4317 118.040
40 AD/AF 20 52 40 100 8 4317 120.040
40 AD/AF 25 63 45 100 10 4317 25.040
40 AD/AF 32 72 56 100 10 4317 32.040
50 AD/AF 6 25 15 63 3 4317 6.050
50 AD/AF 8 28 20 63 4 4317 8.050
50 AD/AF 10 35) 25 63 5 4317 10.050
50 AD/AF 12 42 30 63 6 4317 12.050
50 AD/AF 14 44 32 63 6 4317 14.050
50 AD/AF 16 48 36 63 6 4317 16.050
50 AD/AF 18 50 38 63 6 4317 18.050
50 AD/AF 20 52 40 63 8 4317 20.050
50 AD/AF 25 65 45 80 10 4317 25.050
50 AD/AF 32 72 56 100 10 4317 32.050

172 GUHRING GM 300



ISOTF =N RA VRNV vF

BRIEH

o BN > R4 G6.3 /15,000 rev./min

 DIN 1835-2 form E "7kA v R/ < F“IC
HEFEHNTE

e DIN ISO 7388-1 7 + — AAD/AFIZ#9° %
ISO 5+—/%

ed1 =25 LI EIFEFELC2ER &E 4903

SK
[1

. OSVEVIR do

ISO 77—/ @crin1mH5 mm
40 6 25
40 8 28
40 10 35
40 12 42
40 14 44
40 16 48
40 18 50
40 20 52
40 25 65
40 32 72
50 6 25
50 8 28
50 10 35
50 12 42
50 14 44
50 16 48
50 18 50
50 20 52
50 25 65
50 32 72

el N s B V24

ftEER &
e USUThL BB 4903 T E W LA
U mE4905fFE

e TIVAL v K ik 4925 £7=13 4926 (3
AR EXFENET

ds 1 I2 =
mm mm mm = kg
15 50 36 3 0.9
20 50 36 4 0.9
25 50 40 5 1.0
30 50 45 6 1.2
32 50 45 6 1.2
36 63 48 6 1.2
38 63 48 6 1.4
40 63 50 8 1.5
45 100 56 10 2.3
56 100 60 10 2.5
15 63 36 3 2.7
20 63 36 4 2.7
25 63 40 5 2.9
30 63 45 6 3.0
32 63 45 6 3.0
36 63 48 6 3.0
38 63 48 6 3.0
40 63 50 8 3.1
45 80 56 10 3.7
56 100 60 10 4.5

4322

Bmmad—R

4322 6.040
4322 8.040
4322 10.040
4322 12.040
4322 14.040
4322 16.040
4322 18.040
4322 20.040
4322 25.040
4322 32.040

4322 6.050
4322 8.050
4322 10.050
4322 12.050
4322 14.050
4322 16.050
4322 18.050
4322 20.050
4322 25.050
4322 32.050

GM 300 GUHRINEG 173

Y —JkIVE



MAS/BT U )L K> $4 KOy &KLY GUHROJET

HRIER

o BN > R4 G6.3 /15,000 rev./min

e DIN1835-2 74 —AB "I )L R“Ic#E
I BUE

e DIN ISO 7388-2 7+ — A JD/JFIC#T' 3
MAS/BT

edl =25 Ll EIFEERLC2E

e GUHROJETZ —5 > o MITLY., 7

ftEER &
e U5 TRl @B 4903t &
e BHAO-U I fHE

e TIVARY v K W 4927 £7=13 4928(%F
AR EXFENET

e BT-50 (ITEBLEICHCTEMEWNVAELET

LNNHA— 1

OtADOZEMHETEFEGHH L

o 74+ —AJDNF o —5 > MR
(N=232DIFAS—LEICO—5 2 MY
#75L. GUHROJET#: L)

=SV T
di= 6-18mm (27Y)
d1 =20 - 32 mm (47X)

SW ~0O-Rin
/. 9
N 7 H
X | 1 )
_ | — &N =
©T|T| O
|GUHROJET]
BT
I1
s 4234
IS VEVTE do da " o .

BT @crﬂ r:|5 el m o sw ERma— K

30* 6 25 15 50 & 4234 6.030
30" 8 28 20 50 4 4234 8.030
30 10 35 25 50 5 4234 10.030
30" 12 42 30 50 6 4234 12.030
30" 14 44 32 50 6 4234 14.030
30" 16 48 36 63 6 4234 16.030
30" 18 50 38 63 6 4234 18.030
30" 20 52 40 63 8 4234 20.030
40" 16 45 36 35 6 4234 916.040
40 20 45 40 35 8 4234 920.040
40" 25 45 45 35 10 4234 925.040
40 6 25 15 50 S 4234 6.040
40 8 28 20 50 4 4234 8.040
40 10 35 25 63 5 4234 10.040
40 12 42 30 63 6 4234 12.040
40 14 44 32 63 6 4234 14.040
40 16 48 36 63 6 4234 16.040
40 18 50 38 63 6 4234 18.040
40 20 52 40 63 8 4234 20.040
40 25 63 45 90 10 4234 25.040
40 32 72 56 100 10 4234 32.040
40 6 25 15 100 3 4234 106.040
40 8 28 20 100 4 4234 108.040
40 10 35 25 100 5 4234 110.040
40 12 42 30 100 6 4234 112.040
40 14 44 32 100 6 4234 114.040
40 16 48 36 100 6 4234 116.040
40 18 50 38 100 6 4234 118.040
40 20 52 40 100 8 4234 120.040

174 GUHRING GM 300



MAS/BT ik w RIV/ wTF A4 ROy IKRILSY

HRIER

o BN > R4 G6.3 /15,000 rev./min

¢ DIN ISO 7388-2 7 # — A JD/JFIC#3° 3
MAS/BT

e DIN 1835-2 form E ,7k4 v RJL/ v F“IC
EFBHNMTE

edl =25 Ll EIFEERLC2E

o 74— AJDIF 7 —5 > Mitia

ftEER &
e USUThL BB 4903 T E W LA
U mE4905fFE

e FIVARL v K e 4927 £7-13 49281
AR EXFENET

BT-
20
11
VAT d

BT @d1 H5 2

mm mm
40 6 25
40 8 28
40 10 35
40 12 42
40 14 44
40 16 48
40 18 50
40 20 52
40 25 63
40 32 72
50 6 25
50 8 28
50 10 35
50 12 42
50 14 44
50 16 48
50 18 50
50 20 52
50 25 65
50 32 72

dg l4 I

20

SW
mm mm mm
15 50 36 3
20 50 36 4
25 63 40 5
30 63 45 6
32 63 45 6
36 63 48 6
38 63 48 6
40 63 50 8
45 90 56 10
56 100 60 10
15 63 36 3
20 63 36 4
25 63 40 5
30 80 45 6
32 80 45 6
36 80 48 6
38 80 48 6
40 80 50 8
45 100 56 10
56 105 60 10

4233

Bmma—FK

4233 6.040
4233 8.040
4233 10.040
4233 12.040
4233 14.040
4233 16.040
4233 18.040
4233 20.040
4233 25.040
4233 32.040

4233 6.050
4233 8.050
4233 10.050
4233 12.050
4233 14.050
4233 16.050
4233 18.050
4233 20.050
4233 25.050
4233 32.050

GM 300 GUHRING 175

V%924



LNNHA— 1

95 EYIRL

SRIER
¢ DIN 1835-2 B/EIC#§ BN fF& YA K
Oy okRIVI—B. YvEVIFvr vy
DHSK-AT7 ¥ 74 F

& 4317/4322/4329/4333/4334/4343
o 23 4903 12,001 (M12) |3 55 4343

SW 11
RILGE
o G
6 M6
8 M8
10 M10
12/14 M12
25 M12
16/18 M14
20 M16
25 M18x2
32/40 M20x2
40 M20x2
25 M14
25 M16
oo == S
TEHULERAERAL
B RIER

¢ DIN 1835-27  — AEICHEF B 7 fF &
HSK-AD )V R ¥4 ROy oRIVE A,
BIEOF v v o EEIBEEHITIRT Y
~arvH

B8R
e RVREIHES

SWX

e o
11
mE
G h sw
mm

M5 16 25
M5 20 25
M6 16 3.0
M6 20 3.0
M8 12 3.0
M8 18 40
M10 17 3.0
M10 20 5.0
M12 14 3.0
M12 20 5.0
M16 25 5.0
M20 25 6.0

176 GUHRING GM 300

B8R

s RORIHES

mE
I FOR 1 PV -~
mm Nm
10 5 &)
10 10 4
12 15 5
14 28 6
12 28 6
16 42 6
16 50 8
20 60 10
20 72 10
25 72 10
11,5 42 6
12 50 8
o = >
RELHUERENC
HRIER

4904

mmad—R

4904
4904
4904
4904

5.016
5.020
6.016
6.020
4904 8.012
4904 8.018
4904 10.017
4904 10.020
4904 12.014
4904 12.020
4904 16.025
4904 20.025

¢ DIN 1835-2, 7 # — AEICEFT B Mt &
HSK-C 4 KO v & RIS A,
W 433374322

fTIEER
s ROVRIHES

4903

mmadI—Fk

4903 6.000
4903 8.000
4903 10.000
4903 12.000
4903 12.001
4903 14.000
4903 16.000
4903 18.000
4903 20.000
4903 20.001
4903 14.001
4903 16.001

LT

4905
4905
4905
4905
4905
4905

4905

=

5.014
5.016
6.014
6.016
8.015
8.017

SW
®
I1
LT
G I sw
mm

M5 14 25
M5 16 25
M6 14 3.0
M6 16 3.0
M8 15 40
M8 17 40
M10 17 5.0
M10 20 5.0
M12 19 6.0
M12 22 6.0
M16 20 6.0
M20 26 6.0

4905 10.017
4905 10.020
4905 12.019
4905 12.022
4905 16.020
4905 20.026



HSK-A by kRILS

HRIER fHEERE

o Eh/NS > R4 G2.5 /7 25.000 rev./min o iHHDIFFy FRE 4306 KEH LUER
EEE 7 NT 2 A1gmmBL T B UmE 49021F&

¢ ISO 12164-1/DIN 69893-1 [C#3° 3 edly b BREL07. 05TV UFRE
HSK-A 4913, =5 MERRSY U b+ WF 4949

e DIN ISO 15488(C#3° 5 T —/SAES8® D I$RE TEXFENET
avy bR

o) oD
° Iﬂ (o
I1
nE 4304
fTEDEEH L —
HSK-A _ R do l4 I la = 3 Eg-- 2
OS5 E T ER G EARNLC mRma— K

ds mm e e M 4902... kg
32 ER 11 @ 0.5-7.0 19 M14 x 0.75 55 25 6 11.012 0.20 4304 11.032
32 ER 16 @ 0.5-10.0 28 M22 x 1.5 80 34 6 16.012 0.30 4304 16.032
32 ER 20 @ 0.5-13.0 34 M25 x 1.5 70 40 8 16.012 0.30 4304 20.032
40 ER 16 @ 0.5-10.0 28 M22 x 1.5 80 34 6 16.012 0.40 4304 16.040
40 ER 25 @ 0.5-16.0 42 M32 x 1.5 80 44 8 25.014 0.50 4304 25.040
40 ER 32 @ 1.0-20.0 50 M40 x 1.5 100 50 10 32.020 0.80 4304 32.040
50 ER 16 @ 0.5-10.0 28 M22 x 1.5 100 34 6 16.012 0.70 4304 16.050
50 ER 25 @ 0.5-16.0 42 M32 x 1.5 100 44 8 25.014 1.00 4304 25.150
50 ER 25 @ 0.5-16.0 42 M32 x 1.5 80 44 8 25.014 0.80 4304 25.050
50 ER 32 @ 1.0-20.0 50 M40 x 1.5 100 50 10 32.020 1.00 4304 32.050
63 ER 16 @ 0.5-10.0 28 M22 x 1.5 100 34 6 16.012 0.90 4304 16.063
63 ER 16 @ 0.5-10.0 28 M22 x 1.5 160 34 6 16.012 1.20 4304 16.163
63 ER 25 @ 0.5-16.0 42 M32 x 1.5 80 42 6 25.014 1.00 4304 25.063
63 ER 25 @ 0.5-16.0 42 M32 x 1.5 100 42 6 25.014 1.20 4304 25.163
63 ER 32 @ 1.0-20.0 50 M40 x 1.5 100 50 10 32.020 1.40 4304 32.063
63 ER 40 @ 3.0-26.0 63 M50 x 1.5 120 56 10 32.020 1.90 4304 40.063
80 ER 32 @ 1.0-20.0 50 M40 x 1.5 100 50 10 32.020 1.90 4304 32.080
80 ER 32 @ 1.0-20.0 50 M40 x 1.5 160 50 10 32.020 2.80 4304 32.180
80 ER 40 @ 3.0-26.0 63 M50 x 1.5 120 56 10 32.020 2.80 4304 40.080

100 ER 32 @ 1.0-20.0 50 M40 x 1.5 100 50 10 32.020 2.80 4304 32.100

100 ER 32 @ 1.0-20.0 50 M40 x 1.5 160 50 10 32.020 3.60 4304 32.101

100 ER 40 @ 3.0-26.0 63 M50 x 1.5 120 56 10 32.020 3.60 4304 40.100

GM 300 GUHRING 177

V%924



LNNHA— 1

HSK-A b v bRIVLY (B EHLER)

HRIER fHEERE
o BHABORIHRBALI SV EVTF Y o NERHAMAREOMTIF v MRE 4306 &5
Feo—UVIF4ROEZFERALTNS BB 4902(F &
7=&. 100 barkTDI—5 > MEAIC o —UITF 4R BE 4335, by
Paim ~ R%E4307. ST UF BB 4913
o Bi/NS 2 A G2.5/25.000 rev./min LO=S 2 MBS O b L 4949 (2R1E
£1E 7N R 1gmmbllTF CEXFEWET
¢ |SO 12164-1/DIN 69893-1(Z#3° B HSK-A
to
¢ DIN ISO 15488(#9° 5 T —/SAES8® D
abLy bE

(s} i N
ke ﬁ ‘ ©
1
mE 4324
HEROR=HLE Lo
HSK-A o e s do 14 lo la et 3 E .
VA4 G HAENRL m@maI—R

ds mm mm mm mm I 4902... kg

32 ER16@0.5-10.0 28 M22 x 1.5 85 39 6 16.012 0.30 4324 16.032
32 ER20005-13.0 34 M25 x 1.5 75 45 8 16.012 0.30 4324 20.032
40 ER16@0.5-10.0 28 M22 x 1.5 85 39 6 16.012 0.40 4324 16.040
40 ER2500.5-16.0 42 M32 x 1.5 85 49 8 25.014 0.50 4324 25.040
40 ER3201.0-20.0 50 M40 x 1.5 105 55 10 32.020 0.80 4324 32.040
50 ER16@0.5-10.0 28 M22 x 1.5 105 39 6 16.012 0.70 4324 16.050
50 ER2500.5-16.0 42 M32 x 1.5 105 49 8 25.014 0.90 4324 25.150
50 ER2500.5-16.0 42 M32 x 1.5 85 49 6 25.014 1.00 4324 25.050
50 ER32©1.0-20.0 50 M40 x 1.5 105 55 10 32.020 1.00 4324 32.050
63 ER16Q0.5-10.0 28 M22 x 1.5 105 39 6 16.012 0.90 4324 16.063
63 ER16@0.5-10.0 28 M22 x 1.5 165 39 6 16.012 1.20 4324 16.163
63 ER2500.5-16.0 42 M32 x 1.5 85 47 6 25.014 1.00 4324 25.063
63 ER2500.5-16.0 42 M32 x 1.5 105 47 6 25.014 1.20 4324 25.163
63 ER3201.0-20.0 50 M40 x 1.5 105 55 10 32.020 1.40 4324 32.063
63 ER4003.0-26.0 63 M50 x 1.5 125 61 10 32.020 1.90 4324 40.063
80 ER32@1.0-20.0 50 M40 x 1.5 105 55 10 32.020 1.90 4324 32.080
80 ER3201.0-20.0 50 M40 x 1.5 165 55 10 32.020 2.80 4324 32.180
80 ER4003.0-26.0 63 M50 x 1.5 125 61 10 32.020 2.80 4324 40.080
100 ER3201.0-20.0 50 M40 x 1.5 105 55 10 32.020 2.80 4324 32.100
100 ER32@1.0-20.0 50 M40 x 1.5 165 55 10 32.020 3.70 4324 32.101
100 ER40©3.0-26.0 63 M50 x 1.5 125 61 10 32.020 3.70 4324 40.100

178 GUHRING GM 300



HSK-C aby bRILS

HRER

o FI/NT > R4F M G2.5/ 25.000 rev./min
FE 7T NT 2 RA1gmmBLTF

B8R

BRXImE 4901t

¢ |SO 12164-1/DIN 69893-1(Z#3 H5HSK-C

¢ DIN ISO 15488(C#3° 5 T —/SAE8® D

o AEMABmARmOATFy FRE 4306 L5

ey b BRE4I07. HSVTVOFRE

abvy bA 4913(FBR TEXFEWVET
I2
l4
=
Z
W2
Js0) o | | j ol Yy
o) lﬂ & ©
11
FTEDEE=EHL
HSK-C oIS do I1 l2 lg = g
USVEVIER G 2RO
da mm mm.ommo MM 54901 ...
25 ER16 mini @ 0.5-10.0 22 M19 x 1.0 50 30 & 16.012
32 ER 16 @ 0.5-10.0 28  M22x15 55 32 4 16.012
32 ER 20 @ 0.5-13.0 34 M25 x 1.5 60 38 6 16.012
32 ER 25 @ 0.5-16.0 42 M32 x 1.5 70 44 6 25.014
40 ER 20 @ 0.5-13.0 34 M25 x 1.5 60 38 6 16.012
40 ER 25 @ 0.5-16.0 42 M32 x 1.5 70 44 8 25.014
40 ER 32 @ 1.0-20.0 50 M40x15 75 49 8 25.014
50 ER 16 @ 0.5-10.0 28 M22 x 1.5 60 34 6 16.012
50 ER 25 @ 0.5-16.0 42 M32 x 1.5 70 44 8 25.014
50 ER 32 @ 1.0-20.0 50 M40 x 1.5 75 49 8 25.014
50 ER 40 @ 3.0-26.0 63 M50 x 1.5 80 54 8 25.014
63 ER 40 @ 3.0-26.0 63 M50 x 1.5 80 54 8 25.014

0.40

0.90
1.00

1.50

4303

Bmmad—R
4303 16.025

4303 16.032
4303 20.032
4303 25.032

4303 20.040
4303 25.040
4303 32.040

4303 16.050
4303 25.050
4303 32.050
4303 40.050

4303 40.063

GM 300 GUHRING 179

V%924



LNNHA— 1

HSK-C b v bRILY (B EH{1ER)

HRER

o BHABORNIHRBMALI SV EVTFY M E
=V ITF4 RV EFERLTNS 8,
100 barETD Y —Z > FEAITHIE

o E/NS > R4 G2.5 / 25.000 rev./min
FET7 NT 2 ZR1gmmELT

¢ ISO 12164-1/DIN 69893-1:9° 3 HSK-C

e DIN ISO 15488IC#3° 57 —/XBE8° D
abvy bR

ftEERS
e AEMABARmOATFy MR 4306 L5
BROME 4901(F &

=UVITF4RY RE4335, ALy b
WM& 4307, 45T UF BB 49131%
AR TEXENET

|7 A\
5 ﬂQ nE= Nl o s
1

LRES

FEBOR=HL Lo
HSK-C - . d2 I1 I2 I = 5 B8

IS VEVIER G EFENQL

ds mm mm mm mm & 4901... kg
25 ER16 mini @ 1.0-10.0 22 M19x 1.0 55 35 3 16.012 0.10
32 ER 16 © 0.5-10.0 28 M22 x 1.5 60 37 4 16.012 0.20
32 ER 20 © 0.5-13.0 34 M25 x 1.5 65 43 6 16.012 0.30
32 ER 25 @ 0.5-16.0 42 M32 x 1.5 75 49 8 25.014 0.40
40 ER 20 @ 0.5-13.0 34 M25 x 1.5 65 43 6 16.012 0.40
40 ER 25 @ 0.5-16.0 42 M32 x 1.5 75 49 8 25.014 0.60
40 ER 32 @ 1.0-20.0 50 M40 x 1.5 80 54 8 25.014 0.60
50 ER 16 © 0.5-10.0 28 M22 x 1.5 65 39 6 16.012 0.40
50 ER 25 © 0.5-16.0 42 M32 x 1.5 75 49 8 25.014 0.70
50 ER 32 @ 1.0-20.0 50 M40 x 1.5 80 54 8 25.014 0.90
50 ER 40 @ 3.0-26.0 63 M50 x 1.5 85 59 8 25.014 1.10
63 ER 40 © 3.0-26.0 63 M50 x 1.5 85 59 8 25.014 1.50

180 GUHRING GM 300

4323

mmRI—R
4323 16.025

4323 16.032
4323 20.032
4323 25.032

4323 20.040
4323 25.040
4323 32.040

4323 16.050
4323 25.050
4323 32.050
4323 40.050

4323 40.063



HSK-E alb v bRILS

BRIEH
o FINS L R4FH: G2.5 /25,000 rev./min
FEET7NT 2 ZR1gmmELT

cHOMIIEERRNFT TS5y bMt&E
e EMmIO— R16,025(3K & LERENLCRUE VS

—RJ—=RIEL

c FHTERDAOHDT UV ERKR—ILfFE DIN

69893-5 [C#3 BHHSK-E
¢ DIN ISO 15488(C #9355 —/SAE8° mal v A

l4
o © e %’ -Olo
11
HSK-E N do

ds S VEVIERA A G

25 ER 16 mini @ 0.5-10.0 22 M19x 1.0
32 ER 16 mini @ 0.5-10.0 22 M19x 1.0
32 ER 20 mini @ 0.5-13.0 28 M24 x 1.0
40 ER 16 @ 0.5-10.0 28 M22 x 1.5
40 ER 20 mini @ 0.5-13.0 28 M24 x 1.0
40 ER 25 mini @ 0.5-16.0 35 M30 x 1.0
50 ER 16 @ 0.5-10.0 28 M22 x 1.5
50 ER 20 @ 0.5-13.0 34 M25 x 1.5
50 ER 25 @ 0.5-16.0 42 M32 x 1.5
50 ER 32 @ 1.0-20.0 50 M40 x 1.5
63 ER 32 @ 1.0-20.0 50 M40 x 1.5
63 ER 40 @ 3.0-26.0 63 M50 x 1.5

RS
o AEMAHARDM Ty AT 4306 &5

BRIOmE 49021

e ME 4307, 4TV F RF 4913,

I1
mm

60
60

60
65
80

100
70

100

90
120

00—  MERRSY U b W 4949 (LRiE

TENXREWET
lo n
mm mm
34 6
34 4
32 4
37 6
44 8
34 6
38 6
44 8
50 10
50 10
56 10

TEOR=HL

EfERC
& 4902...

16.010
16.010

16.010
16.010
25.014

16.012
16.010
25.014
32.020

25.014
32.020

LRES

EE
kg
0.10

0.20
0.30

0.30
0.30
0.50

0.80
0.60
0.80
1.00

4397

Bmmad—R
4397 16.025

4397 16.032
4397 20.032

4397 16.040
4397 20.040
4397 25.040

4397 16.050
4397 20.050
4397 25.050
4397 32.050

4397 32.063
4397 40.063

GM 300 GUHRINEG 181

V%924



LNNHA— 1

ISOF—/8s albw kiRJILS

HRIER

o BN > R4 G6.3 /15,000 rev./min

¢ DIN ISO 7388-1 7 + — A AD/AF [C#F3
ISOF—/%

¢ ISO 15488(C#F 5T —/NAES® D
aby bA

ISOF—/X U5 VEVIERE
40 ER16 @ 0.5-10.0
40 ER25 @ 0.5-16.0
40 ER32 @ 1.0-20.0
40 ER16 © 0.5-10.0
40 ER25 @ 0.5-16.0
40 ER32 @ 1.0-20.0
50 ER25 @ 0.5-16.0
50 ER32 @ 1.0-20.0
50 ER40 @ 3.0-26.0
50 ER25 @ 0.5-16.0
50 ER40 @ 3.0-26.0

MAS/BT abw kikJLS

BRIER

o Bi/NS > R4FE: G6.3 /15,000 rev./min

e DIN ISO 7388-2 7 # — AJD/JFICH#ET B
MAS/BT

o 7+ —AJDIF & —5 2 MitHE
(*BT30/N—<3>JD(FhS5—tICH—
S MERRARL)

¢ DIN ISO 15488(C#9° 5 T —/SAES8® D
abLy bE

B8R
o fm&FHITFy bMTE

el w b BB 4307(FRR T ENENET

e USUTUUF BB 491313BIR TIEX
FEWET

e FIVRE v R ik 4925 £7=(3 4926(F
BRI EXRENET

d2 G l4

mm mm
32 M22 x 1.5 63
42 M32 x 1.5 60
50 M40 x 1.5 70
32 M22 x 1.5 160
42 M32 x 1.5 160
50 M40 x 1.5 160
42 M32 x 1.5 60
50 M40 x 1.5 70
63 M50 x 1.5 80
42 M32 x 1.5 160
63 M50 x 1.5 160

TIEER &

o fmedfTITFy bTE

el w b BB 4307(FRE T ENXENET
OSUTLUF BB 49131351 TEX
FEWNET

e BT-50 [ICELEICHUCTEMEWNVAELET
o FIVRE v R ik 4927 £7=(3 4928(F
AR EXFENET

BT U5 VEVIERRE
30" ER16 0.5-10.0
30" ER25 0.5-16.0
40 ER16 0.5-10.0
40 ER25 0.5-16.0
40 ER32 1.0-20.0
40 ER16 0.5-10.0
40 ER25 0.5-16.0
40 ER32 1.0-20.0

182 GUHRING GM 300

do l4

mm G mm
32 M22x1.5 70
42 M32x1.5 70
32 M22x1.5 63
42 M32x1.5 60
50 M40x1.5 70
32 M22x1.5 160
42 M32x1.5 160
50 M40x1.5 160

a0
BY

B0

4318

mmRa—R

4318 16.040
4318 25.040
4318 32.040

4318 16.140
4318 25.140
4318 32.140

4318 25.050
4318 32.050
4318 40.050

4318 25.150
4318 40.150

EmRI—R

4245 16.030
4245 25.030

4245 16.040
4245 25.040
4245 32.040
4245 16.140
4245 25.140
4245 32.140



OSUTVUTF

HRIER

e dlLy b RIVFH

e 447 A—DIN64OS =FH A o5 T
a’_

e 44T B—RATv MEDDITH

e H A4 7 C—4EROY Ty MMEDR T

4T A 447B 447C
3
% [ N
el ©
2
I1 11 11
mE

U A X 11 ERA d2

m 47 mm o SW
ER16 mini A 122 22 -
ER20 mini A 139 28 -
ER25 mini A 143 35) -

ER11 B 141 19 17

ER16 B 178 28 25

ER16 C 161 32 -

ER20 B 200 34 30

ER20 C 183 35 -

ER25 C 210 42 -

ER32 C 250 50 -

ER40 C 290 63 -

4913

a1 — R

4913 16.200
4913 20.200
4913 25.200
4913 11.000
4913 16.000
4913 16.032
4913 20.000
4913 20.100
4913 25.000
4913 32.000
4913 40.000

GM 300 GUHRING 183

V%924



LNNHA— 1

HSK-AHSK-E A by bRV RAREH LEHRENQL

R
© AITHEORBHZVES, ALRELT
BtshTOEY
S\ SWT
£ [
= o 0] 5
| |
11 11
NSO . OSVEVS
MUY A X Do G
ER11 2-7 M6
ER16 2-6 M10
ER16 6-10 M10
ER16 6- 10 M10
ER20 25-6 M10
ER20 6-10 M10
ER20 10-13 M10
ER25 2,5-7 M16
ER25 7-10 M16
ER25 10-17 M16
ER32 3,5-10 M16
ER32 10-16 M16
ER32 16-22 M16
ER40 3-8 M16
ER40 8-10 M16
ER40 10-16 M16
ER40 16-30 M16

HSK-C aby bRV RAREH L ERENRC

B RIER
o dIHEDREENZWMES, RLURALT
BitEhTOET
SW SWW
o ) ,
T ] ) 5
| L
11 11
TSRS A X 252 BV TR G
ER16 2-6 M10
ER16 6-10 M10
ER20 2,5-6 M10
ER20 6-10 M10
ER20 10-13 M10
ER25 2,5-7 M16
ER25 7-10 M16
ER25 10-17 M16
ER32 3-7 M16
ER32 7-10 M16
ER32 10-16 M16
ER32 16-22 M16
ER40 3-6 M16
ER40 6-8 M16
ER40 8-10 M16
ER40 10-16 M16
ER40 16-30 M16

184 GUHRING GM 300

dy
mm

3.5

4.5
5.5

4.5
6.5

6.5
9.5

6.5
6.5
9.5

dy
mm

3.5

4.5
5.5

4.5
6.5

6.5
6.5
9.5

6.5
6.5
6.5
9.5

I1
mm

12
18
12

24
18
12
26
20
14
36
28
20
44
36
28
20

I1
mm

16
12
20
16
12
26

14
32
26
20

38
32
26
20
14

%)
=

QOO OO0 BDDOWWWWWW

»
=

PO OO0 DDWOWWW®

B0

20

4902

Ema—Fk

4902 11.012
4902 16.018
4902 16.012
4902 16.010
4902 20.024
4902 20.018
4902 16.012
4902 25.026
4902 25.020
4902 25.014
4902 32.036
4902 32.028
4902 32.020
4902 40.044
4902 32.036
4902 32.028
4902 32.020

4901

Amma—R

4901 16.016
4901 16.012
4901 20.020
4901 20.016
4901 16.012
4901 25.026
4901 25.020
4901 25.014
4901 32.032
4901 32.026
4901 32.020
4901 25.014
4901 40.038
4901 32.032
4901 32.026
4901 32.020
4901 25.014



dby b DINISO 15488

R RIER

o MFE 4307y bDLSUTEHHET, T
SEDEBYTY,
Flz(E, ER20OLy F T+ 071E6.3
mmoiBEE, 31— K 07,020 (d1 =6.0
mm-7.0mm)@O3by hEEXLTLE
=0,

*RLBERERAK 10um

80

U A X

ER11
ER11

(4008E)
(4008E)
ER11 (4008E)
ER11 (4008E)
ER11 (4008E)
ER11 (4008E)
ER11 (4008E)
ER11 (4008E)
ER11 (4008E)

ER16 (426E
ER16 (426E
ER16 (426E
ER16 (426E
ER16 (426E
ER16 (426E
ER16 (426E
ER16 (426E
ER16 (426E
ER16 (426E
ER16 (426E
ER16 (426E

—_— e

ER20 (428E)
ER20 (428E)
ER20 (428E)
ER20 (428E)
ER20 (428E)
ER20 (428E)
ER20 (428E)
ER20 (428E)
ER20 (428E)
ER20 (428E)
ER20 (428E)
ER20 (428E)
ER20 (428E)
ER20 (428E)
ER20 (428E)

ER25 (430E)
ER25 (430E)
ER25 (430E)
ER25 (430E)
ER25 (430E)
ER25 (430E)
ER25 (430E)
ER25 (430E)
ER25 (430E)
ER25 (430E)

IS VEVTEE:

ER11:205-@ 7.0
ER16: ©0.5-@10.0
ER20: ©0.5-0 13.0
ER25:00.5-016.0
ER32: @ 0.5 -@20.0
ER40: @ 0.5 -@26.0

EX -

@ di

aby US4 X
mmad—~K

(d1=2.0 mm - 2.5 mm)

U5 vEVIEER d

mm

0.5-1.0
1.0-1.5
1.5-2.0
2.0-2.5
2.5-3.0
3.5-4.0
4.5-5.0
5.5-6.0
6.5-7.0

11.0-12.0
12.0-13.0

0.5-1.0
1.0-1.5
1.0-2.0
1.5-2.5
2.0-3.0
3.0-4.0
4.0-5.0
5.0-6.0
6.0-7.0
7.0-8.0

=25
=ER

=4307 2,520

20

I1
mm

18.0
18.0
18.0
18.0
18.0
18.0
18.0
18.0
18.0

27.5
27.5
27.5
27.5
27.5
27.5
27.5
27.5
27.5
27.5
27.5
26.0

31.5
31.5
31.5
31.5
31.5
31.5
31.5
31.5
31.5
31.5
31.5
31.5
31.5
31.5
31.5

34.0
34.0
34.0
34.0
34.0
34.0
34.0
34.0
34.0
34.0

a0

4307

mmad— R

4307 1.011
4307 1.511
4307 2.011
4307 2.511
4307 3.011
4307 4.011
4307 5.011
4307 6.011
4307 7.011

4307 1.016
4307 1.516
4307 2.016
4307 2.516
4307 3.016
4307 4.016
4307 5.016
4307 6.016
4307 7.016
4307 8.016
4307 9.016
4307 10.016

4307 1.020
4307 1.520
4307 2.020
4307 2.520
4307 3.020
4307 4.020
4307 5.020
4307 6.020
4307 7.020
4307 8.020
4307 9.020
4307 10.020
4307 11.020
4307 12.020
4307 13.020

4307 1.025
4307 1.525
4307 2.025
4307 2.525
4307 3.025
4307 4.025
4307 5.025
4307 6.025
4307 7.025
4307 8.025

GM 300 GUHRING 185

V%924



LNNHA— 1

dlby b DINISO 156488

HUY A X

ER25 (430E)
ER25 (430E)
ER25 (430E)
ER25 (430E)
ER25 (430E)
ER25 (430E)
ER25 (430E)
ER25 (430E)

ER32 (470E)
ER32 (470E)
ER32 (470E)
ER32 (470E)
ER32 (470E)
ER32 (470E)
ER32 (470E)
ER32 (470E)
ER32 (470E)
ER32 (470E)
ER32 (470E)
ER32 (470E)
ER32 (470E)
ER32 (470E)
ER32 (470E)
ER32 (470E)
ER32 (470E)
ER32 (470E)
ER32 (470E)
ER32 (470E)

ER40 (472E)
ER40 (472E)
ER40 (472E)
ER40 (472E)
ER40 (472E)
ER40 (472E)
ER40 (472E)
ER40 (472E)
ER40 (472E)
ER40 (472E)
ER40 (472E)
ER40 (472E)
ER40 (472E)
ER40 (472E)
ER40 (472E)
ER40 (472E)
ER40 (472E)
ER40 (472E)
ER40 (472E)
ER40 (472E)
ER40 (472E)
ER40 (472E)
ER40 (472E)

186 GUHRING GM 300

U5V EVERER d
mm

8.0-9.0

9.0-10.0

10.0-11.0
11.0-12.0
12.0-13.0
13.0-14.0
14.0-15.0
15.0-16.0

1.0-2.0
1.5-2.5
2.0-3.0
3.0-4.0
4.0-5.0
5.0-6.0
6.0-7.0
7.0-8.0
8.0-9.0
9.0-10.0
10.0-11.0
11.0-12.0
12.0-13.0
13.0-14.0
14.0-15.0
15.0-16.0
16.0-17.0
17.0-18.0
18.0-19.0
19.0-20.0

3.0-4.0
4.0-5.0
5.0-6.0
6.0-7.0
7.0-8.0
8.0-9.0
9.0-10.0
10.0-11.0
11.0-12.0
12.0-13.0
13.0-14.0
14.0-15.0
15.0-16.0
16.0-17.0
17.0-18.0
18.0-19.0
19.0-20.0
20.0-21.0
21.0-22.0
22.0-23.0
23.0-24.0
24.0-25.0
25.0-26.0

I1

34.0
34.0
34.0
34.0
34.0
34.0
34.0
34.0

40.0
40.0
40.0
40.0
40.0
40.0
40.0
40.0
40.0
40.0
40.0
40.0
40.0
40.0
40.0
40.0
40.0
40.0
40.0
40.0

46.0
46.0
46.0
46.0
46.0
46.0
46.0
46.0
46.0
46.0
46.0
46.0
46.0
46.0
46.0
46.0
46.0
46.0
46.0
46.0
46.0
46.0
46.0

B0

4307

Bma—FK

4307 9.025
4307 10.025
4307 11.025
4307 12.025
4307 13.025
4307 14.025
4307 15.025
4307 16.025

4307 2.032
4307 2.532
4307 3.032
4307 4.032
4307 5.032
4307 6.032
4307 7.032
4307 8.032
4307 9.032
4307 10.032
4307 11.032
4307 12.032
4307 13.032
4307 14.032
4307 15.032
4307 16.032
4307 17.032
4307 18.032
4307 19.032
4307 20.032

4307 4.040
4307 5.040
4307 6.040
4307 7.040
4307 8.040
4307 9.040
4307 10.040
4307 11.040
4307 12.040
4307 13.040
4307 14.040
4307 15.040
4307 16.040
4307 17.040
4307 18.040
4307 19.040
4307 20.040
4307 21.040
4307 22.040
4307 23.040
4307 24.040
4307 25.040
4307 26.040



by FER(AZIL =)L)

B RIER

e DIN ISO 15488

o —U LT 4 RV LORERIF

o FELERRZERA 6pm

e NERSEIZ R A /== TE A HR 500
J—<H

300 barMy —Z > FEETHIEDAZ IV
o=Jb

e U5 THBENFHIRENTINSER-DMO

e TRV EHBAVY MFYYIDRET
BALBETA2HENSHYET, EEILyY
MIBWT2BLUTDS S TRETIRATERK
BHRELQVETOTERERENVET,

Ly bk

——1 — 5
—
8° N
K LT 4175
.
U A X it EEERE
ER20 3.0 4175 3.020
ER20 4.0 4175 4.020
ER20 5.0 4175 5.020
ER20 6.0 4175 6.020
ER20 6.5-7.0 4175 7.020
ER20 7.5-8.0 4175 8.020
ER20 8.5-9.0 4175 9.020
ER20 9.5-10.0 4175 10.020
ER20 10.5-11.0 4175 11.020
ER20 11.5-12.0 4175 12.020
ER20 12.5-13.0 4175 13.020
ER25 6.0 4175 6.025
ER25 7.5-8.0 4175 8.025
ER25 9.5-10.0 4175 10.025
ER25 11.5-12.0 4175 12.025
ER25 13.5-14.0 4175 14.025
ER25 15.5-16.0 4175 16.025
ER32 6.0 4175 6.032
ER32 75-8.0 4175 8.032
ER32 9.5-10.0 4175 10.032
ER32 11.5-12.0 4175 12.032
ER32 13.5-14.0 4175 14.032
ER32 156.5-16.0 4175 16.032
ER32 17.5-18.0 4175 18.032
ER32 19.5-20.0 4175 20.032

GM 300 GUHRINEG 187

P %Y %4



LNNHA— 1

DT F v b DINISO 156488

B R

e L v FDIN ISO 15488H « AEAHIC/ERAE : = UV EF4RY

o =V UT 4 R EER LNER A RE 433513 BB IEEVET
AERAE 2 IZIC/ER « WEARIAIC/ERA—a >

cUSARYVIRELS T4 TERE
=X RERSENT = ERDE{LA
e X K150 barD ¥ —Z v MEITHES

\
0 .
e}
11
2% 4306
Jis—UTy RAFEOMTF

R oA wurax 2 R G N EERE

on Nm
= = ER16 mini 22 18.0 M19x1.0 55 4306 16.200
- - ER20 mini 28 19.0 M24x1.0 75 4306 20.200
= = ER25 mini 35 20.0 M30x1.0 100 4306 25.200
- - ER11 (4008E) 19 11.3 M14x0.75 25 4306 11.000
= = ER16 (426E) 28 17.5 M22x1.5 55 4306 16.000
- - ER20 (428E) 34 19.0 M25x1.5 75 4306 20.000
= = ER25 (430E) 42 20.0 M32x1.5 100 4306 25.000
- - ERS32 (470E) 50 22.5 M40x1.5 140 4306 32.000
= = ER40 (472E) 63 25.5 M50x1.5 200 4306 40.000
X - IC/ER16 mini 22 22.0 M19x1.0 55 4306 16.300
X = IC/ER20 mini 28 24.0 M24x1.0 75 4306 20.300
X - IC/ER25 mini 35 25.0 M30x1.0 100 4306 25.300
X = IC/ER16 28 22,5 M22x1.5 55 4306 16.600
X - IC/ER20 34 24.0 M25x1.5 75 4306 20.600
X = IC/ER25 42 25.0 M32x1.5 100 4306 25.600
X - IC/ER32 50 27.5 M40x1.5 140 4306 32.600
X = IC/ER40 63 30.5 M50x1.5 200 4306 40.600
- X ER16 28 20.3 M22x1.5 55 4306 16.400
= X ER20 34 21.8 M25x1.5 75 4306 20.400
- X ER25 42 22.4 M32x1.5 100 4306 25.400
= X ER32 50 25.0 M40x1.5 140 4306 32.400
- X ER40 63 28.3 M50x1.5 200 4306 40.400
X X IC/ER16 28 22.7 M22x1.5 55 4306 16.500
X X IC/ER20 34 24.2 M25x1.5 75 4306 20.500
X X IC/ER25 42 25.2 M32x1.5 100 4306 25.500
X X IC/ER32 50 27.4 M40x1.5 140 4306 32.500
X X IC/ER40 63 30.7 M50x1.5 200 4306 40.500

188 GUHRING GM 300



4

=V IT4RY

B RIER

e —IT 4 R RE 43250 ERE
BEILIEUE - G DFEEADTiEE AR Y
¥£7.

Bz £, ER20TQ 6.3 MmN,
X O— K 43356,520& Y T,
(=U>I7y i+ dl =05 mm#Elé.,
T2t1D"20"(FERaA Ly YA XEXRL
¥£7)

¢ 150barE TN I —5 >~ NETOERICE
LTWET,

EXH -
@ d1
aby YA X
mmad—~R

4l —| &
S| ©
B
MUY A X o a2
ER16 3.0...10 um 0.5 mm ZlI& 13
ER20 3.0...13 um 0.5 mm %l 16
ER25 3.0...16 um 0.5 mm %l 21
ER32 3.0...20 um 0.5 mm Zl& 27
ER40 3.5...26 um 0.5 mm %l|& 33.5

HSK-A RUJILF+ v & AEME BTG

SRR

CHHWBRAM—bI v OY—IDY

>v7H

¢ ISO 12164-1/DIN 69893-1(Z#3 5 HSK-A

s RWO SV EVIEHR

e XU A —AFTICLBEWVNIS VT

7

e iR K50 barD ¥ — 5 > MEXIG
o A EIERZL 20.000 U/min
o BINT 2 R4FM: G2,5/20.000 U/min

fTEERG

CUSVEVIVTFE

=3.5
=ER 20
= 4335 3,520

IO N N NN

e =5 MIHES U b i 4949 (FBIZR TE

XEWEY

/fSW4
@ L. ‘W -6
B ? © == = S S e S
I1 l4
Hsk-A  T7LEE da I
ds ?nm1 mm mm
50 1-16 50 107
63 1-16 50 98
80 1-16 50 101
100 1-16 50 104

la
mm

12
12

12

4335

Bmmad—R

4335 3.016 - 10.016
4335 3.020 - 13.020
4335 3.025 - 16.025
4335 3.032 - 20.032
4335 3.540 - 26.040

a0
BY

|GUHROUET]

4346

kg

1.60
1.90
2.70
3.30

Order no.

4346 16.050
4346 16.063
4346 16.080
4346 16.100

GM 300 GUWHRING 189

Y —JkIVE



LNNHA— 1

ISO 7—/X RUIINF v v o ABEHARIG

BRIEH ftEER &

e HEWBRAML—bI Y IY—ILDY CUSVEVILUFE

>v7H

* DIN ISO 7388-1 7 #+ — /A ADIC#9°31SO e FIVRE vy K BT 4925 / 4926(3 B T
F—I% EXFEOET

e R\ 5 T1R O-EH

XV A —AFTICLDBNIS T
h

e xKY —3 > hE 50 bark THIG

* X KEIEREL 20.000 rpm

o Bi/NS > A% G2,5/20.000 U/min

SW4
i — -
|/ N ©
— Y N
i ©
SL H S
SK
I1 l4
mE
B OS5V EVTRER do I s
ISO F—/% d1 mm mm mm
mm
40 1.00 - 16.00 50 80 12
50 1.00 - 16.00 50 80 12
MAS/BT RUIILF v v & NEREBXTIG
B RIER fTEH &
e HLWBRARV—F v IY—ILDY CUSVEVI L UTFfE
>v7H
¢ DINISO 7388-2 7 +— A JD [C#F'B e FIVRH v K BT 4927 / 4928(3 5%
MAS/BT EXENET
o [KWO S TR O-EE
CTEXARU A —AFTICLBEHVNIS T
)|
e &ZKU—5 > MNE 50 barE TS
o IRA[EEREL 20.000 rpm
e BhNS > R¥FE: G2,5/20.000 U/min
SW4
™
— T N
i ©
‘SL P
BT
11 l4
mE
S5 VEVIRER
do I4 lg
MAS/BT d4 =4 mm i
mm
30 0.5-10 45 72 9
40 1-16 50 88 12
50 1-16 50 99 12

190 GUHRING GM 300

|GUHROUET]

4242
Bmmad—R

4242 16.040
4242 16.050

|GUHROUET]

4240

Bmmad—R

4240 10.030
4240 16.040
4240 16.050



HSK-A 2 —U > &7 —/N— GUHROJET

BRIEH ftEER &

¢ |SO 12164-1/DIN 69893-1(Z#3° B HSK-A e T—USRYUMIFRL RE 4908 & R
s FHZ7S5A4A ANy —H SAEV S — (&

o Ej/NS > 4% G6.3 /15,000 rev./min o =52 MERS U b WA 4949 (LR1&
« DIN 69882-3 TEMRBEWET

e EHBFE L INBEORNBSEHADLD., T
OERDEEESLIVIESGORLEAES
nEy

¢ USVEVIE-BGAO MM ICIIET S vF A
> kDIN 207907 54 ANy RRIC4EDRAL
RBHYET,

e NTRRU 6xMeMfE L ET

ds
©
0 RS
d1
d2

I |GUHROJET]
I 2
mE 4362
7—N—1& =
HSK-A do l4 I = e (@
ds ek i3 mm mm mm kg LLZE
mm

63 22 50 50 19 1.1 4362 22.063
63 27 60 60 21 1.3 4362 27.063
63 32 78 60 24 1.5 4362 32.063
63 40 120 60 27 2.7 4362 40.063
63 40 89 60 27 2.7 4362 140.063
80 27 60 50 21 1.8 4362 27.080
80 32 78 50 24 2.1 4362 32.080
80 40 120 60 27 3.3 4362 40.080
80 40 89 60 27 3.3 4362 140.080
80 60 160 70 40 6.3 4362 60.080
100 27 60 50 21 2.9 4362 27.100
100 32 78 50 24 3.3 4362 32.100
100 40 120 60 27 4.2 4362 40.100
100 40 89 60 27 4.2 4362 140.100
100 60 160 70 40 7.2 4362 60.100

GM 300 GUHRING 191

V%924



LNNHA— 1

ISO F—/82— U 47 —/8N— GUHROJET

HRIER

s FE7SA4ANv4—H

o FINS > R G6.3 /15,000 rev./min

¢ DIN ISO 7388-1 7 # — /A AD/AF[C#3° 3
ISO 7—/\

o ERAIF (I NEBEDOANEAEAD=
®., TOEROEFERESLVIEFGO
RAENBONET

e 7 4—A AD/AF U —5 > MR

e USUEVIE-QAmMmICIZTIET Y Y
F A FDIN2079D 7 54 ANy REAIC4
BDRLNRBHY ET.

B8R

e T—USRYUMIFRL RE 4908 & R
SAEV S — (&
o FIVRE v R R 4925 / 4926[3 5%

AXENET

| — e Y
SK
[1 l2
_ 7 —=N—13F do
ISO 57—/ @d4 h6 T
mm
40 16 38
40 22 48
40 27 58
40 32 78
40 40 88
50 22 48
50 27 58
50 32 78
50 40 88

192 GUHRING GM 300

I1
mm

35
35
40
50
50

35
40
50
50

l2
mm

17
19
21
24
27

19
21
24
27

20

|GUHROJET]

4231

Bmma—FK

4231 16.040
4231 22.040
4231 27.040
4231 32.040
4231 40.040

4231 22.050
4231 27.050
4231 32.050
4231 40.050



MAS/BT = —U 47 —/3x— GUHROJET

BRIEH ftEER &
s FE7SA4ANv4—H e I—UYImUMFIFRL & 4908 & R
o Eh/NS > R4 G6.3 /15,000 rev./min SAE T F—ft&
¢ DIN ISO 7388-2 7 + — A JD/JFICH#T B
MAS/BT e BT-50 [FZEBE (U THRENELET

o ERAF A (INBEDOAIAEADIED. 7 o TIVARY Y R B 4927 / 4928(3 5k T
OtFXADEBEESLVOTESERGOB LNE EXFEWVET
bnEd
o 74 —A JDIF 4 —5 > MtA
(*BT30/A—2 3> IDIZAS—ADY -5k
#4835 L VUGUHROJETZL L)
e HSUEVIER-QGA0mm ICIZIET S vTF
A R’DIN2079D 7 54 ANy RRICHED
RURBHYET,

1 | ‘—l ]
T|©
|GUHROUET]
mE 4230
7—=N—1&
d2 I1 l2 .
BT @d4 hé AR AR G Bmma—Fk
mm
30* 16 38 40 17 4230 16.030
30 22 48 40 19 4230 22.030
30 27 58 40 21 4230 27.030
30* 32 78 50 24 4230 32.030
40 16 38 40 17 4230 16.040
40 22 48 40 19 4230 22.040
40 27 58 40 21 4230 27.040
40 32 78 50 24 4230 32.040
40 40 88 50 27 4230 40.040

GM 300 GUHRINEG 193

Y —JkIVE



LNHA— 1

CATE—=U2I7—/N—

SRER fTEER &

s FE7S5A4ANv¥%—H
e BINS > R G6.3 /15,000 rev./min
o ASME B5.50FCAT

o NEREEENXT IS

e 74 —A AD/AF & —5 2 MiA
COUSVEVIE-G4AmMm ICIITET S v F A2 RDIN
2079D 7 54 ANy RAICMEDR LIRBHY £9.

I “1 - o o
% | B ° °
CAT 11

11 12
7—=N—1&
do I4
CAT @d1 h6 mm mm
mm
40 16 38 35
40 22 44 35
40 27 50 40
40 32 78 50
40 40 89 50
50 16 38 35
50 22 48 35
50 27 60 40
50 32 78 50
50 40 89 50

194 GUHRING GM 300

Tr—fts

I2
mm

17

21
24
27

17
19
21
24
27

2

kg

1.03
1.13
1.43
1.73
2.23

2.79
2.89
3.19
3.81
4.15

*DINENISO 4762 V4o v bAw FRal
mBEA907# &
¢ 754y -l RE 4908& K54

20

|GUHROJET]

4222
Emmad— R

4222 16.040
4222 22.040
4222 27.040
4222 32.040
4222 40.040

4222 16.050
4222 22.050
4222 27.050
4222 32.050
4222 40.050



HSK-A 2 zIVE—=U 2T F7 —/N—

B RER

e TJLZ)LDIN 841, F—EftE7—/N—
BV T7 T IVhy 4 —DIN 842, +
—&ftE2 )V DIN 1880, 4 5 —
rMiE=—U >4 Hv4 DIN1830H

- HSUEVIEDL ES0mMm ICIZFTE
FEYF AL KDIN2079D T 54 ANy
RAICAMEDRLNRBHY ET,

¢ |SO 12164-1/DIN 69893-1(Z#3° B HSK-A

o ELRERS

B8R

cI-UVThySRISyTRLERE
4908, hy&—7—/N— @& 4922,
RUOFETF—RE 4928 fFE DR LEH
MT

U—3S MRS U b RE 4949 3R
EXENET

ds

11 I2
A
HSK-A do
da @d1 h6 e
mm
32 16 40
32 22 50
40 16 40
40 22 50
50 16 40
50 22 50
50 27 60
63 16 40
63 22 50
63 27 60
63 32 78
63 40 89
80 16 40
80 22 50
80 27 60
80 32 78
80 40 89
100 22 50
100 27 60
100 32 78
100 40 89
100 50 120

T7oEY U —DRUYFIFAIE

4922
4907

——— 4923
4908

At N
o ©

I1 l2 =
mm mm kg
45 17 0.27
50 19 0.40
45 17 0.40
50 19 0.50
45 17 0.60
50 19 0.80
55 21 1.00
45 17 0.90
50 19 1.00
55 21 1.30
55 24 1.60
60 27 2.10
45 17 2.10
50 19 2.30
55 21 2.50
55 24 2.60
60 27 3.40
50 19 2.50
55 21 2.80
55 24 3.10
60 27 3.70
70 30 5.60

T4+ — DIN 6885 A

HEHR
« BORIEME 10

=]
=12}

Qal
SLN
Pany .
V KT —/N— I
=
%0 .
mm
16 14
22 16
27 19
32 22
40 25
50 28

&

4361

Bma—F

4361 16.032
4361 22.032

4361 16.040
4361 22.040

4361 16.050
4361 22.050
4361 27.050

4361 16.063
4361 22.063
4361 27.063
4361 32.063
4361 40.063

4361 16.080
4361 22.080
4361 27.080
4361 32.080
4361 40.080

4361 22.100
4361 27.100
4361 32.100
4361 40.100
4361 50.100

m

mE 4923
o CEER
4 4923 4.016
6 4923 6.022
7 4923 7.027
8 4923 8.032
10 4923 10.040
12 4923 12.050

GM 300 GUHRING 195

V%924



LNNHA— 1

PINWNEI-VIOT-N—RESA4T Ry Ity F

A B
s [ = |
KIS — h
)
N—1FOD Form .
mm
16 B 9.25
22 B 11.00
27 A 12.75
32 A 16.50
40 A 20.00
50 A 27.50

724Ny —REERC

HRER

* DIN 6367
o SBLICH U THEMABILE & BIFTTHE

O -f—
2 (I
ST —
N—EQD G
mm
16 M8
22 M10
27 M12
32 M16
40 M20
50 M24
60 M30

196 GUHRING GM 300

10
12
14

mm

16
18
22
26
30
36
45

Bo
BH

1274
Nm

40
60
80
95
100
135
160

4922

BmRI—F

4922 16.000
4922 22.000
4922 27.000
4922 32.000
4922 40.000
4922 50.000

4908

EmmadI—R

4908 16.000
4908 22.000
4908 27.000
4908 32.000
4908 40.000
4908 50.000
4908 60.000

A7 E R b DINENISO 4762 (DIN 912)

fTIEER

o RAFETHE 10

M4
M5
M6
M6
M8
M12

mm

10
12
16
20
25
65

mE

SW DN IFIEE

o ook~ W

—_
o

8.8
8.8
8.8
8.8
8.8
10.9

BERCAYTY LT

4907

BmI—FK

4907
4907
4907
4907
4907
4907

4.100
5.120
6.160
6.200
8.250
12.650

)

d1

ST —/N—

70
mm
16
22
27
32
40
50
60

d4
mm

22
28
35
42
52
63
76

I1
mm

180
200
225
250
280
315
355

B0
BY

4909

BmmRI—R

4909 16.000
4909 22.000
4909 27.000
4909 32.000
4909 40.000
4909 50.000
4909 60.000



HSK-A E— VR T —/\RIVY

HRER

e DIN228-1 7+ —A BIC#ET B8 U ftE

E-IWNRT—NROUSVTH

¢ |SO 12164-1/DIN 69893-1 ICH#F° 3

HSK-A

ds

MK

o

d2

HSK-A
ds
mm
50
50
50

63
63
63
63

80
80
80
80

100
100
100
100
100

MK

AW = wnN =

AWM=

abrwN =

do
mm

25
32
40

25
32
40
48

25
32
40
48

25
32

48
63

I1

100
120
140

100
120
140
160

110
120
150
170

110
120
150
170
200

4320

Bmmad—R

4320 1.050
4320 2.050
4320 3.050

4320 1.063
4320 2.063
4320 3.063
4320 4.063

4320 1.080
4320 2.080
4320 3.080
4320 4.080

4320 1.100
4320 2.100
4320 3.100
4320 4.100
4320 5.100

GM 300 GUHRINEG 197

V%924



LNNHA— 1

SO F—/S E—IVRT—/\KIVLY

HRER

e DIN228-1 7+ —A BIC#ET B8 U ftE

E-INRTF—RDOZ VTR
*DIN ISO 7388-1 7 # — A ADIC#$ 51SO

TN

SK

d1

ISO 7—/N

40
40

40

50
50

50
50

-MK

A OON =

O~ ON =

BT E—IVRAT—/\7KILE

HRFER

e DIN228-1 7+ —A BIC#ET B8 U ft&
E-INARTF—1DL S TH
¢ DIN ISO 7388-27 + — AJDICH#EF B MAS/

BT

BT

BT

30
30
30

40
40
40
40

50
50
50
50
50

d1

MK

MK

=

PN W

abrwnNn =

198 GUHRING GM 300

e TIWARY vy K BE 4925/ 4926(35i&

EXFEWEYT

d1
mm

25
32

48

25
32

48
63

Bo

I1
mm

50
50
70
95

45
60

95
105

o FIVRE v R B 4927 / 4928[3 5%

EXFEWET

B0

I1

45
60
75

50
50
70
95

45
60
65

105

4238

Bmmad—R

4238 1.040
4238 2.040
4238 3.040
4238 4.040

4238 1.050
4238 2.050
4238 3.050
4238 4.050
4238 5.050

4239

mma—FK

4239 1.030
4239 2.030
4239 3.030

4239 1.040
4239 2.040
4239 3.040
4239 4.040

4239 1.050
4239 2.050
4239 3.050
4239 4.050
4239 5.050



HSK-A 75 >4

HaRIER

o ME : B TT —/\ESHFE ANRE
MIF (RETRESHRD) . 7520
EBIRMITHREE ANLEF ST
ER=

* ISO 12164-1/DIN 69893-1(Z# 3" B HSK-A

ds
rh.

©

d2

13 l2
11
mE 4983

HSK-A d1 do I l2 I3 2 oo

ds mm mm mm mm mm kg LR

32 41 26 175 140 20 1.62 4983 175.032

40 51 34 205 170 20 3.02 4983 205.040

50 64 42 235 193 26 5.42 4983 235.050

63 63 53 150 108 26 3.55 4983 150.063

63 81 53 235 193 26 8.71 4983 235.063

80 101 67 235 193 26 13.63 4983 235.080

100 126 85 250 205 29 22.71 4983 250.100

HSK-C 75 >%

HRIER

° ME : BLMTT —/\HIIFEE ANRE
MIE (RETRESED) . 7527
BRI RIMITTHREE ANLEFEN T
ERc

* I3 DBWADMIEEFRATY

* ISO 12164-1/DIN 69893-1IZ#3 B HSK-C

ds
rﬂ.

O

d1

I3 [2
11
mE 4982
HSK-C d4 I1 lo I3 = e
d3 mm mm mm mm kg m@a— K
25 30 100 90 10 0.54 4982 87.025
32 41 150 139 11 1.50 4982 50.032
40 51 180 169 11 2.81 4982 63.040
50 64 200 186 14 4.92 4982 80.050
50 64 90 76 14 2.15 4982 100.050
63 81 200 186 14 7.90 4982 112.063
63 81 100 86 14 3.89 4982 125.063
80 101 210 193 17 12.90 4982 120.080
100 124 225 208 17 21.70 4982 145.100

GM 300 GUHRINEG 199

Y—=IRIVG



S YA
EH*&’F%*%

Eoa—)l 6x6 ITLD s
PCD TEDFvvF+2H

> )IS—7 10 MR
— WAMBLUOERAROI IOV BETORYTA I

o BERNSZRYIEE N
> REEY—=IVT Yk RN

/’&"i&\ \?QO\’( 2

59, 3%’5“



— &AM B TO0 S




BRI AL 5 —

[N ITFERE]

Iy TA0(12EoT
RESNET!

b
B}
=
H
38
2t
S
b




R T2 TG
L 1

HARIELMEFRIDI 2O
CEEDEy A 200 AIFE

@ BB D L N EEZRZD
A LE )Y ATBE

"~ MOLMTI##




— SN TS

T a—)l6xc DHIE

4949

=35> Mt
45 hHSK-A
(BESEA)

BALR E > KVEERY
iy

PR -7

4363

T a—-I)b
HSK 7474
T 7

204 GUHRING GM 300

4939 grm 4940 g
MQL 1-F + > MQL 1-F + > %
I Ho—=5> o= it

~MES o b ¥4 U FHSK-A

HSK-A (filler)

4723

® o)
HSK-A
DUt 7574

4722

EZa-
N ERFryys
2509

4926 4927
4925 4928

SKAZ VA% v R BTRHZIVR#% v R
4725 4712

T a—-Jb T a—Jlb

ISOF —/% BT+ >4

RUFF75T4 RUFF75 TS

4716

RERY -7

4717 4714
EYa—-Jb EZa—I)b

BIEDTF v v o HPC 4S5 EVIF
TS50 YvOITSUT




ECa2—J)VBX6HSK-ARYHFTZ S T4

BRIEH

e TRTDEZ25—T506x6MDEHE
BRI A

o IR —TEFERTHLICKY. BB

HDBRNOELRREZRSIE

MQLE L B ESH ICRE

/NS > 245 G6.3 /15,000 rev./min

e NTVRABAXRIM6X6

ISO 12164-1/DIN 69893-1(CZ#3° 5 HSK-A

M6
!*
e
B
|
g g — 58
L Ik he
] EB,
S
HSdK—A d
3
mm mm
63 60
63 70
63 80
63 100
63 117
80 70
80 80
80 100
80 117
80 140
100 70
100 80
100 100
100 117
100 140

ftEEBSR

o BAMMAEMANLU6AMTE

s USVEVIRRALeARSTE

o FIRIR Y —T RE 4716(3 B3R T5ESCEELY
3

o U—S  MERS L b BB 4949, MQLY —
S MRS b BT 4939 / 4940(3 B
CEXFEWET

o TEH LIS THBRTERCHBMIENVELE
+

mE
do l4
mm mm
30 60
35 60
40 60
50 65
60 65
35 60
40 60
50 65
60 65
80 75
35 55
40 55
50 65
60 65
80 75

4723

Bmmad—R

4723 60.063
4723 70.063
4723 80.063
4723 100.063
4723 117.063
4723 70.080
4723 80.080
4723 100.080
4723 117.080
4723 140.080
4723 70.100
4723 80.100
4723 100.100
4723 117.100
4723 140.100

GM 300 GUHRINEG 205

BEMIRAKRILY —



— SN TS

0
~ 5
DR
d1
d2

EZa—-ILex6ISOTF—/NRUFFT7F TS

B RIEH BB

e DIN ISO 7388-1 7 # — A AD/AFIC#3 5I1SOF—/% o FAMBERNLC6ARE

s IRNTNDES2AS—T75 26 x6NDEHEEMRMSTITH e USVEVIRARLEARTE

o FIRY—TJEFERATAHIELICLY., BHEHORNY o FIVRF Y K BB 4925 / 4926(3R)&E
ELmFEEERILE NEWNET

o MOLB L VEESENICEHRE
o E/NS 2 Z4FME G6.3 /15,000 rev./min
e NTVRARXIM6X6

M6
7
¢ -S| B
(@)
SK
11
— aE 4725
d4 do I4 a
il mm mm mm @Ik
40 60 30 50 4725 60.040
40 70 35 50 4725 70.040
40 80 40 55 4725 80.040
40 100 50 60 4725 100.040
50 60 30 50 4725 60.050
50 70 35 50 4725 70.050
50 80 40 50 4725 80.050
50 100 50 60 4725 100.050
50 117 60 60 4725 117.050
50 140 80 60 4725 140.050

EDa—-I66BIoYy Y IRUMGITTEI TS

B RIER tIEERER

e DINISO 7388-2 7 #— /A JD [C#9 B3 MAS/BT o FARPAERNRC6ASE

s TRTNDED2S—T75 26 x6NEREEMRMITH e USVEVIRRURTE

o PR —TEFERTAILICKY. FBHDORNPE o« FILRY v R BE 4927 / 4928(3 5lli%iE
FREERSILE NXEWNET

e MOLB L VEEHENICHRE

o F/NS 2 X4 G6.3 /15,000 rev./min

e NSURAFRTIM6X6

M6

o

mE 4712

dq do I4 N
=1 mm mm mm @Ik
30 60 30 50 4712 60.030
30 70 35 50 4712 70.030
40 60 30 55 4712 60.040
40 70 35 55 4712 70.040
40 80 40 65 4712 80.040
40 100 50 70 4712 100.040
50 60 30 70 4712 60.050
50 70 35 70 4712 70.050
50 80 40 70 4712 80.050
50 100 50 70 4712 100.050
50 117 60 80 4712 117.050
50 140 80 80 4712 140.050

206 GUHRING GM 300



B a-Ilexe/NA RAFvyvOI TSP

BRIEH ftEER &

o FHTHRIIVAREY RILADERE BESHNARAENQLRE 40411F &
HEFTR. ®ARS KOS RO ER o AEREI—y NREE 4715 &
Btz s USUEVIRARLERfTE

o FER)—TEERTHLICKY. H e 6T UTFRE 4912(F&
BHOBRNCELRREEMILE

o E/NS 2 R4HE G6.3/ 15,000 rev./min

o Ly U UNE h6H

PR Y —TRE 4716(3REEFENET
fthd YA XD 52 TEICIEMRE 4368 £
43690 X bl — bbby FSERAAIETY

o ZEL(CHUTMAL (B RMERTAEET T

A I2
1 10
oz
88 = 158 3
—
J Is
10,003]A[B]
B4 SW
I1
mE
S5 S, - o) = R
VEG O ]E?;(;d: d2 d¢ ds b2 ls ﬁE%ﬁi%bg FHAV T aw
mm h6 mm MM mm mm mm mm mm B3 4941 mE 4716
70 12 32 40 35 75.0 45 450 12.100 14.020 4
80 12 32 50 40 775 45 443 12.100 14.050 5
80 20 42 50 40 825 50 51.5 20.100 14.040 5
100 32 64 64 50 103.0 60 84.0 32.100 14.020 6

4722

BmRI—FK

4722 12.070
4722 12.080
4722 20.080
4722 32.100

GM 300 GUHRINEG 207

BEMIRAKRILY —



T a-ILox6 BEIEDF v oI5

S RIER
¢ FTHTHRIIUVREY RIADERE
HITA. EARBLCBMAROMHER

RS
N L COADTs L R T
A UMmE 494114 &

— SN TS

& e AERAEI—-y FRE 47156l E
o fIZR—TJEFERTEHLICKY. H e VS VEVIRRAL6RSFE

BHORNCERREZEIE
o E/NS 2 R4 G6.3 /15,000 rev./min o FRIRY —T@RE 4716(3BEESCRE N
o v UNENGH 3
o RIDEREEZRRTIHDEHARSY o ZTEHE U THEERTACHMIGE

ErvJ#gEdERE LERERQUFE LEYT

A I2
0 £10,003]A-B]
.
88 ! /\6 83
4

4°30'
I
I1
mE 4717
o e 9 di ds b b s AEROREMLE  FEMRU-T e

m mm mm mm mm mm mm mm FEh0RE 4941 2B 4716 AR

60 6 21 27 30 70 36 56 6.100 14.010 4717 6.060
60 8 21 27 30 70 36 56 8.100 14.010 4717 8.060
60 10 24 32 30 70 40 56 10.100 14.020 4717 10.060
60 12 24 32 30 70 45 56 12.100 14.030 4717 12.060
70 12 24 32 35) 75 45 60 12.100 14.020 4717 12.070
70 14 27 34 35 75 45 60 14.100 14.020 4717 14.070
70 16 27 34 35) 75 48 60 16.100 14.040 4717 16.070
80 18 33 42 40 80 48 65 18.100 14.050 4717 18.080
80 20 33 42 40 80 50 65 20.100 14.040 4717 20.080
100 25 44 52 50 80 56 61 25.100 20.010 4717 25.100
100 32 44 52 50 80 60 61 32.100 20.020 4717 32.100

208 GUHRING GM 300



EDa—-NVXCHPCOSYEY Y OF vy o TS50 D

R ER

o FHTIRILUREY RILADEHEE
BEMTA. BAME K OE T E DR E
it

o R —TJEFERTRZLICKY., H
BHORNCELRREZEMIE o R —T RE 471613 B ESCFE L

e AAZHANT VL arFTICLURED 3
RLE. foftirh, BlEsEohEd e VS VEVS Ly MRE 4302, 4235,

e 80 barE TORERY —5 > bxtis 4236, 4237 (3B EXFEVNE T

ftEER &

s NAUVS VTV UFRE 4912t
o FEFAEI—y FRE 4715 6flift &
s USUEVIRARLERfTE

o Bh/oHIEFYE
o ¥ U NE h6H

SW 2,0

P

ds
da
di1
d2
d4

nE 4714
€ a-b BRI YU .
Bt owe TH momom b b OWE e mea
mm mm
70 20 3-20 40 53 35 87 20 20.030 4 4714 20.070
80 20 3-20 40 53 40 73 20 20.030 4 4714 20.080
100 25 16-32 53 63 50 118 - 20.030 4 4714 25.100
EZa—I)V6X6HSK 7 ¥ T4 7502
B RIER fTER &
o FTHTHRILVAEY RIADEHEE e MQL4ES STy MRE 49301t =
HAATH, BARBLUEA RO ES e USVEYVIRU RE 49351t &
Bt e BROY YOI RE 4953(&
e MQLEB LB ESENCEHRE o HEHAERI—y FRE 4715 6flft =
e RUYE—AY FRREGEDEDHD, R e USVEVIRARURNGE
EVRIVETZSVCORDA VS —T o R —TRE 4716t E
A REET
* |SO 12164-1/DIN 69893(Z & % HSK-A/C
o507
® I'I—}J 7N E\Q\ —| o
polly "=- i o|©
]
=
I1 BY GUHRING
2 mE 4363
HSK-C  Eva-A@E0 | | B ”
rr(1jr1n rgrzn mg'\ kg m1m m2m RE 4716 A — K
32 60 30 0.4 26 36 24.060 4363 24.060
40 70 35 0.6 30 40 30.070 4363 30.070
50 80 40 1.0 35 45 238.080 4363 38.080
63 100 50 1.8 43 55 48.100 4363 48.100
80 117 60 2.9 50 62 60.117 4363 60.117
100 140 80 5.8 75 87 75,140 4363 75.140

GM 300 GUHRINEG 209

BEMIRAKRILY —



— SN TS

E2a—I)l4x4 DHE

4949 4939 gum 4940 gmm 4926 4927
=52 MiE MAL1-Fv > MQL 1-F+ >
SO RHSK-A RV O—=5Y o= 4925 4928
(BHEAMA) MUY Mgy ok SKRZIAS v K BTAZILAS v K
HSK-A HSK-A (filler)
4797 4724 4709
EZa-) EZa-) EZa-)
HSK-A ISOF —/% BT v >4
BUFI7 5T RUKITE TS RUHITTE TS

B £ RIVEERY
fF

4716
FERY -7 FERY -7
4713 4360 4760
EZa- EZa-) EZa—Jl
HSK 7 7% N REFvyo BEOF v v
770 770 7709

210 GUHRING GM 300



B2V 44 HSKARYRIIFTZS T4

BRIEH ftEER &
o TRTDED2AS—TS5 U J4Xx4DER o BAMPARMANRUIAGE
BRI A s USVEVIRARUAKRSE
o PR —TJ&FERATHEICLY. B o =SV MRS O b BB 41949, MQLY
BHORNCELRREEMIE -5 MRS o M ERE 4939 / 4940(3 B
e MALE L EH AN IC&i# BOEXFEWNET
o Ej/NS 2 R4FM G6.3 /15,000 rev./min o IR — 7 RE 471613515& X EE
* NSURARARIMBX6 WEd
e ISO 12164-1/DIN 69893-1[C#3° % o CEZE(CHUTRETEICHIIENE
HSK-A LET
M6
‘ -
8 O - oS
1k
2 mE 4297
HSK-A
di dz I o "
n(‘?g'\ mm mm mm @3-k
63 60 30 60 4297 60.063
63 70 35 60 4297 70.063
63 80 40 60 4297 80.063
63 100 50 65 4297 100.063
63 117 60 65 4297 117.063
80 70 35 60 4297 70.080
80 80 40 60 4297 80.080
80 100 50 65 4297 100.080
80 117 60 65 4297 117.080
80 140 80 75 4297 140.080
100 70 35 55 4297 70.100
100 80 40 55 4297 80.100
100 100 50 65 4297 100.100
100 117 60 65 4297 117.100
100 140 80 75 4297 140.100

GM 300 GUHRING 211

BEMIRAKRILY —



— SN TS

EZa—Ib4x41ISOTF—/NBRYUFHFT7 Y TS

BB IEH fHEER
e DINISO 7388-1 7 + — /A AD/AFIC#F BISO o BRAMMARA U4AEfTE
F—/% s USVEVIRRUAKRSME

s IRTDEDAS—T7SUPAXADESREEHR o PERU—TRBE 4716137 TEXFENET
17
e IR —T&#FERTZILICKY, HBRDe FIVRY v K BE 4925 / 4926(3 5% F X FE Iy
BN CELRREERIE WET
e MALE LB HE AN ICH&i#
o B/NS 2 R G6.3 /15,000 rev./min
o NSUZABARIM6X6

M6
i
./u S s Y]
oo
(]
SK
11
RE 4724
d1 do I4 e
SK mm mm mm B@a— K
40 60 30 50 4724 60.040
40 70 35 50 4724 70.040
40 80 40 55 4724 80.040
40 100 50 60 4724 100.040
50 60 30 50 4724 60.050
50 70 35 50 4724 70.050
50 80 40 50 4724 80.050
50 100 50 60 4724 100.050
50 117 50 60 4724 117.050
50 140 80 60 4724 140.050

EDa—-IN 4B IORUGITTEI TS

HARIER BB
e DINISO7388-2 7+ —A JDICHEFTHMAS/BT o EAHAEAZEMANCAKMGE
e INTDEZaS—T IV VAx4DERERM 5V EXIRRALAKMGE

(b e hLEVft&
o PR —TEFERTHILICKY. BBHDRE ¢ FIVRY Y R BF 4927 / 4928(35i%F i
NPEFRREEERL XEWNET |

e MOLB L VEESHENICHRE L
o FNS 2 XM G6.3 /15,000 rev./min
o NTURARTIME6X6

M6

S& o
BT Sk

d1
d2

RE 4709

d d | o
BT mm min i CEERY
30 60 30 50 4709 60.030
30 70 35 50 4709 70.030
40 60 30 55 4709 60.040
40 70 35 55 4709 70.040
40 80 40 65 4709 80.040
40 100 50 70 4709 100.040
50 60 30 70 4709 60.050
50 70 35 70 4709 70.050
50 80 40 70 4709 80.050
50 100 50 70 4709 100.050
50 117 60 80 4709 117.050
50 140 80 80 4709 140.050

212 GUHRING GM 300



EBa-I4sx4aNaARAFvyvoO ISP

HRER BB
o FHTHRTL U RE Y RILADBSREERFTITA. s BEAIARENCARE 494111

BARAB L VEA RO KBS E e MEFAEI—y FMRE 4715 &
o IR —TJEFERATSILICKY., BHERDEN e USUEVIRRUAKRMNE
PALFREERILE e RALSVTLUUFRE 491261 &
o B/NS > R4 G6.3 /15,000 rev./min
o Ly UNEh6H o IR —TRE 471613 B EFENET
o DY A XDY S TEICIIRAE 4368 £7=(3
4369 A b —bhalby FSERATEETY
l2
10 o ZELC/SUTMQAL fHiEHEMERIEETT
w|l ™ |+~ | <
T| © ["o|To| o
J ' 10,0034
SW
11
mE 4360
Eva— BRAYY -
= S d2 d4 ds 1 2 5 MEOEXREHLE FHFERU-T e
él:;% dfriiﬁr%ngm mm mm mm mm mm BAELHCSE 49?1 2% 4716 SW B3 — K
70 12 32 40 35 750 45 450 12,100 14,020 4 4360 12.070
80 12 32 50 40 775 45 443 12,100 14,050 5 4360 12.080
80 20 42 50 40 825 50 51,5 20,100 14,040 5 4360 20.080
100 32 64 64 50 103,0 60 84,0 32,100 14,020 6 4360 32.100
EDa-I x4 BEDF v o I7500
R IER ftEEBR
o FETHIPILUVRE Y RILADERBEHRMITH. o HYARY VETEEMERE LEFARNML
BARS LVEHAROMHERESE BE 49414 =
o IR —TEFERTZLICKY. BEBERDRN o MEREI_y MRE 4715 6flift =
PELFREERALE e USVEVIRRUAKRME
o BNS 2 R G6.3 /15,000 rev./min o IR —TRE A7T16(IRFEVET

o v U NEh6H
o AINEREERHTIODHARY ETHEMAE o TELEICLISUTHETEICOMIEWZLET
T UERAELCHE

A
P 10 0,003
77z
8 8 R IR
Y
4°30'
I5
|
1 mE 4760
ELVERLY i ds b b s (ARORESHULE  EMRU—T S—
SE Tk = =]
damm dipgmm MM MM mm mm mm mm @EQURE 4 RE4716

60 6 21 27 30 70 36 56 6.100 14.010 4760 6.060
60 8 21 27 30 70 36 56 8.100 14.010 4760 8.060
60 10 24 32 30 70 40 56 10.100 14.020 4760 10.060
60 12 24 32 30 70 45 56 12.100 14.030 4760 12.060
70 12 24 32 35 75 45 60 12.100 14.020 4760 12.070
70 14 27 34 3 75 45 60 14.100 14.020 4760 14.070
70 16 27 34 35 75 48 60 16.100 14.040 4760 16.070
80 18 33 42 40 80 48 65 18.100 14.050 4760 18.080
80 20 33 42 40 80 50 65 20.100 14.040 4760 20.080
100 25 4 52 50 80 56 61 25.100 20.010 4760 25.100
100 32 4 52 50 80 60 61 32.100 20.020 4760 32.100

GM 300 GUHRING 213

BEMIRAKRILY —



— &SN B T 28

EPa—IVAAHSK7EITH ISP

HRIER BB

o THTHIPILUAEY RIADEHEER e MQL4E S STy MRE 4930t =
fHFA. BAMS L VEA RO E#RERE e USVEVI L BEBE4935MTE

e MALE LB E AN IC KB e EFROY Y VI ME 4953t &

e RLYE—AY MRKREGEDZHD., RE - AERARI=Y FREFE 4715 6T E

YRIVETSUCHDA U —T A R e VS VEVIRARLU6ARSE
e ISO 12164-1/DIN 69893IC & % HSK-A/C& = o HEIRY —T @B 4716 &
7

o | o
'c‘ |_|_| J T|O
{ﬁj
1
l2 mE
HSK-C EDa2—-IEOD ds I Io FERY—T
d1 d2 o
mm mm mm mE 4716
mm mm
39 60 30 26 36 24.060
40 70 35 30 40 30.070
50 80 40 35 45 238.080
80 117 60 50 62 60.117
100 140 80 75 87 75.140

BESHMAREHUERENQL

B RIER
e BEDEXMIICHEZHES/HDOMAL e MQL HSK-ABRZ [EDELUNA ROF
Y—IRI S —HERC., FiRT v o Yy IR
A. hUBEHPTMALT—/NN—De % e DIN BS35ICHEHLL /=2 v oD, BES
#iE M=o v oIV RFER
e AR EEIBICKYRDERE
EERLULET
SW2, SW1
o = ‘#
1
mE
s EY ” ’
g . . s
BRAHSK-AY A X 9@1:: G i . SWi1 Sw2
40 6 M5 6.0 14.9 2.5 =
40 6 M7x1 5.8 15.0 2.5 -
40 8 M7x1 5.8 18.0 3 -
50 6 M8x1 5.8 14.0 2.5 -
50 8 M8x1 6.8 18.0 3 -
40/50 10 M8x1 9.8 17.7 4 -
63/ 80/ 100 6 M10x1 5.8 17.0 25 -
63/ 80/ 100 8 M10x1 7.8 17.0 3 -
63/ 80/ 100 10 M10x1 9.8 16.2 4 -
40/ 50/ 63/ 80/ 100 12 M10x1 9.8 16.0 5 -
40/ 50/ 63/ 80/ 100 14 M10x1 9.8 17.2 5
50/ 63/ 80/ 100 16 M12x1 15.8 18.2 6 -
50/ 63/ 80/ 100 18 M12x1 15.8 19.2 6 -
50/ 63/ 80/ 100 20 M16x1 15.8 19.2 6 8
63/ 80/ 100 25 M16x1 15.8 22.7 6 8
63/ 80/ 100 32 M16x1 15.8 26.7 6 8

214 GUHRING GM 300

4713

BmI—K

4713 24.060
4713 30.070
4713 38.080
4713 48.100
4713 60.117
4713 75.140

4941

Bmmad—R

4941 6.041
4941 6.040
4941 8.040
4941 6.050
4941 8.050
4941 10.050
4941 6.100
4941 8.100
4941 10.100
4941 12.100
4941 14.100
4941 16.100
4941 18.100
4941 20.100
4941 25.100
4941 32.100



EDa-NISUORUBRYMITIT I TS 66, XARFERY —T

BRIEH B
o —5 > NEAIIMQLINT iS4 e OUVTEL—IV y F(RE 4617 1.140)
e HSKE a—IWNT75T5—-T7502 RE 4363/ ft&

&% 4713 A (0U v F i L&)

@ @
O—ring;
g | 5 58 8
11 I1
mE

d1 do2 I1 S
e T T Oo-U>y 547
14 10.5 47.5 10x1.5 1
14 10.5 32.0 10x1.5 1
14 10.5 375 10x1.5 1
14 10.5 26.5 10x1.5 1
14 10.5 31.5 10x1.5 1
20 10.5 28.0 17x1.5 1
20 10.5 25.5 17x1.5 1
20 10.5 16.5 17x1.5 1
4 10.5 26.1 - 1
5 10.5 21.9 - 1
6 10.5 21.9 - 1
7 10.5 31.7 - 1
10 10.5 28.6 - 1
12 10.5 36.4 - 1
17.8 10.5 22.3 - 2
17.8 10.5 26.3 - 2

4716

[l

4716
4716
4716
4716
4716
4716
4716
4716

4716
4716

a-—Fk

14.010
14.020
14.030
14.040
14.050
20.010
20.020
20.030

24.060
30.070

4716 238.080

4716
4716
4716

4716
4716

ES2- LTSV IRUBRYMIT Y TS 66, aiRAERELI=y

SR IER ftEER R
e EDa—-IVT7S U DIEHEILAERER o FLyiv—T4 R, RUMFEEVES
LKUVRFYTUVS

EL 1 ©

mEr
ESa—HYAR G 2 h
mm mm
60/70/80 M8x 115 13
100/ 117 / 140 M10x1 13.6 19

48.100
60.117
75.140

60.100
117.140

4715

LT

4715
4715

GM 300 GUHRING 215

=l

8.010
10.010

BEMIRAKRILY —



— SN TR

Y= DREICK T B/54 0y ki
DATEy bk

J—RITROPLICAET S0, HRED
NEBENPERONET

HPCOY —<iINTICc&REAZO0—T 40 RIS —

NOLELETFMIICENT, TEHMETRORBMERY —I—DHERIETILODEELERT
T, TA—T 4RIV —(F. TEETROEDEARDITNEFHETHDICHEEICHEHNTT, &
ARDOTNIE, THOBBRELT TS, TEPT—IMEROERBE. MITEPAUERD
BEICKURELET,
BHDTA—T 4IRS —(3ERY - IMTAICHKFT SN TS8O, bT5HDLIWVEERHIEE
PEELERA. BE. VDM 0Y MRICAS L EEZRARMDBUNSRETES L, U—TIEFK
ERNERITDEELERY UNAICKEBRIA—DERITET, 4D T7O—T A I RIVG—T
EARDBODPRNRICHITENTNS/H, SR THIRBZINZDENAFETT, £/270
—TAVIRIVEI—ICIZO =52 hF O MPABENT NS/, U— IS ENRAREER D & IC i
BN, BUINIREO#IFERIFLETIEFGNEONET.
NICKY, TEEDOHIREMTREOREMENSZERTE, BERICKEAFRZRMEITD LT
RETY.

216 GUHRING GV 300



Y4 RAvotE7O—FT4 2 FHRIVSY

B RIER

e RA Y RIV/ yFRIET Sy MEFFER
fo—bk>v 2 o(dl)

s AEHENATELAD., XBEBLUE
MEEDILF 7 I — b =< ([CHE

e Ko —5 > ME 80 bar

=¥ UICTSY N RSA T
E

oY — )L U NE h6H

fHIEER G

o fthd ¥ U DIZEE. AML—H2
Ly b @E4905 Z5li& EXEVET
RNEOSOTV o FREF 49121358 TE
XEWNEY

70— 2% HFEVNEEE. JTBEIC
SO THHEMIEWELEY
TELU—VRDRETNERHIE
RISES L VURIET N ERENE<HIE

o b ] I‘./
3 &
gy
USVEVIE
13
LEE:S
BRAKIVY
ds T EHR da l4 I I3 lg 70—
g6 mm %:16 BT AREO mm mm mm mm mm i G2 =
20 20 up to @ 28 49 75 50 50 9.5 M8 1/8 0.12
25 25 210-036 59 85 60 60 9.5 M10 1/4 0.12
32 32 g16-060 80 92 63 80 125 M12 3/8 0.12

YA ROy ItEa—bo7O—FT4 RIS

BRIER

e RA Y RIV/ wFRIET Sy MEFTER
fL—bv 2o (d)

o AEWENATELLD., EREELUVS
HEEDIIF 7 I— b =T ([CH#

e ;x Ko —5 > ME 80 bar

o= UICTSY NRSA T
E

oY —)vi v U NEh6H

™| N 1r { [ 1 — ~
S, &F ©| ©
I
5 E ‘/ﬁﬁj
l4
G1
I3 11
BARILSY
da BT E} d4
g6 mm d1he #RIAEO o
mm
20 10 upto@14 38.5
20 16 up to @ 22 49
20 20 up to @ 28 49

I1
mm

46
46
46

HEEBE

s+ IR DIFAIZ. AML—FalL Y b
4905 #RIRTEXFEWNE T

e RBUS VTV UTFRE 49121350 TIEXEE
WET

70— bEZELIFEWMEEE. TBEICKELCT
BRI ONELET
TEELU—JEOMBTNERIE
BSESLOMEThEIREZ < BHIE

mE

lo I3 lg G Go 7 IZIE—
mm mm mm =
25 40 6 M6 1/8 0.08
29 46 7 M6 1/8 0.10
29 46 7 M6 1/8 0.12

4167

mmad—R

4167 20.020
4167 25.025
4167 32.032

4169

mmRad—R
4169 10.020

4169 16.020
4169 20.020

GM 300 GUHRING

217

BEMIRAKRILY —



— SN TS

YA ROy IEIZTO—T 1 2 IRIVSY

B RIER

cfiEmICO S TEEHB DRIV -2 v
7

o AEWENATELRLD., EREELUVS
MEEDILF 7 I — b =< ([CHE

CRONIEAR—ZADI=HDIEFICI N
o NETYA Y

e ;xKo—> > ME 80 bar

oY= UICTSY N RSA T
B

o —J)L v U NE G

HiEER &

s D+ O DIFEIE. ANL—FaL
v b FRE4905 ZRIETEXFENVET

e RNBUSUTUVUTFRBE 49121358 TEX
BELWEY

e 70— bEZELFLEVGERE. TELECELTH
HISWVELET

s TELU—VRDMEBETNERIE

* ALEB KUMIE T NOIREID/R I

I2
V
3 st r 513
v T — 1
oS5 EVY
l4
G1
I3 1
RE 4174
BRAKISY
d3 - . da l4 I I3 lg 70— e
g6 mm (1::1[:1]6 WETEZO - o o om omm O Go 5 mmaI—~R
16 10 bis @ 14 30 35 20 30 5 M5 1/8 0.12 4174 10.016

ERaOL vy bRILSFIETZO—T 4 RIS

BRIER

e RA Y RIV/ yFMIET Sy FEMFER
FL—bv 2o (d)

o AEWENAELRLD., EREELUVS
HEEDIIF 7 IV— b =7 ([CH#
s AEAE) —<DERICIE. AF I —
Jaby FDMY A FERH &E 4175
e ;Ko —> > ME 80 bar

fTIEER G
o DI F v MMYE

e USUTLUTF BB 4913LEHEIC. O
Ly b && 4175 / 4307 B3R Z5E SRR
WET

e 70— bEZELFLEVGEER. TEEICELT
RISV LET

s TELU—VRDMEBETNERIE

* ALES KUMIE T NOIREID/R WHIE

7 =
| ©
s} 1T Th Y (S
] @T o °
S VEVIE j
\ 13 I
| mE 4098
WTER
o ERIEE  ,oopiy @ a s b g 7O DU
g6 mm m | mm mm mm mm  mm 2 AR
16 upto@16 ER20Q 1-13 34 49.5 74 40 29.5 1/8 0.06 4098 20.016
20 J4-024 ER25Q@ 2-16 42 59 84 50 35 1/8 0.06 4098 25.020
25 upto@16 ER20Q 1-13 34 49.5 74 60 29.5 1/4 0.08 4098 20.025
25 J4-324 ER25Q 2-16 42 59 84 60 35 1/4 0.08 4098 25.025
32 J6-030 ER3203-20 50 64 91 80 35.5 3/8 0.10 4098 32.032
40 J6-030 ER3203-20 50 64 91 80 35.5 1/2 0.12 4098 32.040

218 GUHRING GM 300



ZA—T4 U84 ROy oHRILE VDI DN 69880-1

BRIER ftEER &
o 2 VDI >+ O RIVSY s ¥ IR DIFRIZ. AL—FalL Y b
s HERENTELLD, RERBLUVE 4905 #RIRTEXFENET
MEEDTITF 7 — b =< ([CHE e RNBUSUTUVUTFRE 49121358 T
e Ko —5 > ME 80 bar MFEWNET
oY= U ITEBERA v RV vF
72y MILE e 70— bFEZEEIFEVGEEIX. TEBLICKHLT
oY=V UICTITY NRSIA T BN ELET
= e TELDU—JHDMBETNEMIE
o Y— )b v U NENH s ALEBLMMETNDOIREIDAZ WNFHIE

fo
g 7 / | s
> | ©
U
14
G
13 1
mE 4117
o RN Lsievy od b la b, 7O- S
nlrr;? #3 mm mm mm mm mm -1 AR
30 25 @ 16-25 59 111 59 55 9.5 M10 0.12 4117 25.030
40 25 @ 16-25 59 111 59 63 9.5 M10 0.12 4117 25.040
40 32 @ 20-32 80 117 63 63 12.5 M12 0.12 4117 32.040
50 25 @ 16-25 59 111 59 78 9.5 M10 0.12 4117 25.050
50 32 @ 20-32 80 117 63 78 12.5 M12 0.12 4117 32.050

70—7 4 Y ERAL Yy kRJILS VDIDIN 69880-1

R RIER ftEER&
o 2 VDI > v o RIVY o fEDDIFTF Y MMFE
s AEMENTELRLD. RREBLUS
MEEDINTF 7 — b =< [CHE e USUTLUTF BB 4913LEHIC. O
e AERSENY —<DERICIE. AZI— Ly b &E 4175 / 4307 B3 Z5E SRR
ALy FDMEY A FEH &E 4175 WET

e XK —Z 2 hE 80 bar
e 70— FEZ LIFEEWGERIX. TBEILKELT
BHMEWELET
e TELTU—JHDMBETNEMIE
s ALESLUMIETNOREIDZWHIE

Ly
_ ‘ % o
g ‘J_ - ' F1 33
13 I1
mE 4116
BTER
VDI *E’aldT = sSvEYs d2 da I I3 l4 70— EE o K
mm el mm mm mm mm mm 2 HA
30 upto@20 ER25@2-16 42 59 109 55 35 0.08 4116 25.030
40 upto @20 ER25Q2-16 42 59 109 63 35 0.10 4116 25.040
40 J6-032 ER3233-20 50 64 116 63 35.5 0.10 4116 32.040
50 upto @20 ER25Q@2-16 42 59 109 78 35 0.12 4116 25.050
50 J6-@32 ER3203-20 50 64 116 78 3515 0.12 4116 32.050

GM 300 GUHRING 219

BEMIRAKRILY —



— &AM TS

ZJO—T4 I RIFAXML—FalLy b

B RIER

e TJO—FT 4 VIRV —DI SV TRE
BAILY b

e RNERY — 5 > MRS

=) UICTITY NRSA T
E

e JA—T 4 IRV RE 4167 / 4117
IC B FARTRE

)
ds
d1

I1 (©]0,01]A]
LRSS 4095
BRSO Y OED
di = l1 l2 la oo e
mm dr:;:f mm mm mm A@a— K
20 14 50 40 9.5 4095 14.020
20 16 50 40 9.5 4095 16.020
25 16 60 40 9.5 4095 16.025
25 18 60 40 9.5 4095 18.025
25 20 60 50 9.5 4095 20.025
32 20 63 50 12.5 4095 20.032
32 25 63 60 12.5 4095 25.032
va—bz7O0—F4IRIFRAV—Fralby b
B RIER
cTJO—FT 4 VIRV —DI SV TRE
WALy b
s NER Y — 5 > MEKEXIG
o= OICTSY NRSA TR
E
e JO—T 4 VIFRINY ZE 4169128
AT&E
I2
_ [s0) —
g/ o| ©
‘ 14
4] I1 L O[0,01]A
meE 4096
BR Y ORO
dq I4 ) lg o
mm da h6 mm mm mm @3-k
mm
10 4 25 10 6.0 4095 4.010
10 6 25 - 6.0 4095 6.010
10 8 25 20 6.0 4095 8.010
16 10 29 25 7.0 4095 10.016
16 12 29 25 7.0 4095 12.016
20 12 29 25 7.0 4095 12.020
20 14 29 25 7.0 4095 14.020
20 16 29 25 7.0 4095 16.020

220 GUHRING GM 300



JA—T 4 URIVIBI=ZZAbL—baby b

RRER

* JO—T A XURNT—DY 5L TEER
Aalby b

* WERY — 5 > hMER S

e =N ¥ P VICTZY M RIATHLE
e JO—F 4 »UKRIY @E MT4ITEARIRE

iy
ds
d1

l4
h -(Cl0oTA
d4 ds I1
mm mm mm
10 4 20
10 6 20
10 8 20

lo
mm

15
15
15

I4
mm

B0

4097

Bm@mad—K

4097 4.010
4097 6.010
4097 8.010

GM 300 GUHRING 221

BEMIRAKRILY —



— SN TS

ERaLy b A& —)b

B RIER

e DIN ISO 15488

o —U LT 4 RV LORERIF

o ALERERK. 6 um

o MBS RN DEEREY — <A
HR 500U — <%

e &R K& —Z > hE 300 bar

e U5 THENFHIRENTINSER-DMO
Ly b

HUg A X

ER20
ER20
ER20
ER20
ER20
ER20
ER20
ER20
ER20
ER20
ER20

ER25
ER25
ER25
ER25
ER25
ER25

ER32
ER32
ER32
ER32
ER32
ER32
ER32
ER32

222 GUHRING GM 300

e TERFAA<EBAVY M F Y v IDRET
BALIEETSRENHYET, FEaL Y
MIBWT2BUTDY 5 TRTIIRTERA
BIIRELAVETOTERBENET,

B0
B

VS VEVTEH
d1 ho

3.0
4.0
5.0
6.0
6.5-7.0
7.5-8.0
8.5-9.0
9.5-10.0
10.5-11.0
11.5-12.0
12.5-13.0

6.0
7.5-8.0
9.5-10.0
11.5-12.0
13.5-14.0
15.5-16.0

6.0
75-8.0
9.5-10.0
11.5-12.0
13.5-14.0
156.5-16.0
17.5-18.0
19.5-20.0

4175

mmad—FK

4175 3.020
4175 4.020
4175 5.020
4175 6.020
4175 7.020
4175 8.020
4175 9.020
4175 10.020
4175 11.020
4175 12.020
4175 13.020

4175 6.025
4175 8.025
4175 10.025
4175 12.025
4175 14.025
4175 16.025

4175 6.032
4175 8.032
4175 10.032
4175 12.032
4175 14.032
4175 16.032
4175 18.032
4175 20.032



l.....‘ b




HSK 42> EVOFo/ A —

—DDISE Ty T
Z<DFLLVAJBEED
INAUE R




BLERE > RV
[ZXT iy BT BE

L BARY-AESTH

ERIB/L O —2 > Mitfa
- MQL & {2

——

@ E#RBVES—Z2 h7 0




—cars gL
MSH

GRACEG

MQLRR 48205 E> 05749/ A—

h-

XA E#R &
TN T—2

|IGUHROCLAMP] LHDAEISVTORTAIR. SCTINF#HOISTRAT
T EICREVFILARUFHTTHBHICHKFTTENTNET
MOL (FBOWRUILREVRIL, ZERU U IAYR)

BY GUHRING

HSK-C 80

HSK-C 63
HSK-C 50

HSK-C 40 HSK-C 32

HSK-C 100

TN T—2:

o U TITRENIZRAE Y RIVERE

e NETHEWREYRIVLDEESD, RINDREY RIVAT Y 2 H ZAR—RA TRV FFRIEETT

e ;K160 barD & —5> MEIZXHHE (RERDAERSEF)

* BB TRELAEMALEIRICKY. Y=L AXADZRBEEMQLEIR M RTRET T

c BEASHNA4ES STy NN BTEBLIUVREY RIVBYFIARICEWTERESHYET
e RUICKBHEELZEY AT - NS RDEN/ZBIERMIFROEIE(C LY, BREERICELTNET

226 GUHRING GM 300



MAQLEB 48505750/ 02—

R EY RIVABRRZR -

TV
B

RS4720y K

RIVITUT

EfF (3 & B IRER

ESNH RINEBREE

o

— 55 Thteasm N %\A
LoSoessUa—nEBL, IYoSBBhEN,
V= RIFILBEBIICHEE S NE T, HSKDOY > &
50T RF ALY FFIFSNTOET,
RURE—AY R BIFE—A> K
Mg =L1xF4q Mt=L2axF2
F1
MQL4E4 5 eSSty hOF. fal ==
n. BEOFEDHHFE—2> b
OQHMI®I—YUVIIMIICIZIERERAMA £ = = = " = .
BUES, RUMMIOU—YNTCE, &k o o | BAMWZ o &2 1 B SR sxaLn
Ma® 30% RBDEREBOSFRENET. b - YA4X | EIRYS E-—xX2b E—X2b
WO Lo FTHDHT MIVO EHFEOET, Ma [Nm] © [kN] @ Mg [Nm] @ Mt [Nm] @ ®
Q BERVEBRRICK > T, ROHEL
Y 15% ELMER RENBBANHY ET, 2 3.0 25 8.5 2 105
® nléflcd:é?ﬁﬁi)f:&)i FETEEED 40 6.0 3.0 12.5 135 180
REY FIVDIGE. mRAMT BES BB &
il 50 12.0 4.0 24.0 330 390
63 24.0 5.0 32.0 570 680
80 40.0 6.0 45.0 1000 1570
100 60.0 8.0 53.0 1620 4200

GM 300 GUHRING 227

HSK
95 EVY

T/ Ao—



—cars gL
GRAREG

MSH

MQLAR 4= 5> 7740/ Ba2 —

EEREIE: LHOFHIS Ty TR BFIIE (AN ARARSAN—RE) Z2EALEVTLSEZN,

FENVERIWEREBAZABTEL FHERALAVWTLESN, BEOHEOMITFTRMVLIIEZIS Ty MCBEEES5 X 504

HHYET, BTNV RIRAF—. KRB 410122B8HHLET. ZRAMVI TERICHEDDF. 15 —7 2 —RAAIEERK

RICE<BEETBREHIC. MLOLUF BB 416ERBIGEV Ty b BB 4016DFERAEHBNVELET,

REVRIVICOSVEY Oy MEBEERVUM TR EHICHEL,. AEY RIORERERCELECKRLTIRENVEZLET.
(dXZ2EE)

MOL

BY GUHRING

MQL 4520 5> 7y NEfTHIT A&

MQL7 ¥ 74 #ER L
TERE Y RILADEEER
Y fFF

g

I m

MQLF YU /NY =841 Tt
& a—bFREVRILT
57—

MQLF YU /NY —/8A Tt
E7HSTH—
(/=X447)

228 GUHRING GM 300



GUHROZ S>> 7 MAL4 BHH S EV Tty MMQL/REREBXIS)

S RIER fHIEER G
e SUTINFEHSKY —IVLo >V TR * BMEAR TCIBHE
e MQLEBERES —5 > FRADART 7 o BRUIR\EEIAE

Uog—ar
e EPLICEHBESNE—EDAREDHD
MQL% & MIMQLE R bOBERILERS

EXY

* =35 MNERKI60 bar&T
* ISO 12164-1/DIN 69893IC#3" % HSK-
ANC v o5 T7H

T______h-l /—SVVA

[s2} [aY]
© U\ N o Pl 35
SWr/
I1
Hsk-c O d2 ds I G
mm mm mm mm
32 16.7 3 4.1 4175  M10
40 20.6 4 5.1 4390  M12
50 25.5 5 7.1 5420  Mi6
50 25.5 5 6.1 5420  Mi6
63 33.0 6 7.4 7220 M20
80 41.0 8 10.1 9020  M24
100 52.0 10 121 10710  M24

SW1 SWa
2.5 3
3 4
4 5
4 5
5 6
6 8
8 10

0.05

0.18
0.18
0.37
0.70
1.30

|GUHROCLAVP]

& 4930

BEmad— R

4930 24.100
4930 30.100
4930 38.100
4930 38.200
4930 48.100
4930 60.100
4930 75.100

MQL4 Eo S EYSEy b BE 4930 GUHROS S > 7 #ERER S

FHTH—
cUSVEVIEYy MEREVRINICAYSL
IC<WEE ML VYT y MREA963%EER

EREERL

LTLES,
|GUHROCLAVP]
4932
Fa—TJftEA4zo%
oy
ours2
mE
HSK-C ours1 oyrs2 oyrs3
mm mm mm
32 10.5x2.0 6.0x1.5 3.5x1/4x1
40 13.0x2.0 7.0x1.5 4.5x1.0/5.0x1.0
50 16.0x2.0 10.0x1.5 5.5x1.0/7x1.0
63 20.3x2.4 14.0x1.5 7.0x1.0
80 23.4x3.53 16.0x2.0 10.0x1.5
100 28.17x3.53 22.0x2.0 12.0x1.70

4931
nlfEs>>EYI DS

BRI —R
4931 24.000
4931 30.000
4931 38.000
4931 48.000
4931 60.000
4931 75.000

/ 4931
@7&0{#%95‘/57593—

ours3

4934
TETH

? oyrs3

4935
TYTIREERL

HSK
95EVY

T/ Ao—

4932
Fa-—TJfEA42z0%

mmad— K
4932 24.100
4932 30.100
4932 38.100
4932 48.100
4932 60.100
4932 75.100

GM 300 GUHRING 229



—cars gL
MSH

GRACEG

GUHROZ Z 7 MAL4 mo SV EY Sy NABEERL

S RIER fHIEER G
e AEY RIVICERERY 1(F B 72D DR * BMEAR TCIBHE
nl

oyrsA1 Oo-Uru2

o _T% /Aﬁrﬁ—?“SW

mE 4933
BRAYA X d1 It S S e
HSK.C mm mm G sw oyrys1  0Ours2 Ema— R
32 4.1 22.5 M10 4 3.5x1.0 4.0x1.0 4933 24.100
40 5.1 28.2 M 12 5 4.5x1.0 5.0x1.0 4933 30.100
50 7.1 27.0 M 16 6 5.5x1.0 7.0x1.0 4933 38.100
50 6.1 27.0 M 16 6 5.5x1.0 5.5x1.0 4933 38.200
63 7.1 39.0 M 20 8 7.0x1.0 7.0x1.0 4933 48.100
80 10.1 50.0 M 24 10 10.0x1.5 10.0x1.5 4933 60.100
100 12.1 60.0 M 24 12 12.0x1.70 12.0x1.70 4933 75.100

GUHROZ S > 7MAQL4 B Sy EY Sy NRT7Y T4

B RIER HEER &
o REY RIEERYMITATS 7S s MR TiLBE
(V=5 MUHEREHEREY RILT S
7%)
[o- >y
O 7 LS
— _ e | N (a2}
i 'y
§
mE 4934
BRAY A X d1 do ds I4 - e
HSK-C mm mm mm mm Oouxy A@a— K
32 4.0 2.0 4.0 14 2.0x1.0 4934 24.100
40 5.0 3.0 5.0 28 3.0x1.0 4934 30.100
50 6.0 4.0 6.0 28 4.0x1.0 4934 38.200
50 6.0 4.0 7.0 28 4.0x1.0 4934 38.100
63 8.0 5.5 7.0 42 6.0x 1.0 4934 48.100
80 10.2 7.5 10.0 56 8.0x 1.0 4934 60.100
100 12.0 9.5 12.0 60 10.0x 1.0 4934 75.100

230 GUHRING GM 300



GUHROZ Z 7 MAL4 mo SV EY Sy NABEERL

B RIER TEER&
C REVRNT I TEBLIVED 2 -7 MRS HR TTIBE
75752 (% 4363, 4386, 4387
BLVATI)IIMALAE L STy M &
RUFITBEDEHOEERL
o ZHEFTERI FHSEYEZ
o-Yvy
=<
._T [l [
©
SW/ 11
R
BARAY A X d4 I S N HwOMIF MILY
TS m o SwW ouys1 Ours?2 ek
32 4.1 23.5 13 4x1.0 4x1.0 14
40 5.1 21 16 4.5x1.0 5x1.0 30
50 6.1 25 18 5.5x1.0 6x1.0 60
50 7.1 25 18 5.5x1.0 7x1.0 60
63 7.1 29 24 7x1.0 7x1.0 110
80 10.1 36 24 10x1.5 10x1.5 180
100 12.1 46.5 32 12x1.7 12x1.7 200
MBS VEYSy M(MAL/AEREBXTIS)
2 RIFR fTEER &
s MEZREYRIELUVTH T —LHiRE e /=S  MERREBNMNETS TS
DHBHSKY S EV TRy b e BRUIR\EREASE
e MQLEBERRSI - NRADART 7
Uog—3ayv e ZLiIAHZOMETH T4 RE 4616(3 5%
s HHFLICEESNE—FEDOHNEREEDHD AXFEWNET
MQL% % MEMQLE X b F &L %R
EET e REY RIVERTERIITEEICKLTTS
e U —5 > MNERK160 barE T RBMHWNAELET
e STUFIFEHHSKY —ILo S5 TH
¢ 1SO 12164-1/DIN 69893 (- #3° % HSK-
AC w05 7R
SW1 SWa
Zi s i
AP
0{ 8| i Pl 8ls
(I Lo f:‘
)
11
mE
dq do ds l1
HSK-C m o il o G SW1 SWa
32 16.7 3.0 4.1 43.4 M8x1 25 3
40 20.6 4.0 5.1 48.3 M10x1 3 4
50 25.5 5.0 6.1 55.3 M12x1 4 5
50 25.5 5.0 7.1 55.3 M12x1 4 5
63 33.0 6.0 7.1 64.7 M12x1 5 6
80 41.0 8.0 10.1 75.3 M16x1 6 8
100 52.0 10.0 12.1 94.5 M18x1 8 10

4935

mmad—R

4935 24.100
4935 30.100
4935 38.200
4935 38.100
4935 48.100
4935 60.100
4935 75.100

4615

mmRaI—R

4615 24.000
4615 30.000
4615 38.100
4615 38.000
4615 48.000
4615 60.000
4615 75.000

GM 300 GUHRING 231

HSK
95EVY

T/ Ao—



—cars gL
MSH

GRACEG

MBI STy NAZLAHOERT 5T 4

B RIER

e MBS STy bmE4615(1TEA
=SV NRERTITH

e MALEBERE S-S bDT TUT—2 3
At

160 barE TD Y —Z » MEITH IS

e =SV MFa—TIHRLOREY RIVAT Y
75

o ZEB (L UTRE Y RIVERHEE JRMHN
=LET

ovurs1 ovurs2 —J.
T -

o 58 LR o 5
12
11
mE 4616

BRAYAX  di do d3 dg l4 I P < e

HSK-C mm mm mm mm mm mm Oux710u>s2 G A — K
32 - 3.5 3 5.00 14.4 5.4 3.5x1 3x1 M8x1 4616 24.000
40 7.7 4.5 4 6.00 22.0 6.5 4.0x1 4x1 M10x1 4616 30.000
50 8.5 5.5 5 8.00 23.0 7.5 5.5x1 6x1 M12x1 4616 38.000
63 10.6 7.0 6 8.00 24.0 7.0 7.0x1 6x1 M12x1 4616 48.000
80 - 10.0 8 11.30 23.3 8.3 10x1.5 8x1.5 Mi2x1 4616 60.000
100 - 12.0 10 13.80 30.6 9.6 12x1.5 12x1.5 M18x1 4616 75.000

MBS EVTwy bR B/ 98EY -

S RIER
MESSUEYTEY MRE 461501
HATHELUNEA

. H f °
11
RE 4624
BAY A X d4 1 e @
HSK mm mm Emad—R
32 17 118.7 4624 32.000
40 21 121.6 4624 40.000
50 26 127.5 4624 50.000
63 34 132 4624 63.000
80 42 143 4624 80.000
100 53 152 4624 100.000

232 GUHRING GM 300



MOLRUOMEB 4S5 EV Sy FR BRI/ 5EY—Ib

S RIER

e MQLZ STty bty FRE 4930, &
UMEIS SV T2y NRB 4615104

DEBITHE LV ERA

BAYAX
HSK

32
40

63
80
100

ER7TE

d1
mm

OO0k W

BO

I1
mm

11
12
15
15

4986

Bmmad—R

4986 3,032
4986 4,040
4986 5,050
4986 6,063
4986 8,080
4986 10,100

GM 300 GUHRINEG 233

HSK
95 EVY

Fo/Ao—



—cars gL
MSH

GRACEG

BESHA AR E ST/ A0 —

AT E¥R &
TN T—2

LHDODAEL SV TORATAIL, KERISThEREL
AIEBEREMBLET, EICSCTIVFEBHSKY—ILYS
TICELTWVET,

HSK-C 688 1o\ ¢ 50
HSK-C 40
HSK-C 32
HSK-C 25

HSK-C 80

TENT—=

o UV TIWTRENRAE Y RIVERE

o NETHWVWREYVRILDD. RINDRAEY RIVLAT Y AR—ZXTRRYUMFIFRIEETT
* 5x K80 barD o —3>> MNEIZHIG

234 GUHRING GM 300



BESHAISISVEYIRYy NTFH/OD—

EIERFRE: AHOFEFIS O TEY TR BHITE (A /WA RSAN—RE) ZERALANTES,
FENVRIEREZBZDZRATEL O FHERALANTLESD, BEOHOHF M IEIZ Ty MCEHEESZ D HE
EBHYES, BTN RIUARAF— RFE41912268HLET. RRK MV TEREICHEDDF, 125 —T7 - RBIBERKX
RICEERTSLDIC. MLOLITF REAVSERARMGEY Ty b RE 49I0DFEREZHENCLEY, Ay YU I DERY
AU, R-IWTSUPv2BHBZLICE>TITDNET, Chid, RHEBOT I ERARICKBR/NFEELIAZ, FEDRAL
FEREY RIZEBL TREFERIVICEILEY. AyF IV IRBUU—RENESBMARICRSA RLTHNET.
REYRIVICOSVEY Sy hEEERYMIFEZOICHLER. REY RIVORERAEIICELZICHE U TIRHBEVWALET,
(dxfEEE)

TFUT—2afl

REYBRINAS =T 4R

RAEY RIVERF RECRIVTETH RAECRIVTITH
(EE&I17) (/—=R547)

[

N

!

TETH

1SO F— /XA E > KIVE HSK-C TZRAF>iay HSK-A U5 ay
R=2yoT757%

GM 300 GUHRING 235

HSK
95EVY

T/ Ao—



—cars gL
GRAREG
MSH

BESHNABASRISVEY IRy MTO/OD—

4-7////////{/ KS4720y k
]
RS TUT
A KILAERTR T ===
_
I
H5VEYITI—BEBL. TSI BMBEN, Y-k
Ma LS SEBNICHBENET. HKDOU > F (55 T RT
ARCRYAIFENTOET,
BUf & By

> HSUThEBAR o =5 MR

YEEN{AI

RBCNE—AVH HIFE—A> b
Mg =L1x Fy Mt=L2x F2

BESHA AR5 EXT Yy FOMIT,
hinh, BLUHOHFITE—2A2H

O HAMIPI—U IUMIICITHRAMA £

BLET, RULMIPU— eI, BA BARIVY F— P RAHS BEARLN
MAD 30% RBDEREENSEEENET, b HSK-C Y4X | BlRYS E-A2b E—X2 b
WO LY FTHEROMT ML EHFEOET. A [Nm] © [kN] @ Mg [Nm] @ Mt [Nm] @ ®
Q@ BRERVHEBRKIEICES T, ROHEL
U 15% {ELMES. RENZEANHYET, 25 15 29 45 S0 S0
® mgt:;;%?ﬁﬁi)f:&b\ 79*7”5' #ES 32 3.0 25 7.0 60 100
REL LIVOIBE. BRMr HECBBZE 40 6.0 3.0 12.0 130 170
50 14.0 4.0 20.0 280 350
63 27.0 5.0 28.0 500 640
80 54.0 6.0 40.0 900 1330

236 GUHRING GM 300



BESHNABARISVEYIRY b

S RIER

* U —35 > MNERKSO bark T

e SUTINFBHSKY -V o5V TH

* ISO 12164-1/DIN 69893I_#3" % HSK-
ACov>o05 7R

fHIEER G

o B RMRIFEREAE

o
L -SwWi
Hsk-Ac 91 h G G2
mm mm

25 138 30.30 M8 M 4
32 167 3575 M10 M5
40 206  43.70 M12 M6
50 255  53.70 M16 M8
63 33.0 71.20 M20 M10
80 410 9010 M24 M12

SWi1

2.5

3.0
4.0
5.0
6.0

SW2

o ook W

—
o

BESHNABARISVEY Y b ME 4958 18R ERMm

o 7T —BERETERL
e USVEVIEYy MEREVRIICOYSI L
IC< VMBS MLO YTy FRE4963%EH

LT<EEL, 4957 1...
OSVEVS Y a—
(h LftE)
\\
495750Y ¥ 72
Y—oUv7
4957 4.
A210%
oyrs1

HSK-C OU >4 1

25
32
40
50
63
80

mm

9.0x1.2
11.0x1.5
13.0x1.5
16.0x2.0
20.3x2.4
24.0x3.0

oyrs2

mm

6.0 x0.75
7.0x1.0
9.0x1.0
11.0x1.0
14.0x1.0
17.0x1.0

o ea DT VEVT
1 .
ou>7s B a—tvh
mm BmmRI—R
11.0x1.0 4957 1.019
140x1.0 4957 1.024
17.0x1.0 4957 1.030
22.0x1.5 4957 1.038
28.0x1.5 4957 1.048
35.0x1.5 4957 1.060

oyrs3

4957 2...

fALREY RV

OSVEYT D a—

Ll
REZ RV

Emmad—R
4957 2.019
4957 2.024
4957 2.030
4957 2.038
4957 2.048
4957 2.060

(7£48)

4957 1...

Bo
B

kg

0.025
0.050
0.080
0.150
0.310
0.640

p
&

™~

4957

EE
Ll

mmad— R
4957 3.019
4957 3.024
4957 3.030
4957 3.038
4957 3.048
4957 3.060

4958

mmad—Rk

4958 19.000
4958 24.000
4958 30.000
4958 38.000
4958 48.000
4958 60.000

4957 3...
BEERLC

4957 7...

7Y 7o REERL
% 4386 / 4387F

19z68 H—byys 7275

Emmad— R
4957 4.019
4957 4.024
4957 4.030
4957 4.038
4957 4.048
4957 4.060

Emmad—FR
4957 5.019
4957 5.024
4957 5.030
4957 5.038
4957 5.048
4957 5.060

GM 300 GUWHRING 237

BE L

mmad— R
4957 7.019
4957 7.024
4957 7.030
4957 7.038
4957 7.048
4957 7.060

4959

v bk

mmad—R

4959 19.000
4959 24.000
4959 30.000
4959 38.000
4959 48.000
4959 60.000

HSK
95EVY

T/ Ao—



—cars gL
MSH

GRACEG

HSK REY RIWVT & T5 (/-84 7)

B RIER ftEER&
o (GEMHRERNALYE—AY MIDWNT CBREAMAISVEVTEY b M 4958
IZ. REVRIVETZ SV PRDA V5 — &
TIARELZBTDLENDYET e EIAOYF I VI RE 4953t
o IEHAE SIER T L cEUHLEYBIUVEERI MAUFTE
e ISO 12164-1/ DIN 69893 (Z#3° B HSK-A
ICo% DI S TR o @E 471313 MQL 14
® [] —| o
© T|©
11
I2
LS 4386
HSK-C d d I I = o .
di mr2n m?n m1m m2m il ikg;5 LIZE
25 45 23 20 28 2.5 0.22 4386 19.000
32 60 30 26 36 25 0.38 4386 24.000
40 70 35 30 40 3.0 0.60 4386 30.000
50 80 40 35 45 4.0 0.92 4386 38.000
63 100 50 43 55 5.0 1.75 4386 48.000
80 117 60 50 62 6.0 2.79 4386 60.000

ECa—IIAHSKTZETH IS

B RIEH ftEER &

¢ FHTHRIIVREY RIWVADEREHRFMT « MQL4ES SV Ty FEE 493011 &
. BHFRASLVEA RNDOHEE#EETE e VSV EVILME 49351tE

e MQL BLUBESHICHKE o BRMOYF I U RE 4953fFE

o EEABERRALYE—AYMIDNTIE, RE o HERZEI=-y MRE 4715 6ffiftE
VRIVETISUCRERIDA VI —T A REEZE o VSVEVIHRU 6 EffE

TRIVENHYET FRRY—TRE 4716+ E
e ISO 12164-1/ DIN 69893 (C#£3"BHSK-A/ C

YYODISUTR

o —| o

'o\ L Jl T|T

1 MQL
|1 BY GUHRING
2 mE 4713
HSK-C EPa-IRO _

d1 d2 rg; nbm n|12rn q:EﬁgzllJﬂ 67 Bm@maI—K
mm mm AR
32 60 30 26 36 24.060 4713 24.060
40 70 35 30 40 30.070 4713 30.070
50 80 40 35 45 238.080 4713 38.080
63 100 50 43 55 48.100 4713 48.100
80 117 60 50 62 60.117 4713 60.117
100 140 80 75 87 75.140 4713 75.140

238 GUHRING GM 300



a—MHSKREY RIVT I TH (EETAT)

B RIER

o (REATREARRCYE—AY MZDWT
3. REVRIETSUPREIDA V5 —
TIAREEZETHIVENHYET

o IEHAERSIERfFF U

e |SO 12164-1/ DIN 69893 (Z#3° B HSK-A
/ICov oDV TH

BRYAX
HSK-C

32
40

63
80
100

d2
mm

40
50

80
100
125

ds
mm

27.0
33.5
42.0
55.0
68.0
88.0

B8R

CEBEANAISVEV Y b BT 4958t &
(A=K 100125 5Ty b @B 49301 &)
cEAOYF LI VI RE 49531t

cEYHLEYBLKVEAERIN ML E

e B OI— K. xxx.100(% MQL {t#%

I1
mm

12.5
15.0
17.5
22.5
27.5
30.0

BY GUHRING

27.0
33.5
42.0
55.0
68.0
88.0

12.5
15.0
17.5
22.5
27.5
30.0

l2
mm

16
20

32
40
50.5

MQLY S v Ty &% 4930

16
20
25
32
40
50.5

SW

2.5
3.0
4.0
5.0
6.0
8.0

2.5
3.0
4.0
5.0
6.0
8.0

20

HiE
kg
0.14
0.26
0.48
0.99
1.88
3.50

0.14
0.26
0.48
0.99
1.88
3.50

4385

Emmad—R

4385 24.000
4385 30.000
4385 38.000
4385 48.000
4385 60.000
4385 75.000

4385 24.100
4385 30.100
4385 38.100
4385 48.100
4385 60.100
4385 75.100

GM 300 GUHRINEG 239

HSK
95EVY

T/ Ao—



—cars gL
MSH

GRACEG

ISOF—/S/HSK-C R—2w o 7574 (DN 2079EE R E > KIVE)

HAIER ftEER M
o SKM5HSK-A/ CADZERD 7= DISO CBEGEHAISVEY Y b RE 4958
12163-1/DIN 69893-1 DA >4 7 = &
-2 cBEERLME
SK. | ‘-l_k
|
<| _ LTl o o
S S o ©
l2
I3
l4
mE 4387
ISO do ds ds 1 lo I3 lg Hig e G
s HSKC mm mm mm mm mm mm S kg LIZE
30 40 50 85 69.83 25 35 37.0 39.0 3 1.08 4387 30.030
40 50 63 100 88.88 20 30 39.5 46.5 4 1.40 4387 40.038
50 63 80 150 128.57 25 40 48.5 58.5 5 1.96 4387 50.048
50 80 100 150 128.57 40 55 61.1 711 6 2.20 4387 50.060
HSK-A/HSK-C U4 o 23 >
BRIER
CBESHAISVEY Iy FRE 4958
&
¢ |SO 12164-1 / DIN 69893 [C#£9 B HSK-A
ICOv oD VTR
3 O [l : 5
I1
mE 4355
HSK-A HSK-C I 5 ok
ds d1 mm = kg CLLE
40 32 60 2.5 0.42 4355 32.040
50 32 60 2.5 0.54 4355 32.050
50 40 70 3.0 0.69 4355 40.050
63 32 60 2.5 1.08 4355 32.063
63 40 70 3.0 1.15 4355 40.063
63 50 80 4.0 1.23 4355 50.063
80 50 90 4.0 2.00 4355 50.080
80 63 100 5.0 2.69 4355 63.080
100 50 90 4.0 2.80 4355 50.100
100 63 100 5.0 3.31 4355 63.100
100 80 120 6.0 5.20 4355 80.100

240 GUHRING GM 300



HSK-A/HSK-C T AT >

S RIER
e MQLICf#
e 1F v RV AT LR

e 1SO 12164-1/ DIN 69893|C #&
FTBHSK-A/Cov > oDU S

~7H

SW

ds

tQ

’

fTEERG

eMQL4ES STy FRE4930ETIHIRTa VT

Y78+ E

cEBRMOYF UYL RmE 4953ftE

2aryMAL4 RS YEVTRY MHE)

e U= MRS U MRE 49493 RIBENENE T

*MQL /=5 MRS U MIBIREXENE S

- BENY LA

(HSK32 &% 4508)

- FEY—LKHRA

(HSK32 B%& 4513)

d‘1

HSK-A/HSK-C
dq/d3

32
40
50
50
63
63
80
80
100

1
mm

60

80
100
100
140
120
160
140

HSK-CZORF>>a Y

S RIER

CBEASHMAISVEY Iy M 4958

fte

cEIAOYF U T RE 4953t &
¢ SO 12164-1 / DIN 69893 (C#9° B HSK-A

ICoY DSV TH

o, T

D

ds

7

d1

HSK-C
d1/ds

25
40

50
63

1
mm

40
40
50
60
80

SW

2.5

4.0
4.0
5.0
5.0

6.0
8.0

SW
2.5
3.0

4.0
5.0

=}

==
kg

0.30
0.70
1.00
1.30
2.10
3.10
4.20
5.70
7.70

Hig
kg

0.14
0.22
0.44
0.81
1.74

|

Bo
B

1 BY GUHRING

4350

Emad— kR

4350 60.032
4350 80.040
4350 80.050
4350 100.050
4350 100.063
4350 140.063
4350 120.080
4350 160.080
4350 140.100

HSK
95EVY

T/ Ao—

4351

mmad—Fk

4351 40.025
4351 40.032
4351 50.040
4351 60.050
4351 80.063

GM 300 GUHRING 241



fVO Ty b

S RIER
4RO STy FORYMITE, REY
Rivony o ICHENH BHECER

o
—
11
BAY A X dy
HSK-C mm
25 17.5
32 22.5
40 28.0
50 36.0
63 45.0
80 56.0
100 70.0

—cars gL
MSH

GRACEG

242 GUHRING GM 300

1
mm

25

40
50
60
80
95

SW

15

19
24
30
36
36

Bo

4963

mmad—Fk

4963 19.000
4963 24.000
4963 30.000
4963 38.000
4963 48.000
4963 60.000
4963 75.000



MEELT7OLAOEEE

I—=V U DREBBIERKZS

~ BIC, REF Yy IDI S THhENE

— - N P
o H—SVNEEHI—SY M BEEENE o
¥ i“@@ii@‘
~ MOLIGERMT—4 27/ LR TRIE P3O



—c0r7 gL
MSH

GRACEG

IND—DS5T
Il E &

TRNT—2

T=UTDIND—05TORTAIR NSV RT7—5A 2,
RZITEY, -0 9ROy TA VT EBIRED
BEmIFICERETESNTVET,

e NT—=0 SV TREDENG|EAHBAICKY, (ERIFETD
EYHITOERICELTNET,

HSK-C 40
HSK-C 32
HSK-C 25

HSK-C 100

TRNTF—2:

o OV TITRENBZAE Y RIVERET

o ATENER@ S 7E< . B NEEN

s ST hE\V=sH, BN/=shFREIE

e HEREY—IVHIHTI O T oS8

s NERY — > MEIERTIS

o U= R —)ViHE U —F 2 MNE 6 bar HSERA 80 barE THIG

244 GUHRING GM 300



PowerClamp technology

} ‘ KSAT Ry
‘ SAMISNAERS AT
20y b:R54720y
ZE Y RILAERRAR ,Aﬁ‘ | ] AT,
v
- Z
HSKA—200U ¥ (3, 45V TLRAFAIC
Mgy BUMESNTOREDEBESNTOET
2
’\'////////\\\w
ERft & BfERE N

i

—»> IS5 THhEEAR

EBH
BUNhE—AVE HIFE—X> b
Fy Mp=L1 x Fq Mt=L2x F2

BESHNANRT—OSVEYITEY bD
gif. Alh, BLUCHHFITFE-—A2 b

—
S

O AMI®I—YU > IMIICIERAM = = = - = :
S LB, BXMLZ | #— | B BT BABLA
MAD 30% RBDEREEIHFE=nFT, ~  HOKC Y4X | 5IRYA E-—X2b E—A2b
WO L FTHEDRT MVO ZHZBEOET, A [Nm] © [kN] @ Mg [Nm] @ Mt [Nm] @ ®

Q@ BERVHEBRKRICES T, ROHEL
U 15% ELMEA. RSN BIBANH Y £ T, g 153 Y 2 i 2t

@hgt;éﬁﬁgtb\Tﬁjaéﬁﬁ 32 2.5 2.5 8 74 120
Zggu/il;lol«@imn\ BRAMT BE<S 2B & 40 6.0 3.0 18 213 360

50 10.0 4.0 27 431 1000
63 15.0 5.0 35 703 1300
80 25.0 6.0 50 1100 2800
100 50.0 8.0 60 1620 4800

GM 300 GUHRING 245

HSK
95 EVY

T/ Ao—



EEBRE: AHOFEHIS Ty MR, BHTE (A /S ARSAN—RE) ZEALAEVNTIEE,
FENVRIEREZBZDZABTELV O FHERALANTLES N, BEOHOHF M IEBIS TRy MCEXEBESZ SR
EBHYES, BTN RIARAF—, BF1912Z268HLET. RRAMVI TERICHEDDF, 125 —T7 - RBIKERK
BRICEEETS2HIC, MLILTF BREAQSEARBNRMGEV Ty b BB 1916DFEREHENELET,
REYRIICOSVEY Gy bEEERYMITZHICLER. REY RINOREREIFCELICH U TIRHFEVZLET,
(dxfEET)

77V — 3 4
REVRNA V=T 4R

REYRIVTITH REY RIVESR REYRIVT I TS
(&4 7) (/=X%47)

TYTE
DIN ISO 7388-1 7 #—A AD MAS/BT HSK-A TV RT3y HSK-AU&& i3>
| |
| !
| |
— —
\ I
j; 3. S—= TRV IRY IR VDI 72O WKW TS TS VDI EBHRINS 75T S
. T (/—=X&47) (/—=X%47)
N\ & |
omx * ‘
AN i |
IS .

246 GUHRING GM 300



NIT—5 Ty b

B RIER fTE& &
s NERY —S > MERRIT—JBAERY o BUfF I RUMEESRBAE
9, y—2@F70—- 74 U JRET e 27V S+ 1k L RmBE4S516HE
BRUMIFSh, 6barlltDs—5 > ME
TO—UIHEMERLET
e ZKU—>> NES80barkT
e MQLIC[IABEETT
¢ |[SO 12164-1/DIN 69893-1 [C#£3° B HSK-
AC v oD > TR
éSW
11 o
nE 4554
y 1 iy e e
HSK-C s SW kg Bmmad—R
25 32.1 2.0 0.02 4554 19.000
32 41.6 2.5 0.05 4554 24.000
40 49.7 3.0 0.09 4554 30.000
50 62.2 4.0 0.18 4554 38.000
63 741 5.0 0.37 4554 48.000
80 96.1 6.0 0.73 4554 60.000
100 117.0 8.0 1.36 4554 75.000
° = . [=| [=|
NT—=05 Ty b R 4554 tERER G
IPZE
KY—OE
T—F IR R
RUREYEL Q|
oyrs2 « :\\J ,D\
25~
INQ
ENRTN
4557 7avFvybB 4557 7 arvFr vy b A 4551
(R—FIRA 2V b2L) (R=F 2 IRA > MTE) Rl
mE 4557 4555 4551
HSK-C oyUrs1 ours2 FrarFrybhty b RLREY RV R7Y T +1EHRL
mm mm BHRa—Rk Bmad—F Bmmad—R
25 11.5x1.0 7.0x2.0 4557 1.019 4555 2.019 4551 3.019
32 14.0x1.5 10.0x2.5 4557 1.024 4555 2.024 4551 3.024
40 18.0x 1.5 12.5x2.5 4557 1.030 4555 2.030 4551 3.030
50 22.0x1.5 16.0x 3.0 4557 1.038 4555 2.038 4551 3.038
63 28.0x 2.0 21.0x 3.0 4557 1.048 4555 2.048 4551 3.048
80 36.0 x 3.0 25.0x4.0 4557 1.060 4555 2.060 4551 3.060
100 45.0x 3.0 32.0x5.0 4557 1.075 4555 2.075 4551 3.075

GM 300 GUHRING 247



—cars gL
MSH

GRACEG

HSK REY RIWVT & T5 (/-84 7)

RRIER ftEEBR

o (REFREARLYE—AY MIDWVTIE, REY e NRND—=0 S5 Ty MR 45541t &
RIVETZSUPREBIDA VI —T A REEZET S e HIAOYF U U @RE 4953 &
VENHYET CEUHLEYBLUBEERI MUt E

* 6 bariP SEA 80 barE TOBESHA

* |SO 12164-1 / DIN 69893 (C# 3" ZHSK-A/C v > &
D57

o IEHRERSIE T F R L

() o ]
© _Ilim © ©
SW
11
l2
mE 4581
HSK-C do ds I l2 i e
dq mm mm mm mm SW kg Bk
25 45 23 20.0 26.5 2.0 0.17 4581 19.000
32 55 28 17.5 23.0 2.5 0.22 4581 24.000
40 63 36 22.5 29.0 3.0 0.40 4581 30.000
50 80 46 27.5 36.0 4.0 0.74 4581 38.000
63 100 56 35.0 46.0 5.0 1.50 4581 48.000
80 125 66 45.0 58.0 6.0 2.94 4581 60.000
100 160 86 57.0 72.0 8.0 5.90 4581 75.000
HSKREY RWT 5 T4 (/—X&47)
BRIEH FERR &
o (GEFEEANRLCYE—AY MIDWTIE. e ND—0S5 Tty MRE 45541t &
REVRIVETZSUODEDA V5 —T e HIMOYF I I RE 4953t E
AREZETHIVENHVET cEUHLEYBLUEATERI M UftE
* 6 bari 58K 80 barE TDEE SE A
o IEHAEC SN ERfFIF AL
® |[SO 12164-1/DIN 69893-1 [C#£9" HHSK-
AC vy oD >7TH
[s) AN
ke) ©
SW
11
12
nE 4586
HSK-C do ds I l2 i e
dq mm mm mm mm SW kg B — R
40 70 35 32.5 42.5 3 0.55 4586 30.000
50 80 40 43.0 53.0 4 1.00 4586 38.000
63 100 50 53.0 65.0 5 1.90 4586 48.000
80 117 60 73.0 85.0 6 3.60 4586 60.000
100 140 80 94.0 106.0 8 7.20 4586 75.000

248 GUHRING GM 300



HSK REY RIVT7 ¥ T4 iR/ — X514 F)

B RIER FTiER&R

o — )VEIEH e NND—=0 S5 Ty MR 45541t =

o BEY —)LDERENEV £ HER T S EE ARG E e HIFOYF 5 I RE 4953t &

o (REFBERRLYE—AY MIDWTIE, REY cZYHULEVBLUVEZENRI MALFE
RIVETSUPRDA I —T A REEET

DHENHVET

® 6 bariP 5EAK 80 barE TOEBE S A

¢ ISO 12164-1/DIN 69893-1 [C#F HHSK-A/C >+ > &

no>v7TH

ds
©®

d1

d2

mE 4582
HSK-C do ds l4 I I3 NS e
diq mm mm mm mm mm SW kg N=9Z LBl
50 84 50 35) 55.0 55 4 0.98 k 4582 38.100
50 84 50 35 55.0 55 4 0.98 b= 4582 38.200
63 100 63 40 64.5 70 5 1.74 kK 4582 48.100
63 100 63 40 64.5 70 5 1.74 a 4582 48.200
>a—bFMHSKREY RV T TS $ES47T)
B RIER T
o K&/ FmELEk e NNV —0S5 Tty NRE 455411 &
 MEAREARRNRCYE—AV MIDWTIE, REY e HIAOYF I U VI RE 4953 &
RIVETSUDHDA I —T 24 REEET chUftEEVRE4B1ETVIa Y
BDHENHUVET nRUftE
e 6 bar SEA 80 barE THBESENA
o I SHRELFIER ST (T4 U
* |SO 12164-1/DIN 69893-1 [C#F HHSK-A/C >+
YoDoSUTH
[s2] _ [aY]
e, e
11
12 BE 4584
d2 ds 1 l2 = ke
REISE mm mm mm mm Sl kg LIZE
32 40 27.0 12.5 21.10 2.5 0.16 4584 24.000
40 50 33.5 15.0 25.70 3.0 0.28 4584 30.000
50 63 42.0 17.5 32.10 4.0 0.55 4584 38.000
63 80 55.0 22.5 40.05 5.0 1.14 4584 48.000
80 100 68.0 27.5 51.40 6.0 2.20 4584 60.000
100 125 88.0 30.0 64.00 8.0 4.00 4584 75.000

GM 300 GUHRINEG 249

HSK
95EVY

T/ Ao—



—cars gL
MSH

GRACEG

ISOF —/N / HSK-C BN —2 v O 75 T4

BRIER ftEEBSR

o DIN 69871 7 # — AADIC#3°31SO F—/% e NTD—=0S5 Ty FRE 45541t =
eI 4—AAFFCEBR(LSLTEMENELET o« BEEOVFVIYU I RE 4953(F &
e 31— KNo.50.100 Uty b3z vy MCOHE

AEhEy CUSVEVIF—BLUVTIVRE YR
° 6 barM 5 &K 80 bark TORESHA T 4925 F£7=(3 4926 (LHIEEFEN
¢ ISO 12164-1/DIN 69893-1 [Z#EF" B HSK- £

AC+v>oDo>5TH

[ | § § S J/fm\ b
©
SK
11
RE 4512
- e HSK-C I & o e
ISO 77—/ di M SW kg Bmad—R
40 32 40 25 0.89 4512 40.032
40 40 40 3.0 0.90 4512 40.040
40 50 40 4.0 0.91 4512 40.050
40 63 70 5.0 1.38 4512 40.063
50 32 40 25 2.65 4512 50.032
50 40 40 3.0 2.67 4512 50.040
50 50 40 4.0 2.71 4512 50.050
50 63 40 5.0 2.73 4512 50.063
50 80 70 6.0 3.70 4512 50.080
50 100 100 8.0 4.87 4512 50.100
MAS/BT / HSK-C BN —2 v O 7 H T4
2 RIER fTEER&
* MAS/BT to DIN ISO 7388-2 form JD e RT—U S5 TRy MRE 45541t
* 6 bar S5EK 80 barE THBESENA s HIAOYF I VI RBE 4953 &
¢ 1SO 12164-1/DIN 69893-1 [Z#F 3
HSK-A/C >+ o Do > 7H COUSVEVIF-BLUVTINRY YR
s 4927 £7/=13 4928 (3 BIFESTFEL
E3cn
RE 4514
HSK-C I = R
BT o o sw kg EEma—K
40 40 40 3 0.92 4514 40.040
40 50 40 4 0.95 4514 40.050
40 63 80 5 2.00 4514 40.063
50 40 50 3 2.90 4514 50.040
50 50 60 4 3.15 4514 50.050
50 63 60 5 3.69 4514 50.063

250 GUHRING GM 300



CAT/HSK-C MR- v O 75 T4

HRIER /BB
* ASME B5.50FIANSI/CAT e KT—0 S Tty Fa% 4554fF &
o BESHA c USVEVIF-BLUTINRS YK

(FRLREXRENET

P | § S /ifm\ b
ge]
SK
I1
mE
HSK-C 14 5=
CAT form di e SwW kg
40 JD (AD) 63 75 5 1,40
50 JD/JF (AD/B) 63 75 5 2,70

4003

Emma—R

4003 40.063
4003 50.063

HSK
95 EVY

Fr/nv-

GM 300 GUHRING 251



—cars gL
MSH

GRACEG

HSK-AHSK-C T RT3 >

S RIER fHIEER G
e NT—=US5 Tty bRE 4554(F & e U= MRS U b RE 4949 3R
cBMOYF UYL RE 4953ft & AXBENET

* 6 barMSEK 80 bark TOEESENH

¢ |SO 12164-1/DIN 69893 #£9* Z HSK-A

 ISO 12164-1/DIN 69893-1 [C#F° 3
HSK-A/C > v o Do S5 7R

ds

ﬁu T ©

B 4549
HSK-A/ HSK-C I1 = oo e
di/ds mm Sl kg CLLER
32 60 25 0.26 4549 60.032
40 80 3.0 0.65 4549 80.040
50 80 4.0 0.90 4549 80.050
50 100 4.0 1.13 4549 100.050
63 100 5.0 1.84 4549 100.063
63 140 5.0 2.30 4549 140.063
80 120 6.0 3.90 4549 120.080
80 160 6.0 5.40 4549 160.080
100 140 8.0 7.80 4549 140.100
100 200 8.0 10.54 4549 200.100
a—BMREY RJVDIN 69002-3)A =Y &
B RIEH ftEER &
e DIN 69002-3|C#3° 35> 53— bk s fEDOFMIFRC LEIAO Y+
AEY RIVA Y IftE
e °
[aY)
©
B
E 4976
o . di DIN 69002-1 do T
FEUY A X R BAEEE n min- Rl B EmmaI— R
25x20 25 10.000 35.0 15.7 4976 20.015
32x25 32 9.000 425 19.7 4976 25.019
32x30 32 9.000 435 19.7 4976 30.019
40x35 40 8.000 54.0 21.7 4976 35.021
50x45 50 7.000 68.0 24.7 4976 45.024
63x55 63 6.000 82.0 31.7 4976 55.031

252 GUHRING GM 300



‘mMOYF TV

S RIER

e R—I)LTS5 > T v (dloctite 222 TRAET
SHENHUET

P an
7%

d1

RN
ds

%

| B

HSK-  HSKH# A X
TAr—A di mm
G 25
C 32
@ 40
C 50
© 63
C 80
© 100
D 32
D 40
D 50
D 63
D 80
D 100
D 125
R=ILTS 2
B RIER
o R/INFEHE 5@
_ sw
G
HSK 25/32
BAY A X
HSK
25
32
32
40
50
63
80
100

d2

T— /RO dz
dz mm mm
19 28.0
24 35.0
30 43.5
38 54.0
48 68.0
60 85.0
75 105.0
19 35.0
24 43.5
30 54.0
38 68.0
48 85.0
60 105.0
75 130.0
¥
7 SW
X
G
HSK 40-100
I1

mm

3.4

4.3

4.0

4.6

5.4

7.0

9.2

11.4

ftEER&
e R=ITS5V P RE 49611t &

B
mm

7
7
9
11
14
17
23

7

9

11
14
17
23
23

R=NT5>Sr
mE 496111 &

M3.5
M4
M4
M5
M6

M10
M12

3,500
4,000
5,000
6,000
8,000
10,000
12,000

3,500
4,000
5,000
6,000
8,000
10,000
12,000

G

M3,5
M4
M5
M6
M8

M10

M12

M3,5
M4
M5
M6
M8

M10

M12

RAEIRE

SW

2.0
2.0
2.0
2.5
3.0
4.0
5.0
6.0

mE

38,000
28,000
22,500
17,350
13,750
11,850

9,250

28,000
22,500
17,350
13,750
11,850

9,250

6,100

2o
BY

4953

Emmad— R

4953
4953
4953
4953

25.000
32.000
40.000
50.000
4953 63.000
4953 80.000
4953 100.000

4953
4953
4953

32.019
40.024
50.030
4953 63.038
4953 80.048
4953 100.060
4953 125.075

4961

EmRI—R

4961
4961
4961
4961

3.500
4.000
4.001
5.000
4961 6.000
4961 8.000
4961 10.000
4961 12.000

GM 300 GUHRING

HSK
95 EVY

T/ Ao—

253



o=

J—UUEEY—

AT F U RATE !

EX

RELBEICE>TIARN I ATEE

N RAFY Y IA T F U RERBDETREDREREEL
AREMAH Y Y ¢ PIRHINROBLPREIMOBE L LIS
HDE., ESHICBTEPKRIGPHEMOBIBEFETT, 4
HOFHBRAERZRTIIOEDF v v I ICEVWTIKIEZS S
THOETHRELET,
EHMEBEF v v I DI S THREICLST. Thbo
fERZEEEL, KIBZARRT v TEZRIFDHENTEE
T HHITHET ¥ v I DRBEEREEZRILT H/2HDHFL L)
B—ERZERMLTOET,

1. 707y atrixo S THRE

=1 VHDSENSO 3000 ¥ SV EV I AAEERET, BB
[CRERZOEME/Z(FEBR TRRICHE T ZEMNAEET
ER

2. HDEEY—EX

RIWE DS THBTR+RIRBEF. 250 THEBRDR
HZEFHAXR, LELBRERBL, HESRATAEBRIELT

RERREETVET.

. HRDNA ROF v v o

N ROF ¥ v O MEERARERIZEE. REDIT -V Y
GM3007A5 S ADSEFHRD/NA ROF v v o &#HiET 5
ENTAIEETY

254 GUHRING GM 300






— (A3 G5 LIYLHEH—
=7 SRR 42

HSK v O BET —2

HSKA >4 —7 1 —ADBEZHIFTH7=0(C. HSKY —
Wov O EREY RIVDRES RT A% ERMICEEE
BLEWBLET., 197 1—RAOEEHEENE T
EHERBHEPLTSEZ,

HSK o+ VO F— /NS —2
FFRT — /N B d. RV ds

F-RTSH5—T

FATNT—T

d-

A

TN—RES -2

HSK v o T —NAET —2

SRIER IR
e BHILEUTREDITVET e RIEFHT—NTSIT7—OBLTRE
StAE
e REFIEZZ R LARFETHA

BAYA X d2 ds
HSK mm mm
25 19 18.4
32 24 23.2
40 30 29.0
50 38 36.9
63 48 46.5
80 60 58.1
100 75 72.6

256 GUHRING GM 300

|

4968

Bmad—R

4968 19.100
4968 24.100
4968 30.100
4968 38.100
4968 48.100
4968 60.100
4968 75.100



HSK oS EV I a)VFRBETS—

WA fHRERE
cBYCBELTRESAVET  RERBE YT 1 V05— SBLUOHE
AR

* REFIEE £ R L /KT THE

3
2=

20

ds

A/C/E mm mm
25 7.21 15
32 8.92 19
40 11.42 23
50 14.13 29
63 18.13 37
80 22.85 46
100 28.56 58

HSK REY BIVRIES —2

SRIER fTEER G
e BHEILEUTREDITVET REFHCYT 4V IT—OBLVOHE
StAE

o REFIEEfT & DAL IET — A THH

BRAYA X =
HSK kg
25 0.60
32 0.91
40 1.13
50 1.60
63 3.02
80 4.94
100 8.10

4978

EmEI—R

4978 19.000
4978 24.000
4978 30.000
4978 38.000
4978 48.000
4978 60.000
4978 75.000

4969

Bmad—R

4969 19.000
4969 24.000
4969 30.000
4969 38.000
4969 48.000
4969 60.000
4969 75.000

GM 300 GUHRING 257

al sl

illis &
—f&#IET oY —



— (A3 G5 LIYLHEH—
= SR

HSK RE > RIVBIES —2

B RIER ftEER &
o R E Y RIORILEESRA o REMAEE R LAKRFETHAE
e BE L TREDITVET e SKAZIVAH v RRE 4925, 4926 (37
¢ |SO 12164-1/DIN 69893 #£9° 5 HSK-A BENEWET
D24 eBTATIRY v R@E 4927, 4928 (L5l
¢ DIN ISO 7388-1IC#3°3SK &+ > & BENFENET
— M /[ fl | N
O 1l ] ©
11
Z)
5 -J& Z 8
C_
11
LRES 4970 4971
i n?ﬁq r:m HmRI— K EmRI— R
SK-40 40 320 4970 300.040
SK-50 40 320 4970 300.050
HSK-E25 20 140 4971 125.025
HSK-E32 24 180 4971 150.032
HSK-A40 24 180 4971 150.040
HSK-A50 32 236 4971 200.050
HSK-A63 40 346 4971 300.063
HSK-A80 40 346 4971 300.080
HSK-A100 40 349 4971 300.100
HSK ZRE RIVINS VO VO REY
BRIEH fHEEBE
S HSKREY RIS VT RTFADNS o REFAEZ R LAEARFETHA

VARYA S TIV AV MNERE
DM FARIEICTHRIFT S

o Ej/NS > R¥FME: G2.5/ 30,000 rev./min
7212 U<0.5gmm

e |SO 12164-1/DIN 69893-1(Z#3 B HSK-C

e ELE LU TREBITNET

[52] f pary [}
ko) ) o
I2
1
mE 4975
HSK-C do I1 l2 B e
ds mm mm mm B — K
25 12 23 8 4975 25.000
32 12 25 10 4975 32.000
40 12 25 10 4975 40.000
50 20 37.50 12.5 4975 50.000
63 20 37.50 12.5 4975 63.000
80 20 46 16 4975 80.000
100 20 46 16 4975 100.000

258 GUHRING GM 300



HSK/SK O SV EYTHhRAET —

HSKEEI DIBE TEZ A D (JBFABDFARIZ(F T/ <. HSK
OS5 VTV RTLADEIRANG, BATTEBEDS MERZ
HRIDLTEELRREYZRLLET,
EEDREMZEIRT H72DIC. HSKA Y H—T 1 —RADE
HCEAITNhEF v O3B LeBBOLET, -V
YURBRITNAED/-HODEMEEZRMLTVET., €
DRAELREL, RESHERICHETRET, NICLEH L TR
BROTHAVKR—RVMIEDOWTHAEENTVET, &
EEOAPREICEREN, TFATSAVILT—DILRE
EhET,

OS5 UTLRT AICHERRNEI SRV A

T— /884 X HSK25 2.8 kN
T — /8% A X HSK32 5 kN
T — /884 X HSK40 6.8 kN
T —/88 4 X HSK50 11 kN
7 —/t% 4 X HSK63 18 kN
T —/8% 4 X HSK80 28 kN
T —/88 4 X HSK100 45 kN
T—/38 4 X SK/BT/CAT30 6 kN
T — /%Y 4 X SK/BT/CAT40 12 kN
T—/%8 4 X SK/BT/CAT50 25 kN
OSVEVYIRRAET -

SIRIER

o TEHMEEBDHSK/SK/BT/CATO SV EV T AT A
RDANZNNO SV ELTHIRERE

s EHE(LLUTREBITVET

ftEER&

o REMPE. RIEFH. BT RELERF LA CTHE
e SK ATIVAY v K@RE 4925, 4926 (FRIEFXFENE T
e BTAH7INRS v R@E 4927, 4928 (FRIRENFENE T

% et et et
S| B O RS
I
RE
HSK-A/C/E HSK-B/D/F I1SO 7—/%/  d2 1

d4 d4 BT/CAT mm mm

30 32 216

40 44 248

50 69 285

25 - - 19 187

32 40 = 24 192

40 50 - 30 196

50 63 . 38 203

63 80 - 48 235

80 100 = 60 250

100 125 - 75 260

Tk -

- EBRBRALEVN D, HEIZXMIZSNTNS

- AL AR R
- Ny T Y —RBHHTE

-FE LS TOBBEREL, DR EY RIVERETICHE

FRTRETY

HSK #&&E/N—

Emmad— R

4973 30.000
4973 40.000
4973 50.000

rFA—/N—

4974 19.000
4974 24.000
4974 30.000
4974 38.000
4974 48.000
4974 60.000
4974 75.000

GM 300 GUUHRINEG 259

Al

illis &
—f&#IET oY —



— A3 G LYHH—

=7 SRR 42

95 ESTHBIEE Senso 3000

N RAFYIF IO RT AR, SHBETEREDS VY
—WOSUTHEELTHSRESNTNEY., T2EERH
XTHFA LY, MESRTARERENTEY., EOA
YT ABETREGHLFELONET. LrL. REBO—
RREVEERICENTD, BB IUEHILEZEICIVS S
YTHPMET I BRIEEESHVET. TORER. TEFHH
B<AEY, MIGRFOTERBC/BEMET I S A6EH
BHUET,

SET. VSVThOETEHETH L3, FEICHL
<. BRAPHGMBZLETLE, TNEI S TRUDEERR
FERBREN—BIPMLIF—TORLIRE. H50M
EREGRERAEHI CLDIMBRELLDHBDOTLE,

#$LW\S—1 >4 'SENSO 30008l E 28 (%, IEMETHRERMN D
BRoSUThERZZEERHLES., 5. ZOVRT
LIIBEEUNBSTHY., MBI MERNTIAET 3E
WEEETY,

SENSO 3000(%. BEET S —JICKUBEF vy v oIDY
SUTHhEAELEYT., TS5 EBhEFvrvo
ICEEEND=0, /5 ThLERBDBIEFrvIDIS
VTHPERICHEZINET, F£/=. SENSO 3000(#HHA T
[FHhzEEMIEBECTRRTIDERAEBIC, BRICHRES
NEREEICHLTON—tY FRRETHENAETT,
ZDESICLT, SENSO 30003 HEFHDOHBEDT TV —
AV T B ENTEET,

S VEVTHAEEBICIE. ThENDS S TRICHKE
TB3T7555—-2, REBADH—/NA RREN—., BXUCR
24309 4 TDINy T — TR TEKRTEHGYT — RIHE
LTWET,

Senso 3000

B RIER
RERTSSIT—-CELSUTH
BE2S

HiRERBAE (T &

CR2430%4 A4 TNy T —ft&
BRI TIRY—T—4 #5i0iR

HIEER&
o BIEAT —/N—. BEIERT —/N—,
NyTU—, T—Rft&

OISVEVIE
mm
6.0
8.0
10.0
12.0
14.0
16.0
18.0

20.0
25.0
32.0

260 GUHRING GM 300

B0

4038

mma—K

4038 6.000
4038 8.000
4038 10.000
4038 12.000
4038 14.000
4038 16.000
4038 18.000
4038 20.000
4038 25.000
4038 32.000



=5 hRERIEZ PQ 3000

J—1U I MPQ3000(F, EESERTHEAINTNSY—
IWEEEZELT, BBADI -5V NEEI—S U MREFE
#, ZERE<<ZFLTHEICATETEENTEET,

=Y 0%, ABSHAIEDEEDS —5 2 MELTFE
*ER<HECEZEITET 5/, PQI000EEFHFELE
L=,

PQ 3000&E#MN L. YV—ILEREY RIVICEET S EIC
VU, Y=IITDI -5 bOEHEFREEATET DL
WTEET,

PQ 3000

B RIER

e =SV NEF Ty IERH : 1~120 bar

o REF v UEHME : 2~401/min

e RINF—2 v HF 16 mm

o —JLRILY —1Z:ER32/6 5 20 mm

o HIRDEHP%bar TRRL. REQZ!/ MInTHRR

fTEER &

cEHEELFIvIRE

Sy TEERY Ty MIETFART LA

ARV I TSINET -4 —TI KE3m

s BEE6~20 mmAD L vy MIEEES v U HER 32
ALy bRV =& -V TT4ROEY b

oFriavry b RIS VEVTF—

BT —RF&E
A2 —TAREPCYT R LT

INICE> T, BEEHE IV —ILEBRTOREDINT
KHEFERL. /- bOREZRNET S EMARET
-g-o

PQ 3000(F LA T DIFHRZEIRMHE L X T

e U= hRUYTOEHEGBERE.
Wb 3P / QiFitEhig

e RV TEEF—INDERE. BLURKMEERK

o M., REV BRI, TERISI—BDI—F
HIGTIERETROATHEN

e 74 )VHEEEYDATEEM

e Y—IVADI—S Y U MADERBYMICKZ—-F Vb
JNETEEE DR

o Y—IVADY =5V b F+ U RIDEE

CDESICLT, YRTLALBTREIVES D1 —OKRA >
FEZHLTEBETSZLICK> T, IESMmERELL
T. TEDBRIBECUYBOEFCEEVEMRSIENTEE
-g—o

PQ 3000z —oDT—4Z2AFL., AEERET«
RATVAICRRLES, T—F A9 —T7x—REBLTPC
EDVT MY TICKBEFMMmMAIEEE BV ETS (A5 —7
I—REVI MY TIITEKRICIHECTIFIARIEETY)

B0
BH

4068

Bma—FK

4068 10,000

GM 300 GUUHRINEG 261

al

Tilligtes &
—REVET oYU —



— A3 G LYHH—

=7 SRR 42

-5 MtRERIFES CC 3000

J—Y>JDCC3000TId. ¥—52 b RTLADZBIE
ERESKBEICFIVvITHLNTEET,

T=U P ZER<KEETHDOEEI-S VM7
REERTB=HICCC 3000%ERLE L,

DI AT AIIIIEEEBR ATV VARME T 4 IV 5 —%1RA
LTHEY, A—Y—(3aHDI -5 MEBV AT ATIER
TBRIENTEET,

BEHIZIZDCCI00ICL>TENFNDURTALADT 4 )b
SNEEERT D ENFHRETT,

T4NI AT ADTEGERHELTHRETHOHIC, L
TOBERMPRHBEEINET,

o 0—S T 4NY =L RT LADEERE
ART1IIDHER
ERATECHIET4IIYIDEES

50, ABORFAFICKY. ERENTNSYYaT)LA
ANDMREZFTAT S EMNARETY,

ETNICLY., ERAIEDEGZREL. TEOBRIEYPENIC
LBEEFILEEHRS ZENTRETT !

CC 3000

B RIER

o EFAEEHE 50 - 500 min-1

e 80 barETDHI—5 > MNEIZEAT

¢ |[SO 12164-1/DIN 69893 [ #3° B HSK-A

ftEEBSR

e HSK 63-AAf V% — 7 1 — R E B A =R &S

e BRAF—INT 4IVF—* vy a4 X100, 200, 300um

e 7oEY U —EELERE

o HEARIL— X 8%

e =S MRS L b BRI — R 4949 18,063

¢ BRAF—IVT 4 INEF— Ay at A X 60 pymidBlEREFE
WEd

o HSKARJL & — LSS, B TI6mmS v > oY —)Lk)L
& —@bIEIATEETT

o
o
mE 4076 4077
Emad—R m@mad— K
g—2ftE€y bR 4076 10.063
BRAF—=IVT 4 IF—Ay 2t (X 60, @& 4077 4077 60.000
BRAF—=IVT 4 IVF—HAy a4 X100, RE 4077 4077 100.000
BIRAF—=IVT 4 IVF—Ay a4 X200, RE 4077 4077 200.000
BIRAF—IVT 4 IVEF—HA vy a4 X 300, RE 4077 4077 300.000

262 GUHRING GM 300



BESHAI -S> MRS Ok

HARIER

o WNBALER UE#E(80 barE TT R bF)
* DIN 69895

o F = BEREME+1°

* HSK-Aand HSK-E >+ '/ R

F

5N
5N
6N
6N
7N
7N

ftiEERGR
ed1=FrFy FRUOY VS

mE
I4 I
G mm mm
M10x1.0 26.0 5.5
M12x1.0 29.5 7.5
M16x1.0 33.0 9.5
M18x1.0 36.5 115
M20x1.5 40.0 13.5
M24x1.5 44.0 15.5

BESHAY -S> MRS I MT 1V 5 FE)

? =z
° U -0
12
I
BRAYA X d1 o
HSK-A mm
32 6 1.2
40 8 1.4
50 10 1.3
63 12 1.3
80 14 1.4
100 16 1.4
B RIER

o BNBAIL1a Ui%6:(80 bark TT X M)
* DIN 69895 £l
* V=SV M ADEBRERT 4 VI FHE

s TEHMEZMIEL., T5—RHERHICLET

o F = AEREME £ 1°
* HSK-Aand HSK-E >+ >4

“JF
S
o ) U -0
12
I
BRAYA X d4 o°
HSK-A mm
32 6 1.2
40 8 1.4
50 10 1.3
63 12 1.3
80 14 1.4
100 16 1.4
A—T420Fv7
BRIEH

o BRI 2T ABISC

o BB RANR—X(IDIN 69873 #EHlL

e F—5F v UTDHRIMY/EEAH
o511 /XA b+

* FENREE 0...470

s [ECADTOTY ISR

o BT — % 3# DIN 4000 (C #EHL

o EERTIN @10 H11

5N
5N
6N
6N
7N
7N

@10

4,5

fTE# &
e A=A F vy NRUOUY
* 100URT Y VRT 7AN—=T 4 )V 5 —

mE

G l4 lo
mm mm

M10x1 26.0 585}
M12x1 29.5 7.5
M16x1 33.0 9.5
M18x1 36.5 11.5
M20x1.5 40.0 13.5
M24x1.5 44.0 15.5

ftEER&
e A—FT 4 VIFvT

e Fy vy I ADEY fHFEBIMD/INS VR
FEIIRE TEXENET

a0
BY

—5 4 VU F v 7 BIS C-122-04/L

10x4.5

4949

Emmad—FR

4949 10.032
4949 12.040
4949 16.050
4949 18.063
4949 20.080
4949 24.100

4979

EmmaI—R

4979 10.032
4979 12.040
4979 16.050
4979 18.063
4979 20.080
4979 24.100

4955

mmad— R
4955 10.000

GM 300 GUUHRINEG 263

al sl

illis &
—REVET oYU —



— (A3 G5 LIYLHEH—
=7 SR

TEREINY RIVGEVY Ty b RINTF mERSATVTy b

B RER 2 RIEER
e TRINY RILfTE eMILY L UFREBE4915, RS
s BEASHAI—Z A4 73/8 " [CHEE
#8542 FRUMQLY e U=V MRS O NA
-5 MEaY o MR L
GUHRING —
O l2
AN
©
—0 1 |5 3
11 L
RE 4911 RE 4910
BRYA4X  dl d2 1 12 o . #BAYC4X  MA d4 do L a .
HSK mm mm mm mm Bk HSK Nm mm mm mm Bk
32 11,0 6,1 128 23,0 4911 24.000 32 7 20 14 60 4910 24.000
40 130 8,1 134 26,0 4911 30.000 40 11 20 16 60 4910 30.000
50 150 10,1 134 28,0 4911 38.000 50 15 20 18 60 4910 38.000
63 17,0 12,1 135 315 4911 48.000 63 20 20 18 60 4910 48.000
80 20,0 14,1 138 32,0 4911 60.000 80 25 20 20 75 4910 60.000
100 22,5 16,1 138 35,0 4911 75.000 100 30 22 22 80 4910 75.000
=52 MRS U M (BT 4949/4970)DEUT T A&
1. HSKFRING -5 ) —=2J LET, HIUBPHIENH > TIRWITERA BWOMIT IV E
2. #HHITHICOY X FICH ) —REZ> T LEE MA
3. 5—S5Y MY I h—R (=5 b4 T, A=A F v hE2DDOY ¥ HIEK Nm
J) BTy FANFEEIRIRSATYTy FEFERAL T, HSKOFRR(THEA L 32 7
TLEEW 40 11
4. 5—5 MRS & FERUAATHOAZET (MLIEICDVTIRERESE gg ;g
LTLEZLY 80 25
5. 0=V A TORARADENE &R LET 100 30
OU Y MHITHICT U —REBYET) P\
A=A Fy k TENAY KIWE YTy RR/SF - \

5 4911

I=FY AT ?

e

DA - :
Lo ~
R b5 My ye oAy Ty

264 GUHRING GM 300



HSK & 1) —F—

S RIER

e HSKOAEHT —/X\—H L WIHADN I U —=

o RBE. WoOfHF Vo, ITEFGHAL

o F—/N—4RIE. HSKESKR E Y KL EHPCHEEF

Yy OICBEBLE3DDT YA VIFIARIEETY

| S—
o~ /7L ,,,,, . I 5
F
11
= d1
F—=INNFAT mm
HSK-A/C-25 33
HSK-A/C-32 35
HSK-A/C-40 45
HSK-A/C-50 53
HSK-A/C-63 66
HSK-A/C-80 93
HSK-A/C-100 103
HPC 14 24
HPC 20 24
HPC 25 40
HPC 32 42
SK/BT30 35
SK/BT40 48
SK/BT50 75
HSK U —=2 G F v v T
B RIER
e HSKOANERT —/—B L NimmD s U —=>
JH
o
I1
BAY A X d4
HSK-A/C/E mm
40 53
50 66
63 83
80 103
100 125

»UH

I1
mm

114
138
142
152
168
178
199

160
156
195
170

168
188
240

I1
mm

36
42
53
58

B0
B

SK

4914

Bmmad—R

4914 19.000
4914 24.000
4914 30.000
4914 38.000
4914 48.000
4914 60.000
4914 75.000

4914 14.000
4914 20.000
4914 25.000
4914 32.000

4914 30.030
4914 40.000
4914 50.000

4947

BmI—K

4947 1.040
4947 1.050
4947 1.063
4947 1.080
4947 1.100

GM 300 GUUHRINEG 265

TRl &
—kEIET oY —



— (A3 G5 LIYLHEH—
= SR

Ao U —F—

B IER
oY —)LRIY —DIRD;ERA
oHIE. BEx(ED, HPCHOS U TFv v B

=\ ! [
© II>,— ko)
L
-
I2
11
nE 4918
d4 do I2 I1 8— e
mm mm mm mm @Ik
6 24 37 158 4918 6.000
8 24 37 158 4918 8.000
10 24 47 168 4918 10.000
12 24 47 168 4918 12.000
14 24 47 168 4918 14.000
16 24 70 176 4918 16.000
18 24 70 176 4918 18.000
20 24 70 176 4918 20.000
25 24 80 186 4918 25.000
32 30 100 221 4918 32.000
40 30 105 226 4918 40.000
HSK-C o=V 754
B RIER
e mES—Z 2 MEET. #oOEHICT
BEREEINTVANMGES, RELDE
HOrSE#HES—U I TSITEHT
BIEMBETY, -T2
RAEYBRIDENEBLELET,
' & S
I2
11
mE 4985
HSK-C di h l2 & Hoa— K
mm mm mm kg HA
32 34 26.0 10.0 0.07 4985 32.000
40 42 30.0 10.0 0.11 4985 40.000
50 52 37.5 12.5 0.23 4985 50.000
63 65 44.5 12.5 0.39 4985 63.000
80 82 56.0 16.0 0.81 4985 80.000
100 102 66.0 16.0 1.36 4985 100.000

266 GUHRING GM 300



Y=y TFras7Ovs

BRIER ftEER &
e HSK + > HSK 32, 40, 50, &L 1'63 c RIVF T THtE
D7 +—ALA. C, E. FH
CHSK v I3 NS —TEEAREKFE
FRICAEENTWEYT, LENSDT.
RICERDAS—2EFEDIRTOT—/N
—Z1DNEEETEET S EMNTE
7,
RE 4946
NN R 5 mx B8 o
BR YU e A - kg BHmad—R
HSK-32-A+C+E 260 130 160 9 4946 450.032
HSK-40-A+C+E+F 260 130 160 9 4946 450.040
HSK-50-A+C+E+F 260 130 160 9 4946 450.050
HSK-63-A+C+E+F 260 130 160 9 4946 450.063
— ~ > - —
Y=I)btyTray7av s AT« RY
R IER BB R IER
eHSKL v 7 M, Y=ty T o XMT 4 R RE 4991 =Nty FaIT
AOTAYYICEETDE. ft& Oy 2 R%E 4990/
BEICLVEBICEAEINE
o EFEMVIIIRSAN—F
MTRESNET ftEas A
o 1 %

B 4990 RE 4991
wRryy HOOR OB BR O mea-k wRLvvy  ERRE o CEER
BT-/SK-40 260 130 160 9 4990 400.040 BT-/SK-40 4990 1,50 4991 400.100
BT-/SK-50 260 130 160 9 4990 400.050 BT-/SK-50 4990 1,50 4991 400.200
HSK-63-A+C 260 130 160 9 4990 450.063 HSK-32-A+C+E+F 4946 0,82 4991 450.100
HSK-80-A+C 260 130 160 9 4990 450.080 HSK-32-A+C+E+F 4946 0,85 4991 450.200
HSK-100-A+C 260 130 160 9 4990 450.100 HSK-32-A+C+E+F 4946 0,09 4991 450.300

HSK-63-A+C 4990 0,12 4991 450.400
HSK-80-A+C 4990 0,27 4991 450.500
HSK-100-A+C 4990 0,46 4991 450.600

GM 300 GUUHRINEG 267

al sl

illis &
—REVET oYU —



— (A3 G5 LIYLHEH—
= SR

fMLoL2F

B RIER
UN=2TIWVSF oy bMEE
MILS &R 1---:200 Nm; BENRRRfT &=, 0

REMICHET 5 & EOBMTHRTE
ET, UU—RBERRT—IUED 4
% T

547 D) 13, HHOHPCF vy 2
4300, 4301, 4233, 4244[2@EL 7

12NmIC Ty FENTNET, ?

4T A 47D Y4 TE Y47 B 4T C
mE 4915 4987 4988 4989
S = s ~ I— |*)|/9 [=] — K [=] — K =] — < =] — KR
47 RSA4TH4X i Nm Bmad—R Emmad—R Bmmad—R Bmmad— R
A 1/4¢ - 0,4-1 4915 1.001
A 1/4“ 142 0,5-2 4915 2.000
A 1/4¢ - 1,5-3 4915 3.000
A 1/4“ 160 0,8-5 4915 5.001
A 1/4¢ - 2,0-7 4915 8.000
D 1/4“ - 10 4987 10.000
E 1/4“ - 0,4-14 4988 14.000
B 3/8 390 10-50 4989 50.000
C 172 514 40-200 4989 200.000

VTyNT7EZYFA R
BRI
s RNAVYSy MACH
e 44 JDIFHPCHO S > FF+ v o H
AT A

5478

E—

SW/| 447 C
L o ——

47D
B ]
Type A: 1/4“-REBRSA4 T & =
Type B: 3/8“-lA K> 4 7
Type C: 1/2“-MB RS AT
Type D: 1/4“-WA RS A T nE 4916
g L MLoLYF o ¢
SW drive mm S5 mma—R
2 1/4¢ 50 A 4916 2.019
2.5 1/4 50 A 4916 2.524
& 1/4“ 50 A 4916 3.030
3 3/8“ 52 B 4916 3.038
4 1/4 55 D 4916 4.000
4 3/8“ 100 B 4916 4.038
5 3/8“ 100 B 4916 5.048
6 3/8“ 100 B 4916 6.060
8 3/8“ 100 B 4916 8.075
6 1/2¢ 120 C 4916 6.038
8 1/2¢ 120 C 4916 8.048
10 172 140 C 4916 10.060
12 172« 140 C 4916 12.000

268 GUHRING GM 300



NETRL>F

BRIEHR
e RANRMFEARI A Type A Type B Type C
« NBT20BEN5TES 5 TICE - - -
BIETENY RVEARERA - -
= GUHHING | GUHRING
*HPCO SV 7FvvoERF— \ " ||
B%4912 4.600 ----__F_|_,--- ——
(@)
N
l% H L
I
nE 4912
S I 12 547 mHI— K
mm mm "
2.0 100 100 A 4912 2.000
2.5 100 100 A 4912 2.500
3.0 100 100 A 4912 3.000
3/4/5/6 100 100 C 4912 3.456
4.0 100 100 A 4912 4.000
4/6 100 100 C 4912 4.600
5.0 100 100 A 4912 5.000
6.0 100 100 A 4912 6.000
8.0 100 100 A 4912 8.000
10.0 100 100 A 4912 10.000
12.0 100 100 A 4912 12.000
2.5 200 200 A 4912 2.501
3.0 200 200 A 4912 3.001
4.0 200 200 A 4912 4.001
5.0 200 200 A 4912 5.001
6.0 200 200 A 4912 6.001
7.0 200 200 A 4912 7.001
8.0 200 200 A 4912 8.001
1.5 150 2.5 B 4912 1.500
2.0 150 25 B 4912 2.001
25 120 3.0 B 4912 2.502
3.0 150 3.8 B 4912 3.002
4.0 150 4.5 B 4912 4.002
2.5 57 57 C 4912 2.509
av:: 1% &
HmiEER
« RERfE DR LA
% i
aﬁiW
mE 4921
RUfTEERE4551H SwW ERa—R
HSK 25 0,9 4921 0.900
HSK 32 1,3 4921 1.300
HSK 40 1,5 4921 1.500

GM 300 GUUHRINEG 269

illis &
—REVET oYU —

a



— (A3 G5 LIYLHEH—
7 SRR 4E

ZTIVR% v R ISO 77—/ DINISO 7388-3 7 # — AAD

HRER

¢ DIN ISO 7388-37 # — AADICH#F BISOF— /%Y — )Lk

NS —H

e R - MUSREBNME

D
S B | (O]
.
15°
I2
I
BAYA X d1 d2 ds
ISO 7—/¢ mm mm mm
30 13.0 9.0 -
40 19.0 14.0 7.0
50 28.0 21.0 11.5

I1
mm

44.0
54.0
74.0

I2
mm

24
26
34

B0
BA

M12
M16
M24

TIVRARE v R ISO 5F—/% DINISO 7388-3 7 # — AAF

HAER

¢ DIN ISO 7388-37 + — AAFICHES BISOFT— /XY — L7k

W& —H

e WS — LI -V UBEANE

77 % ~
5| /)o
N
\L/
15°
I2
11
WAY A X d1 do
ISO 7—/% mm mm
30 13.0 9.0
40 19.0 14.0
50 28.0 21.0

270 GUHRING GM 300

I1
mm

44.0
54.0
74.0

l2
mm

24
26
34

B0
BY

M12
M16
M24

Bmmad—R

4925 30.000
4925 40.000
4925 50.000

Bmmad—R

4926 30.000
4926 40.000
4926 50.000



ZIVA% v R BT DINISO 7388-3

SmIER

¢ DIN ISO 7388-2 (MAS 403 BT) [C#3 2 —JLKILSH

CUSVEVTL NS T LI IVA5e
s BBANfTES—IUHE THA D
c Bil@ixL FHA VUF

° 4010030 SV EX T HRMET -2 BT 4973(3— b, =)
HEAFTT

74—AJF

BRAYAX
BT

30
40
40
50

30
40
50

dy
mm

11.0
15.0
15.0
23.0

11.0
15.0
23.0

dz
mm

7.0
10.0
10.0
17.0

7.0
10.0
17.0

()

da I4 )

mm mm mm
- 43.0 23
- 57.0 32
- 60.0 35
- 85.0 45

2.5 43.0 23

4.0 60.0 35

8.5 85.0 45

ZIVAR% v R BT DINISO 7388-3

RRER

e DIN ISO 7388-2 (MAS 403 BT) [C#3' %Y — LKL H

CUSVEYT LI T I IV60°
o EENfFE S —ILFE THAID

e Bl/aL THALUF

© 40,1003 5 EV T hBIET —

AT

ZAx—ALJF

7

M12
M16
M16
M24

M12
M16
M24

mE 4973(a— bk, =L

—| o
T|T

O, -
@

BRAYAX
BT

30
40
40
50

30
40
50
60

d4
mm

11.0
15.0
15.0
23.0

11.0
15.0
23.0
32.0

dz
mm

7.0
10.0
10.0
17.0

7.0
10.0
17.0
24.0

7 * _A \JD I _ring
ke) /
T et
(O] ke}
(N o\ | %
% O]
I2
11
LLE:S
da I l2 G form
mm mm mm
- 43.0 23 M12 JF
- 57.0 32 M16 JF
- 60.0 35 M16 JF
- 85.0 45 M24 JF
2.5 43.0 23 M12 JD
4.0 60.0 35 M16 JD
8.5 85.0 45 M24 JD
12.0 115.0 65 M30 JD

Emad— Kk

=]

4927 30.000
4927 40.100
4927 40.000
4927 50.000

4927 30.001
4927 40.001
4927 50.001

4928

AmmI—R

4928 30.000
4928 40.100
4928 40.000
4928 50.000

4928 30.001
4928 40.001
4928 50.001
4928 60.001

GM 300 GUHRING 271

al i

illis &
—REVET oYU —






_Cc

T O

2%

=, c
E -E,g
- 5]
e



£

KEA—x¥CAN
wY=g

Y —IbRIVE — DFFEELE

DSV EVTTF vy Y/
AML—=—bv U8
WA % 1 2

33

F/EAMI

EVACE S

Bl

& 5xDY— )V TORILE

OS50 Th

(i3

A2 =T x4 RN

YK

ERfH1R4F

274 GUHRING GM 300

TSG 3000 /
BEEHF v v o/
BEHITIRT 3>

/N FAOF+ v & / HMC 3000 /
AbL—balL v b

s EOREL M

ALV —RBRAKTF SN L0
- =R

BWOSUTH
CTORTIavICLkBRE

RS EADY » EX TR UBRLEZER

RUJLINI, mRUMI. S—Y>JmI,
J—<iIefk. SEVEIMI

< 5um

Tt

Tt

&

IN BN

BEEHERE
5]) GSS 2000 & 4742

- BVRLEZRFLESVREERS
- FEEAER YR
- GUHROJETZER LR ML —Faby MITK

SARMEDHBOSEVY

RUJVIIT, EERYINT.
U—<iIefk. SERYIEIMI.
BUREII-Y>ImI

BRURWDIES

< 3pm

< 5um

it

Tt

Tt

BR/
AREDSEN

NALUTF
) @ 4912



HPCHE/\T—F ¥ v &/ AR l/_,j ;f;//a,'ww
9:7/4731/v|* stk RIS Yy F”

HWHROS TSI URIT Y avICLBEEN
cOSUTHhERIE.

- BEELNS CROENERE, LT =

‘R RL— ALY FE& BGUHROET G oy PR ELBRE LENETHIA

£

EHINT & BRI T CERAZHSCS — U > 22652%%
J. R@IF. AZN=YNT TV T—2a> T RULIT

EWBIEES S Th FABRBRENEERLE ISV EVY

< 3pm < 10pm
< 8um < 25pm
B TS
1B =
= &
H X
BR/ B
ke har="1a}
NELYF/ NELF/
VoL F MLOLTF

) B 4915 + 4916 ¥4 7 D 57U R%E 4903

ALy b Fv vy
ER

cEAIMESE< IR MIRICENTEY., BEELY - SEIERD v I TERENEDEZOHDIEF TR
RAENEWNIS VY TFvrv o

BUHMI. €>4—VU2IMT
HEEYINTI, KUJVIIT, 2 ChT;
WOWHA XD Y o050 TG
Dy U ORICHT ZIARMENSEN

< 10pm

< 20pm

&

Tt

X
(Minig A 7 = 1)

#WOMITFFy BRNF
BARBMILVY: &E 490375 > T U (P176)ICicEk

GM 300 GUHRINEG 275

A

T
AT A=a >



4L

AL

KEA—x¥CAY
4

HSKA >4 —TJ x4 R

TOZAI AT A=2a2ET RN T2

4
‘%

E. 1:
BEY -
HSK-A63 4 4 —T x4 R

HHOEZ2a-INRY—U I RFTAGM 30013, EETE
PEEIEAICRHAREINELE, £T1987FICGM 300H v
TYUOERELELE, 1987TEICIECIDA Y —T—R
D31 (DING9893) MiZE#ELINE L7/, L T20015F12
AL, HSKA >4 7 £ —RI3ISO 12164-1/2DB# L 15> T
WEd., HmBAns/SUoTARIE. Y-UVIPRTAIC
BIFFHI S TEIFTHRLS. BRIAEY RV (B1) ®Y
—IRINY —ICEEBE S S TT5-0DBENLRS VS
— 71— RERHBLTVET,

BE:
DIN 69893(CE DK #AMFE S 5 B E T —/\hZE
vy (HSK) DRHBEEAFSIRODEEY TT,

ISO F—/% HSK HSK

DIN 2080 7 #—LA A/C/E) 7 #+— A B/D/(F)
DIN ISO 7388-1 DIN 69893 part 1 DIN 69893 part 2

= HSK 40 HSK 50

SK30 HSK 50 HSK 63

SK40 HSK 63 HSK 80

SK45 HSK 80 HSK 100

SK50 HSK 100 HSK 125

ISO F—/IRERBET =R+ 2o DEEEN

276 GUHRING GM 300

o B9 - BBNICH OENE

V= v OICELPRARABLVEHARDAICKH L.
TR UvThABELSNET (K2) . FHIS U TH
GM-300E > 1 — )L DH#EE(E

600

500

ISO 7—/YSK50 ———

400

300

HSKA > 49 =T x4 R

HHE pm

200

7~

100

/ FAMBEY—IDIcbH

5 10 15 20 25 30

ﬁ'i Fstat in kN

2
FER97= 2 1ISO T—/8 50& HSK-A 100 (A)D EEER



HSKA >4 —TJ x4 R

TOZAIN - A TAA= a2 ET R

e B ML GEN & ERAEARMERD

BTF—Nov O EREY BIVBLKEVHMRICEY, T—
JNE ESRE AR UBEBEMASECET (F3) . 200+ —
BIERIVGDY v OHERENHBH . EARDAERD
Bavh, £y T4 2 LOMBEZESLET,

U5 TR

a4

SHEHEN BHoS0Th

U5 TRIDRE

3
AV =T ARICBIFBHRET— /N v 0 DN L EED

s BVWIEMBELFEVRULABROBEDOHRM
REY =Yy ORADI S TMOBRKMAEDEICK

U, v 2O EREVRIVIREICESGSh, TERKBEBE
BLUMBROBEZSDET. (H3BLUR4)

q Y
5,_F_ a X
L
HSK
Y4 X d L X Y Z
D mm mm mm mm mm

32 24 50 0.002 0.002 0.002
40 30 60 0.002 0.002 0.002
50 38 75 0.002 0.002 0.002
63 48 100 0.002 0.002 0.002
100 75 150 0.002 0.002 0.002

4
FE - B} SVEVITORAAELVHMARODR VIR LERDIFE

‘%

/,
I
4

o BN T I%RE

BEEAEITNEENEE 4S50 TREBEOOYFINRD
—CLFNEPRELET, RET NIV O EREVRIV
RV DB ICEZEFEOF T AD DMLY, BLAICKVELD
AEVRIVDEREMET 570, FAAOEVNEE<EL
Fta (B3) . Fhk 45U T7FE (HE)BBEARDER
ZRIELET,

o 18\ T B 3%

v ORE (EFEDI10%BT—/1D#1/3) HEL. is?’)ﬁx
2 (ISOTF—/XD#50%) =, ERVWTERMRA T HEE
j_o

o IUTIVTRENG Y v U RE
Y=o v DU IIAEBREDBENDT, BESRELEEA
o RYICHT HHE

AEDO S TERmITS  TIVIEREF DD, ERBOEFR
BERBICTZAET. BBV -IIBOE. ERERICEKVA
Y =7 1 —AQBBHEERPTAES,

e AT UIFyTICkBY—ILHEF

HIBHR O RT AORYMFFDEHIC. HA5—DELSICERE
10mm REA5MMDREDABT—F AT 47 (F—43—
RFv7) RICRIFISNTLET,

oA H—T 14 ADIEHE

— U IDHREF—/)N— ¥ > 131SO 12164-1 / DIN
69893(_$drt\ LTWET, 47 E“IFHIS LV THDT
OERAKR—=IVFNTWET,

e =3 Mitta

BE1Y S5 7HY—JVHSK-ALElL, 44 bhRICH—F 2+
BIG W RTREARRRET D ZENTWVET, GM 3001 9 —T T —
ADFHRB|Y—IH, -5 FOREBIRMMAIEETT .
OSVEVIEAIE. BRICY—IIEN, -5V bDEA
EBEETDT, BhIZEUEHA.

e U= MRS U bDERY 1T

=S MRS O M. TRTOGM 300EZ 2 —JLICHL
THIREX L TWEES ZELERVET., -5 MRS
J FOBMYMIFRIEFETIT > TWELESELAVET,

GM 300 GUHRING 277

s=h
A>T F*¢—=3>

5



HSK A % —T 14 R
HSK &4 >4 I1SO 12164-1/DIN 69893M < X 7 A&

7 A4—A AISO 12164-1/DIN 69893- 7 #4—.A CISO 12164-1/DIN 69893- 7+ — A E DIN 69893-5

BHsky 1 X 25...160 B Hsky A X 25...160 Bl Hsky 1 X 20...63
dB d8 dS

fy I fs | 1y fy I

7 #— /A B DIN 69893-2
[ Hsky 1 X 40...160

7 #—./ D DIN 69893-2
B HsK¥ 1 X 40...160

7 #—/A F DIN 69893-6
B HskH o X 50...80

dg dg dg
| | N
=" il :
1, Iy
f, [ f Ih
TGVYNBEAVTYOR) yFHEDEHIE FETEIMBAHSK HENTEZMAHSK
HAHSK LY IEREREEZEL TERICL U MES
BEFT—NBOT I 2RAKR—IVEZEBHLTITDON hET,

DIN 69893-1 & DT & £ R7k—Jbaccf ED/N—
JaryIFEXEEILKRYES, =1 U HSK-E/
FICR7 2 RKR—UDBHELTOET,

FHREET—NBOT I ERAR—IVERBALT
ThhEd., 74—LBEF>vyoICI3ROY ME
BREOWDT, RSAEVI Ry JIIKELET.

hggli‘%‘%fﬁf;ﬁééﬁ CCEBICKYEES

n o

£9. T7A—ALDRIvUUICBZROY MENZL
DT, RIAEYT Ry TICEELET. MLIE
BRELESEBLTERICLVGEENET,

Hsk 7x—4 N E
EUE O
d1 do I1 I f1 fs ds b1
mm mm mm mm mm mm mm mm
20 15,203 10 2,0 8 - - -
19,006 13 2,5 10 - - -
24,007 16 3,2 20 10,0 4,0 7,05
30,007 20 4,0 20 10,0 4,6 8,05
38,009 25 5,0 26 12,5 6,0 10,54
48,010 32 6,3 26 12,5 7,5 12,54
60,012 40 8,0 26 16,0 8,5 16,04
75,013 50 10,0 29 16,0 12,0 20,02
95,016 63 12,5 29 - - 25,02
120,016 90 16,0 31 - - 30,02
Hsk 7+—4 [ [d
EURE O
dq d2 l4 I f1 dg b1
mm mm mm mm mm mm mm
25 - - - - - -
32 - - - - - -
40 24.007 16 3.2 20 4.0 10
50 30.007 20 4.0 26 4.6 12
63 38.009 25 5.0 26 6.0 16
80 48.010 32 6.3 26 7.5 18
100 60.012 40 8.0 29 8.5 20
125 75.013 50 10.0 29 12.0 25
160 95.016 63 12.5 31 12.0 32

£

KEA—x¥CAY
wY=g

BEEREIRAE RV - REY RIVLRT U VS OERE DR HSK-A/C 25 X 60.000 rev./min
REEHEIC, RBDRELPFEERMLDT, HSKA 49 —7Tx HSK-A/C 32 B A 50.000 rev./min
ARCH L. ROBEGEERAPHSKEZLEDHA RS EL HSK-A/C 40 B 42.000 rev./min
THEINTWET, : HSK-A/C 50 X 30.000 rev./min
HSK-A/C 63 &K 25.000 rev./min
HSK-A/C 80 K 20.000 rev./min
HSK-A/C 100 &K 16.000 rev./min

278 GUHRING GM 300



HSK A >4 —T x4 R
BElWw—ILoSED

HSKBEIZ SV EV L RTFAIRRO—N—2BHLT#A HEISUVELILRTAD
BICHAMERLET., ABICOISVESTT—NDBEIAY HSK-AL VI —T A ADBEEBENESE

FOBRAANDENIZZEGIEREL, TES v 8D 3L

F—MEFEAL. BABICBESORVRKETEELES. = @ JVv/iE AROE
DY THEIE. BlEARNEISBITHEMSEET, —i% @ YL/ vF: &Y wNEE Y B ERD

MICEBIERRIRTARY = ey sBkUs—= 2
VOV SICBRENET, S50 50 TLRT AR,

7E, Ott, Ortlieb, Berg, Rohm#tick > TRHENTE ® NS—LOF—F: BUHL/ v FEERY -
3 (K6) IHSURT YU y/X—~ADOBY TITAE,
HSK-B/DTIld. REY RILED MIVOIBE

EZTVET

@ aA—F 4 U/HR BN RTA (A—F 4 Y
Fv ) EFRYRITZEDDT S SRIEDIR

® v—=3 b ERAL : 4—5 MRS O MU

(bg;:]
YATAOm ® F—NRov oLtDF—F: REVRIEDMIVY
{5

55 eV M 4D TR Y ODERAN  FEHIS VT IRATA

01— 24kEE L ckE
oo ) OSVEVT Y a NS —  TEEBIEALHDH

SvEvy 7 3

VDA FEEERY

VAT A OrTLEs (AR =1 )
55 EVIM > \\\\\\%@\\\'\\T\\\Q\\x\\N

U —RRAE 1\ 7////////////716%\}'{//‘//'i11//// o —
55V EVHM

b5 TIRE

©)
I
L RF A Bere (SA LR T—U L) ‘ H;(
|

— . NI\ @ J R 3__ _ _

DDAl N |
— ZIRBE \ 2 /§
DU —Z4KHE | S \\ ) V/I h‘
EEE e [ ]

savesTm DN Ss— | ,/g

55 FiREE

® @ ®
FE
SRFAROHM (T4 VR T—1 b)) HSK-AIZF&1H 5> T AT ADHSK-CORARE L TER
TBRIEMNTRETT, BIRIF 42050 Ty oI —2

PR \QQ S 57y b) B—DBIIE. HSK-AZSRADT IR

-2 \>=//;/////\\¢\Qm® ETT. TOL®, BEDIEFRLS AT +—h ADHER

\ |y 722280 5
][22 35 _ ELELELE,

ISVEYHM OB L2 RN

b5 TR

GM 300 GUHRING 279

=%
AT A=a >

F



HSK A >4 —T x4 R
FEyv—-Io>EVS

FEV-NISETDRERE

CABLSVEVIVRTALAENT—OSUTIURTFLADYIS e TELRULTEETSEER. 4507y FBEXLXUHSKIE
YTICBEWNWT, RAEDMIF MV EEZBAZVNLDICOS SARATANDERYMORABRIEDZSH. REV RIVITY—1U
7S50 (MBASH)TERTIVENHYET,

YTLTLEE W,
CFHISUVEVIEYMDISUVEYTRUDRAUBRIC
F. Ho5HLHT)—ABERENTNEY, KEDEKR
#®IZ. JU—RDBHLEVE, BERIS O THDBESH
BWSEBHYET,

o YV —)LIMBFICITY UV IREERE RILEENWIIE
BLTLEEW, BNDHDEY—ILI AT AITTEEECHEEE
LEtA. REVRIVORBT—NIE, 2U—=v5a=y
FRE414EFERALTERLTS AN,

A5 =T 24 ZADTHA

>a—bhHSK747% AEOSVEYTEY b HSK-C N1 kAFv v o ZbL—b3bLy bk RT100F S@EER R UL
2% 4385 2% 4958 2 E 4267 % 4368 R 1662

RAEY RILADORY fFFTEICDNWTIIR=2 276-27751R

ROBERDAE Y RILAOBRY M (FIMTHHERIE. CELICH
CTIRMATETY. BRALWEDELSEZZ, ¢

% 4385 TEH % 4554
Ya—bHSK 7574 (&a517) AVt b ta 2\ —

£

KEA—x¥CAY
wY=g

M 4386 ﬂ' % 4958

HSK 74 7% (/ —X% 4147 U 45 oS VEVYTEY b
% 4582 m Il &% 4930

HSK 74 7% (/ —X% 47 i cir MQL4ES SV EV TRy b
iz .

& 4584 | T@-m 5% 4953

HSK 74 7% Uﬁyﬂ #wFEOYF U T
E3=E )

&% 4586 &% 4953

HSK 74 7% (/ —X% 4 7)

‘wEOAYF IV

280 GUHRING GM 300



ISO —/% DIN ISO 7388-1 & MAS/BT DIN ISO 7388-2
TOZAW - AT A=2a3 > ETRNT—D

=1 FE, ISOF—/NEMAS-BTY —)LRILY—T oS
LAZERIBICHEARLUE LA,

HRODZEBDE, IOV —IKRIVFISERERS -
VOREICAS>TEEENTWET, ISOF—/NRIILFE K
UMAS-BTY — LRIV (L. FRE 0.8051.0 mmTEEHRC
S58ETREMANDSHEZ N, FOLEBHDEI3RYEE(I900 N /
mm 2([CETIHEEEFTREINTOET, REGEHER
THDEHIC, YV=ILKRIIDREITTSAMNIIICLYBA
BUBNEENTNET,

EREICLZERE
EREICDWTOS—U U FDERKEL, TERLSICH
BARAZNTWET, LEND>TISOF—/NF+ v EMAS-BT
Fvv I DRBER%E(L, ISOF—/ A TRa<0.2, RILFHE
TRa<04TY, T—/NOEERNETAERBEIUMLITODAT 3
ZTER->TVWET,
FERELVMBORNEICEATZ#MIIAIOIDENTNAD
R=JICREBEINEZY—IRINFT—DIBBER—-—CFESRBL
TLEZND, RIVINRBELUVRET Yy FORZEL., DINAE
D#2/3TY,

NSV
EREEERDY =LKL, —REICIEHSHLHBNS
YARYUDEENTIET,
HHTIIEBANS Y ARYDESHIC, TUONSURERE
L. NSUZRBYDREFTIZALS NS > ARY $Ei5 % K E
FICRLTWET., ChICKYTUNS DV RIIKIBICHEES
. 8000[EEL/ANRBETIIBENS VARV IIAETYT, Zh
LEDESRETERT IHEIE. NS RABRYFEDY =LK
VT HG6.IE/EIIG 25X TITHEENT Y ARY #iTh7iTh
FhRVUEta,

4 4 7 AD/AF
—BRICEEENTWBISOF—/NITEKRIFIZH A TAD/
AFTY, ADZA T3, h5—Do -5 bR LTY—Ib
ShTWET,

ETEBELUNE
LITFTD~TiElE, 1ISOTF—/1ELUMAS-BTY — LRIV ICE R
ENTWET:

SK DIN ISO 7388-1 I f3
(I8 SK DIN 69871) Ff—% .
T+ —L4AF ||| J+—ALAD & 6.7
T—/\N7:24
.“...-W%zégg;/y //’:::;
Ly ,\// i \ = 0| ©|v f\
////////////,,' \ o gelieliel ky Qo
L0
ball-@ A I5
11 f2
MAS/BT DIN ISO 7388-2 f
(MAS/BT JIS B 6339(ZX%ti5) al, ls I7
Zx—AhJF B /-\
| o w1 o D :»
‘ O © &J
2N
R—=IVED /
do ds ds ds ds do e1 fq fo f3 l4 Is le 17
mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm
SK30 3.2 7 16.1  31.75 M12 13 59.3 50.00 45 4 21 1.1 19.1 35 47.80 15.00 16.4 19.0
SK40 3.2 7 16.1 44.45 M16 17 72.3 63.55 50 4 27 11.1 19.1 35 68.40 18.5 22.8 25.0
SK50 3.2 7 25.7 69.85 M24 25 107.25 97.50 80 6 42 11.1 19.1 35 101.75 30.0 8585) 37.7
BT30 2.0 8 16.1  31.75 M12 12.5 56.03 46.00 - - - 13.6 22.0 - 48.40 - 16.3 16.3
BT40 2.0 10 16.1 4445 M16 17 75.56 63.00 - 4 27 16.6 27.0 - 65.4 - 226 226
BT50 3.0 15 25.7 69.85 M24 25 118.89 100.00 - 5.4 42 23.2 38.0 - 101.8 - 35.4 35.4

GM 300 GUHRING 231

s=h
A>T F*¢—=3>

5



£

KEA—x¥CAY
wY=g

BT, TERILVSY., TEOT NSV ADRE

IOZAY P

TUNTYRF REY RO EEEF
ISELNEELSH. YV—ILDOEBEK
EEzHIFES,

DT UNZRIE. REY RILRT
DODBEICHEL., EDEGICE
HEEBZAET.

EAOAFE. RIEREUICEES L THEM
L. EEHO2FICLEEFH L THEML X
ER

F=U-w?

=LA

‘ VOZAP IS

TN ADFER

TUNTPRF FE—IComENEE
ENEER#ED S ENETEEHRThTH
5MERTRETY.

FONSREFgmmTAEENET,
Este £BETHE. TUONTURED
MNOREEGEHETOEMERESTS. 7
UNTGVRIIRDESIFHEESNET,

NSV URR

DIN ISO 21940-11IC##LL T, /NS>
R U= RIFENEFNGE LU EARIgMmM
/ kgEIFumTRRE N, EIEREI(CEEH
LY., EEEE815.000 min-1, E21kgD
BEXT. G6.3&LFRE Y RILDEIEREHIC
T SELEDFBRFMEEIIMICHES
LET.

EIERE 245D 30,000min-1DFRE TIZE
LOHFRREIF2UMICAV ET,

282 GUHRING GM 300

HAIVINT VR

BLHEMET 701013, EE&H—
ICafaEd, REV RILRT UV J(CE
Br¥HRLNERYBRMAIEHY E
Hh, BERY—-IFRISICHERD
TN(FEIRR) &ERIT T, BICHEEEZ SR
LHDOEHZEEOICEDIFET, (DIN
ISO 21940-11% BR)

=LA

BWIERNR

TUYNZUR

7/

ElERE (CH T HELDROLE e L

BLORLD

AEVRIVDT NS ADHBE, £
DELIE. BE#EMST VNS VRADBH
SARIC—EDIERIBELE T,
ZDIEEIIROE e TEIIELDRLE
EMENET,
AEEEMDEENENTE, BIET >
NS VRUIRKELES,

WIERAN

k)

j [ I P --qa_-—@:ism

U=m-e

F =3&0AH

U =7F %= gmm

e =ELDRZEE pm

m =E=inkg

n = [EI#EEEL min-1

o =EEEARERE (0 =27n)

TERIIBZOEEDES. Thbdb
0.5kgULiaWEE. BRSNS hU»
INS UV RAEHERICTRVET,

AY & =N ZADOMANE, HFilTHRE
RAFTEEM EBBENMELORE DR G SE
RDOIF3%2&TY., #FMODHSKKRILY —
DEAMOEIREE(I2~3 pm, I1ISOFT—
N—=2 % VO RIVY —DBEF5~10 ym
72DT, 10,000min-1BEDO¥EIRER RS
FhENG25LG6.3ICHEYET,

ROE(E, DIN ISO 21940-11([CHEHL L 7=
REERERLET. ThbbRAER
REICHTIEENDINS O REEHE
GICH LT, AMEEEICET 2B
HERLTVWET,



BT, TEKRILVSY, TEOT NSV ADRE

F—=Z IV ATFADINS > RERDHE:
RAEVERIL-Y—=)RILEY -TE

NSV 2AEROFHERE

Bast = IBzeyku + IBy—psns + IBre

&G
IBa#t=IBsze> k1 G 0.4+By— ity @25+Bre @63
@ & &,
1
T
TN ADFER
G- 60
Usoqm ™
ming Uingmm
Baesin =280 _. 15.000 = 1,910
2 -11-30.000
2 -11-30.000
6,3 - 60
Bra =5 a0o00 EISESONSIN

m a3t in g: 16.340
IB a5 [gmm]: 3.236

=S WP RT L N=FIWVDINS 2 RERIBE

P Y Qi | B
G=IBapt 21 60 - m total

£ :
G =3,236 gmm-2-11-

-———

U

30.000 - iR

605 163409 =~

[

2

80 -
50
G
25 65
20 R
10
m E 8 Ge,s
£ =
1) & |— o
Ky ,| BENSVLVIRE G,
&« o
% = R
Z g 1 |
o o5 BN IRE \{
0,3 66—
%
0,2
0,1
0,05
30 60 95 150 300 600 950 1500 3000 6000 9500 15000 30000 60000
BRAEREREE rev./min

I—=U2HDY =)L —13G6.3 /15,000 rev./minT/NS > ZABY SN TNET, THEEHA—H—IEE

DFFa>reELT, 7NV R0 mmOBENS > AAERHHIERIEETT,

Z2EY RV
AR SVEVTEY M
M 4958,

a— K 48,000

2EV R

E#x v R—

XY RDNS 2 RER

1,0‘

20 ogf

N ERF vy
RE 4699
a— K 12,063

0.65 gmm
3 um

SBMIAIYRIN
R 1942
a— K 12,000

L& 2 um

Y —IRILY

20
i -
© 10
: o2
2,5|

=% 2T AEE

=SV RRT AINS > ZER
n= 30é0500 min-1

0,83 1,01

0,47 065 0,57

25
20 5
15 1,5
%10 ;

5
0,5

2,

0,75 0,81 0,88 |
2 | !

0
082l s

GM 300 GUHRINEG 283

s=hN
42T rA=—a>

5



£

KEA—x¥CAY
wY=g

BELOHTF v v o EBREDIRT A

FOSANA YT A= a v ET RNVTF—

TV 2UDBRERDF Y v IRBTFrvv &Y IY—
DERBERHEHZHERICTOET,
—BRDEEA—H—TR—ROBEEANFEFEALTOET

— VR ERBMICE BT AZAIT AR
FERALTVWEY. Z0ksd. BERESBREENESALELE
L. BEE(EOFBAXIE5IEH LEMEFORIEICHIRTH Y
Qe TR

7 RAYF—

o BE(XHIFHE DIEHE

s HBAKDISUTH

e E3mMm M5 2 MMETDY =i+ oA/ IG
o R&EM

nslE, BEI-YCSMI, #EMI. #EMI. KUY
YOBLIUVCAEMREMIASUYICARIMINSFICENTH
BRRT RN T—JERUET,

= OOV

e ENERLE

MO THENEI S EVTHERIMN

o V—)LEGOER

o RIFAEIEZMIREICL D DT HAAREE
o BENNE

Uy EVIIRE

BEDTF ¥ v o ICY—IVERYMITBHEE, Y—ILEY—

RWVGICHERICH SV TTHRENGERT. Y—IKRILS
DMBAESHNTY ., BEOF v v I IMBATSHEERL. Y
—VOBALIEEIERDAREICAVET., FEITHEHT D&
RHEL. BASNIEY - ERRKDISVETNATOS Y
TUEYT, MBTOLRH. BIEDF v v I3RS
ICERICIRVET., £ YV—IICRIEBCHNINIAT Y
CBHYVET, LEDN>TARL—F—F, FEXEPTV
EHoRESTDLEDICLT T TSI —FREBALTLLS
(AN

284 GUHRING GM 300

BRIEHDIOVRTay : NT+H—IVAMEL
BEEHITIRToavid, V-IOEREHREZLIT. V—
IREORMGERES LET., BRELHF v o ERKIC, ¥V
—VIEBRE SHERBCEEEMICEINA RFOF+ v o)ICEAE
ThTWET, SR BEEDIIRTUIavFEEED
Fryv I TEAETSZLHAEETT,

RROEAEDLHE: & —
BEEH AT A
BIEDF v v I DITEDFERELBADEZHDREILDEE
DEHIC. BEEBL2DEREBIHRLLBRED AT A
ERHEOELET.
ZHERSEOERLRES )2y MPERY —IVADOH%
MEEORATALAEBALEMEE - SHESI A TH 5. e
BRI T a v ERAIERN—2 v O &AL TF(GSS 20000£ T

VO UBREOTF vy o &

e GSS 5000
e GSS 3001
e HSV 2000

e GSS 2000

\Hill

IEEEEEEENOENEEEEEE R
] |

R
L C LT T TR
[ L L L L 1 1 1 1§




U—S MRS O M/MAL O -5 2 MRS O FDERY (T

1.HSKFII G —&FR/LET. NYUBOMHBELEESH > TIIWITERA,

2. FHFRIICOY »HICH Y —REZS>TLES W

B U—=SU MBI I (U= AT A=A F Yy b BLUV2E
DOY V) TN BIVGEV Ty RANRFTEEIZERBRZATVYT

v bEEALT, HSKHHFLICHALEY, MQLY -5 hTFUNY -2

Zvw MEABIC(X, MQL/SA THHFRICBBASH, HDEEBTE L4
MOLRESHABRUNICEATSND ZENRHEETT,

4. =S MHAF O FERUIAATHEDIAHZET (MLIEICDWTIEER
=5MH|)

5. 9= MNATORAEMDEEEF v oI LTLEZN

MQL &/ —5 > MEES & M RE 49390 ELY 1T

oYy (HBHITHIICH Y —REF)
aA=—FrFv b

U—-S MGG O b

MQL & —5 > MRS & | filler R ZE 4940DER Y {F1F

oYy ($AITHIICY Y —REF)
aA=#>+v bk

7 filerBRUfHFRT7 & 74
A& 4948

=5 MRS O b/ filler

MQL & —5 > MRS & kT 4623/4924DEX Y 11T

—2.MAL REFERL MQLF2—7
OY >y (HHAITHIICH Y —REH)

A=A>Fv b

s ———

K —

mE 4911

e At 4 r

#wHftT MVSfE

3EWARSATVTY b

m& 4910

mE 4911

7= b4 r

MA
HSK Nm
32 7
40 11
50 15
63 20
80 25
100 30
TN RILtEY Ty RS I.- "._
1
A
TNV RIVGEY Ty BRISF I' .I'-.
1
d |

3BMBRSA TV Y b

mE 4910

TRNY BIVEV Ty fRTF |

4911

=SV AT rl

BMEHRSA Ty b

mE 4910

GM 300 GUHRINEG 285

2=h)
AT A=a >

5



£

KEA—x¥CAY
wY=g

N RFOF vy I DEERICDNT

TOZANWA LT HA=2a2ET R

>

¢
‘%

P

ok

N EAFv¥ v oICLBDINGSIS EZEELETEL v oDOISEVY

BiEY-IISEVS
AlREIR S v 0
#&N =<0.003 mm

T7A—A HAD6..20mm

" )
) )

AbbL—bavLy MERAT J4#—A HB@25..32mm
OSUTARER Y Y

&N =<0.005 mm

.
ER

32 mm

Zx#—AHAQ2 ..

7#+#—AHE®6..20 mm

e —— 1)

HBHONA ROF v v o3, BEBIE (A /WA RSAN—7EE) TRIELABOWTLKEZ N, RBTELVFREEZONY FIVEREBZ2HDIIEALETL
EEW, THIZBED MV PEESNDDERILT 2720HTY. BE 4912 "BTEL O FOEAZHRENZLET, HOMFTE—2A2 FMI10 NmZEEBZ T

WFEEA,

OSOThDRILEN TV IONA kAF v v I

N ROF vy oE, BEMFIECT -V ZBETHDICELTNET,

e OBICT7Sy FNEADEWAMLV—F v

JTEI3032 mmETY SV TEETT ., F/=DINGS35(CHEHM L ZHAB X UIHBD L v ICH R ML — bbby ML L TO20

MMETY ST IAETY. 45 EVTICELD MLOEIR.

LUTORICEEENTWSEZEATIWNIERA, £,

BASNICOISVEVIREPEESNCRMEARSIVEND, LB EETEESNEUNDIED v O BBERASH
& BEMETU, BRIETHREMAHYETOTIEFERNVET,

EEIEIMIOBERAICLSEHMOEREGR/LICEY., Y—ILK
W ITHERIEEENERENET, TNICTE. N/ ROF+
v OEERLEY—-INISVEVIDPEICENTT., =V
YOlE. B MVOERBTHY—IRIVI TOERIRI S
EVI#RIATD. EEEOTSVNTZILENA FOF vy
ERRELELE.

BEAROE (RARZEUmM) . BHOTRETHELZY -
LTy v —F v ON—DREIBERMIRICELY. FL
WAL FAFv v I RROBEROBLWIIEINIICERYT S
CENTIRETY ., TOHER. VI ERDERET - E—
ADEBNNIEREYTEBESGONET,

286 GUHRING GM 300

1000
900
FLWF—U 2N NOFv o2
|| ke |k pl 2§
S __JEH i /
700 === @Ro A FaF T v 5| VST
600 /
£ 500
£ //
Q400 et
= // -~
-+ 300 /, "
200 ,/ L
// e
100 v o
0 6 8 0 12 14 16 18 20 25 32

S EYIE mm

T—=U 2V TDFHUWHSK-ANA RAF v v ODI SV EV T AL, REKDF v
VO EHRUTKREBICALELTOEY



N ROFvvo

TOZANA DT AA=2a 2 ET N T2

RRAOEEMIIOEREY—INIS VT ICKELREKRER
LTWET, F=U2I5DNA ROF v v I (IEELZRLE
EBNEOS TN ERBLET, 5L, TASIZER
DSV TUVIFICKY., BETRRWNY —)LIHNATEE
Bo>TWET, V5 VEVFRUERESET. TLyiy
—F ¥ UNAICTREEHERESHES LT, 45 EY
JRY—TEEEERIE, BARY—INIS 0 ThEERE
BELMENEONET, TRICKVERTHEALRIS TN
REENTWET,

Ahb—=Fravby bEERTZHEEF. KUEBDEVY —
Wov OREFERTBIENTESDTEREHBLENY
7,

INSDRML—baby bEEFERLEVMESR. RIS
VITREBSTTSEZN,

EhigE

RETRELVF

v VEYTRU

ISVEVTEY
Ty v—ERbY

4

>

T RNT—CDER:

o ELE &AS ymDIEERY —IV o S > TS EE

CcEBNIOS VT HEEERET BRIV TS VEVS
PRATAICLBE MIVY DIGE

e SREERNE (F TV EVIBADOROLAPREELLZWN)

e TEMIDEN/AMIEMEE L TEREEZRIRT SIEHEA
RLOE

e USVEVIRUDEBERIBEICKDIRRENY —IL

e RRKDIEEGMNELND

o MIEEEHICLBIRFBEEIR

|
|

$RAFIRER
nllkLo>TmEZN
TEENIREDBEIC L
Y. Y= DRLIAL
BRODPHERICTDN
£97,

Fv v IiEEL Y 50 mmoD

e = o - . ; BA
LSYEVIREO  BAREH BAGENMY  BIMEAES BAEERES| e BiERE 2
i il min-1 Nm o e ﬁET@Eﬁﬁ1¢ﬁﬂﬁ F °C J z; ME
3 hé 50 000 2.5 27 7 25 20-50 80
4 hé 50 000 6 27 7 40 20-50 80
5h6é 50 000 10 27 7 65 20-50 80
6 hé 50 000 16 27 10 225 20-50 80
8 hé 50 000 26 27 10 370 20-50 80
10 hé 50 000 50 31 10 540 20-50 80
12 hé 50 000 82 36 10 650 20-50 80
14 hé 50 000 125 36 10 900 20-50 80
16 hé 50 000 190 39 10 1410 20-50 80
18 hé 50 000 275 39 10 1580 20-50 80
20 h6 50 000 310 41 10 1860 20-50 80
25 h6 25000 520 47 10 4400 20-50 80
32 hé 25000 770 51 10 6500 20-50 80

GM 300 GUHRINEG 287

2=h)
AT A=a >

5



HSK 7 4 74 DB Y £ 3 ~Fi%k

HHoHEREE CHFEDOARBHNVEDESLEN

HSK> 3 —hMREY RIT Y TH(EEY 1 T) BT 4385 HSKRE>Y RIVTHTH(/ —X& 4 7) BT 4386/4586

Is B4 X
SR it 7 B rozs iaram "
|3h 1o N RN Dy |4i g RO4 F
le £ > DIN 1481 5% REELT | o
ds (R4S TREIE ) 300 NUT—RA B !
AN 3 3/7\ | / e
g/ | A 7% /‘ : /h UL IBLDEE
v ‘ 1 A _
| TR SN T
al al ol &l al -8l 7”7% al 888 =€ - H _ al o
= s /o L v/ s
| A\ T =} N
sl ,?0)(94'0 % ODXT — _)§\0U ¥
l2 7 o] ;%Zigg/{\)/ \7\5‘/ KL
o :1 oUTUftEDBE
.4 - s
HSK 53— hREV RIWVT I TH (G541 T) ME 4385
HSK/a— KNo D1 D2 D3 D4 D5 D6 d1 do ds da
32 24,000 40 27.0 16.7 32.0 12.5 M 10 4.0 M 3 M 3 2
40 30,000 50 8315 20.6 40.5 16.0 M 12 5.0 M 4 M 4 3
50 38,000 63 42.0 25.5 52.0 20.0 M 16 6.0 M 5 M5 4
63 48,000 80 55.0 33.0 66.0 25.0 M 20 8.0 M 6 M 6 4
80 60,000 100 68.0 41.0 82.0 32.0 M 24 10.2 M 8 M8 5
9507 fIEROE >
HSK/3a— KNo RS I I3 la Is ls I7 Is lg l10 b R D T DIN 1481
32 24,000 9.0 4.0 6.5 22 10 2.5 0.6 205 | 11.5 85 7.0 3.0 3.5 3.0 2x6
40 30,000 12.0 515 8.7 30 11 G5 0.6 25.0 | 145 5.0 8.0 4.0 4.0 &D 3x8
50 38,000 16.0 8.0 12.0 36 12 5.0 0.8 31.5 | 18.3 6.0 10.5 5.0 4.0 85 4x10
63 48,000 20.0 10.0 | 15.0 48 15 6.0 1.0 41.0 | 225 5.0 12.5 6.0 4.0 B85 4x10
80 60,000 25.6 13.0 | 19.3 60 14 7.5 1.0 50.0 | 28.0 6.0 16.0 7.5 5.0 4.5 5x12
HSKREY RIWVTET4(/ —X5147) % 4386
HSK/a— KNo| D1 D2 D3 D4 D5 D6 D7 D8 D9 | D10 I4 I I3 l4 I5 ls I7 T |U 39“
25 19,000 45 23 16.5 24 - 35 - M5 M5 3.2 8.2 9.5 6.2 4.5 - 14 9 - 16x2
32 24,000 60 30 [ 235 | 31 - 44 5 M5 [M8x1| 4.0 | 10.3 | 124 | 83 7.0 - 11 12 3.5 | 23x3
40 30,000 70 35 | 285 | 36 22 53 5 M6 |[M8x1| 5.0 [ 10.3 | 124 | 8.3 7.0 12 14 12 3.5 | 28x3
50 38,000 80 40 | 30.5 | 41 26 63 5 M6 |M8x1| 6.0 [ 10.3 | 13.3 | 8.3 7.0 12 14 12 3.5 | 30x4
63 48,000 100 50 38.5 51 34 79 5 M8 [(M1ox1| 8.0 | 12.3 | 16.1 | 10.3 | 8.0 15 15 14 3.5 | 38x5
80 60,000 117 60 47.5 61 38 96 6 M8 [(M10x1| 10.2 | 12.3 | 16.1 | 10.3 | 8.0 20 15 14 4.5 | 47x5

HSKREY RIWVTFFTH(/ —X&4F) BT 4586

HSK/a— FNo| D1 D2 D3 | D4 | D5 D6 | D7 | D8 | D9 | D10 | K l2 I3 l4 Is l I7 T |U>s
40 30,000 70 35 | 28,5 | 36 22 53 M6 [M8x1| 5.0 | 10.3 [ 124 | 83 | 7.0 12 14 12 3.5 | 28x3
50 38,000 80 40 | 305 | 41 26 63 M6 [M8x1| 6.0 | 10.3 [ 1833 | 83 | 7.0 12 14 12 3.5 | 30x4
63 48,000 100 | 50 | 38.5 | 51 34 79 M8 [M10x1| 8.0 | 12.3 | 16.1 | 10.3 | 8.0 15 15 14 3.5 | 38x5
80 60,000 117 | 60 | 475 | 61 38 96 M8 [M10x1| 10.2 | 12.3 | 16.1 | 10.3 | 8.0 20 15 14 4.5 |47x5

£

AEA—X¥LA)
NE=¢4

100 75,000

140

80

65.0 | 81

53

119

oo

M10

M10x1

12.0

12.3

16.1 | 10.3

8.0

20

18

14

4.5

45x5

288 GUHRING GM 300




HSK 74 74 MELY {171

HHALGHEREE CHFLZOAEIEHNEbE S0

HSKREY RIVTHTH (/) —X5 4 7) @& 4581/4584 HSKREY RIWVTETH(/ —X5 4 7) BT 4582

12 lg I
lg I3
B fras LT s
NUG— kA ¥— 4
dg il —
Y )
5 s
o?/ 4 o N @,
A\ \J
ot /7 ) ‘
17 7 o
v EL .
N £ o = \J
A any _
,,h/;l s NN @
./
Is i 5—5> kRds |
FEROMLE
I ls 17 I7
RB4581%5 BBEABUCEE R le o |
ZBIBERE Y KL AEOEN
MINBETT
HSKREY BIVTETH (/) —X5 4 7) aE 4581
HSK/a— KNo| di do ds ds ds ds d7 ds l1 lo I3 la I5 ls I7 Is
25 19,000 45 23 - - 5 35) M5 M4 6.8 - - 1.5 1 - 3.5 min.8
32 24,000 55 28 21.12 17 6.4 43.5 M6 M4 6 9.75 | 16.75 2 1 0.6 3.5 11
40 30,000 63 36 26.4 21 8 5145 M6 M4 7 11.3 19.9 2.5 1 1 4 12
50 38,000 80 46 33 26 10 65 M8 M5 9 14.7 25.5 3 1.5 1 5 12
63 48,000 100 56 42.5 34 16 81.5 M10 M6 12 17.8 30 3.5 1.5 1 6 16
80 60,000 125 66 52.8 42 16 103 M12 M8 14 22.7 39.8 4 2 1.5 8 16
100 75,000 160 86 66 53 20 130 M16 M10 16 27.4 49 4.5 2 2 10 16

HSKRAEY RIWVT I TH(/ —X547) BT 4584

HSK/a— KNo| dj do d3 ds ds ds d7 ds l4 ) I3 lg I5 ls I7 Ig lg l10 R
32 24,000 40 | 27.0 (21.12| 17 64320 M3 | M4 | 88 |14.80|21.75| 2.0 1.0 0.6 3.5 | 10.0 | 11.9 [10.10| 2.0
40 30,000 50 | 38.5 |26.40| 21 80 (405 | M4 | M 4| 11.0 [18.85(27.40| 2.5 1.0 1.0 40 | 12.0 | 13.9 |12.40| 2.0
50 38,000 63 | 42.0 |33.00| 26 | 10.0 [ 52.0 | M5 | M 5 | 15.0 [24.75(35.50| 3.0 1.5 1.0 50 | 12.0 | 18.4 |156.50| 2.5
63 48,000 80 | 55.0 |42.50| 34 | 16.0 (66.0 | M6 | M 6 | 17.9 [30.35(42.50| 3.5 1.5 1.0 6.0 | 16.0 | 23.9 |20.00| 3.0
80 60,000 100 | 68.0 (52.80| 42 | 16.0 | 82.0 | M8 | M 8 | 24.3 |40.25|57.30| 4.0 2.0 15 8.0 | 16.0 | 32.9 [24.80| 3.5
100 75,000 125 | 88.0 (66.00| 53 | 20.0 [106.0| M10 | M10 | 34.4 |54.45|76.00| 4.5 1.5 2.0 | 10.0 | 16.0 | 42.4 |31.40| 4.5

HSKREY RIWVTFTH(/ —X5147) BE 4582

HSK/a— KNo| dj do ds da l4 lo I3 la I5 ls I7 Is lo l10
50 38,000 50 7.95 10 M10 20.55 20 15 11 1 27.44 19.22 33.5 20 25
63 48,000 63 14.00 10 M12 25.00 21 18 16 1 31.70 26.00 41.0 22 26

GM 300 GUHRINEG 289

2=h)
AT A=a >

5



MEMO

GUHRING GM 300

TOZHI
AT A=ay



MEMO

LEsA—x¥c/ )
AL=4gL

GM 300 GUHRING



MEMO

GUHRING GM 300

TOZHI
AT A=ay



MEMO

LEsA—x¥c/ )
AL=4gL

GM 300 GUHRING



£

KEA—x¥CAY
wY=g

Zn
B

4003
4038
4050
4068
4076
4077
4095
4096
4097
4098
4099
4116
4117
4167
4169
4174
4175
4206
4208
4209
4210
4213
4221
4222
4230
4231
4232
4233
4234
4235
4236
4237
4238
4239
4240
4241
4242
4243
4244
4245
4267
4295
4296
4297
4298
4299
4300
4301
4302
4303
4304
4305
4306
4307
4308
4315
4316
4317
4318
4319
4320
4322
4323
4324

mMBEATYIR

[E1TE

CAT / HSK-C R — v O 75 T4

Senso 3000

MQL-F —¥ — )L key3000

PQ 3000

CC 3000(& — R fF&)

CC 3000

ZO0-F4 JKRIFARV—babLy b
a—h7O0-F4 ORIV FARAMNV—FabLyY b
ZO0—F4 YIRIVFAI=ZR—balby b

ERaV Yy bRIVFFFETZO—T 4 VIKRILVEY
Abhb—=btaby MRERYUF—

J0—74 % EROL v hkJLF VDI DIN 69880-1
JO0—5 4 »J ¥4 KOy &K VDI DIN 69880-1
YA ROy oftE7a—FT4 2 0FRIVY

Y4 RkOyvottEs a—boO—-F4 RIS

Y4 RAyvIftEZ=ZT0—FT4 I RILVY

ERaL Y b (AL —))
DAYOF o SF vy oT7ITH
HPC-TH/RF>viay

MQL 1-F ¥ >V NA RAF ¥ v & HSK-A FEITERMA
MQL 1-F ¥ >3V N4 RAF+ v & HSK-A BEITERHA
ISO 7=/ N4 ROF+ v o EHE

MAS/BT N4 RAF+ v & #EHE

CAT 2—=U I 7—)N—

MAS/BT = —U >4 7 —/x— GUHROJET

ISO F—/82—V >4 7 —/\— GUHROJET

HSK-A W )L K> ¥4 KOy &k)L4 GUHROJET
MAS/BT kA w R/ vF B4 ROy o KRILY

MAS/BT 9 )L K> 4 KAy &K% GUHROJET
BEISVTFvyv RISV EYT ALy MEHIILE)
BBEOSVTFrvyosBaALyY MRIV—45VEY S aLy MGUHROJet)
BEBISVIFryyv RIS VEYS ALY MBS TEH)
ISO F—/% E—JLRTFT—/5KILE

BT E—JL AT —/\RILS

MAS/BT RUJLF v v & WERGBXS
USVEVTRUNMERFrys/N KRS YISy ELIF vy U R
ISO 7—/% RUILF+ v & RGBS
CATRELISVTFrv s

MAS/BT BEZEOI SV TFv v

MAS/BT L v bRILS

HSK-C N1 FAF+ v o #EHE

HSK-C \A ROF v v o BARAREZHLERESA T
HSK-ANA ROF v v BARREH ULERARSA S
EZa— I 4x4 HSK-ARRYU 37574

MQL >>o0%yEYSF+ v HSK-A FEITERMA
HSK-A/\A ROF+ v & #EAHE
HSK-ARBEO SV TFv vy

ISO F—INBBIZVTFr vl
BEISUTFryoBALY RRIV—0 5 EYZ ALy MGUHROJet)
HSK-C ab vy hRILS

HSK-A L v biRILS

MQL >>o 0% v EXIF v v o R REREHGEREELQL
#E&ODIFF v b DIN ISO 15488

al v b DINISO 15488

&yFalby bk

TERFBMEMNE 1SOT—NT75 TS
TERBRMEME ABAHSKT ¥ 74

ISOF—/8 DIV RY ¥4 KOy oHRIVE GUHROJET
ISO F—/% Al vy kikILS

TERBREENZ AR ISOTF—NTH T4

HSK-A E—JL A F—/SARINS

ISOF—N KA v R/ vF Y4 RkAYIKRILS
HSK-C b v bRV (BEttik)

HSK-A Oy bRV (B L)

GUHRING GM 300

251
28/260
105
261
262
262
220
220
221
218
28
219
219
217
217
218
187/222
90
159
98
99
23
25
194
193
192
168
175
174
162
163
164
198
198
190
31
190
158
158
182
20
21
19
211
112/136
17
157
157
161
179
177
138
188
185
86
30
29
172
182
29
197
173
180
178

&

4326
4327
4328
4329
4330
4333
4334
4335
4340
4341
4342
4343
4346
4350
4351
4355
4360
4361
4362
4363
4364
4368
4369
4385
4386
4387
4397
4419
4508
4511
4512
4513
4514
4524
4525
4549
4551
4554
4555
4557
4576
4577
4581
4582
4584
4586
4601
4602
4603
4604
4605
4606
4611
4612
4613
4614
4615
4616
4617
4618
4619
4620
4621
4622

LR R=2
ARb=bow oy ondvEYTFY VY 85
HSK-A>>onovEVIFvv s 85
HSK-A REREAIE oA v O F 2o 2F v vy 89
HSK-A U zJ)VLR>Y Y4 FAY ORIV 169
MOL1-F v RIS Vo008 Y EVTF vy FHSK-A HBTE M 112
HSK-C KA v RIV/ v F Y4 kAy I RIS 171
HSK-ARA v I/ vF B4 ROy oKLY 170
=UIT4RY 189
ATBIEHIEEIA v O F o OF v v o 88
MOL 2-F+ > RIS o 09y EX I F vy o HK-A BEN T BRI 137
ARSI A v I F o PF v vy 89
HSK-A9 vy EVIFv v o 7574 88
HSK-A RUILF v v & REMEEXTIG 189
HSK-A/HSK-C TZ AT >3 Y (MAL4 E4 5 EV S+ y M) 108/241
HSK-C THRF>¥a v 241
HSK-A/HSK-C U4 &< 3> 240
EDa—INAANA RAFYYITSIUD 213
HSK-A Y T )V2—U Vo7 —)N— 195
HSK-A = —1 > &7 —/S— GUHROJET 191
EDa—IVBX6HSK 757497500 209
BESHAL OO VEYIF vy oRENRL 84
Abb—=btabybNAROFvYvIHA 26
GUHROJET R hb—kalby b N/ ROF+ v oA 27
2a—pMHSKREY RIWT7E T4 (55414 7) 239
HSK REY RWTFE T8 (/ —X94 ) 238
ISOF—/S/HSK-C R—< v & 74 7 H(DIN 2079 @& REY KILE) 240
HSK-E Ol v hRLS 181
=Y IT7I Ty b—R 60
MQL 1-F+ > xIVo =5 MiES & ~ HSK-AR 113
MQL 2-F + > RIS —5 > MRS & b HSK-AR 139
ISOF—/8 / HSK-C BNR—2 v o7 5 T4 250
MQL & —5 > MiE#EtE v M(iller) HSK-A A 113/139
MAS/BT / HSK-C BENR—> v o 75T 4 250
MQL WERfEME/NA RO Yo Nd vy EY G F v vy 111/135

R b= by O REREESNA RO YOO8 Y EVIF vy o 79

HSK-A/HSK-C TH RF > 3> 252
2TU T+l 247
NI—=050Tky b 247
RhLCREY RV 247
Fravrybhty b 247
ISOF—/8 AEMEHMIGNA RO >»ond v EVSF vy o 7
MAS/BT REMEHMENA KA o099y EY I F vy s 78
HSK REY RWFE T8 (/ —X947) 248
HSK REY RIVT & 74 ieR(/ — X494 7) 249
2a—bMHSKREY RWTHTH #Eas47) 249
HSK REY RWTFE T8 (/ —X947F) 248
HSK-A RERAHIS/NA RO o089y EVIF v v o 76
MOL1-F+ > RINA KOS YIRS Yy EV T F vy SHK-ABEB TERMEA 110
MOL2-F+ >V RIVNA RO VI 09 vy EV T Fv v o HSK-A BB TE A 134
MOILNA RO > 09 yEYSFv v o HSK-A FBITERRA 109/133
N KOYY OOy EVSF vy AR ML= baLy MNEHHTHE) 80
N RAPYHO8 Y EYSF vy RR R—baLy MGUHROJETH) 82
MQL 2-F ¥ »RJINA RAF+ v & HSK-A FEITERHRA 115
MQL 2-F v > RIVNA ROF+ v & HSK-A BBV T EHA 117
MQL 2-F + > RIVBEIESHF + v & HSK-A FEITEMEA 119
MQL 2-F ¥ > RIVEEIEHTF + v & HSK-A BB T 238 123
MQL / AEsamA MBS SV EY Iy b 143/231
MBS S 7y NREZELVAHOERT Y TS 144/232
MQL 1-F v >3 REELERERCAS -V Iy T 105
HSK-A /\{ ROF + v £ HMC 3000 /MES S5 TR 16
ISO F—/% N/ KAF + v & HMC 3000 /MEY S > TR 22
MAS/BT /N4 KOF + v £ HMC 3000 /MNES S > 7H 24
MQL 2-F + > )L BEH UEHRAENR U HSK-AR 127
MQL 2-F+ > xIVo =5 > MRS & K (iller) HSK-AR 129



a0
BX

4623
4624
4709
4712
4713
4714
4715
4716
4717
4718
4719
4722
4723
4724
4725
4726
4727
4728
4729
4730
4735
4736
4737
4738
4739
4741
4742
4743
4744
4745
4747
4748
4749
4750
4752
4753
4755
4758
4759
4760
4761
4762
4763
4769
4900
4901
4902
4903
4904
4905
4907
4908
4909
4910
4911
4912
4913
4914
4915
4916
4918
4919
4921
4922

mMBEATYIR

[E1TE

MQL 2-F+ IO —5 2 MRS & HSK-AR
MBS STy RO/ SRy —Ib
EZa—INAx4BTov ORUMIFTTE TS
EZa—-I6x6 BT v OBMUMITTE TS
EZa—WAXAHSK 79 T9 7502
EVa—I6X6HPC OSVEY VI F v oISV
EPa-IWITSUPRUBRYMIITT I TS 6x6, xARABEREI—Y +
EZ2-NT SV ISRURYMIFTT Y TS 6x6, 4xaAHBRY —7
EZa—-I6x6 BEDHFrvoI50Y
REHLEBERYTAVITETSY
BIEHDIOIRT o ay

EDa—I6x6 N/ RAFYvITSUD
E2a—)l6x6 HSK-ABRU I 745 T4
EZa—) 4x4 1SOF—/BYUFIF 75 T4
EZa—I)6x6 ISOTF—/SBRYUFFT7H TS
HSK-A BElZ&HF + v & TSG 3000

ISO F—/% BEEHF + v & TSG 3000

MAS/BT %t F + v & TSG 3000

ISO 5—/% BEIE&HF + v £ GUHROJET

GSS 2000 #EILHER N—2 vy

MQL 1-F+ >3RIV BEEHF v v & HSK-A FEITE A
HSK-A BElEHF v v &

HSK-E BEEDF v+ v &

ISO 7—/% BIEDF v v o

MAS/BT BEEHTF v v &

MQL 1-F v >RV BildHF v v & HSK-A BEIT B3R
GSS 2000 #EIEHEE IV T+ — b= a >
FEIAI)

GSS 2000 ISOF —/87RIL S

GSS 2000 HSK7kJL 4
RE=—ROI—=50—-UVIIRTA
SRTAK—b

ck>o

REFL

GSS 2000 #EEHEE TI-T5R

GSS 3001 #EEH AT A

HSK-A BE(E8HF ¥ v & GUHROJET 75y a2 RI—F 47
HSK-C BEEHF v v o
RE=—RO—FTx—%

EDa— N axd BEDTF Yy IS50D

GSS 2000A HSK7RJL&HR— b

GSS 2000A ISOF—/X7RILFYR— b

GSS 2000/ Bl 2 UX

VEy R Ry THS—

RIHAERQLC

HSK-C ab v bRIVFRRSHAENLL
HSK-A/HSK-E JL v b RIL /AR EAENLL
OS5 VEVITRE

TEHULERENLL

REHLERENLC

AAETUTERIL b DIN EN ISO 4762 (DIN 912)
7542 Ayv s —RABETERLC

BERCAVT Y NLF

mMAERSATVTY b

TRINY RIVGFEVY Ty FRINF

NATELF

A%

HSK 2 U —%—

~MVOL T

VT NT7EIIFAVE

A& —F—

MQLA & LERERC

NAaLUF

SINWNE=UUTT—N—RARSAT Ry Ty +

131
144/232
212
206
214/238
209
215
215
208
50

49
207
205
212
206
36

43

47

46

62
100
37

42

44

48
102
58

63

58

58

63

59

59

60

61

64

40

41

63
213
61/62
61/62
59

63

31
184
184
176
52/176
176
196
196
196
264
264
269
183
265
268
268
266
31/54
269
196

20
B

4923
4924
4925
4926
4927
4928
4930
4931
4932
4933
4934
4935
4937
4938
4939
4940
4941
4946
4947
4948
4949
4953
4955
4957
4958
4959
4961
4963
4968
4969
4970
4971
4973
4974
4975
4976
4977
4978
4979
4982
4983
4985
4986
4987
4988
4989
4990
4991
4992
4993

474+ — DIN 6885 A

HSK-AR MQLZ —5 > MRS b

ZIVR% v K I1SO 5—/% DIN ISO 7388-3 7 #+ — AAD
ZIVR% v R ISO 7—/% DIN ISO 7388-3 7 # — AAF
ZIVA% w K BT DIN ISO 7388-3

ZIVA% v K BT DIN ISO 7388-3

195
32/55
270
270
271
271

GUHROZ 5S> 7 MAL4m s SV EV Sy bvaL/ massaiam) 141/229

hifEISVEY TP a—

Fa—TIEA4210%

GUHROZ S > 7 MQL4Es SV EY IRy NBEERL
GUHROY S > 7 MQLAES S EV IRy MR T7H T4
GUHROZ S > 7 MQL4EY S EV Iy MR BEERL
MQL 1-F+ > I & LEFHER C HSK-AH
Guhrojet BE(EHF v v I/ AREH LERHBRLLC

MQL 1-F+ > RIS =5 MRS &k HSK-AR
MQL 1-F+ > RrIVo —5 > MEKRS & K (filler) HSK-A B
BESHAREHUERAERLL
V=llkyTF4rsT70OvY

HSK o)== 5% v v

MQL HSK-AZ —5 > MRS & b (ilenBR Y fH13 7 4 74
BEASHALI -V MERS O -

#HAOVF U S

A—F4VIFv 7

AR S VEV Y MERERR
BESHA4SEISVETEY B

4B SVEV SRy MERERE Y b
R=NTS5oo%

VOV Ty b

HSK ¥+ o F— AR —

HSK REY RIVAIES —2

HSK R E > RJVEIES — 2 I1SO(SK)

HSK R E > RIVBIES —2 HSK

25V EY T HAEYS — 2 ISO/BT/CAT

IS5 VEVTNAES —P HSK

HSK REY RILINS Vo 53 RE

23— hRE > KJL(DIN 69002-3)A &Y >4
ARSY U ETHBFEREBEULERERQL

HSK oSV EV Y aVIRAET —
BESNAI -5 MRS O M(T 4 IVEFHE)
HSK-C 75 >4

HSK-A 7524

HSK-C >—U Y5754

MOL RUNVEL S S > Ty SEOMI/SEY —I)b
rMVOLUF

VoL T

~MVOL T

V=lbeyTF4s70vY

KPEAT 4 RS

TRAYY—b

TSTA =k

GSS 5000

141/229
141/229
142/230
142/230
143/231
104

51
106
106
5211081214
267
265
107
263
253
263
237
237
237
253
242
256
257
258
258
259
259
258
252

51
257
263
199
199
266
145/233
268
268
268
267
267
30

30

68

s=h
A>T F*¢—=3>

5



U/Q/VA/HTAH
http //www/guhring.co.jp
TEL. 03-(3536)2800(ft )
FAX. 03-(3536)2805

= 7
thERE -

&

RR(A)/BE/ER/BEE/KR/ILS/HR
OEMER/#iliF — L/EER V%
BHEILES

n)

G 2020.01.1000 (2019 Editio



